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SYMBOLES

@ Lisez le mode d'emploi. Débranchez le cable sil est
A endommagé ou emmélé.. NE
A Caution / Warnin TOUCHEZ PAS LE CABLE AVANT
9 D'AVOIR COUPE L’ALIMENTATION.
Portez des protections oculaires
@ etauditivef. /11\ Restez a distance suffi sante des
r*-g, lignes électriques.

Portez un masque ant|p0u55|eres
\

P des ch Ce produit est conforme
ortez des chaussures protectrices c € aux  directives  européennes

antidérapantes. _ applicables et une méthode
Portez une tenue de protection d’évaluation de la conformité de
moulante ! ces directives a été appliquées.

Eteignez et debranchez Symbole DEEE. Les produits
'appareil avant de le ranger, Ej électriques usagés ne doivent
de le transporter et deffectuer pas étre jetés avec les ordures
toute manipulation de montage,  p— ménagéres.  Recyclez-les 1

g?nettoyage , de réglage et ol des installations existent.
(7)) el ol edage, contace vore
ou a I'humidité. yaage,

ou un magasin local.
@ N'approchez pas vos doigts du
dispositif de coupe en mouvement ! @2 Symbole de conformité ukrainien

@ Recyclage de I'emballage

Symbole de la circulation des

/ Maintenez toutes les autres [ H produits sur le marché des Etats
I IHI personnes éloignées. membres de |'union douaniére.
INDEX

1.Domaine d'utilisation 6.Mise au rebut et recyclage

2.Consignes de sécurité 7.Garantie

3.Description de votre outil 8.Vue éclatée et liste des pieces

4 Spécifications techniques 9.Déclaration de conformité CE

5.Dépannage
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1.DOMAINE D’UTILISATION

(e taille-haie électrique ETHT2-50.3 est congu avec une puisse nominale d'entrée de
500Watts.

(et outil est congu pour couper et tailler les haies, les buissons et les arbustes larges et de
grande taille dans les jardins domestiques. Ne dépassez pas la capacité de coupe maximale.
Ne coupez pas des branches dépassant la capacité maximale spécifiée.

Il est interdit d'utiliser ce produit en cas de pluie ou dans un environnement humide.

Par sécurité, lisez toujours intégralement la notice d'utilisation avant la premiére utilisation et
respectez toujours respecter toutes les instructions qu'elle contient.

(et outil est congu exclusivement pour un usage domestique privé. Il n'est pas congu pour un
usage commercial ou marchand. Ne |'utilisez pas pour d'autres travaux que ceux décrits dans
le mode d'emploi.



2, CONSIGNES DE SECURITE

Avertissements de sécurité généraux pour la
machine

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité,
les instructions, les illustrations et les spécifications
fournis avec cette machine. Ne pas suivre les instructions énumérées
ci-dessous peut provoquer un choc electrique, un incendie et/ou une
blessure sérieuse.
Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour
fouvoir s'y reporter ultérieurement.
e terme «machine» dans les avertissements fait référence d votre machine
alimentge par le secteur (avec cordon dalimentation) ou votre machine

fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).

Sécurité de la zone de travail

1) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en
désordre ou sombres sont propices aux accidents.

2) Ne pas faire fonctionner les machines en atmosphére
explosive, par exemple en présence de liquides inflammables,
de gaz ou de poussieres. Les machines produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

3) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart
pendant I'utilisation de l'outil. Les distractions peuvent vous faire
perdre le contrdle la machine.

Sécurité électrique

1) Il faut que les fiches de la machine soient adaptées au socle.
Ne jamais modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne
pas utiliser d'adaptateurs avec des machines a branchement
de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés réduiront le
risque de choc électrique.

5
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2,CONSIGNES DE SECURITE

2) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées ala
terre telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les
réfrigérateurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre corps
estrelié a la terre.

3) Ne pas exposer les machines a la pluie ou a des conditions
humides. La pénétration d'eau a lintérieur d'une machine augmentera
le risque de choc électrique.

4) Ne pas maltraiter le cordon, Ne jamais utiliser le cordon pour
porter, tirer ou débrancher la machine. Maintenir le cordon a
I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes ou des parties en
mouvement. Des cordons endommagés ou emmélés augmentent fe
risque de choc électrique.

5) Lorsqu'on utilise une machine a l'extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a I'utilisation extérieure. Lutilisation d'un
cordon adapté a [utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

6) Si 'usage d’une machine dans un emplacement humide
est inévitable, utiliser une alimentation protégée par un
dispositif a courant différentiel résiduel (RCD). Lusage d'un RCD
réduit le risque de choc électrigue.

Sécurité des personnes

1) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et
faire preuve de bon sens dans votre utilisation de la machine.
Ne pas utiliser la machine lorsque vous étes fatigué ou sous
I'emprise de drogues, d'alcool ou de médicaments. Un moment
dlinattention en cours d utilisation d'une machine peut entrainer des
blessures graves des personnes.

2) Utiliser un équipement de sécurité. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de sécurité tels que les



2,CONSIGNES DE SECURITE ™

masques contre les poussieres, les chaussures de sécurité antidérapantes,
les casques ou les protections acoustiques utilisés pour les conditions
appropriées réduiront les blessures de personnes.

3) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que
Iinterrupteur est en position arrét avant de brancher la
machine au secteur et/ou au bloc de batteries, de le ramasser
ou de le porter. Porter les machines en ayant le doigt sur linterrupteur
ou brancher des outils dont linterrupteur est en position marche est
source daccidents.

4) Retirer toute clé de réglage avant de mettre la machine en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de loutil peut
donner lieu d des blessures de personnes.

5) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre
adaptés a tout moment. (ela permet un meilleur contrle de la
machine dans des situations inattendues.

6) S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements
amples ou de bijoux. Garder les cheveux, les vétements et
les gants a distance des parties en mouvement. Des vétements
amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris dans des parties
en mouvement.

7) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement
dequlpements pour fextraction et la récupération des
poussieres, s'assurer qu’ls sont connectés et correctement
utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques dus
aux poussieres.

8) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de
la machine sous prétexte que vous avez I'habitude de I'tiliser.
Une fraction de seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.
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2,CONSIGNES DE SECURITE

Utilisation et entretien de l'outil

1) Ne pas forcer la machine. Utiliser la machine adapté a votre
application. Loutil adapté réalisera mieux le travail et de maniére plus
siire au régime pour lequel il a été construit.

2) Ne pas utiliser la machine si Iinterrupteur ne permet pas de
passer de |'état de marche a arrét et vice versa. Joute machine
qui ne peut pas étre commande par linterrupteur est dangereux et il faut
le réparer.

3) Débrancher la fiche de la source d'alimentation en courant
et/ou le bloc de batteries de la machine avant tout réglage,
changement d'accessoires ou avant de ranger la machine. De
telles mesures de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage
accidentel de la machine.

4) Conserver les machines a l'arrét hors de la portée des enfants
et ne pas permettre a des personnes ne connaissant pas la
machine ou les présentes instructions de le faire fonctionner.
Les machines sont dangereux entre les mains d utilisateurs novices.

5) Observer la maintenance de la machine. Vérifier qu’il 'y a pas
de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des
piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le
fonctionnement de la machine. £n cas de dommages, faire réparer
la machine avant de [utiliser. De nombreux accidents sont dus d des
machines mal entretenus.

6) Garder affiités et propres les machines permettant de couper.
Des outils destinés a couper correctement entretenus avec des piéces
coupantes tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus
faciles a contrdler.

7) Utiliser la machine, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte des



2, CONSIGNES DE SECURITE

conditions de travail et du travail a réaliser. Lutilisation de la
machine pour des opérations différentes de celles prévues pourrait
donner lieu d des situations dangereuses.

8) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent
saches, propres et dépourvues d'huiles et de graisses. Des
poignées et des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles
la manipulation et le contrle en toute sécurité de la machine dans les
situations inattendues.

Maintenance et entretien

Faire entretenir loutil par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assurera que
la sécurité de [outil est maintenue.

Consignes de sécurité pour les taille-haies

Avertissements de sécurité pour le taille-haie :

a) Maintenir toutes les parties du corps a distance de la lame. Ne
pas retirer les matiéres coupées ni tenir les produits a couper
lorsque les lames se déplacent. Les lames continuent de se déplacer
aprés avoir éteint [nterrupteur. Un moment dinattention en cours
dutilisation du taille-haie peut entrainer des blessures graves.

b) Transporter le taille-haie par la poignée avec la lame a I'arrét
et en veillant a ne pas actionner d'interrupteur de puissance.
Le transport adéquat du taille-haie diminue le risque de démarrage
intempestif et les [ésions corporelles liées aux lames.

¢) Lors du transport ou du stockage du taille-haie, toujours
mettre en place le protegelame. Lutilisation adéquate du taille-
haie diminue le risque de [ésions corporelles liées aux lames.

d) Lors de I'élimination des bourrages ou de la réparation de

FR



FR

2,CONSIGNES DE SECURITE

I'unité, s'assurer que tous les interrupteurs de puissance sont
éteints et que le cable d'alimentation est débranché. Toute
activation intempestive du taille-haie lors de [€limination des bourrages
ou de la réparation peut entrainer des blessures graves,

e) Tenir le taille-haie par les surfaces de préhension isolées
uniquement, car la lame peut entrer en contact avec des fils
électriques cachés ou son propre cable. Les lames entrant en
contact avec un cdble «actifs peuvent «activer» les parties métalligues
exposées du taille-haie et exposer [opérateur a un choc électrique.

f) Maintenir tous les cables d'alimentation et cables a distance
de la zone de coupe. Les cdbles d‘alimentation et cdbles peuvent
étre cachés dans les haies ou buissons et peuvent étre accidentellement
coupés par la lame.

g) Ne pas utiliser le taille-haie dans des conditions
météorologiques défavorables, notamment en cas de risque
de foudre. (ela diminue le risque détre frappé par la foudre.

Instructions de sécurité supplémentaires pour les taille-haies

télescopiques

Avertissements de sécurité pour les taille-haies télescopiques:

a) Pour réduire le risque d'électrocution, ne jamais utiliser le
taille-haie télescopique a proximité de lignes électriques. fout
contact avec des lignes électriques ou utilisation a proximité de lignes
électriques peut provoquer des blessures graves ou un choc électrigue
entrainant la mort,

b) Toujours utiliser deux mains lors de I'utilisation du taille-haie
télescopique. Tenir le taille-haie télescopique avec les deux mains pour
éviter toute perte de commande.

¢) Toujours utiliser une protection pour la téte lors de I'utilisation
du taille-haie télescopique a la verticale. Les chutes de débris
peuvent provoquer des blessures graves.

10
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Mesures de sécurité pour taille-haie a long manche

IMPORTANT

Lisez attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser 'appareil.
Conservez-le pour référence ultérieure

Méthodes de travail sécurisées

Apprentissage

Familiarisez-vous avec les instructions et consignes du manuel
dutilisation avant d'utiliser cet outil pour la premiére fois.

Mise en place

1. CETTE MACHINE PEUT CAUSER DE GRAVES BLESSURES. Lisez
attentivement le manuel d'utilisation afin de savoir comment
manipuler, préparer, entretenir, démarrer et arréter correctement le
taille-haie. Familiarisez-vous avec toutes les commandes et |'utilisation
correcte du taille-haie.

2. Nelaissez jamais un enfant utiliser le taille-haie.

3. faites attention aux lignes électriques a haute tension.

4, Fvitez d'utiliser Iappareil a proximité d'autres personnes, notamment
denfants.

5. Portez une tenue adaptée ! Ne portez pas de vétements amples, ni de
bijoux, car ceux-ci peuvent d'étre happés par les pieces mobiles. Il est
recommandé de porter des gants de travail, des lunettes de protection
et des chaussures avec semelle antidérapante

6. Silalame heurte un objet étranger ou si le taille-haie se met a vibrer
ou a produire des bruits suspects, coupez 'alimentation et laissez-le
sarréter completement. Débranchez le cordon d'alimentation du secteur
et suivez les étapes suivantes :

-- repérez les signes de dommages éventuels ;

-- repérez les pieces desserrées et resserrez-les, le cas échéant ;
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-- faites remplacer ou réparer toutes les pieces endommagées par des
pieces de spécifications identiques.

Utilisation

1. Ce produit ne doit pas utilisé a d'autres fins que celles décrites dans ces
instructions. Suivez de pres toutes les instructions.

2. Arrétez le produit et débranchez le cordon d'alimentation de la source
d‘alimentation avant

« de nettoyer I'appareil, de débloquer la lame,

» de procéder a toute manipulation de réglage, d'entretien ou de
controle,

« de modifier la position de la lame,

« et de laisser 'appareil sans surveillance.

3. Avant de lancer le produit, assurez-vous quil se trouve dans une
position correcte, telle que définie dans le mode d'emploi. N'utilisez
pas ce produit sur des marches ou une échelle.

4. Lutilisateur de I'appareil doit toujours travailler dans une position
stable et sans danger.

5. N'utilisez pas 'appareil si la lame est endommagée ou trop abimée.

6. Lappareil ne doit en aucun cas tre utilisé sans les poignées et les
écrans de protection correctement montés, Neessayez jamais d'utiliser
un outil incomplet ou modifié d'une maniere non autorisée.

7. Tout appareil équipé de deux poignées doit étre tenu a deux mains.

8. Restez vigilant et anticipez tous les dangers potentiels aux alentours

de a zone de travail, dont vous pourriez ne pas avoir conscience du fait
du bruit de I'appareil.
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Entretien et stockage

1.Avant de ranger, réparer ou examiner |'appareil, éteignez-le,
débranchez-le de I'alimentation et attendez I'arrét complet des parties

mobiles. Laissez le produit refroidir avant de Iinspecter, de le régler, etc.

2.Attendez toujours que le produit ait refroidi avant de le ranger.

3.Lors du transport ou du stockage du produit, placez toujours la
protection de transport sur la lame.

4 Utilisez exclusivement les accessoires et pieces de rechange
recommandés par le fabricant.

5.Inspectez et entretenez [outil réqulierement. Faites réparer [outil
exclusivement par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de
qualification similaire.

6.Rangez [outil hors de portée des enfants quand vous ne I'utilisez pas.

Mesures de sécurité supplémentaires pour
taille-haie a long manche

1.Maintenez toujours en permanence vos mains et vos pieds éloignés de
'accessoire de coupe, notamment quand vous allumez foutil.

2.N'essayez pas de saisir ou d'enlever les morceaux coupés quand l'outil
est en fonctionnement. Retirez les morceaux coupés exclusivement
quand loutil est éteint et débranché de I'alimentation électrique.

3.Ayez toujours une position d'utilisation siire et sécurisée pendant
|'utilisation de loutil. .

4 Inspectez réqulierement |'accessoire de coupe pour vérifier quil
n'est pas endommaggé et faites-le réparer immédiatement sl est
endommagé.

5.Ne mettez pas l'outil en surcharge.

6.Inspectez [outil immédiatement il se met a vibrer anormalement. Des

FR
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2,CONSIGNES DE SECURITE

vibrations excessives peuvent provoquer des blessures.

7 Eteignez [outil si 'accessoire de coupe se bloque. , débranchez-le et
débloquez-le. Inspectez Iaccessoire de coupe pour vérifier qu'il nest
pas endommagé avant de réutiliser l'outil.

8.Respectez les instructions d'entretien et de réparation de cet outil.
N'apportez jamais aucune modification a l'outil. Des informations
concernant I'entretien et les réparations sont fournies dans cette notice
d'utilisation.

9.Vous devez savoir comment éteindre rapidement l'outil en cas
d'urgence.

10.Ne pas exposer Ioutil a la pluie. N'utilisez pas ['outil sur une haie
mouillée.

11.Utilisez l'outil exclusivement a [a lumigre du jour ou sous une lumiere
artificielle suffisante.

12.Lutilisation prolongée de l'outil expose I'utilisateur a des vibrations
pouvant provoquer des symptomes connus collectivement sous le nom
de syndrome des vibrations du systeme main-bras, par exemple la
décoloration des doigts qui deviennent blancs, ainsi que des maladies
spécifiques, par exemple le syndrome du canal carpien.

« Pour réduire ce risque lors de |'utilisation de ['outil, portez toujours des
gants protecteurs et maintenez vos mains chaudes.

« Les symptomes du syndrome des vibrations du systéme main-
bras comprennent toute combinaison des symptomes suivants :
picotements dans les doigts et engourdissement des doigts, ne pas
pouvoir sentir correctement les objets, perte de force dans les mains,
doigts devenant blancs (décoloration) et rouges et douloureux
pendant la récupération (notamment par temps humide et froid, et
généralement d'abord uniquement dans le bout des doigts). Consultez
immédiatement un médecin si vous présentez de tels symptomes.

13. N'utilisez les rallonges que pour une utilisation en extérieur, PVC

d'usage ordinaire avec zone transversale d'au moins 1.5mm? pour

14



2, CONSIGNES DE SECURITE

rallonges allant jusqu'a 15 metres et 2.5 mm2pour rallonges de plus
de 15m mais de moins que 40m.

Vérifier les haies et buissons a la recherche de corps étrangers.
Le taille-haie est destiné a tre utilisé par [opérateur au niveau
du sol et non sur des échelles ou sur un autre support instable
Avant d'utiliser le taille-haie, il convient que I'utilisateur s'assure
que le ou les dispositifs de verrouillage des éléments mobiles

Reduction du bruit et des vibrations

Si le remplacement du cable d‘alimentation est nécessaire, il faut que cela

soit réalisé par le fabricant ou son agent pour éviter un danger.

Si les halais en carbone doivent étre remplacés, faites faire cette

opération par un réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre

remplacés en méme temps).

Pour réduire impact des émissions sonores et vibratoires, limitez la durée

d'utilisation, utilisez les modes de fonctionnement a vibrations et bruit

réduits, et portez des équipements de protection individuelle.

Pour minimiser les risques liés a 'exposition aux vibrations et au bruit,

prenez en compte les facteurs suivants :

1. Utilisez ['outil exclusivement tel que prévu par sa conception et cette
notice d'utilisation.

2. Maintenez ['outil en bon état et bien entretenu.

3. Utilisez des accessoires appropriés avec ['outil et veillez a ce quils soient
en bon état,

4. Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

5. Entretenez cet outil conformément a cette notice d'utilisation et veillez
a ce quil reste bien lubrifié (si requis).

6. Sivous devez travailler avec un outil générant de fortes vibrations,
planifiez votre travail pour 'étaler sur une durée plus lonque.

15
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La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs
déclarées d'émission sonore ont été mesurées conformément a une
métlhode d'essai normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des
outils;

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs
déclarées d'émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une
évaluation préliminaire de I'exposition.

Une mise en garde;

[émission de vibration et [émission sonore pendant |'utilisation de [outil
électrique peuvent étre différentes des valeurs déclarées selon les facons
d'utiliser ['outil, en particulier le type de piece a usiner.

Il est nécessaire didentifier les mesures de sécurité destinées a protéger
l'opérateur qui sont basées sur une estimation de Iexposition dans les
conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties
du cycle de manceuvres, telles que les moments ou ['outil est hors
tension et oul il fonctionne a vide, en plus du temps d'actionnement de la
manette).

Urgences

Familiarisez-vous avec ['utilisation de cet outil a ['aide de cette notice
d'utilisation. Mémorisez les consignes de sécurité et respectez-les
scrupuleusement. Cela aide a prévenir les risques et les dangers.

1. Soyez toujours vigilant pendant I'utilisation de cet outil afin détre a
méme d'identifier les risques suffisamment tét et de pouvoir y faire
face.La rapidité de réaction permet d'‘éviter les blessures corporelles et
dommages matériels graves.

2. En cas de dysfonctionnement, éteignez loutil et débranchez-le de
|'alimentation électrique.Faites réviser ['outil par un professionnel
qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.

16



2, CONSIGNES DE SECURITE

Risques résiduels

Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les exigences de
sécurité, des risques potentiels de blessure et de dommage persistent.
Les dangers suivants peuvent exister du fait de la structure et de la
conception de cet outil ;

1. Problemes de santé dus aux émissions vibratoires si [outil est utilisé
pendant des durées longues ou sl n'est pas correctement utilisé et
entretenu.

2. Blessures corporelles et dommages mateériels dus au bris des
accessoires de coupe ou a limpact soudain sur des objets non visibles
pendant ['utilisation.

3. Danger de blessures corporelles et de dommages matériels dus a des
objets volants,
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3.DESCRIPTION DE VOTRE OUTIL

@Lame @Interrupteur marche/arrét
@»O0uvertures de ventilation @Poignée arriere

@ Bouton de verrouillage (réglage d'angle) @ Garde de sécurité
@:Support a.Porte-cable

@ Manchon de verrouillage @ Cable et prise male
@®Rallonge du tube @ Harnais

@(lip de verrouillage (réglage de longueur) a.(lip de sécurité

@ Surface de prise/du manche @Protege-lame

®Boude

@Bouton de verrouillage

16
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4.SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Modéle ETHT2-50.3
Tension, fréquence nominale 220-240V~50Hz
Puissance d’entrée nominale 500W

Vitesse nominale sans charge n0 3300/min
Longueur de coupe max. 384mm

Blade gap 20mm

Classe de protection (lasse Il

Angle d’ajustement de la téte de coupe -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Poids Env. 3.8kg

Niveau de pression acoustiqueLpA 86 dB(A)
Incertitude KpA 3 dB(A)

Niveau de puissance acoustique mesuré LWA | 97.00dB(A)
Incertitude KwA 2.63dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti LWA | 100dB(A)

Front handle (gripping surface) ap 1.692m/s?
Poignée arriéreap, 1.650m/s’
Incertitude K 1.5m/s?

Que la ou les valeurs totales de vibrations déclarées et les valeurs démissions sonores
déclarées ont été mesurées conformément a une méthode d’essai normalisée et peuvent
étre utilisées pour comparer un outil avec un autre .

Le niveau d'intensité acoustique pour l'opérateur peut étre supérieur a 80 dB(A) et il est
nécessaire de prendre des mesures de protection auditive.

Que la ou les valeurs totales de vibrations déclarées et les valeurs d€missions sonores
déclarées peuvent également étre utilisées dans une évaluation préliminaire de I'exposition.

I'utilisation réelle de l'outil peut différer de la valeur déclarée selon les maniéres

dont il est utilisé, en particulier quel type de piéce est traité. Identifiez des
mesures de sécurité pour protéger l'opérateur en vous basant sur une estimation de
I'exposition dans les conditions réelles d'utilisation (en prenant en compte toutes les phases
du cycle d'utilisation, telles que les moments ot I'appareil est éteint, ceux o il fonctionne a
vide et ceux ou il est en charge).
La valeur des émissions vibratoires pendant I'utilisation réelle de I'outil est fonction de la
maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée ! Prenez des mesures
appropriées pour vous protéger contre I'exposition aux vibrations ! Prenez en compte
I'ensemble du processus de travail, y compris les moments ou 'outil fonctionne a vide et
ceux ol il est éteint ! Les mesures appropriées comprennent entre autres I'entretien et la
maintenance réguliers de l'outil et des accessoires de coupe, le maintien des mains au chaud,
des pauses régulieres et la planification appropriée du travail !

ff AVERTISSEMENT !La valeur des émissions vibratoires et de bruit pendant
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4.SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Utilisation

1. Réglez le manche a la longueur nécessaire comme décrit dans le
manuel de montage.

2. Avant de tailler la haie, coupez et éliminez les branches

3. Tenez toujours |'appareil fermement avec les deux mains sur la surface
de prise et la poignée. N'utilisez jamais cet appareil en le tenant d'une
seule main.

4. Coupez les deux cotés de la haie, en coupant de bas en haut. Ceci
permet d‘éviter [a chute des coupures dans la trajectoire de la lame.

5. Aprés les cotés, continuez avec le sommet.

6. Lorsque vous devez couper de larges haies avec la zone de coupe en
vue, déplacez le dispositif de coupe a travers la surface de coupe d'un
mouvement de halayage en suivant la forme de la haie ou de Iarbuste,
Pour un meilleur résultat, il est recommandé d'incliner légerement la
lame vers le bas dans le sens de la coupe.

7. Manipulez le produit lentement vers I'avant pour couper les haies les
plus hautes et les zones de coupe hors de vue.

8. Ne coupez pas trop vite et n'essayez pas de couper une trop grande
quantité a la fois.

9. Divisez le travail en plusieurs étapes si la zone a couper st
particulierement longue ; vous obtiendrez un meilleur résultat, et
d'autre part les petites coupures se prétent davantage au compostage.
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4.SPECIFICATIONS TECHNIQUES FR

ENTRETIEN

1. Avant et apres chaque utilisation, vérifiez que le produit et les
accessoires (ou fixations) ne sont pas endommaqés ou usés. Si
nécessaire, remplacez-les par des nouveaux comme décrit dans ce
manuel d'instruction. Respectez les exigences techniques.

2. Rangement et transport

Rangement

1. Eteignez le produit et débranchez-le de 'alimentation.

2.Nettoyez I'appareil comme décrit ci-dessus.

3.Remettez en place la protection de [ame lorsque le produit n'est pas
utilisé, p. ex. lors du rangement et du transport

4.Rangez le produit et ses accessoires dans un endroit sec, sombre, bien
aéré et al'abri du gel.

5. Lappareil doit toujours étre rangé dans un endroit hors de portée des
enfants. Dans lidéal, la température de la piéce dans laquelle 'appareil
est rangé doit étre comprise entre 10°Cet 30°C.

6. Nous vous recommandons de ranger appareil dans son emballage
dorigine ou de le recouvrir avec un tissu ou une bache afin de le
protéger contre [a poussiére.

Transport

1.Eteignez le produit et débranchez-le de I'alimentation.

2.Fixez le protege-lame.

3.Tenez toujours I'appareil par la surface de prise et la poignée arriere.

4Protégez ['outil des chocs et vibrations fortes auxquels il peut étre
soumis pendant son transport dans un véhicule.

S.Mail;]tenez-le bien en place de maniére a ce qu'il ne puisse ni glisser ni
tomber.
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5.DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes
que l'utilisateur peut régler lui-méme. Par conséquent, inspectez
I'outil a I'aide de ce chapitre. Dans la plupart des cas, le probléme peut étre
résolu rapidement.

Probleme Cause possible Solution
Il n'est pas branché dans une Branchez-le dans une alimentation
alimentation électrique. électrique.
P Le cordon d’alimentation oula | Le cordon d'alimentation ou la fiche est
Loutil ne fiche est défectueux défectueux
s'allume pas. : :
Iy aunautre

dysfonctionnement électrique
de l'outil.

Faites réviser l'outil par un électricien
spécialisé.

Loutil n'atteint
pas sa pleine
puissance.

Larallonge électrique ne
convient pas a un usage avec
cet outil.

Utilisez une rallonge électrique
appropriée.

La tension de |'alimentation
électrique (par exemple un
générateur) est trop basse.

Branchez l'outil dans une autre
alimentation électrique.

Les ouies de ventilation sont
bouchées.

(lean the air vents

Le résultat n'est

pas satisfaisant.

La lame est usée/endommagée.

Remplacez-le par un nouveau,et envoyez
-le au responsable du service aprés-vente
pour remplacement.

L'épaisseur des branches dépasse
la capacité de l'outil.

Coupez exclusivement des branches
conformes a la capacité de l'outil.

Bruit/vibrations
excessifs.

La lame est endommagée.

Remplacez-le par un nouveau, etenvoyez-
le au responsable du service aprés-vente
pour remplacement.

Les écrous/vis sont desserrés.

Resserrez les écrous/vis.
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6. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

Le produit est fourni dans un emballage le protégeant des détériorations pendant
son expédition. Conservez I'emballage tant que vous n‘étes pas sir que toutes les
pieces ont été livrées et que le produit fonctionne correctement. Puis recyclez
I'emballage.

I (5 anciens produits sont potentiellement recyclables d’aprés la Directive sur les
déchets des équipements électriques et électroniques (WEEE) (2012/19/UE) et ne relévent,
par conséquent, pas de vos déchets ménagers. Aidez-nous a protéger I'environnement et a
préserver les ressources naturelles : Apportez cet appareil a un centre de récupération agréé s'il
en existe un prés de chez vous.
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7.GARANTIE

1. Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits grand public
les plus exigeants. Les produits STERWINS offrent une garantie de 36 mois a compter de
leur date d'achat. Cette garantie s'applique a tout défaut de fabrication ou de matériau qui
surviendrait. Aucune autre réclamation n'est recevable, quelle qu'en soit la nature, quelle
soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d’un probléme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier lieu
consulter votre distributeur STERWINS. Dans la plupart des cas, le distributeur STERWINS
pourra résoudre le probleme ou corriger le défaut.

3. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la durée de la garantie
initiale.

4. Les pannes qui découlent de I'usure ou d’une utilisation impropre ne sont pas couvertes par
la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuit de protection et
les moteurs, dans les cas d’usure.

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

«Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d’un recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un tiers.

- Loutil n"a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de l'outil ou utilisation
d’accessoires

non approuves).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels que
sable
ou pierres.

«Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d’utilisation.

6. Les conditions de la garantie s‘appliquent en se cumulant a nos conditions de livraison et
de vente.

7. Les outils défectueux renvoyés a STERWINS par l'intermédiaire de votre distributeur
STERWINS seront pris en charge par STERWINS uniquement sfils sont correctement
emballés. Les marchandises défectueuses envoyées directement a STERWINS par le client
doivent étre traitées uniquement si le consommateur a payé les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par STERWINS.
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8.VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES
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8.VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

N° de piece |Description N° de piece |Description
1 Cordon d'alimentation 32 Bouton
2 Manchon de cable 33 Support moteur
3 Poignée soft grip 33.1 Vis
4 Bornier 33.2 Support de balai en carbone
5 Interrupteur 333 Carter du balai en carbone
6 Serre-cable 334 |Douille
7 Ressort de réinitialisation 335 Balai en carbone
8 Bouton d'auto-verrouillage 33.6 Stator du carter du balai en carbone
9 Poignée gauche 33.7 Déflecteur d'air
10 Amortisseur 33.8 Roulement
1 Test de passant a anneaux 33.9 Rotor
1.1 Vis 33.10  |Finde la base des dents
11.2 Passant a anneaux 33.11  |Vis
11.3 Tiran a téte hexagonale 33.12  |Cadre en aluminium
1.4 Sangle 33.13  |Pétrolifére
12 Garde montante 33.14  |Vis
13 Manchon de tube 33.15 | Déflecteur de pignon
14 Composants de la tige télescopique 33.16 | Vis
14.1 Composants de la tige télescopique 33.17  |Joint
14.2 Baque 33.18  |Test de ligne de connexion
143 Etrier de jonction 33.19  |Inductance
14.4 Goupille de positionnement 33.20  |Inductance
14.5 Molette de serrage 34 Goupille cylindrique
14.6 Goupille cylindrique 35 Protége-lame
14.7 Bouton de réglage 36 Test de pignon
14.8 Vis 36.1 Arbre de sortie
15 Capacité 36.2 Grand pignon
16 Bobine 36.3 Tréfle
17 Vis 36.4 Test de la lame
18 Vis 36.5 Plateau
19 Poignée droite 36.6  |Plateau
20 Ressort de commutation 36.7 Axe avec circlips
21 Interrupteur 36.8 Goupille
22 Capacité 37 Bloc fixe de roulement
23 |Garde montante 38 |Roulement
24 Test du qros tube connecteur 39 Partie droite du boitier
25 Poignée auxiliaire droite 40 Ressort
26 Ecrou autobloquant | Tubes de cire jaunes
27 Bouton 2 Tube thermo rétractable
28 Poignée auxiliaire gauche 43 Borne femelle
29 Joint
30 Vis
31 Partie gauche du boitier
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9.DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

Déclarons que le produit désigné ci-dessous :
Taille-haie électrique a long manche
Modeéle : ETHT2-50.3
Satisfait aux exigences des directives du Conseil :
2006/42/CE ----- Directive machines
2014/30/UE ---- Directive CME
Directive Bruit 2000/14/CE, Annexe V et 2005/88/CE
Niveau de puissance acoustique mesuré : 97 dB(A)
Niveau de puissance acoustique garanti: 100dB(A)
Directives ROHS(UE)2015/863 amendement de Directive 2011/65/UE
Et est conforme aux normes :

EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

N° de série : Reportez-vous a la derniére page

Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE: 1

BiE A

Responsable qualité fournisseur
Représentant autorisé de Julien Ledin, Directeur qualité ADEO
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

Signé a Shanghai 29/12/2021
Nom et adresse de la personne
(intitulé de poste) ayant constitué le dossier technique :

Richie PERMAL
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SIMBOLOS

Lea el manual de instrucciones. /&

9

Mantenga a las personas alejadas.

A Precaucion/advertencia. I“'H‘

Desenchufe el cable del suministro

de corriente si se dana o enreda.
Utilice proteccién ocular y auditiva. A NO TOQUE EL CABLE ANTES DE

HABERLO DESENCHUFADO.

®

®

Utilice una méscara antipolvo. A Procure mantener la herramienta
a una distancia prudente de
r"\D tendidos eléctricos aéreos.

Utilice guantes protectores.
El producto cumple con las

@ Utilice calzado protectory c directivas europeas pertinentes y
antideslizante. se ha llevado a cabo un método de
ﬂ Ut[l_i;e indumentaria protectora evaluacién para tal propésito.
/ﬁﬁghféd producto y Simbollo. RAEE. Los productos
desenchufelo del suministro de electronicos ~ desechables  no
corriente antes de realizar alguna deben eliminarse con el resto de
tarea de montaje, limpieza, ajuste, la basura doméstica. Por favor,
mantenimiento, transporte o B (ccicle si dispone de este servicio.
almacenamiento. Consulte con la autoridad o el
‘-TT% No deje el producto expuesto a distribuidor local para obtener
% condiciones de lluvia 0 humedad. més informacion acerca del
iMantenga los dedos alejados reciclaje.
@ ?ne(l)vmt:!:rr]r:g?to de corte en iy Marcaje de  conformidad
’ ucraniana.

Simbolo de circulacion  de
productos dentro del mercado de

Punto verde: Reciclaje del embalaje.
[ H la Unién Aduanera de los estados

0] &

(lase II. Doble aislamiento. miembros.
iNDICE
1.Uso previsto 6.Eliminacién y reciclaje
2.Medidas sequridad 7.Garantia
3.Familiaricese con su producto 8.Plano de despiece con la lista de piezas
4.Datos técnicos 9.Declaracién de conformidad CE

5.Resolucidn de problemas

28



1.US0 PREVISTO

Este cortasetos eléctrico ETHT2-50.3 tiene una potencia nominal de entrada de 500 W.

Este producto estd disefiado para podar y recortar setos, arbustos y matorrales de jardines
domésticos que tengan una altura o anchura considerables. No exceda la capacidad maxima de
corte. No corte las ramas que excedan la capacidad maxima declarada.

Esta prohibido utilizar este producto en entornos himedos o bajo la lluvia.

Por motivos de seguridad, léase siempre el manual de instrucciones antes de utilizar el producto
por primera vez y sequir todas sus instrucciones.

Este producto ha sido disefiado tinicamente para uso doméstico y no estd destinado a usos
comerciales o profesionales. No se debe utilizar para fines distintos a los aqui descritos.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

* Advertencias generales sobre las

£ herramientas'eléctricas

A iADVERTENCIA! Lea todas las instrucciones y
advertencias de sequridad. £/ incumplimiento de las
instrucciones o las advertencias puede dar lugar a incendios, descargas
eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para futuras
consultas.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias
hace referencia tanto a herramientas que funcionan conectadas ala

red eléctrica (con cable) como a otras que funcionan con baterias (sin
cable).

Seguridad en el lugar de trabajo

1. Mantenga el area de trabajo limpia y bien iluminada. Los
lugares desordenados o insuficientemente iluminados invitan a
accidentes.

2. No use herramientas eléctricas en atmasferas explosivas,
como aquellas donde haya polvos, liquidos o gases
inflamables. Las herramientas eléctricas generan chispas que podrian
actuar como detonante de vapores y particulas de polvo.

3. Mantenga a los nifos y demas personas alejados cuando
utilice una herramienta eléctrica. Cualquier distraccion podria
hacerle perder el control.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

Sequridad eléctrica

1. Los enchufes de las herramientas eléctricas deben casar con
la toma de corriente. Nunca modifique el enchufe en modo
alguno. Nunca utilice enchufes adaptadores con herramientas
eléctricas que cuenten con una puesta a tierra (conexion a
tierra). Los enchufes sin modificar que casen con su correspondiente
toma de corriente reducirdn el riesgo de electrocucin.

2. Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra,
tales como tuberias, radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un
mayor riesqo de sufrir una electrocucidn si su cuerpo hace de conductor a
tierra.

3. No deje las herramientas eléctricas expuestas a condiciones
de lluvia 0 humedad. La entrada de agua en la herramienta eléctrica
aumentard el riesgo de electrocucion.

4. No abuse el cable de alimentacion. Nunca transporte,
arrastre o desenchufe la herramienta eléctrica desde el cable.
Mantenga el cable apartado de las fuentes de calor, el aceite,
los cantos afilados o las partes maviles. Los cables dariados o
enredados aumentan el riesgo de electrocucidn.

5. Cuando use una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un
cable alargador apto para uso exterior. La utilizacion de un cable
apto para uso exterior reducird el riesgo de electrocucion.

6. De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en
un entorno hiimedo, conéctela a una instalacion eléctrica con
un interruptor diferencial (ID). £/ uso de un interruptor diferencial
reduce el riesgo de electrocucion.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

Sequridad personal

1. Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y
use el sentido comun cuando esté utilizando una herramienta
eléctrica. No utilice herramientas eléctricas cuando esté
cansado o se encuentre hajo los efectos de las drogas,
el alcohol o los farmacos. Cualquier descuido cuando utiliza
herramientas eléctricas podria ocasionarle lesiones graves.

2. Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre
proteccion ocular. Los elementos de proteccidn, tales como mdscaras
antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequrida,

0 protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo
requieran, reducirdn el riesgo de sufrir lesiones.

3. Procure evitar la activacion fortuita de la herramienta.
Asegurese de que el interruptor esta en la posicion de apagado
antes de conectar la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar
|a bateria, 0 al coger o transportar la herramienta. Transportar
las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o energizarlas
con el interruptor en la posicion de encendido, invita a accidentes.

4. Retire cualquier herramienta o util de ajuste antes de poner
en marcha la herramienta. Cualquier llave o itil sujeto a un
elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

5. No adopte una postura forzada. Mantenga un buen apoyo
y una postura equilibrada en todo momento. De esta manera
tendrd un mejor control de la herramienta eléctrica en situaciones
inesperadas.

6. Utilice una indumentaria apropiada. No use ropa holgada ni
joyas. Mantenga el cabello, la ropa y los guantes apartados de
las partes moviles. La ropa holgada las joyas y el pelo largo podrian
engancharse a las partes moviles.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

7. De suministrarse elementos de conexion a dispositivos de
extraccion y recogida del polvo, aseguirese de conectarlos y
utilizarlos adecuadamente. La utilizacion de colectores de polvo
puede reducir los peligros asociados al polvo.

8. No permita que la familiaridad obtenida con el uso frecuente
de herramientas le permita volverse complaciente e ignorar
los principios de sequridad de las herramientas. Una accion
descuidada puede causar lesiones graves en una fraccin de sequndo.

Usoy cuidado de la herramienta eléctrica

1. No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta
eléctrica adecuada para la tarea que vaya a realizar. L
utilizacion de la herramienta correcta a la velocidad de funcionamiento
para la que ha sido diseriada le ayudard a efectuar el trabajo de manera
mds fdaly sequra.

2. No utilice la herramienta eléctrica i el interruptor no funciona
correctamente. Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde
el interruptor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a utilizarse.

3. Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale
sus baterias, antes de realizar cualquier ajuste, cambiar
de accesorios o guardarlas. Estas medidas de sequridad
preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta pueda activarse
accidentalmente.

4. Guarde las herramientas eléctricas que no utilice en un lugar
fuera del alcance de los nifios y no permita que sean utilizadas
por personas que no estén familiarizadas con las herramientas
0 con estas instrucciones. Las herramientas eléctricas son peligrosas
en manos de personas inexpertas.

5. Mantenga las herramientas eléctricas en buen estado.
Examine las herramientas eléctricas en busca de partes
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

moviles desalineadas o dobladas, piezas rotas, u otra
condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de daiios, haga reparar la herramienta
eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los accidentes
estdn causados por herramientas eléctricas mal cuidadas.

6. Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las
herramientas de corte bien cuidadas y afiladas son menos propensas a
trabarse y mds fdciles de controlar

7. Utilice la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc.,
conforme alo indicado en estas instrucciones y considerando
las condiciones de trabajo y el trabajo a efectuar. £/ uso de [a
herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha
sido disefiada puede resultar peligroso.

8. Mantenga los mangos y las superficies de agarre secas, limpias
y libres de aceite y grasa. Los mangos reshaladizos y las superficies
de agarre no permiten un manejo y control sequro de la herramienta
en situaciones inesperadas.

Mantenimiento y reparacion

Solicite la reparacion de sus herramientas eléctricas a un técnico
cualificado utilizando solamente piezas de repuesto idénticas. Deeste
modo se conservard la sequridad de uso de la herramienta eléctrica.

Instrucciones de sequridad para cortasetos

Advertencias de sequridad del cortasetos:

a) Mantenga todas las partes del cuerpo alejadas de la hoja. No
retire el material cortado ni sujete el material a cortar cuando las
cuchillas estén en movimiento. Las cuchillas contintian moviéndose
después de que se apaga el interruptor. Un momento de distraccion
mientras opera el cortasetos puede resultar en lesiones personales
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

graves.

b) Lleve la podadora de setos por el mango con la cuchilla
detenida y con cuidado de no operar ningun interruptor de
encendido. El transporte adecuado de la podadora de setos reducira
el riesgo de un arranque accidental y lesiones personales resultantes
de las cuchillas.

¢) Al transportar o almacenar el cortasetos, siempre coloque la
cubierta de la cuchilla. £l manejo adecuado de la podadora de setos
reducird el riesqo de lesiones personales causadas por las cuchillas.

d) Al retirar material atascado o reparar la unidad, asegurese de
que todos los interruptores de alimentacion estén apagados y
el cable de alimentacion desconectado. La activacion inesperada
del cortasetos mientras se quita el material atascado o se realiza el
mantenimiento puede provocar lesiones personales graves.

e) Sujete la podadora de setos unicamente por las superficies de
agarre aisladas, ya que la hoja puede entrar en contacto con
cables ocultos o con su propio cable. Las cuchillas que entran en
contacto con un cable «vivo pueden hacer que las partes metalicas
expuestas del cortasetos estén «energizadas» y pueden provocar una
descarga eléctrica al operador.

f) Mantenga todos los cables de alimentacion y cables alejados
del area de corte. Los cables de alimentacion o cables pueden estar
ocultos en setos o arbustos y pueden cortarse accidentalmente con la
cuchilla.

g) No utilice la podadora de setos en condiciones climaticas
adversas, especialmente cuando existe riesgo de relampagos.
Esto disminuye el riesgo de ser alcanzado por un rayo.

Instrucciones de sequridad adicionales para recortadoras hedae de
alcance extendido
Advertencias de sequridad del cortasetos de alcance extendido:

35

ES



ES

2. MEDIDAS SEGURIDAD

a) Para reducir el riesgo de electrocucion, nunca use la podadora de
setos de alcance extendido cerca de lineas eléctricas. tl contacto con
lineas eléctricas o su uso cerca de ellas puede causar lesiones graves o
descargas eléctricas con resultado de muerte.

b) Utilice siempre las dos manos cuando opere el cortasetos de
alcance extendido. Sostenga el cortasetos de alcance extendido con
ambas manos para evitar perder el control,

¢) Utilice siempre proteccion para la cabeza cuando opere la
podadora de setos de alcance extendido por encima de la cabeza. La
caida de escombros puede provocar lesiones personales graves.

Medidas de sequridad sobre el cortasetos de pértiga eléctrico
IMPORTANTE

Lea detenidamente antes de usar

Conserve para futuras consultas

Practicas sequras de uso

Entrenamiento

Familiaricese con el contenido del manual del usuario antes de intentar
utilizar la herramienta.

Preparacion

1.ESTE CORTASETOS PUEDE CAUSAR LESIONES GRAVES. Lea las
instrucciones con detenimiento para una correcta manipulacion,
preparacion, mantenimiento, arranque y detencion del cortasetos.
Familiaricese con los controles y con el uso apropiado del cortasetos.

2.Nunca permita que los nifios utilicen este cortasetos.

3.Tenga cuidado con los cables aéreos de alta tension.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

4.No utilice la herramienta cuando otras personas —sobre todo nifios— se
encuentren cerca.

5.jUtilice una indumentaria apropiada! No use ropa holgada o joyas, dado
que pueden quedar atrapadas en las piezas moviles, Se recomienda el
uso de unos quantes robustos, un calzado antideslizante y unas gafas
de sequridad.

6.5i el mecanismo de corte golpea algun objeto o el cortasetos empieza
a producir ruidos o vibraciones inusuales, apdguelo inmediatamente y
espere a que se detenga. Desenchufe el cable de alimentacion y siga los
siquientes pasos:

- Examine la unidad en busca de dafios.

- Compruebe si hay partes aflojadas, y apriételas en su caso.

- Aseqirese de que cualquier pieza dafiada sea sustituida o reparada
utilizando piezas con especificaciones equivalentes.

Modo de empleo

1. Este producto no deberd utilizarse para ningin otro propdsito que no se

hncéuya en estas instrucciones. Siga atentamente todas las instrucciones
adas.

2.Detenga la unidad y desenchufe el cable de alimentacion antes de;

« Limpiar o eliminar cualquier obstruccion en la herramienta.

« Revisar, llevar a cabo tareas de mantenimiento o trabajar con la unidad.

« Ajustarla posicion del elemento de corte.

« Dejar la unidad desatendida.

3.Asequrese de que la unidad esta posicionada correctamente antes de
arrancar el motor. No utilice esta unidad sobre una escalera 0 unos
escalones,

4 Mientras trabaja con esta unidad, asequirese de mantener una postura
sequray firme.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

5.No utilice la unidad si estd dafiada o el elemento de corte estd
demasiado desgastado.

6.Asequrese siempre de que todas las empuRiaduras y protecciones
estén instaladas cuando se vaya a utilizar la unidad. Nunca utilice un
producto que no tenga todos sus componentes instalados o haya sido
modificado con elementos no autorizados.

1. Utilice siempre ambas manos cuando trabaje con una unidad que
incorpore dos empufiaduras.

8.Preste atencion a sus alrededores y esté alerta ante peligros de los que
puede no ser consciente debido al ruido producido por la unidad.

Mantenimiento y almacenamiento

Si es necesario sustituir el cable de alimentacion, dicha operacion deberd

realizarla el fabricante o su distribuidor para evitar riesgos innecesarios.

Silas escobillas de carbn necesitan ser reemplazadas, encargue dicha

tarea a un reparador cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al

mismo tiempo).

1.Cuando detenga la unidad para su mantenimiento, revision o
almacenamiento, siempre debe apagarla, desenchufarla del suministro
de corriente y comprobar que todas las piezas moviles se hayan
detenido. Espere a que la unidad se haya enfriado antes de llevar a cabo
cualquier inspeccion, ajuste, etc

2.Espere siempre a que la unidad se haya enfriado antes de quardarla.

3.Cuando transporte o quarde la unidad, asegurese siempre de ponerle la
funda ala cuchilla.

4.Utilice solamente las piezas de repuesto y los accesorios recomendamos
por el fabricante.

5.Revise y mantenga el producto reqularmente. Lleve el producto
a reparar a un servicio técnico autorizado o a un especialista de
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

cualificacion similar,
6.Guarde el producto en un lugar fuera del alcance de los nifios cuando
no lo utilice.

Medidas de sequridad adicionales sobre el
cortasetos de pertiga eléctrico

1.Mantenga las manos y los pies alejados del elemento cortante en todo
momento, y especialmente cuando encienda el producto.

2.Nointente recoger o retirar los restos cortados cuando el producto esta
funcionando. Retire los restos cortados una vez que el producto esté
apagado y desenchufado del suministro de corriente.

3.Mantenga siempre una postura sequra y estable cuando utiliza el
producto.

4 Revise con reqularidad el elemento cortante en busca de dafios y, de
observarse alquno, reparelo inmediatamente.

5.No sobrecargue el producto.

6.Revise el producto inmediatamente si empieza producir vibraciones
anémalas. Unas vibraciones excesivas pueden causar lesiones.

1.Apague el producto si el elemento cortante se traba. Desconéctelo de la
fuente de alimentacion y quite la obstruccion. Inspeccione el elemento
cortante en busca de darios antes de volver a utilizarlo.

8.5iga las instrucciones de mantenimiento y reparacion de este producto.
Nunca lleve a cabo modificaciones en el producto. Este manual de
instrucciones proporciona informacidn sobre el mantenimiento y la
reparacion.

9.Aprenda a detener el producto con rapidez en situaciones de
emergendia.

10.No lo deje expuesto a la lluvia. No utilice el producto con un seto
mojado.

11.Utilice el producto solo a la luz del dia 0 con una buena luz artificial.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

12.El uso prolongado del producto expone al usuario a vibraciones
que pueden causarle una serie de condiciones que se conocen
colectivamente como el sindrome de hormigueo en brazos y manos
(p. ¢}., dedos se tornan blancos, asi como determinadas enfermedades
como el sindrome de tiinel carpiano).
« Para reducir dicho riesgo cuando utiliza el producto, use unos quantes
protectores y mantenga as manos calientes.
» El sindrome de hormigueo de brazos y manos puede incluir una
Medidas de sequridad adicionales sobre el cortasetos de pértiga eléctrico
combinacion de lo siguiente: hormigueo y entumecimiento de los dedos;
falta de sensibilidad; pérdida de fuerza en las manos; los dedos se tornan
blancos (blanqueamiento) y durante la recuperacién se vuelvan rojos
y dolorosos (sobre todo en condiciones de frio y humedad, y lo mds
probable que ocurra primero en las puntas). Solicite atencion médica
Inmediatamente i experimenta dichos sintomas.
13. Solo se deben utilizar cables alargadores aptos para uso exterior
con un revestimiento de PVC de resistencia normal y cuya seccion
transversal no tenga un area inferiora 1,5 mm2 en el caso de
alargadores de hasta 15m, 0 2,5 mm2 en el caso de alargadores de
entre 15y 40 metros.

Atenuacion de ruidos y vibraciones

Para reducir el impacto del ruido y las vibraciones, limite el tiempo de

trabajo, use métodos de trabajo que generen bajas vibraciones y ruido, y

vista un equipo de proteccion.

Considere los puntos a continuacion para reducir los riesgos de exposicion

a las vibraciones y el ruido:

1. Utilice inicamente el producto de la manera prevista en funcién de su
disefio y de lo indicado en estas instrucciones.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

2.Procure cuidar bien del producto y mantenerlo en buen estado.

3.Utilice los accesorios apropiados con el producto y asegrese de que
estén en buen estado.

4.Agarre firmemente las empufiaduras o superficies de agarre.

5.Cuide del producto siguiendo estas instrucciones y manténgalo bien
|ubricado (seqlin corresponda).

6.Planifique su horario de trabajo para distribuir el uso de la herramienta
a niveles de vibraciones elevados en periodos de tiempo maés largos.

Emergencia

L éase este manual de instrucciones detenidamente para familiarizarse
con la utilizacion del producto. Memorice las medidas de sequridad y
sigalas al pie de la letra. Esto ayudaré a prevenir situaciones de peligro.

1. Esté siempre alerta cuando utilice este producto a fin de poder
reconocer y anticipar los peligros. Una intervencion répida podré evitar
que se produzcan lesiones graves y dafios materiales.

2.Apague y desenchufe de la red eléctrica si no funciona correctamente.
Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional
cualificado para que lo revise y, si es necesario, efect(ie las reparaciones
necesarias.

Riesgos residuales

Incluso cuando se utiliza el producto cumpliendo con todas las medidas

de sequridad, sigue existiendo el riesgo de sufrir lesiones fisicas y dafios

materiales. Los riesqos siquientes pueden surgir en conexion a la

estructura y el disefo de este producto:

1.Las vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si el
producto se utiliza por largos periodos de tiempo 0 no se mantiene
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

adecuadamente.
ES 2.Lesiones y dafios a la propiedad causados por accesorios en mal estado
0 impactos repentinos con objetos ocultos durante su utilizacion.
3.Riesqo de sufrir lesiones y causar dafios a la propiedad debido a la
proyeccion de objetos.
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3.FAMILIARICESE CON SU PRODUCTO

@ Cuchilla @Gatillo de accionamiento

@ Ranuras de ventilacion @Empuriadura trasera

@ Boton de desbloqueo para ajustar el &ngulo @Proteccion

@ Soporte a.Gancho para el cable

@ Portaherramientas @ Cable de alimentacion con enchufe
@ Barra de extension @ Correa

@ Abrazadera de ajuste de la longitud a.Anilla de sujecién

@ Barra/ Superficie de agarre @runda de la cuchilla

® Aro

@ Boton de desbloqueo

16

1B —
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4.DATOS TECNICOS

Modelo ETHT2-50.3
Voltaje nominal, frecuencia 220-240V~50Hz
Potencia nominal de entrada 500W
Velocidad nominal en vacio n° 3300/min

Max. longitud de corte 384mm

Espacio entre los dientes de la cuchilla 20mm

Grado de proteccion Class I

Angulos de ajuste de la espada -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Peso aprox. 3,8kg

Nivel de presion actistica 86 dB(A)
Incertidumbre KpA 3 dB(A)

Nivel de potencia acustica medido LWA 97.00dB(A)
Incertidumbre KwA 2.63dB(A)

Nivel de potencia actistica garantizado LWA 100dB(A)
Empuiadura frontal (superficie de agarre) ah 1.692m/s?

Rear handleap, 1.650m/s?
Incertidumbre K 1.5m/s?

Que los valores totales de vibracion declarados y los valores de emision de ruido declarados
se han medido de acuerdo con un método de prueba estdndar y pueden utilizarse

comparando una herramienta con otra.

La intensidad del sonido al que esta expuesto el usuario puede exceder 80 dB(A), por lo que

es necesario tomar medidas de proteccion.

Que el valor o valores totales de vibracion declarados y los valores de emisién de ruido
declarados también pueden utilizarse en una evaluacién preliminar de la exposicién.

funcionando sin ser accionada, y accionada).

herramienta pueden diferir del valor total declarado en funcién de cémo se

utilice la herramienta, especialmente qué tipo de pieza de trabajo se procesa.
Identifique las medidas de sequridad oportunas para proteger al usuario en base a una
estimacion de la exposicion en condiciones reales de uso (considerando todas las acciones
durante el uso de la herramienta, tales como los periodos que la herramienta esté apagada,

f ijADVERTENCIA! Las vibraciones y ruido producidas durante el uso real de la

iLos valores de las vibraciones pueden diferir respecto al total declarado en funcién del

uso actual que se haga del producto! jAdopte las medidas apropiadas para protegerse de
la exposicion a las vibraciones! jTenga en cuenta todo el proceso de trabajo, incluyendo

las veces que el producto estd funcionando en vacio o apagado! Entre otras medidas, cabe
destacar el mantenimiento y cuidado periddico del producto y sus accesorios, mantener las
manos calientes, efectuar descansos frecuentes y planificar bien el trabajo.
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4.DATOS TECNICOS

Modo de empleo

1.Ajuste la barra hasta la longitud requerida como se describe en el
manual de ensamblaje.

2.Antes de cortar el seto, cercene y quite las ramas que excedan
la capacidad de corte de este producto utilizando una podadora
apropiada.

3.Sujete siempre la unidad con las manos en la empufiaduray la
superficie de agarre. Nunca utilice esta unidad sujetandola con una sola
mano.

4.Corte primero los lados del seto empezando por la parte inferior y
terminando por la parte superior. De esta manera los trozos cortados no
caeran por la zona que estd a(in por cortar,

5.Una vez cortados los lados, proceda a cortar la parte superior.

6.Al cortar setos anchos cuya area a cortar sea visible, mueva la cuchilla
con ligereza por la superficie a cortar haciendo un movimiento de
barrido y siquiendo la forma del seto o el arbusto. Se recomienda
inclinar ligeramente la cuchilla hacia abajo en la direccion del
movimiento para optimizar el corte.

7.Haga avanzar la unidad despacio cuando corte setos altos y el rea a
cortar no sea visible.

8.No trabaje con prisa y evite abarcar demasiado con un solo pase de la
cuchilla.

9.Para obtener un mejor resultado, realice el corte en varias pasadas si
el drea a cortar es particularmente extensa; unos cortes mas pequefios
facilitaran la compostacion.

ES
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4.DATOS TECNICOS

MANTENIMIENTO

1.Antes y después de cada uso, examine el producto y los accesorios
(0 acoplamientos) en busca de dafios o desgaste. De requerirse,
sustitilyalos por otros nuevos siquiendo las instrucciones de este
manual. Respete los requisitos técnicos.
2.Almacenamiento y transporte

Almacenamiento

1)Apague y desenchufe el producto.

2)Limpie la unidad conforme a lo descrito anteriormente.

3)Péngale la funda a la cuchilla cuando la unidad no esté en uso (p. ej.,
durante su almacenamiento o transporte).

4)Guarde el producto y los accesorios en un lugar oscuro, seco, libre de
heladas y con buena ventilacion.

5)Almacene siempre el producto en un lugar al que no tengan acceso los
nifios. La temperatura ambiente ideal para almacenar el producto esta
entre 10y 30°C.

6)Se recomienda quardar el producto en su embalaje original, o cubrirlo
(ON una caja o un paiio apropiado para protegerlo del polvo.

Transporte

1)Apaguey desenchufe el producto.

2)Pngale la funda a la cuchilla.

3)Transporte siempre la unidad sujetandola desde la superficie de agarre
y la empuiiadura trasera.

4)Proteja la unidad de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran
producirse mientras la transporta en algtin vehiculo.

5)Sujete la unidad de una manera sequra para evitar que pueda
reshalarse
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5.RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos suelen deberse a causas que los usuarios pueden

solucionar por su cuenta. Por este motivo, le pedimos que verifique
el producto ateniéndose a las indicaciones incluidas en esta seccion. En la
mayoria de los casos, el problema puede resolverse con rapidez.

Problema

Posible causa

Solucion

El producto no se

No esta conectado a la fuente de
alimentacion

Conéctelo a la fuente de alimentacion

El cable de alimentacion o el

Solicite a un técnico electricista que lo

enciende enchufe estdn dafiados examine
Otros defectos eléctricosen el | Solicite a un técnico electricista que lo
producto examine
(able alargador no apto para Use un alargador apropiado
usar con este producto
EILP;I‘::‘;:";?SU La fuente de alimentacion (p.
. .| €}, generador) tiene un voltaje | Conecte a otra fuente de alimentacién
maxima potencia demasiado bajo
Las ranuras de aire estan Limpie las ranuras de aire
bloqueadas P
Reemplécela por otra nueva (debe ser
enviada al servicio de postventa para que
Cuchilla desgastada o dafiada | reemplazarla).
Resultado
insatisfactorio
Corte solamente ramas que no superen el
El grosor de las ramas excede el | méximo admitido
méximo admitido
La cuchilla estd dafiada Reemplécela por otra nueva (debe ser
Demasiadas enviada al servicio de postventa para que

vibraciones o
ruido

reemplazarla).

Hay tornillos o tuercas aflojados

Apriete los tornillos y los pernos
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6. ELIMINACION Y RECICLAJE

El producto viene en un embalaje que lo protege de los dafios durante el envio.
Guarde el embalaje hasta estar seguro de haber recibido todas las piezas y de que
el producto funciona correctamente. Recicle entonces el embalaje.

Los productos viejos puede que sean reciclables segin la Directiva sobre
Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE; 2012/19/UE) y, por lo
tanto, no deben ser arrojados con la basura doméstica. Deposite este aparato en un punto de
recogida apropiado (i hay alguno disponible) para ayudarnos a ahorrar los recursos materiales
y proteger el medioambiente

ES
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7.GARANTIA

1.Los productos STERWINS estén disefiados con los mas altos estandares de calidad. STERWINS
ofrece en todos sus productos una garantia de 36 meses a partir de su fecha de compra.
Esta garantia cubre cualquier defecto de material o fabricacion que pudiera surgir. No se
admitirdn reclamaciones de otra naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente
con la mano de obra y/o los materiales.

2.En caso de observarse algin defecto o problema, siempre debe consultar primero con su
distribuidor de productos STERWINS. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos
STERWINS podra resolver el problema o corregir el defecto.

3.Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la garantia.

4.Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos
por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores de
proteccion de circuitos y motores.

5.5u reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

«Se presenta el recibo de caja como prueba valida de la fecha de compra del producto.

«No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

-No se ha efectuado un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de accesorios
no aprobados por el fabricante).

«No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos extrafios como
arena o piedras.

«No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas de
seguridad o las instrucciones de uso.

6.Las condiciones de la garantia se aplican en combinacién con nuestras condiciones de venta
y envio.

7.Las herramientas devueltas a STERWINS a través del concesionario STERWINS seran recogidas
por STERWINS siempre y cuando el producto esté correctamente embalado. Los productos
defectuosos enviados directamente a STERWINS solo serdn procesados si el consumidor
abona los costes de envio.

8.Los productos que se envien mal embalados no serén aceptados por STERWINS.
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8.PLANO DE DESPIECE CON LA LISTA DE PIEZAS

i
(S5
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8.PLANO DE DESPIECE CON LA LISTA DE PIEZAS

Ne de parte | Descripcion No de parte |Descripcion
1 Cable 32 Boton
2 Funda del cable 33 Abrazadera del motor
3 Asa de material blando 33.1 Tornillo
4 Conector 33.2 Soporte de las escobillas de carbdn
5 Interruptor 333 Cubierta de la escobilla
6 Presilla del cable 334 |Casquillo
7 Muelle de reinicio 335 Escobilla de carbén
8 Botdn autoblocante 33.6 Estdtor
9 Empufadura izquierda 33.7 Deflector de aire
10 Almohadilla amortiquadora 33.8 Rodamiento
N Conjunto del aro de la correa 33.9  |Rotor
1.1 Tornillo 33.10  |Extremo de la base dentada
11.2 Aro de la correa 33.11  |Tornillo
11.3 Tuerca hexagonal 33.12 | Carcasa de aluminio
114 Correa 33.13  |Rodamiento del aceite
12 Gancho con resorte 33.14  |Tornillo
13 Manquito del tubo 33.15  |Engranaje reductor
14 Componentes de la barra telescopica 33.16 | Tornillo
14.1 Componentes de la barra telescopica 33.17  |Junta
14.2 Aro 33.18 |Conjunto del cable de conexion
143 Abrazadera de conexidn 33.19  |Inductor
14.4 Pin de posicionamiento 33.20  |Inductor
14.5 Tuerca blocante 34 Pin cilindrico
14.6 Pin cilindrico 35 Funda de la espada
14.7 Botén de ajuste 36 Conjunto de los engranajes
14.8 Perno 36.1 Eje de transmisién
15 Condensador 36.2 Engranaje grande
16 Bobina 36.3 Engranaje tambaleante
17 Tornillo 36.4 Conjunto de la cuchilla
18 Tornillo 36.5 Placa
19 Empufadura derecha 36.6  |Placa
20 Muelle del interruptor 36.7 Eje con anillos de sequridad
21 Botdn del interruptor 36.8 Pin
22 Condensador eléctrico 37 Bloque fijo de rodamientos
23 Gancho con resorte 38 Rodamiento
24 Conector de la barra larga 39 (arcasa derecha
25 Empufadura auxiliar derecha 40 Muelle
26 Tuerca autoblocante Y| Cilindros de cera amarillos
27 Botdn 42 Tubo termoreducible
28 Empunadura auxiliar izquierda 43 Hembra del terminal
29 Junta
30 Tornillo
31 (arcasa izquierda
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9.DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - Francia

Declaramos que el producto descrito a continuacion:
(ortasetos de pértiga eléctrico
Modelo: ETHT2-50.3

Satisface los requisitos de las Directivas del Consejo:

2006/42/EC -----Directiva sobre Maquinaria
2014/30/EU -----Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética
La Directiva sobre Emisiones Sonoras en el Entorno 2000/14/CE, Anexo V'y 2005/88/CE,

Nivel de potencia actstica medido: 97 dB(A)

Nivel de potencia acistica garantizado: 100dB(A)
Directiva Delegada (UE) 2015/863 por la que se modifica el de la Directiva 2011/65/UE en
cuanto a la lista de sustancias restringidas
Y cumple con las normas:

EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN1S0 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

N.° de serie: consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de estampacion del distintivo CE: 19
tivo(E: 19

BEAEAE

Firmado en Shanghdi 29/12/2021

Nombre y direccion de la persona (establecida en la comunidad) que ha compilado la ficha
técnica:

Richie PERMAL

Jefe de Control de Calidad de Proveedores

Representante autorizado de Julien Ledin, Jefe de Control de Calidad de ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - (500001 59790RONCHIN — Francia
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SIMBOLOS

Leia 0 manual de instrugdes. /&

I
A Cuidados/Avisos. Retire a ficha da tomada se o
A fio ficar danificado ou preso.

NAO TOQUE NO FIO ANTES DE 0

9

Mantenha terceiros afastados.

Use protegdes oculares e

@ auditivas. DESLIGAR DA ALIMENTACAQ.

y N

““ Use mdscara respiratoria. /11\ Mantenha uma distancia sequra
A4 F\ de linhas elétricas.

Use luvas de protegao. 0

L 0 produto encontra-se em
@ Use calcado de protecao anti- c €conformidade com as diretivas

derrapante. europeias aplicveis e foi feito
@ Use roupa de protecdo justa. um método de avaliacio de
conformidade destas diretivas.
Q Desligue o produto e retire a

ficha da tomada antes de montar, K Simbolo  REEE. Os produtos

®

limpar, ajustar, proceder a elétricos residuais nao deverdo
manutengaol armazenamento e ser e|iminad05 juntamente como
transporte. mmm  |ixo doméstico comum. Por favor,
. . recicle, se houver instalacoes
Nao exponhajo aparelhosa adequ’adas para isso Consgulte
chuva ou a condicdes hamidas ; S
it ¢ as autoridades locais ou o seu
: revendedor quanto a conselhos

@ de reciclagem.

Mantenha os dedos afastados das

o X | _
laminas de corte em movimento! C Ve i T
é Ucraniana

@ Ponto verde: Recicle a embalagem.

mercado  dos  Estados

[H[ Marca de circulagdo de produtos
Membros da Unido Aduaneira.

D (lasse II. Duplo isolamento.

CONTEUDO
1. Utilizacao prevista 6. Eliminacdo e reciclagem
2. Instrugdes de seguranga 7. Garantia
3. Conheca o seu produto 8. Vista pormenorizada com lista de pecas
4. Caracteristicas técnicas 9. Declaracao CE de Conformidade

5. Resolugao de Problemas
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1.UTILIZACAO PREVISTA

Este corta-sebes elétrico ETHT2-50.3 estd desenhado com uma entrada de tensdo nominal de
500 Watts.

Este produto foi criado para cortar e aparar sebes e arbustos altos e largos em jardins
domésticos. Nao exceda a capacidade maxima. Ndo corte ramos que excedam a capacidade
méxima indicada.

A utilizacdo deste produto a chuva ou humidade é proibida.

Por razdes de sequranca, leia sempre por completo este manual de instrucoes antes da primeira
utilizacdo, e siga todas as instrugdes apresentadas.

Este produto foi criado apenas para uma utilizagao doméstica privada e ndo para uso comercial.
Nao pode ser utilizado para qualquer outro fim que ndo os descritos.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

 Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

AVISO: Leia todos os avisos de sequranga e todas as
instrucoes. 0 incumprimento das instruges e avisos de
sequranga pode ter como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio,
de choques elétricos e/ou de lesdes graves.
Guarde todos os avisos e instrucoes para futuras referéncias.
( termo «ferramenta elétricax nos avisos diz respeito d sua ferramenta
alimentada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

Sequranca na area de trabalho

1. Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas
desarrumadas ou escuras so propicias a acidentes. .

2. Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas,
tal comona ’)rqsenga de liquidos inflamaveis, gases ou po. As
;erramentas elétricas produzem faiscas que podem inflamar o po ou
umos.

3. Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas
enquanto trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distracdes
podem fazer com que perca o controlo.

Sequranca elétrica

1. As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a
tomada. Nunca modifique a ficha de algum modo. Néo utilize
zualquer adaptador com ferramentas elétricas com ligado a terra.

ichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de
choque elétrico.

2. Evite o contacto do corpo com su[f)erficies ligadas a terra, tais

como tubos, radiadores, bases e frigorificos. Existe um risco
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

3. Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicoes
himidas. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco
de choque elétrico.

4. Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou
desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do
calor, dleo, arestas afiadas ou pecas moveis. Fios danificados ou
presos aumentam o risco de choque eletrico.

5.Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao
ar livre, utilize uma extensao adequada para a utilizacao no
exterior. A utilizagdo de um fio adequado o exterior reduz o risco de
choque elétrico.

6. Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica
num local hiumido, use uma alimentacao protegida por um
dispositivo de corrente residual (DCR). A utilizagao de um DCR
reduz o risco de choque elétrico.

Seguranca pessoal

1. Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso
comum quando estiver a trabalhar com uma ferramenta
elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto estiver
cansado ou sob o efeito de drogas, alcool ou medicaao. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas
elétricas pode resultar em lesdes sérias.

2. Use equipamento pessoal de protecdo. Utilize sempre protecao
para os olhos. 0 equipamento de sequranca, tal como mdscara de
pd, calgado de sequranga antiderrapante, capacete de sequranga, ou
protegdo para os ouvidos, utilizado nas condicdes adequadas reduzird a
hipdtese de lesées.

3. Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se de que o interruptor
se encontra na posicao de desligado antes de1igar afonte de
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

energia e/ou a bateria ao agarrar ou transportar a ferramenta.
Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou
fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na
posigtio de Ii?ado convida a acidentes.

4. Retire ?ua quer chave de ajuste ou chave de fendas antes de
ligar a ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada
ligada a uma pega rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em leséo.

5. Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio
adequados. /sso proporciona um melhor controlo da ferramenta
elétrica em situagoes Inesperadas.

6. Vlista-se adequadamente. Nao use roupas largas ou joalharia.
Mantenha o cabelo, roupa e luvas afastados 3
Roupas largas, jdias ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas
pegas em movimento.

1.Se forem fornecidos dis‘)ositivos gara aligacao de extracao de
ré e facilidades de recolha, certifique-se de que estas estao

igadas e de que sao devidamente utilizadas. A utilizacdo destes
dispositivos pode reduzir os perigos relacionados com o pd.

8. Nao deixe que a familiaridade adquirida com o uso frequente
de ferramentas permita que vocé se torne complacente e
ignore os principios de seguranca de ferramentas. Uma agio

escuidada pode causar ferimentos graves em uma fragdo de sequndo.

Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

1. Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica
correta para a sua aplicacao. A ferramenta elétrica correta fard
o trabalho melhor e de forma mais sequra o ritmo para o qual foi
concebida.

2. Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar
ou desligar. Qualquer ferramenta elétrica que ndo possa ser controlada
pelo interruptor torna-se perigosa e tem de ser reparada.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

3. Desligue a ficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da
ferramenta elétrica antes de fazer quaisquer ajustes, mudar
de acessorios, ou guardar as ferramentas elétricas. Juis
medidas de sequranga preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar
inadvertidamente a ferramenta elétrica.

4. Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de
criangas e nao permita que pessoas estranhas as ferramentas
elétricas ou a estas instrugdes trabalhem com a ferramenta
elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas méos de
utilizadores sem formado.

5. Proceda a manutencao das ferramentas elétricas. Verifique
se existe desalinhamento ou colagem das pecas moveis,
quebra de pecas e qualquer outra condicao que possa afetar o
funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada,
leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da
utilizacao. Muitos acidentes sdo provocados pela fraca manutencdo das
ferramentas elétricas.

6. Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas.
Ferramentas devidamente mantidas com arestas de corte afiadas sdo
menos fdceis de prender e mais fdceis de controlar.

1. Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo
com estas instrugoes, tendo em conta as condicoes de trabalho
e o trabalho a ser efetuado. A utilizado da ferramenta elétrica para
operagdes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a
uma situaao perigosa.

8. Mantenha os cabos e as superficies de agarramento secos,
limpos e livres de dleo e graxa. Os cabos escorregadios e as
superficies de preensao ndo permitem o manuseio sequro e o controle
da ferramenta em situacdes inesperadas.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Reparacao

A manutencao da sua ferramenta elétrica devera ser sempre
efetuada por pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de
substituicao idénticas. Tal ird assequrar que a sequranga da ferramenta
elétrica é mantida.

Instrugdes de seguranca para corta-sebes

Avisos de seguranca do aparador de sebes:

a) Mantenha todas as partes do corpo longe da lamina. Nao
remova o material cortado nem seqgure o material a ser
cortado quando as laminas estiverem em movimento. As
[dminas continuam a se mover depois que a chave é desligada. Um
momento de desatencdo ao aperar o corta-sebes pode resultar em lesées
pessodais graves.

b) Transporte o corta-sebes pela pega com a lamina parada e
tendo o cuidado de nao operar o interruptor de alimentacao.
0 transporte adequado do corta-sebes diminuird o risco de arranque
inadvertido e ferimentos pessoais resultantes das [dminas

¢) Ao transportar ou armazenar o corta-sebes, coloque sempre a
tampa da lamina. 0 manuseio adequado do corta-sebes diminuird o
risco de ferimentos causados pelas ldminas.

d) Ao limpar o material atolado ou fazer a manutencéo da
unidade, certifique-se de que todos os interruptores de
energia estejam desligados e o cabo de energia esteja
desconectado. 0 acionamento inesperado da guarnicdo da cerca viva
durante a limpeza do material preso ou a manutengdo pode resultar em
ferimentos pessoais graves

e) Sequre o corta-sebes apenas pelas superficies isoladas, porque
a lamina pode entrar em contacto com fios ocultos ou com
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

0 seu proprio cabo. Ldminas em contato com um fio «vivo» podem
tornar «vivas» as partes de metal expostas do corta-sebes e causar
choque elétrico no operador.

f) Mantenha todos os cabos de alimentagéo e cabos longe da
area de corte, Fios ou cabos de alimentagdo podem estar escondidos
em sebes ou arbustos e podem ser cortados acidentalmente pela ldmina

g) Nao utilize o corta-sebes em mas condicoes climatéricas,
especialmente quando houver risco de raios. /sso diminui o risco
de ser atingido por um raio.

Instrugdes de seguranca adicionais para aparadores de hedae de

alcance estendido

Avisos de sequranca do corta-sebes de longo alcance:

a) Para reduzir o risco de eletrocussao, nunca use o corta-sebes
de longo alcance perto de linhas de energia elétrica. 0 contato
0u uso prdximo a linhas de energia pode causar ferimentos graves ou
choque elétrico, resultando em morte.

b) Use sempre as duas méaos ao operar o corta-sebes de longo
alcance. Sequre o corta-sebes de longo alcance com as duas méos para
evitar a perda de controle.

¢) Sempre use protecao para a cabeca ao operar o corta-sebes
de alcance estendido acima da cabega. A queda de detritos pode
resultar em lesdes pessodis graves.

Instrucoes de seguranca do corta-sebes com haste
IMPORTANTE

Leia com atencao antes da utilizacao

Guarde-as para futuras referéncias

Praticas de funcionamento sequras
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Treino

Familiarize-se com 0 manual de funcionamento antes de tentar utilizar
este equipamento.

Preparacao

1. ESTE CORTA-SEBES PODE CAUSAR LESOES SERIAS. Leia com atengdo as
instrug0es para o correto manuseamento, preparagao, manutencao,
inicio e paragem do corta-sebes. Familiarize-se com todos os controlos
e com a utilizado correta do corta-sebes.

2. Nunca permita que criangas utilizem o corta-sebes.

3.Tenha cuidado com fios de eletricidade por cima.

4. bvite utilizd-lo com pessoas, especialmente criangas, por perto.

5. Use roupa adequada! Nao utilize roupa folgada ou jdias, pois estas
podem ficar presas nas pecas em movimento. Recomendamos a
utilizacdo de luvas resistentes, calcado anti-deslizante e luvas de
sequranca.

6. Se 0 mecanismo de corte atingir um objeto estranho, ou se o corta-
sebes comecar a fazer ruidos estranhos ou vibracao, deslique a fonte de
alimentacdo e deixe 0 corta-sebes parar por completo. Desligue-o da
alimentacdo e proceda aos sequintes passos:

-Verifique se existem danos.

-Verifique se existem pecas desapertadas e aperte-as.

- As pecas danificadas tém de ser substituidas ou reparadas por pegas que
tenham especificacdes equivalentes.

Funcionamento

1. Este produto ndo deverd ser utilizado com outros intuitos para além
dos descritos nestas instrugdes. Siga atentamente todas as instrugdes.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

2. Pare 0 produto e retire a ficha da tomada antes de;

« Limpar ou eliminar um bloqueio

« Verificar, efetuar a manutencdo ou trabalhar na maquina

« Ajustara posicdo de trabalho do dispositivo de corte

« Sempre que deixe o produto sem supervisao.

3. Certifique-se de que o produto estd corretamente localizado na posicdo
de trabalho designada antes de o ligar. Nao use este produto em
degraus ou escadas.

4. Durante o funcionamento do produto, certifique-se sempre de que a
posicdo de trabalho é sequra.

5. Néo utilize a mdquina com um dispositivo de corte danificado ou
excessivamente gasto.

6. Certifique-se sempre de que todas as pegas e protecdes estao
colocadas quando usar o produto. Nunca tente usar um aparelho
incompleto, ou que tenha uma modificacdo sem autorizagdo.

1. Use sempre duas maos para utilizar um produto que tenha duas pegas.

8.Tenha sempre em conta 0 que 0 rodeia e permanea alerta quanto a
possiveis perigos que pode nao ouvir, devido ao ruido do produto.

Manutencao e arrumacao

Se for necessdrio substituir o flo da alimentacdo, isso tem de ser feito pelo

fabricante ou pelo seu agente, de modo a evitar perigos de sequranca.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser

feito por um técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em

simultaneo).

1.Quando parar o produto para reparar, inspecionar ou quardar,
desligue-o, retire a ficha da tomada e certifique-se de que todas as
pecas méveis pararam por completo. Deixe o produto arrefecer antes de
fazer quaisquer inspecdes, ajustes, etc.

2.Deixe 0 produto arrefecer sempre antes de o quardar.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

3.Quando transportar ou quardar o produto, coloque sempre a cobertura
de transporte da lamina.

4. Utilize apenas as pecas e acessorios de substituicao recomendados pelo
fabricante.

5.Inspecione e proceda a manutencdo reqular do produto. Leve 0 seu
produto para ser reparado apenas num centro de reparagao autorizado
ou um especialista qualificado semelhante.

6.Quando ndo usar o aparelho, guarde-o fora do alcance de criangas.

Avisos de sequranca adicionais do corta-
sebes com haste

1. Mantenha sempre as maos e pés afastados do dispositivo de corte e
especialmente quando ligar o aparelho.

2. Nao tente sequrar nem retirar restos cortados quando o produto ainda
estiver a funcionar. Retire os restos apenas quando o produto estiver
desligado e a ficha estiver retirada da tomada.

3. Certifique-se de que mantém sempre uma posicao de trabalho sequra
enquanto usa o produto.

4 Verifique o dispositivo de corte reqularmente quanto a danos e, se
estiver danificado, repare-o imediatamente.

5.Ndo sobrecarregue o produto.

6. Se 0 produto comegar a vibrar anormalmente, verifique
imediatamente. A vibracdo excessiva pode causar lesoes.

1. Desligue o produto quando o dispositivo de corte estiver bloqueado.
Deslique-o da alimentagdo e retire o blogueio. Inspecione o dispositivo
de corte quanto a danos antes de voltar a usar o produto.

8.Siga as instrugdes de manutengdo e reparacdo para este produto.
Nunca efetue quaisquer modificagdes no produto. A informagdo quanto
a manutengao e reparado é fornecida neste manual de instrugdes.

9. Aprenda a desligar rapidamente o aparelho em caso de emergeéncia.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

10. Nao exponha a unidade a chuva. Nao use o aparelho numa sebe
molhada.

11. Utilize o produto apenas a luz do dia ou com boa luz artificial.

12. A utilizacéo prolongada do produto expde o utilizador a vibragGes
que podem causar varias condicdes conhecidas como sindrome da
vibracdo mao-hraco (SVMB), por ex., os dedos podem ficar brancos,
bem como doengas especificas, como sindrome do tinel carpico.

+ Para reduzir este risco quando usar o produto, use sempre luvas de
protecdo e mantenha os seus bragos quentes.

« Sintomas de SYMB incluem qualquer combinacdo do sequinte:
Formigueiro e dedos entorpecidos; Nao ser capaz de sentir as coisas
adequadamente; Perda de forca nas maos; Dedos brancos e que ficam
vermelhos e doridos ao recuperarem (especialmente quando esta frio
e humidade, e provavelmente, apenas nas pontas no inicio). Consulte
imediatamente um médico se passar por tais sintomas.

13. Deverd usar apenas extensdes para uso no exterior, PVC vulgar com
uma drea de seccdo cruzada nunca inferior a 1,5 mm? para extensoes
até 15 metros, e 2,5 mm? para extenses com mais de 15 metros, mas
menos de 40 metros.

Vibracao e redugao do ruido

Para reduzir o impacto do ruido e emissao de vibracdes, limite o tempo

de funcionamento, use modos de funcionamento com fraca vibracéo e

pouco ruido, e use também equipamento de proteao pessoal.

Tenha em conta os sequintes pontos para minimizar os riscos de

exposicdo a vibrado e ao ruido:

1. Use os produtos conforme os intuitos para que foram criados, e de
acordo com estas instrugtes.

2. Certifique-se de que o produto estd em bom estado e é bem mantido.

3. Use 0s acessrios corretos para 0 aparelho e certifique-se de que estao
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

em bom estado.

4. Sequre bem as pegas.

5. Mantenha este produto de acordo com estas instrucdes e bem
lubrificado (quando apropriado).

6. Planeie 0 seu trabalho, de modo a dividir a utilizacao de ferramentas
com muita vibragao por vdrios dias.

Emergéncia

Familiarize-se com a utilizacdo deste produto, lendo o manual de
instrucdes. Memorize as indicacOes de sequranca e siga-as. Isto ajuda a
prevenir riscos e perigos.

1. Esteja sempre alerta quando usar este produto, de modo a consequir
reconhecer e tratar dos riscos com antecedéncia. Uma intervencdo
rapida pode evitar lesdes sérias e danos de propriedade.

2. Deslique e retire a ficha da tomada se reparar nalgum mau
funcionamento. 0 produto devera ser verificado por um especialista
qualificado e reparado, se necessario, antes de voltar a utiliza-lo.

Riscos residuais
Mesmo que esteja a utilizar este produto de acordo com todos os

requerimentos de seguranca, continua a haver potenciais riscos de lesdes

ou danos. Os sequintes perigos podem ocorrer, devido a estrutura e

design deste produto:

1. Problemas de satide devido a emissao de vibragdes, se o produto for
usado durante um periodo de tempo grande ou nao for devidamente
manuseado e corretamente mantido.

2. Ferimentos e danos patrimoniais causados por ferramentas de
aplicacdo danificadas ou pelo impacto stbito de objetos escondidos
durante a utilizacdo.

3. Peri%o de lesdes e danos de propriedade causados por objetos
ressaltados.
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3.CONHECA 0 SEU PRODUTO

@ Lamina @ Interruptor de ligar/desligar
@ Orificios de ventilacio do ar @ Pega traseira

@ Ajuste do angulo do botao de desbloqueio @ Protecdo de sequranca

@ Suporte a.Fixador do fio

@ Manga de fixacio @ Fio da alimentagéo e ficha
® Haste de extensdo @ Arnés

@ Ajuste do comprimento do clipe de fixacdo a.Clipe de fixacao

@ Haste / Superficie de agarrar @ Cobertura da lamina

® Arco

@ Botdo de desbloqueio

16
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4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo ETHT2-50.3
Voltagem nominal, frequéncia 220-240V~50Hz
Entrada de poténcia nominal 500W
Velocidade nominal sem carga n0 3300/min

Max. cutting length 384mm

Folga da lamina 20mm
Protection class (lasse Il

Ajuste do angulo da cabeca da lamina -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Peso Cerca de 3.8kg

Nivel de pressao sonora LpA 86 dB(A)
Uncertainty KpA 3 dB(A)

Nivel de poténcia do som medido LWA 97.00dB(A)

K de incerteza KwA 2.63dB(A)

Nivel de poténcia do som garantido LWA 100dB(A)

Pega dianteira (superficie de agarrar) ah 1.692m/s?

Pega traseira ah 1.650m/s?

K de incerteza 1.5m/s?

PT

Que o (s) valor (es) total (is) de vibracao declarado (s) e os valores declarados de emissao
de ruido foram medidos de acordo com um método de teste padrao e podem ser usados
comparando uma ferramenta com outra.

0 nivel da intensidade do som para o operador pode exceder os 80 dB(A) e sdo necessarias
medidas de protecdo auditivas.

Que o (s) valor (es) total (is) de vibracao declarado (s) e os valores declarados de emissao de
ruido também podem ser usados em uma avaliacao preliminar da exposicao.

AVISO! A emissao de vibracdo e ruido durante a utilizacdo atual da ferramenta

elétrica pode diferir do valor total declarado, dependendo dos modos como a

ferramenta € usada, especialmente que tipo de peca de trabalho é processada.
Identifique as medidas de sequranca para proteger o utilizador, com base numa estimativa
da exposicao nas condicbes atuais de utilizacao (tendo em conta todas as pecas do ciclo de
funcionamento, como as vezes em que a ferramenta é desligada e quando estd a funcionar
sem carga, para além do tempo em que o gatilho é premido).
Dependendo do uso do produto, os valores de vibragao podem diferir do total declarado!
Adote medidas adequadas para se proteger contra a exposicao a vibracao! Tenha em
consideragao todo o processo de trabalho, incluindo as vezes que o produto funciona sem
carga ou é desligado! As medidas adequadas incluem, entre outras, a manutencdo regular e
cuidados com o produto e acessdrios de corte, manter as maos quentes, pausas periddicas e
um planeamento adequado dos processos de trabalho.
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4.CARACTERISTICAS TECNICAS

Funcionamento

1. Ajuste a haste para o comprimento desejado, conforme descrito no
manual de montagem.

2. Antes de cortar a sebe, corte e retire 0s ramos que excedam a
capacidade de corte deste produto usando uma tesoura da poda
adequada.

3. Sequre sempre firmemente o produto com ambas as maos na
superficie de agarrar e pega. Nunca utilize este produto apenas com
uma mao.

4. Corte ambos os lados do fundo, indo cortando até ao topo. Isto evita
que as partes cortadas caiam na zona que ainda vai ser cortada.

5. Apds cortar as partes laterais, proceda para o topo.

6. Quando cortar sebes largas com a drea de corte a vista, mova
ligeiramente a [amina de corte através da superficie a ser cortada,
num movimento a varrer, sequindo a forma da sebe ou arbusto.
Recomendamos uma ligeira inclinacdo para baixo da ldmina de corte na
dire¢do do movimento para um dtimo desempenho de corte.

7. Mova ligeiramente o produto para a frente quando cortar uma sebe
mais alta e tenha a drea de corte fora da vista.

8. Nao se apresse nem tente cortar demasiado com uma passagem da
lamina de corte.

9. Corte em varias fases se a drea a ser cortada for particularmente
comprida, para obter um melhor resultado. Se aparar aos poucos,
permite a criagdo de um melhor adubo.
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4.CARACTERISTICAS TECNICAS

MANUTENCAO

1. Antes e apds cada utilizacdo, verifique o produto e acessérios quanto a
desgaste e danos. Se necessario, substitua-os por uns novos, conforme
descrito neste manual de instrugdes. Tenha em conta os requerimentos
técnicos.

2. Armazenamento e transporte

Armazenamento

1) Deslique o produto e retire a ficha da tomada.

2) Limpe 0 aparelho como descrito acima.

3) Fixe sempre a cobertura da lamina quando o produto nao for usado,
para 0 quardar e durante o transporte.

4) Guarde o produto e respetivos acessdrios num local escuro, seco, sem
gelo e bem ventilado.

3) Armazene sempre o produto num local que seja inacessivel a criangas.
A temperatura ideal de armazenamento encontra-se entre 0s 10 °Ce o
30°C.

6) Recomendamos a utilizacdo da caixa original para quardar, ou cubra o
produto com um pano adequado ou cobertura para o proteger contra o

pé.

Transporte

1. Desligue o produto e retire a ficha da tomada.

2.Fixe a cobertura da lamina.

3.Transporte sempre o produto pela superficie de agarrar e peqa traseira.

4 Proteja o produto de impactos fortes ou vibracdes fortes que possam
ocorrer durante o transporte em veiculos.

5.Fixe 0 produto para evitar que ele escorreque ou caia.
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5.RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A suspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que 0s

utilizadores conseguem solucionar por si proprios. Assim, verifique o
produto, enquanto usa esta seccao. Em grande parte dos casos, o problema
pode ser resolvido rapidamente.

Problema Possiveis Causas Solucao

Nao estd ligado a alimentacdo. | Ligue a alimentacdo.

0 produto 0 fio da alimentagdo ou ficha Leve o produto a um eletricista
nao comeca a estd danificado(a). especializado.
funcionar.
Outro defeito elétrico no Leve o produto a um eletricista
aparelho. especializado.

A extensao ndo é adequada para Use uma extensdo adequada.

ser utilizada com este aparelho.

0 produto nao
atinge a poténcia
madxima.

A fonte de alimentacdo (ex: 0
gerador) tem uma voltagem Ligue a outra fonte de alimentacdo.
muito baixa.

Entradas de ventilagdo

blogueadas. Limpe as entradas de ventilacao.

Leve-a para ser substituida por uma
nova. Tem de a enviar para o agente
de reparacao pés-venda para que seja

Lamina gasta/danificada. substituida.

Resultado
insatisfatorio.

Corte apenas ramos em conformidade com

Porcas/parafusos soltos. a capacidade.

Leve-a para ser substituida por uma
nova. Tem de a enviar para o agente

Lamina danificada. de reparacao pds-venda para que seja

Vibracao pare
excessiva ou substituida.
ruido.

Porcas/parafusos soltos. Aperte as porcas/parafusos.
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6.ELIMINACAO E RECICLAGEM

0 produto vem numa caixa que o protege contra danos durante o transporte.
Guarde a caixa até se certificar de que todas as pecas foram entregues e de que 0
produto funciona corretamente. Depois, recicle a caixa.

Produtos antigos sao potencialmente recicldveis ao abrigo da diretiva dos
Residuos de Equipamento Elétrico e Eletronico (REEE) (2012/19/UE) e ndo
pertencem ao lixo doméstico comum. Pedimos que nos ajude e contribua para poupar

recursos e proteger o ambiente, entregando este produto num centro de recolha equipado (se
disponivel).

7
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7.GARANTIA

1. Os produtos da STERWINS foram criados com as normas de qualidade mais elevadas. A
STERWINS oferece uma garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da
compra. Esta garantia aplica-se a todos os defeitos de material e de fabrico que possam
aparecer. Nao aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou
indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais.

2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da
STERWINS. Em grande parte dos casos, o revendedor da STERWINS seré capaz de resolver o
problema ou corrigir o defeito.

3. As reparacdes ou substituicao de pecas ndo vao para além do periodo original da garantia.

4, Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacdo inadequada ou desgaste
ndo sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a interruptores,
interruptores do circuito de protecdo e motores, no caso de desgaste.

5. A sua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

« Nao tenham sido feitas reparages e/ou substituicoes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da maquina ou
colocacdo de acessorios que nao foram aprovados).

- Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou pedras.

- Nao haja danos causados pelo nao sequimento das instrucdes de sequranca e instrugdes de
funcionamento.

6. Os termos da garantia sao aplicdveis combinados com os nossos termos de venda e de
entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para STERWINS através do seu revendedor STERWINS
serao recolhidas pela STERWINS, desde que o produto esteja devidamente empacotado.
Bens defeituosos enviados diretamente para a STERWINS pelo consumidor s6 serao
processados se o consumidor tiver pago os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mds condi¢bes de empacotamento nao serao aceites pela
STERWINS.
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8.VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

PT
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8.VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

Pecan®  |Descricdo Pecan® |Descricdo
1 Fio 32 Botao
2 Manga do fio 33 Suporte do motor
3 Pega suave 33.1 Parafuso
4 Conetor 33.2 Suporte da escova de carbono
5 Interruptor 333 Cobertura da escova de carbono
6 Bracadeira do fio 334 |Casquilho
7 Mola de reiniciar 335 Escova de carbono
8 Botdo de bloqueio automatico 33.6 Estator
9 Pega esquerda 33.7 Para-brisas
10 Amortecedor 33.8 Rolamento
1 Conjunto da anilha da correia 33.9 Rotor
11.1 Parafuso 33.10  |Extremidade da base dos dentes
11.2 Anilha da correia 33.11  [Parafuso
11.3 Porca sextavada 33.12  |Estrutura de aluminio
1.4 Correia 33.13  |Rolamento do dleo
12 Linha da mola 33.14  |Parafuso
13 Manga do tubo 33.15  [Defletor da engrenagem
14 Componentes da haste telescopica 33.16  |Parafuso
14.1 Componentes da haste telescopica 33.17  |Junta
14.2 Anilha 33.18  |Conjunto da linha de ligacao
14.3 Suporte de ligacdo 33.19  [Indutor
14.4 Cavilha de posicionamento 33.20  |Indutor
14.5 Porca de fixacdo 34 Cavilha cilindrica
14.6 (avilha cilindrica 35 Manga da barra de orientacdo
14.7 Botdo de ajuste 36 Conjunto da engrenagem
14.8 Parafuso 36.1 Eixo de saida
15 (apacidade 36.2 Carreto grande
16 Bobina 36.3 Oscilador
17 Parafuso 36,4 Conjunto da lamina
18 Parafuso 36,5 Placa
19 Peqga direita 36.6  |Placa
20 Mola do interruptor 36.7 Eixo com ilhds
21 Botdo do interruptor 36.8 Cavilha
22 (Capacitancia 37 Bloco fixo dos rolamentos
23 Linha damola 38 Rolamento
24 Conjunto do conetor do tubo grande 39 Estrutura direita
25 Pega auxiliar direita 40 Mola
26 Porca auto-fixadora 4 Tubos amarelos
27 Botdo 42 Tubo do calor que encolhe
28 Pega auxiliar esquerda 43 Terminal fémea
29 Junta
30 Parafuso
31 Estrutura esquerda
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9. DECLARACAO CE DE CONFORMIDADE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

Declaramos que o produto apresentado abaixo:
(orta-sebes elétrico com haste
Modelo: ETHT2-50.3
Satisfaz os requerimentos das Diretivas do Conselho:
2006/42/CE - Diretiva Mdquinas
Diretiva RoHS 2014/30/UE
Diretiva do ruido exterior 2000/14/CE, anexo V e 2005/88/CE
Nivel de poténcia do som medido: 97 dB(A)
Nivel de poténcia de som garantido: 100 dB(A)
Diretiva ROHS (UE) 2015/863 retificada pelo da Diretiva 2011/65/UE
E encontra-se em conformidade com as normas:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
EN [EC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

N.o de série: Por favor, consulte as instrugdes quanto a eliminacdo.
Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 19
/_

Bl AR

Assinado em Xangai a 29/12/2021

Nome e morada da pessoa

que compilou o ficheiro técnico:

Richie PERMAL

Responsével pela Qualidade de Fornecimento

Representante autorizado de Julien Ledin, Responsavel pela Qualidade ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — France
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SIMBOLI

@ Leggere il manuale diistruzioni. A Tenere a distanza le altre persone.

A Attenzione / Avvertenza

I"'H‘ Scollegare immediatamente
dalla rete elettrica se il cavo di
subisce  danni

TOCCARE IL CAVO PRIMA DI

‘g alimentazione
@ Indossare protezioni per gli occhi 0 rimane impigliato.. NON

e la testa.

Indossare una maschera
=" antipolvere.

Indossare guanti di protezione.

@ Indossare calzature robuste e
antiscivolo.

AVERLO SCOLLEGATO DALLA RETE
ELETTRICA.

/’l\ Mantenere una distanza suffi

I-_',\ ciente dalla linee elettriche.
0

Questo prodotto & conforme

Indossare indumenti di protezione C Ea tutte le direttive europee
aderenti. applicabili, ed & stato effettuato

Spegnere I'apparecchio e
scollegarlo dalla rete elettrica

prima deIIegperaqu di . Simbolo RAEE. | prodotti elettrici

assemblaggio, pulizia, regolazione,

manutenzione, conservazione e

trasporto.

un test di valutazione della
conformita a tali direttive.

non devono essere smaltiti
insieme ai rifiuti  domestici.
Portarli presso gli appositi punti

riciclaggio.  Contattare le

Non esporre il prodotto a pioggia di
0 umidita. autorit locali o il rivenditore per

Tenere le mani distanti dall’accessorio
di taglio in movimento.

‘\°
@ Punto Verde: imballaggio riciclabile.

D (lasse II. Doppio isolamento.

INDICE

1. Destinazione d'uso

2. Avvertenze di sicurezza
3. Descrizione del prodotto
4. Specifiche tecniche

5. Risoluzione dei problemi

informazioni sul riciclaggio.
v Marchio di conformita Ucraina

Marchio di circolazione dei
[H[ prodotti nel mercato degli Stati
membri dell'Unione doganale.

6. Smaltimento e riciclaggio

7. Garanzia

8. Vista esplosa ed elenco dei componenti
9. Dichiarazione di conformita CE
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1.DESTINAZIONE D'USO

Il tagliasiepi telescopico elettrico ETHT2-50.3 & progettato per una potenza in ingresso
nominale di 500 watt.

Questo prodotto e destinato al taglio e alla rifinitura di siepi alte e ampie, cespugli e arbusti di
giardini domestici. Non superare la capacita di taglio massima. Non tagliare rami che superano
la capacita massima.

E vietato |'uso dell’apparecchio in caso di pioggia o condizioni di umidita.

Per motivi di sicurezza, leggere tutto il manuale di istruzioni prima di usare il prodotto per la
prima volta e rispettare tutte le istruzioni.

Questo prodotto & destinato al solo uso domestico privato, e non a usi commerciali o industriali.
Non deve essere usato per scopi diversi da quelli descritti.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

* Rvvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza e
le istruzioni. // mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni
gravi,
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per riferimento
IT futuro.
Il termine «utensile elettrico nelle avvertenze si riferisce a un utensile

elettrico alimentato da presa di corrente (con cavo) o da batterie (senza
cavo).

Sicurezza dell’area di lavoro

1. Larea di lavoro deve essere pulita e ben illuminata. // disordine e
la scarsa illuminazione favoriscono gli incidenti

2. Non usare I'utensile elettrico in atmosfere esplosive, ad
esempio in presenza di liquidi, gas o polveri inflammabili. G/i
utensili elettrici creano scintille che possona incendiare polveri o fumi,

3. Durante I'uso dell’utensile elettrico, tenere a distanza i
hambini e le persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il
controllo dell utensile.

Sicurezza elettrica

1. Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo
di presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non usare
adattatori con gli utensili elettrici dotati di messa a terra
(collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di

78




2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

presa riduce il rischio di scossa elettrica.

2. Evitare il contatto fisico con superfici collegate a terra come
tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. // rischio di scossa
elettrica aumenta se il proprio corpo é collegato a terra.

3. Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita.
Linfiltrazione di acqua allinterno degli utensili elettrici aumenta il rischio
di scossa elettrica.

4. Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per
trasportare, tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa
di corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi affilati
o parti mobili. La presenza di cavi danneggiati 0 aggrovigliati aumenta
il rischio di scossa elettrica.

5. Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una
prolunga idonea per usi esterni. Lutilizzo di un cavo idoneo per usi
esterni riduce il rischio di scossa elettrica.

6. Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un
circuito elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD).
L'uso di un interruttore differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

Sicurezza personale

1. Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la
massima attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un
utensile elettrico se si & stanchi o sotto I'effetto di droghe,
alcol o farmadi. Un solo attimo di disattenzione durante ['uso
dell utensile elettrico pud provocare gravi infortuni.

2. Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare
sempre occhiali di protezione. | dispositivi di protezione individuale come
maschere antipolvere, scarpe antiscivolo, elmetti e cuffie per le orecchie,
se utilizzati quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

infortuni,

3. Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia
in posizione di spegnimento prima di sollevare, trasportare
0 collegare I'utensile elettrico alla presa di corrente e/0 alla
hatteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili
elettrici tenendo e dita sullinterruttore e non collegarli alla presa di
corrente se [interruttore € in posizione di accensione.

4. Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento
prima di accendere I'utensile elettrico. Una chiave fissata a una
parte mobile dell utensile elettrico pud causare infortuni.

5. Non sporgersi. Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. io assicura un miglior controllo dell utensile
elettrico in situazioni impreviste.

6. Vestirsi in modo adeguato. Non indossare gioielli o ahiti molto
larghi. Tenere capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti
mobili. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi
nelle parti mobili

1. Se sono disponibili dei dispositivi per 'estrazione e la raccolta
delle polveri, assicurarsi che siano collegati e utilizzati
correttamente. Luso di tali dispositivi puo ridurre i rischi derivanti
dalla polvere.

8. Non lasciare che la familiarita acquisita con I'uso frequente
degli strumenti ti permetta di diventare compiacente e di
ignorare i principi di sicurezza degli strumenti. Un‘azione
negligente puo causare gravi lesioni in una frazione di secondo.

Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

1. Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto
al lavoro da svolgere. Lutensile elettrico é pil sicuro ed efficace se
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

utilizzato alla velocita per la quale é stato progettato.

2. Non utilizzare I'utensile elettrico se linterruttore non
funziona. Un utensile elettrico che non puo essere controllato
dallinterruttore é pericoloso e deve essere riparato.

3.Scollegare 'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dalla
hatteria prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori.
Tc/:li misure preventive riducono il rischio di avvio accidentale dell utensile
elettrico.

4. Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e
non permetterne I'uso a persone che non hanno familiarita
con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono
pericolosi se utilizzati da persone non competenti

5. Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le
parti mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi
che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se [utensile elettrico é danneggiato, farlo
riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati
da utensili elettrici in cattive condizioni.

6. Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Unadequata
manutenzione degli accessori da taglio con bordi affilati riduce I'adesione
del materiale alle lame e facilita il controllo dell utensile elettrico.

1. Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc.
conformemente a queste istruzioni, tenendo conto delle
condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svolgere.
Luso dell utensile elettrico per aperazioni diverse da quelle per cui é stato
progettato costituisce un pericolo.

8. Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e
prive di olio e grasso. e impugnature e le superfici di presa scivolose
non consentono di maneqgiare e controllare in sicurezza ['utensile in
situazioni impreviste.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

Riparazioni

Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato
e utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. (io
garantisce la sicurezza dell utensile elettrico.

Istruzioni di sicurezza per tagliasiepi

Avvertenze di sicurezza del tagliasiepi:

a) Tenere tutte le parti del corpo lontane dalla lama. Non
rimuovere il materiale tagliato o trattenere il materiale da
tagliare quando le lame sono in movimento. Le lame continuano
amuoversi dopo che [nterruttore é stato spento. Un momento di
disattenzione durante ['utilizzo del tagliasiepi puo provocare gravi lesioni
persondli,

b) Trasportare il tagliasiepi per Iimpugnatura con la lama ferma
e facendo attenzione a non azionare alcun interruttore di
alimentazione. // corretto trasporto del tagliasiepi ridurra il rischio di
;vaiamento involontario e consequenti lesioni personali causate dalle
ame

¢) Quando si trasporta o si ripone il tagliasiepi, montare sempre
il coprilama. Una corretta manipolazione del tagliasiepi ridurra il
rischio di lesioni personali causate dalle lame.

d) Quando si rimuove materiale inceppato o si eseque la
manutenzione dell'unita, assicurarsi che tutti gli interruttori
di alimentazione siano spenti e che il cavo di alimentazione sia
scollegato. Lattivazione imprevista del tagliasiepi durante la rimozione
del materiale inceppato 0 la manutenzione puo provocare gravi lesioni
personali

e) Tenere il tagliasiepi solo dalle superfici di presa isolate, poiché
la lama potrebbe entrare in contatto con cavi nascosti o conil
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

proprio cavo. Le lame che entrano in contatto con un filo «in tensione»
possono rendere «in tensionex le parti metalliche esposte del tagliasiepi e
possono provocare una scossa elettrica alloperatore.

f) Tenere tutti i cavi di alimentazione e cavi lontani dall'area di
taglio. / cavi o i cavi di alimentazione possono essere nascosti in siepi 0
cespugli e possono essere tagliati accidentalmente dalla lama

g) Non utilizzare il tagliasiepi in condizioni atmosferiche avverse,
soprattutto in caso di rischio di fulmini. Questo riduce il rischio di
essere colpiti da un fulmine

Istruzioni di sicurezza aggiuntive per tagliasiepi a estensione

estesa

Avvertenze di sicurezza del tagliasiepi a portata estesa:

a) Per ridurre il rischio di folgorazione, non utilizzare maiil
tagliasiepi a lunga portata vicino a linee elettriche. // contatto 0
['uso vicino a linee elettriche pud causare lesioni gravi o scosse elettriche
(on consequente morte.

b) Usare sempre due mani quando si aziona il tagliasiepi
allungato. Tenere il tagliasiepi a portata estesa con entrambe le mani
per evitare la perdita di controllo.

¢) Utilizzare sempre una protezione per la testa quando si
utilizza il tagliasiepi a lunga portata sopra la testa. La caduta di
detriti puo provocare gravi lesioni personal

Avvertenze di sicurezza specifiche per tagliasiepi telescopici
IMPORTANTE!

Leggere attentamente prima dell'uso

Conservare per riferimento futuro
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

Norme operative di sicurezza

Formazione all'uso dell'apparecchio
Leggere attentamente il manuale prima di usare I'apparecchio.

Preparazione

1. QUESTO APPARECCHIO PUO CAUSARE GRAVI INFORTUNI. Leggere
attentamente le istruzioni per le corrette procedure di uso,
preparazione, manutenzione, avvio e arresto corretti dellapparecchio.
Familiarizzarsi con tutti i comandi e |'uso corretto dell'apparecchio.

2. Non permettere ai bambini di usare I'apparecchio.

3. Fare attenzione ai fili elettrici sospesi.

4. Bvitare 'uso dell'apparecchio in prossimita di altre persone,
soprattutto bambini.

5. Vestirsi in modo adeguato. Non indossare vestiti ampi o gioielli perché
potrebbero rimanere impigliati nelle parti mobili dellapparecchio. Si
raccomanda di indossare guanti robusti, scarpe con suole antiscivolo e
occhiali di protezione.

6. Se il meccanismo di taglio colpisce un oggetto, o se I'apparecchio inizia
a produrre vibrazioni o suoni anomali, spegnere il motore e attendere
|'arresto dell'apparecchio. Scollegare il cavo dalla presa elettrica e
procedere come descritto di sequito:

- controllare se I'apparecchio ha subito danni;

- ispezionare e serrare eventuali parti allentate;

- fare sostituire o riparare le parti danneggiate con parti di ricambio
equivalenti,

Funzionamento
1. Lapparecchio deve essere utilizzato esclusivamente per gl
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

scopi descritti in queste istruzioni. Sequire tutte le istruzioni
scrupolosamente,

2. Arrestare I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica prima di:

« eliminare unostruzione;

+ effettuare qualsiasi operazione di controllo, manutenzione o
riparazione sull apparecchio;

« regolare la posizione dell'accessorio di taglio;

+ lasciarlo incustodito.

3. Assicurarsi che Iapparecchio sia nella posizione di funzionamento
apﬁropnata prima di avviarlo. Non usare apparecchio su scale 0
scalini

4. Durante 'uso dell'apparecchio, assicurarsi di mantenere una posizione
di lavoro stabile e sicura.

5. Non utilizzare I'apparecchio se 'accessorio di taglio & danneqgiato o
molto usurato.

6. Durante I'uso dell'apparecchio, assicurarsi sempre che tutte
le impugnature i dispositivi di protezione siano installati
correttamente. Non tentare di usare |'apparecchio se & incompleto o se
e stato modificato senza I'autorizzazione del costruttore.

1. Utilizzare sempre entrambe le impugnature se I'apparecchio & dotato
di due impugnature.

8. Controllare sempre I'area circostante e prestare attenzione a possibili
pericoli coperti del rumore prodotto dall'apparecchio.

Manutenzione e conservazione

Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve
essere sostituito dal costruttore o da un suo agente incaricato.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico
specializzato (Sostituire entrambe le spazzole contemporaneamente).
1. Prima di pulire, ispezionare o riporre apparecchio, spegnerlo,

85



1.
2.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

scollegarlo dalla rete elettrica e accertarsi che tutte le parti mobili

si siano arrestate completamente. Attendere che Iapparecchio si
raffreddi prima di qualsiasi operazione di ispezione, regolazione, ecc.
Attendere che 'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.

. Prima di trasportare o riporre apparecchio, coprire la lama conil

coprilama.

Utilizzare esclusivamente parti di ricambio e accessori raccomandati
dal costruttore.

Ispezionare I'apparecchio e sottoporlo a regolare manutenzione.
Affidare la riparazione dell'apparecchio esclusivamente a un centro di
assistenza autorizzato 0 a un tecnico qualificato.

. Quando I'apparecchio non & in uso, riporlo fuori dalla portata dei

bambini.

Ulteriori avvertenze di sicurezza specifiche
per tagliasiepi telescopici
Tenere le mani e i piedi lontani dall'accessorio di taglio, in particolare
durante 'accensione dell'apparecchio.
Non tentare di afferrare o rimuovere il materiale tagliato mentre
'apparecchio € in funzione. Rimuovere il materiale tagliato
esclusivamente quando I'apparecchio e spento e scollegato
dall'alimentazione.
Durante |'uso dell'apparecchio, mantenere sempre una posizione
stabile e sicura. .
Controllare periodicamente che |'accessorio di taglio non sia
danneqgiato; in caso contrario, sostituirlo immediatamente.
Non sovraccaricare I'apparecchio.
In caso di vibrazioni anomale, controllare immediatamente
|'apparecchio. Vibrazioni eccessive comportano il rischio di lesioni.

. Spegnere |'apparecchio se l'accessorio di taglio si blocca. Scollegarlo

86



9,

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

dalla rete elettrica e rimuovere la causa dellinceppamento. Controllare
che Iaccessorio di taglio non sia danneggiato prima di utilizzare
nuovamente I'apparecchio.

. Sequire le istruzioni per [a manutenzione e la riparazione. Non

apportare alcuna modifica all'apparecchio. Questo manuale di
istruzioni contiene informazioni relative alla manutenzione e alla
riparazione.

Imparare come spegnere velocemente I'apparecchio in caso di
emergenza.

10.Non esporre alla pioggia. Non utilizzare I'apparecchio su siepi bagnate.

11

Usare I'apparecchio solo alla luce del giorno o con una buona

illuminazione artificiale.

12.Lesposizione prolungata alle vibrazioni pu causare una serie di

condizioni collettivamente note come sindrome da vibrazioni mano-
braccio (HAVS), 0 «mano bianca», e patologie specifiche come la
sindrome del tunnel carpale.

Per ridurre tale rischio, indossare guanti e tenere le mani calde
durante I'uso dell'apparecchio..

| sintomi della HAVS includono qualsiasi combinazione dei sequenti:
intorpidimento e formicolio delle dita; perdita della sensibilita ag|i
0gqetti; indebolimento delle mani; le dita diventano bianche, poi
rosse e doloranti durante il recupero (in particolare in condizioni di
freddo e umidita, e allinizio solo a livello dei polpastrelli). Contattare
immediatamente un medico se compaiono tali sintomi,

13. Utilizzare esclusivamente prolunghe elettriche omologate per uso in

esterni e rivestite in PVC, con sezione trasversale non inferiorea 1,5
mm2 per prolunghe fino a 16 metri di lunghezza, e non inferiore a 2,5
mm?2 per prolunghe di lunghezza superiore a 15 metri ma inferiore a
40 metri,
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

Riduzione delle vibrazioni e del rumore

Per ridurre limpatto delle emissioni di rumore e vibrazioni, limitare

la durata di utilizzo, utilizzare le modalita di funzionamento a basso

rumore e bassa vibrazione e indossare attrezzatura di protezione.

Rispettare le sequenti istruzioni per minimizzare i rischi di esposizione al

rumore e alle vibrazioni.

1. Utilizzare Iapparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e
conformemente a queste istruzioni.

2. \lerificare che |'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a
regolare manutenzione.

3. Utilizzare gli accessori corretti per I'apparecchio e verificare che siano in
buone condizioni.

4. Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.

5. Sottoporre |'apparecchio a regolare manutenzione come indicato in
queste istruzioni e lubrificarlo (e necessario).

6. Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello
di vibrazioni lungo un arco di diversi giomi.

Situazioni di emergenza

Familiarizzarsi all'uso di questo prodotto leggendo questo manuale di
istruzioni. Memorizzare le istruzioni di sicurezza e rispettarle alla
lettera per ridurre rischi e pericoli.

1. Rimanere sempre vigili durante I'uso dell'utensile, per poter
riconoscere e affrontare i rischi tempestivamente. Un rapido
intervento puo prevenire gravi infortuni e danni.

2. Speqnere [apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica in caso di
malfunzionamenti. Affidare 'ispezione e 'eventuale riparazione
dell'utensile a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo nuovamente.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

Rischi residui

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di
sicurezza, permangono potenziali rischi di lesioni personali e danni
materiali. In relazione alla struttura e alla progettazione del prodotto,
sussistono i rischi descritti di sequito.
1. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza il prodotto
per un lungo periodo oppure se il prodotto non viene impugnato
correttamente 0 sottoposto a regolare manutenzione.
2. Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio
difettosi o all'impatto improvviso di oggetti nascosti durante |'uso.
3. Lesioni personali e danni materiali a causa di oggetti in sospensione.
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3.DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

@Lama @ Interruttore di accensione/spegnimento
@ Aperture di ventilazione @ Impugnatura posteriore

@Pulsante di regolazione dellinclinazione @ Paramano

@ Supporto a.Fermacavo

@ Manicotto di bloccaggio @ Cavo di alimentazione con spina

@ Asta telescopica @ Tracolla

@~Fermaglio di regolazione della lunghezza a.Gancio di fissaggio

@Asta/ Superficie di presa @ Coprilama

®Anello

@Pulsante di shloccaggio
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4.SPECIFICHE TECNICHE

Modello ETHT2-50.3
Tensione nominale, frequenza 220-240V~50Hz
Potenza in ingresso nominale 500W

Velocita a vuoto nominale n0 3300/min
Lunghezza di taglio max. 384mm

Passo lama 20mm

Classe di protezione (lasse Il

Ajuste do angulo da cabeca da lamina -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Peso Circa 3.8kg

Livello di pressione sonora LpA 86 dB(A)
Incertezza KpA 3 dB(A)

Livello di potenza sonora misurato LWA 97.00dB(A)
Incertezza KwA 2.63dB(A)
Livello di potenza sonora garantito LWA 100dB(A)
Impugnatura anteriore (superficie di presa) | 1.692m/s’
Impugnatura posteriore ah 1.650m/s?
Incertezza K 1.5m/s?

Cheiil/i valore/i totale/i dichiarato/i delle vibrazioni e i valori dichiarati delle emissioni
acustiche sono stati misurati secondo un metodo di prova standard e possono essere
utilizzati confrontando uno strumento con un altro.

Poiché il livello di intensita sonora per l'operatore pud superare gli 80 dB(A), si raccomanda
diindossare dispositivi di protezione per le orecchie.

Cheiil/i valore/i totale/i dichiarato/i di vibrazione e i valori dichiarati di emissione di rumore
possano essere utilizzati anche in una valutazione preliminare dell'esposizione.

AVVERTENZA! Le vibrazioni e rumore durante I'uso effettivo dell'utensile

elettrico possono variare rispetto a quelle dichiarate, in base alla modalita d’uso

dell’utensile, soprattutto che tipo di pezzo viene lavorato. Adottare adeguate
misure di sicurezza per proteggere l'operatore in base alla stima dell'esposizione nelle
condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo: tempo
di arresto, di funzionamento a vuoto e di funzionamento).
A seconda della modalita d’uso effettivo dell'utensile, il valore delle vibrazioni puo differire
dal valore totale dichiarato. Adottare adeguate misure per proteggersi dall'esposizione alle
vibrazioni. Tenere in considerazione tutte le fasi del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in cui
I'utensile funziona a vuoto o & spento. Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica
dell'apparecchio e degli accessori di taglio, mantenimento al caldo delle mani, pause regolari
e adequata pianificazione delle fasi di lavorazione.
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4.SPECIFICHE TECNICHE

Funzionamento

1. Regolare la lunghezza dell'asta come descritto nel manuale di
assemblaggio.

2. Prima di regolare [a siepe, tagliare e rimuovere i rami che superano la
capacita dei taglio dellapparecchio con un apposito potatore.

3. Impugnare 'apparecchio saldamente con entrambe le mani
sullimpugnatura posteriore e sulla superficie di presa. Non usare
'apparecchio con una sola mano.

4.Tagliare entrambi i bordi della siepe dal basso verso I'alto. Cio permette
di evitare che le parti tagliate cadano nell'area ancora da tagliare.

5. Dopo aver tagliato i lati, passare alla parte superiore.

6. Durante il taglio di siepi ampie con |'area di taglio in vista, muovere
lalama leggermente attraverso la superficie di taglio facendola
dondolare sequendo [a forma della siepe o del cespuglio. Per
prestazioni di taglio ottimali, si raccomanda di inclinare leggermente
|a lama verso il basso in direzione del movimento.

1. Muovere I'apparecchio lentamente in avanti durante il taglio di siepi
alte con I'area di taglio non in vista.

8. Non affrettarsi e non tentare di tagliare troppo materiale con una sola
passata della lama.

9. Per un migliore risultato, tagliare in diverse passate se l'area ditaglio €
particolarmente lunga; tagli pi piccoli facilitano il compostaggio.
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4.SPECIFICHE TECNICHE

MANUTENZIONE

1. Prima e dopo ogni utilizzo, controllare I'apparecchio e gli accessori per
verificare che non siano usurati o danneggiati. Se necessario, sostituirli
come descritto in questo manuale. Rispettare i requisiti tecnici.

2. Conservazione e trasporto

Conservazione

1) Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica.

2) Pulire I'apparecchio come descritto in precedenza.

3) Installare il coprilama quando I'apparecchio non & in uso, ad es.
durante il trasporto e lo stoccaggio.

4) Conservare I'apparecchio e i suoi accessori in un luogo buio, asciutto,
ben ventilato e al riparo dal gelo.

5) Conservare il prodotto in un luogo non accessibile ai bambini. La
temperatura di conservazione ideale & compresa tra 10°Ce 30°C.

6) Si raccomanda di riporre 'apparecchio nella confezione originale o di
co;l)rirlo con una copertura adatta o una scatola per proteggerlo dalla
polvere.

Trasporto

1. Spegnere 'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica.

2lstallare il coprilama.

3.Trasportare |'apparecchio afferrando Iimpugnatura posteriore e la
superficie di presa.

4) Proteqgere |'apparecchio da forti urti o vibrazioni che potrebbero
verificarsi durante il trasporto in veicoli.

4 Fissare |'apparecchio per evitare che scivoli o cada.
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5.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che I'operatore puo
correggere da solo. Ispezionare il prodotto come descritto in questa
sezione. In molti casi il problema pud essere corretto rapidamente.

Problema Possibile causa Soluzione
L'apparecchio non & collegato Lo <
all'alimentazione. Ligue a alimentagio.
L'apparecchio Il cavo di alimentazione o la Fare controllare I'apparecchio da un
non si accende. spina sono difettosi. elettricista.
Altri problemi elettrici Fare controllare I'apparecchio da un
dell'apparecchio. elettricista.
La prolunga elettrica non Utilizzare una prolunga adatta.
e adatta all’uso con questo
apparecchio.
Lapparec.chlo La tensione della fonte di qulegare [apparecchlo aun‘altra fonte di
non raggiunge la alimentazione (ad es. i alimentazione.
plena potenza.. generatore) & insufficiente.
Entradas de ventilacdo . T
blogueadas. Pulire le aperture di ventilazione.
. . Farla sostituire con una nuova presso il
Lalama & usurata/danneggiata. centro di assistenza autorizzato.
Risultati
insoddisfacenti.
Lo spessore dei rami eccede la | Tagliare solo i rami conformi alla capacita
capacita. di taglio.
Farla sostituire con una nuova presso il
; ; centro di assistenza autorizzato.
Vibrazioni o La lama & danneggiata.
rumori eccessivi

Dadi/bulloni allentati.

Serrare i bulloni/dadi.
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6.SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

L'utensile & imballato in una confezione che lo protegge dai danni durante il
trasporto. Conservare I'imballaggio finché non si & certi che siano presenti tutte
le parti e che I'utensile funzioni correttamente. Riciclare I'imballaggio.

I nostri apparecchi possono essere riciclati conformemente alla direttiva 2012/19/
EU sui Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE); pertanto, non
smaltirli insieme ai rifiuti domestici. Per contribuire alla protezione dell'ambiente e al recupero
delle risorse, portare questo apparecchio per un apposito centro di raccolta (se disponibile).
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7.GARANZIA

1. I prodotti STERWINS sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. STERWINS offre
una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti. La garanzia si applicaa
tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di
alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a persone e/o materiali.

2. Nel caso di problemi o difetti, consultare sempre innanzitutto il rivenditore STERWINS.
Nella maggior parte dei casi il rivenditore STERWINS sara in grado di risolvere il problema o
correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

4. | difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori del
circuito di protezione, in caso di usura.

5. Larichiesta di garanzia é valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di scontrino;

« non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

- ['utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o inserimento
di accessori non approvati);

- non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e delle
istruzioni d'uso.

6. | termini di garanzia sono applicabili in combinazione con i nostri termini di vendita e
consegna.

7.1 prodotti difettosi riconsegnati a STERWINS tramite il rivenditore STERWINS verranno
accettati solo se correttamente confezionati. Le spese di spedizione dei prodotti difettosi
inviati a STERWINS direttamente dal consumatore sono a carico di questultimo.

8. | prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da STERWINS.
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8.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI

IT

21

28 29 30 31
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8.VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI

N.parte  [Descrizione N. parte |Descrizione
1 (avo 32 Manopola
2 Manicotto cavo 33 Supporto motore
3 Impugnatura morbida 33.1 Vite
4 Connettore 33.2 Supporto spazzola di carbone
5 Interruttore 333 Porta spazzola di carbone
6 Serracavo 334 Boccola
7 Molla di ripristino 33.5 Spazzola di carbone
8 Pulsante autobloccaggio 33.6 Statore
9 Impugnatura sinistra 33.7 Deflettore controvento
10 Cuscinetto paraurti 33.8 Cuscinetto
1 Gruppo anello tracolla 33.9 Rotore
11.1 Vite 33.10  [Base denti
11.2 Anello per tracolla 33.11  |Vite
11.3 Dado esagonale 33.12  |Telaio alluminio
114 Tracolla 33.13  |Cuscinetto olio
12 Traversino 33.14  |Vite
13 Manicotto asta 33.15  |Deflettore ingranaggio
14 Gruppo asta telescopica 33.16  |Vite
14.1 Asta telescopica 33.17 _ |Rondella
14.2 Anello 33.18  |Gruppo linea collegamento
143 Raccordo 33.19  linduttanza
14.4 Perno di posizionamento 33.20 |induttanza
14.5 Controdado 34 Perno cilindrico
14.6 Perno cilindrico 35 Fodero barra quida
14.7 Rotella di regolazione 36 Gruppo ingranaggio
14.8 Bullone 36.1 Albero motore
15 (Capacitore 36.2 Ingranaqgio grande
16 Bobina 36.3 Wobbler
17 Vite 36.4 Gruppo lama
18 Vite 36.5 Piastra
19 Impugnatura destra 36.6 Piastra
20 Molla interruttore 36.7 Asse con anelli elastici
21 Pulsante interruttore 36.8 Perno
22 (Capacitore 37 Blocco fisso cuscinetti
23 Traversino 38 Cuscinetto
24 Connettore asta 39 Copertura destra
25 Impugnatura ausiliaria destra 40 Molla
26 Dado autobloccante 4 Tubi cera gialla
27 Manopola 42 Tubo termoretraibile
28 Impugnatura ausiliaria sinistra 43 Terminale femmina
29 Rondella
30 Vite
31 Copertura sinistra
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9.DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - Francia

dichiara che il prodotto sequente:
Tagliasiepi telescopico elettrico
Modello: ETHT2-50.3
e conforme ai requisiti fissati dalle sequenti direttive:
2006/42/EC -----Direttiva Macchinari
2014/30/EU -----Direttiva EMC
Direttiva Rumore 2000/14/EC, Allegato V & 2005/88/EC
Livello di potenza sonora misurato: 97 dB(A)
Livello di potenza sonora garantito: 100 dB(A)
Direttiva ROHS (UE) 2015/863 modifica della direttiva 2011/65/UE
ed e inoltre conforme ai sequenti standard:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

N. di serie: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19

T

Firmato a Shanghai 29/12/2021

Nome e indirizzo della persona

(stabilito dalla comunita) responsabile per la compilazione della scheda tecnica:
Richie PERMAL

Direttore qualita acquisti

Rappresentante autorizzato di Julien Ledin, Direttore qualita ADEO

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Francia
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LYMBOAA

MaBa (510 05IVIGV. Amoouvdéote amd v mpia €dv
@ SR ER R A 10 KaAwdlo eivar @Bappévo A
, . pmepdepévo. MHN AITIZETE TO
/\ | Mooooxi/flpoctdoroinon, KAAQAIO TIPINTO ANOSYNAESETE
ANOTHNTPO®OAOQZIA PEYMATOX.
(DopéoTe MPOGTATEVTIKO
eComhiopd yia Ta pdTia Kat To A Kpatqote emapkr anéotaon ané
=~ Kepal. I:.\ NAeKTPOQPOpa KaAwdia.

,/ \‘ (opdte pdoka mpooTaciag amo O
& moxon. To mpoidv oupQuwvel pe TIC
(opdte mpoOTATEVTIKA yaAvTIal. anattoelc 1wy - 10XUouowv
Evpwmaikwv  00nyiv  Kat
(DopdTe MPOCTATEVTIKG, éxel ’xpnmuonomesi ’ué606oc
avTiohoBTIKA umodriara. alohdynong g oUHHOPPWONG

pouxa.

OO

(Dopdrte epappooTa MPOCTATEVTIKA

Anevepyomotote To mpoidv
Kat amoouvd£oTe To amd Ty ova ;
mipiCa mpv amd ouvappoAdynon, BN kokd anoPAnta. Tpémel va

TIPOG AUTEC TOIG 00N ieC.

Y0pBolo AHHE (WEEE). Ta
ﬂ dypnota nAektpikd mpoiova dev
MPEMEL va  amoppimTovtal  0Ta

kaBaptopo, pubpiceic, ouvtrpnon, avakukAwvovtal oTi¢ KatdAnAEg

amoBnKevon Kal petagopd.
% Mnv ekBétete To mpoidv o€ Bpoyxn
% 1| Lypéc ouvBrkeC (vypaoia).
Aatnpeite ta dayTula pakpid
amo KivoOpEVeS GUOKEVEC KoTrg!

Kpatate Hakpta
TIAPEVPLOKOPEVOUC

ZF&G

‘/ ®I'Ipd01vn Teheia:  Avakikhwon

OUOKEVAOTAC.

MEPIEXOMENA

1. Evedetypévn xpron

2. 06nyiec aogpaheiag

3. [vwpioTe T0 mPOi6V 0ag

4. Texvikéc mpodiaypagéc

5. Avtipetwmion mpoPAnudtwy

gykataotdoelc.  Emkowwviote
HE TIC TOTIKEG ApXEC 1| TO TOMIKO
Katdotnua  yia  TANPOQopieC
OXETIKG HE TNV QvakOKAwOn.

v YAuaven ouppopewWong yla v
Oukpavia

EH = Eviaia  ofjpaven  Kukhogopiag

Toug

MPOIOVIWY. 0TV ayopd  Twv
L KpaT®V PeA@V TNE TEAWVELAKNG
&vwong.

D Katnyopia II. A poveon.

6. Amoppuyn Kai avakikAwon

7. Eyyonon

8. AvauTikn amekovion pe katdhoyo eaptnpdtwv
9. AqAwon Zuppopewaong EK
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1.ENAEAEITMENH XPHZH

To nhektpikd kovtapopdhido pmopvtoupag ETHT2-50.3 éyel oxedlaoTei Pe pia OVOHAOTIKI
€i00d0 1000 500 Watt.

To mpoi6v auté mpoopietat yia ko kat §akplopa Ynwv Kat eapdiwv epaktwv and Bauvoug
kat Bdpvoug o€ otkiakol¢ KAmouc. Mnv umepBaivete T péyiotn anddoon komic. Mnv koPete
kAadid mou umrepBaivouv Ty avagepopevn pPéylotn amodoon.

H xprion avtol Tou mpoidvtog oe mepimtwon Bpoxn¢ fi vypol mepiPAMovToc amayopeveTal.

MNa Aoyoug ao@dhetag dlaPdlete mavta 6Mo To eyxelpidlo odnyldv mpw Ty mpwTn Aeitoupyia
kat AapBdvete umoyn 6Aeg Tic 0dnyiec o€ auto.

Auté To mpoidv mpoopiletal povo yia WBIWTIKNA, OIKIAKK XpRon OXL yla omoladATIoTE EUMOpIKN,
EMmayyeAuatiky  xpron. Aev MPEMEL va  XPNOIUOTIOLEITAL i OTIOLOUGOATIOTE  GKOMOUG
S1aQOPETIKOUC Mo TOUC TEPLYPUPOUEVOUC.
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

 Tevéc mpoeibomotfoerc aopaleiag yia

NAEKTPIKA EpYaAEia

MPOEIAOMOIHZH - AlaPdote OMeg Ti¢ mpocidomolnoelC
ao@aheiag kat oA Ti¢ odnyiec. H un tipnan twy
Mpocidomoirjgewv Kai Twv odiyiwv mopelva éyel we amotédeaua
nAektpomAnéla, mupkay:d 1i/kat goPapd TpavaTioo.
Quhare OAeC TIC npoa&onomozlc Kat Ti¢ 00nyieq yta
pehovTiki avagopd.
0 dpog «nAexToik epyaleio» aTic mpoeidomouioeic avapépetal aTo
nAekToIKo aac pyadeio mov Aertoupyei eite e aivbean otnv mpila (e
kaAdio) eite e umatapieg (ywpic kaAwdio).

Aogahewa 6To Ywpo epyaciag

1. Danpeite T mepiox epyaciag kabaprj Kat kakd QuTiopén.
1 akatdotator Keipot Kat 0t PO e Kakd QwTIoud evigyUou Ty
mibavdmnta mookAnarg atuyudtay.

2. Mn xpnopomoteite nAektpikd pyaheia oe nepiBathov pe
eUQAEKTN aTposQAIpa, MW OTAV UTAPYOLV EVpAEKTA LYpd,
aépta ) okOVN). o nhextpikd epyaleia mpokadouy amveinpiopol o
omolo elvat mavv va avagAéou T akovi) 1 ig avabupidoe.

3. Kpardre Ta naidid kat Tu¢ MapEVPLOKO}IEVOUC paKpLd KATA T
XPRON Evo¢ nAeKTpIKOU EpyaNiov. H andamaan) T mpodoyrig oag
unopei va oac kdvet va ydoete tov éheyyo Tou nAekToIKOU Epyaeiov.

H\ekTpikn ac@dleta

1. To @1 Tou nekTpikov epyaheiov mpémet va Taupialel pe
v npila. Mnv tpomomoto€te 10 PI¢ pe kavéva Tpomo. Mn
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

XPNOpOmOLEiTE KAVEVOC Eidou¢ avtamtopa pe yelwpéva
nhekpIka epyaheia. fa ) pomomomuéva gic kat o1 kardMigAeg
TpiCeg petevouv Tov Kivduvo ekTpomAngiag.

2. Amo(peUyETe TNV EMaQI) TOU CWHATOC GG e VEIWpEVEG
emdvelec, omwe owhivec, Beppavrikd owplara, eotieq kat
tpuvg.la Yrdpxet avénuévog kivbuvog nAektpomnéla av To dwya gag
yeiwlel

3. Mnv exBérere Ta nAektpikd epyaheia o Bpoyr i GuvBriKec
vypaoiac. Av eioywprioet vepd ato nAektoikd eoyakeio B auénleio
kivouvo¢ nAektpomndiac,

4. Mnv kaxopevayeipieote To kahwdto. My Ypnotponoteite
moté o kalwdto yia va petagépere, va tpapgere i va
amoouvdéaete 1o NAEKTPIKO epyaeio amo o peupta. Kpatare
To kahwdio paxpid amd (éon, Adbia, arypnpéc ywviec i
Kivoupieva eSaptipara. Ta pfapuéva i umepdepiéva kadwdia
avédvouv Tov kivéuvo nAexTpomAnéiac.

5. 0tav ypnotpomoteite éva nAeKTPIKO Epyaleio o€ EEWTEPIKO
XWPo, Xpnotpomotote emektaot kahwdiov KardAAnn yia
XPrion o€ eCweptkd Xwpo.  yoriar kadwéiou mov evdeikvuta yia
Yorion ge &€wrepiKd ydpo pevel Tov kivduvo nhextpomhiiac,

6. AV xprion Tou nAektpikov epyaleiou oe uypo mepiBalhov
€iva1 avamopEKTN, patyionoloTe didtagn mpootaciag

pevparog dtappon¢ (RCD). A yorian didraéne RCD pewdvel tov kivuvo

nAektpomnéiac.

lpocwmikn ac@akela

1. Na gioTe o€ eypRyopon, va EXETE TNV TPOGOY) OOIC OE AUTO
TOU KAVETE KAl val YPOIPOMOLEITE Ko AOYIKN Katd T Xpron
evo¢ nhektpikov epyaheiov. Mn xpnotpomoleite nhektpika
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

epyaeia oav ioTe Koupaopévol i KATw amo TV emjpela
VAPKWTIKWY, akkooh i} @appdkwv. Mia guiyur ampogeiag katd
Yorian Tov nAektoikou epyareiov umopel va obnynaet € doPapd atopiko
TpauaTIaG.

2. Xpnowomoteite atopuko mpooTateuTikd e¢onhiopo. Dopdre
mavta mpootatevtika yvakid. 0 mpogtatevtikdg egomhiaudg, dmug
udoka okovng, avtiohiaBnmikd mamoutaia, kpdvog Ij wtompooTaoia
7o Ypnaiomoleitat oTi¢ katdMAe mepiaTdaeic pelcivet Tov Kivduvo
TOUIKWY TPAUHATIGY.

3. Amoqpeuyere Tuyaio ekivnpa. BeBarwveate ot o Siakomng
Bpiokera ot B¢on amevepyomoinan (OFF) npwv ouvdéoere
T0 AEKTPIKO €pyaleio 070 peUia 1)/Ka 0TV pmatapia, i otav
ONKWVETE | pETaEPETe T0 Epyaheio. A uetapopd nAekTpiKwv
epyaeitwv e o bdytudo oo dlakdmr evepyomoinang 1 abvdearj Toug e
TV mapoy!i nAekToIKoU pedpatog e To dlakdmmn evepyomoinang oto ON,
evigybouv v mbavatnta modkAnan atuynudrwy.

4. Amopakpuvete omotodnmote epyaeio puOuionc i
pnxaviko kA€wdi mov Ppioketal mavw oTo epyaleio, mpiv To
evepyomouoete. Tuydv spyaleia pubuion 1 unyavikd kAeiid oe
kdmolo amd Ta kivouyeva Turuata Tou nAEKToIKU Epyakeion umopodv va
TipokaAéaovy owpatikég PAdpec.

5. Mpv tevtwveote, Mavare mavta otaBepd kat dratnpeite
TNV Looppomia oa. £101 6 éyere kaAitepo éAeyyo Tou nAekTpIKOU
epyakeiov ge ampdPAemte¢ kataotdoets.

6. Ntuveote kataMnAa. Mn popdte papdid povxa i) kooprpata.
Kpardre Ta pahhid, T pouya Kat Ta ydvTia oag pakpid amo Ta
KWoUpEva pépn. Ta gapdid pouye, ta kogpriuata kat Ta pakpid falid
Umopel va eumaxodv e Kivoujieva uéor.

1. Av mapéyovTal GUOKEVEC Yia 6UVOEDT) 0TO UGN ECAYWYAC
i} GUAOYIC TNC OKOVING, PPOVTIOTE vl TIC GUVOEOETE Kall vl TIC
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

XPnotpomojoee owatd. H yorion uéaou auloyiic akdvng umopei va
LElWael Toug Kivduvoug mou ayetiCovrar e aum.

8. Mnv agijvete Ty €otkeiwon mou amoKTaTat amo Tn ouyvi
XPrion epyaheiwv va oag EmTpémel va eQnouyalere Kaiva
ayvoeite Tig apyéc aotpdetag Twv epyaheiwv. Mia ampdoexm
EVEpyela umopei va mpoKaAéaet aoPapd ToaupaTioud péoa oe éva kAdapa
T00 OeUTEPOAETTTOU.

Xprion kat @povtida Tov nhektpikov
epyaheiov

1. Mpv aokeite umepBoAtkn Suvapn oto nAekTpiko pyaleio.
Xpnowonoteite To kardMnAo NAEKTPIKO Epyaleio yia TV
epyaoia oac. fo gwotd nAektoikd epyaleio a kavet v épyaoia
kaAUtepa Kt aggaléatepa atov pudlud yia Tov ooio et gyediaotel,

2. Mn xpnotpomoteite To nhekTpIKO €pyaleio av o drakomtng
Oev imopei va TO EVEPYOTOLOEL Kal VO T0 AMEVEQYOTOL|OeL.
Ootodijmote nAextpikd epyadeio mou dev umopei va eheybei e Tov
OlaxomTn ivan emKTvouvo Kat TpEMe! va EMOKEVAOTE]

3. Amoouvdéete To i amé Ty mpila /K apaipeite T
patapia mpw kavere omotadnmote puBjuion, aldgere
e¢aprpara i amoBnkeuoeTe To nhektpiko epyaleio. Autda
TooAnTTIKd éToa petdvouy Tov Kivduvo Tuyaiag vepyomoinang Tou
nAekToIKoU eoyaAeiov.

4. AmoBnkevete Ta nhekTpikd epyaleia mov dev ypnoponoteite
0 pépog omou dev mAnaidlouv mardid Kat pny agivete va
XpnawtonotnBouv amé dvopa mou dev eivan eCowkelwpéva pe
aUTd 1) P Tig 0dnyieq Toug. Ta nAektoikd epyaleia amotedodv kivduvo
otav yonayomolodvTa amd avekmaibeuTou yonaTe.

5. Luvtnpeite 600Td Ta NAEKTPIKA Epyaleia. EAéyyete yia mBavn
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

kaxi) vBuypappon i EUMAOKR TV Kvolpevwy eéaptudray,
omaopéva pépn kat omotadrmote dAAn Katdotaor mov pmopei
va EMNeAcel T Aertoupyia Tov NAEKTPLKOV epyaleiov. Av

10 nAekTpIKG EpyaAeio mdber (nuid, dwate o yia emakeur mpwv 10
xonauiomoujoete . MoAd atuyijuata mpokaAodvral amd Kakewg
ouvTonuéva nextoikd epyaleia.

6. Manpeite Ta KomTikd e¢aprpata atypnpd kat kabapd. fa
Komtid epyadeia mou Eyouv ouvnpnBel owatd kar dlabétovy atyunoés
ket elvar Mydrepo mBavd va pmhokdpou, eva) el évkoAdtepa oto
Xelpiay.

7. Xpnotpomoteite To nhektpikd epyaleio, Ta eéaptipiata, Tig
PUTEC KA. 0Uppwva e auTéq Ti 0dnyieg, Aapdvovrac umoyn
Tic ouvBijkec epyaciag kat v mpog extéhean epyacia. H ypijor
Vo nhexTpikol épyakeiou yia Aettoupyies dlapapeTikeg amd aurég
yla Ti¢ omoieg mpoopiCetar etvat mBavov va odipyrjoel o€ emkivouveg
KataoTdoel.

8. DatnprioTe Ti¢ Aapéc kat TiC EMpAvelEC Magipatoq oTeyvEg,
kaBapéc kat xwpic Aadia kat Aim. ot ohioBnpéc haec katol
EMQaveles Magipatog dev emTpémouy T dogal] petapopd kat Tov
ENeyY0 ToU epyaNeiou o€ ampoadoknTeC KaTaoTaoelC,

Léppic
H ouvtijpnon Tou nAektpikou epyaleiou cag mpémet va yiverat amo
€§E10IKEVPIEVO TEXVIKO EMOKEVWY, XPNOIPOTOIAVTAC [OVO Tal id1a
avtaANakvika. Eror 0 eCaopakiatel n diatiipnan e agpdAeia Tou
nAekToiKoU epyaeiov.

00nyiec aopaheiag yia Ti¢ pnyavée Komi¢ ppayTn
Mpocidomouyoeig acpahetag Komig Gpaytn:
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

a) Kpatote 0Aa Ta pépn 0V CWHATOC HaKpLd amd T Aemida.
Mnv agpaipeite To Koppévo UNKO i KpaTHOTE T0 UAIKO TV
TIPOKELTAL VAL KOTEL OTAV KIvOUVTaL 0L Aem&c Ot Nemidec
ouvexiCouv v KIvoUVTal HETd TV amevepyomoinar) Tou dlakam.
Miatoiypr ampogediag katd T Aettoupyia Tou Yhookomtikol gpdk
mopet va mpokahéce! 00Bapd Tpaupaioo,

B) Oépre to hookomTiko ppayTn amd T AaPij pe T Aemida
OTaaTI{IEV Kat MPOGECTE Vol PNV XpNOIHOMOLAOETE Kavéva
Otaxomtn 1yvoc. H owoti] petagopd Tou xhookomtikol gk
Ba pewaet Tov kivouvo akodalag ekkivong kai emakorouBou
TPAUHaTIOPOU amd Ti Aemideg

y) Kavd ) petagopd 1) Ty anoBrikevon Tov XAookomTikou
(ppdKn, TomoBereite mavra To kdhuppa e Aemida. 0
0WOTOC YElpiapog Tou hookomikoU ppdkT b Helwae Tov kivbuvo
TPAUATIONOD am6 TIC AmiOEC.

&) Kara tv ekkaBapion tou pmhokapiopévov uhikod i 1o 6éppi
¢ povadag, PeParwBeite ot oMot o1 Srakomreg 1oyvOC
eival amevepyomopévot Kat to kahwdio Tpopodosiag sivar
amoouvdedepévo. H ampoadoknm evepyomoinon e mepikomi
avtiotaBuione v KaBapiCete To pmhokaptopiévo Ukikd 1 o 0épic
mope( vat 0dnyrjoet o€ 6oBapd Tpaupiatiopd

€) Kpatiote 1o YAOOKOMTIKO (PAXTN 10VO [ HOVWIEVEC
empdvelec maoiparog, yiatin Aemida pmopei va épBet o
emagi e kpuppevn kahwdiwan i To ik ¢ kakwéio. 01
Nemidec mou épyovral oe emagn e éva «(wvavo cUppa pmopel
Va KAvouv Ta ekTebeléva HETaMIKa jépn Tou ryavijaTog Komng
«(wvtavd» kat v mpokahéoouv nAekTpomhniia aTov elploTn,

o1) Kpatiote oha Ta kahwdia pedpiatog kat Ta kakwdia pakpid
amo tv mepoxn komi¢. Kawdia A kahwdia tpogodosiag pmopei va
kpopovtat o¢ epaxTeC i Bdpvoug kar pmopei va komolv katd AdBog amd
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™ Aemida

() Mn xpnotpomolcite to YAoOKOTTIKO AVTIOTABIONG O€ KAKEC
KatpikéC ouvBnkeg, 1d1kd otav umdpyet kivouvog kepavvou.
Auto petwver Tov kivouvo kepauvol

MpoaBerec 0dnyic aopaleiag yia xtéviopa hedae peyding

epPérerag

Npogidomouoeic aopdheta ekterapévng epBéhetac komi

(ppdkn:

o) N va pelwoete Tov kivouvo nAektpomngiac, pny
XPnOtomoliTe MOTE To XAOOKOMTIKO (PPAKTN EKTETApEVIC
eppéhetac kovrd o€ nAekTpIkd kahwdia. H enapn i n xprion kovtd
0¢ Kahwdla pevpiatog umopei va mpokahéaet opapo TPAUATIONO N
nAektpomhnéia pe amotéNeopia Tov Bdvaro.

B) Xpnowpomotcite mavta duo yépta 0Tav ypnotponolEite To
XhookomTikd ppdn ektetapévne epehetac. Kparfote to
X\ooKorTTid ppdKn extetapevne eupéheta e Ta dlo képtayiava
amogUyete TV anwela eNéyyou.

¥) Xpnawlonoteite mavrote pootacia kepai otav
XPNOHOMOLEITE TO KOMTIKO PPAKTN eKTETApEVNC EpPéNerag. H
TG0 TV OLVTPIHLGY pmopei va odnyroel o 0opapd TpavpaTiopo.

00nyiec aopaleiac yia kovtapoPdhda pmopvrovpag
IHMANTIKO

Diapaote mpogeKTIka MV Ao T Xprion

Ouhadre yia peNloviki Xprion

Mpaxtiké aspaloug Aettoupyiag
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Exmaidcuon

E¢owkelwBeire pe To eyyelpidio xprang mpw emyeiproete va
XPNOIUOTIOIGETE T GUOKEUN).

lpoetotpacia

1.70 MTAPON WAAIAI MMOPNTOYPAZ MIMOPEI NA POKAAEZEI Z0BAPOYZ
TPAYMATIZMOYZ. AtaBdore Ti¢ 0dnyiec mpodekTikd yia évav 6woto
XELPLOYO, TpOETOIaaid, ouvTiipnon, Evapén Kat oTapdTnpa Tou
Pakidiol pmopvroupac. EoikeiwBeite pe Tayelptothpla kai v ophn
xprion Tou Yaidiod pmopvrovpac.

2. Tote pn emmpénmete o€ naudid va yprioyiomotovy To Yakidl
umopvtolpag.

3. Tpoogyete yia Tuyov umepugwpiéva kahwdla pedpiaroc,

4. Notamogeuyete T Aerroupyia Tou epyaheiov GTav urdpyouy Kovid
dvBpwrot kau dlartépw¢ madid.

5. Nrdveote kataMnAa! Mn popdre xahapd poixa i koopruata, Ta orfoia
mopei va eumhakouv g€ KIVOUEval Jépi. 2uvioTdtat va Xprioyomoleie
avBektikd ydvia, avtiohioBTikd mamodtota kat mpootateutikd yuakid.

6. Av o KomTIk e¢dpTnpa TUmRoEL mavaw 0€ éval EEvo QVTIKEIIEVO 1 av T0
Bapvokomtikd otav Tebei oe Aettovpyia Bydlet évav aouvibioto Bopupo,
amevepYomoloTE TV TPOP0dOaia TOV PEVIATOC KAl TEPIIEVETE Va
otapatroet 10 Pnydvpa. Anoouvdéote to kahwdio tpopodooiag amd
v mpila kau akohouBriote ta eéfi¢ prpara:

-- e\éyETe yia (nuud,

-~ ENyCTe ka 0icre TV yahapd e€aptipar,

- (ntrjote v avtikatdotaon f emokeur] Tuov Bappévay i
Yahaopévav e¢appudrav pe dMa avtiotolywv mpodiaypagwy
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Aertovpyia

1. Autd T mpoidv Oev mpémetva ypnotuomotettal yia dMo okom6 and
TOV TIEPIYPAPOLIEVO 0 AUTEC TI 00nyiec. Tnpeite emakpIpwg Tig
TIapEOpEveC oonyiec.

2. Ytapotiote To mpoidv Kat amoouvdéate o kahwdio Tpopodoaiag amd
TV Tpogodoaia peupiatog mpotod
+ dlecayete kaBapopo 1 agaipéoere ua eymhok),

+ EhéyCete, diecdyere ouvripnon f epyaoteite oto mpoioy,
+ Kdvete puBiuan g Beanc epyaoiag Tou komtikod epyaheiov,
+ UQNOETE T0 MooV avemTipTo.

3. E¢aogahiote 6Tt To mpoidv Ppioketat oe aogahr TomoBeoia
o€ kaBopiopiévn o¢ B¢on epyaaiag mpotod To ekKIvoete. Mn
XpnoomolEiTe AUTO T0 TPoidv 0 akahomdrial ) oKaAa.

4. Katd t Aerroupyia Tov mpoidvroc, eéaopailete mdvra otin Béon
\ermoupyiag eivau aogadc kau pe otabepotnra.

5. Mn Bétete o Aertoupyia o pnyénpa dtav To komTiko e§dptnpa xel
nidBe1 PAAPn A eivat umepPohikd pBappiévo.

6. ECaogahiCere mdvta 0t ONeC o1 afég kau Ta mpooTaTeuTIKA €lval
TonoBetnuéva katd T xpron Tou mpoidvro. Mnv emyelpfoete moté
Va YpnotpomoloeTe €va atehéc mpoidv | éva epyaheio aTo omoio éyel
nipaypatomolnOei yn e€ovatodotnyiévn Tpomomoinon,.

1. Naxpnaomotite mdvta ko ta 000 yépta yia  Attoupyia evog
mipoiovo¢ To omoio diaBérel 0o Aapec.

8. NayvwpiCete mdvrato mepiBahhov oag Kat va eiote o€ eypiiyopon
yia mBavolq kivivoug Toug omoioug pmopei va pnv yvwpilete Ayw
Bopupou Tou mpaidvrog,
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

Luvtipnon kat amoBrkevon

Av eivar avaykaia n avtikatdotaon Tou kahwdiov Tpogodoaiag, au
MIPEMEL VAl Yivel amd Tov KATaoKEVAoTH ) ToV QuTimposwo Tov, WoTe va
amogevyBei kdde kivouvog ya v aopahela.

Av yperdetarva avrikataotaBouv Ta kapBouvdkia, auto mpémet va yivel

amd e¢e1dikeupévo Tegviko (mpémet mdvra va avtikaBiotavran kat ta dvo

kapouvdkia auyxpove).

1. 0tav To mpoidv eivat oTapatnyiévo yia ouvpnan, ékeyyo
amoBiKeuon, amevepyomoleTe Tov dlakomT) layuog, ATooUVOEETE TV
Tpo@odoaia pelpatog kau atyoupeveate ti Oha Ta KIvopeva pépn
eyouv akvntomotnBet mipwe. Emtpénete T mpoidv va Kpuwvel mpotou
KAVETE ENEYYOUC, pUBioEIC KM,

2. Agrivete mavra 10 mpoiov va kpuwael mpwv and v amoBrkevon.

3. Otav petagépete 1y amoBnkelere To mpoidv, TomoBeteite mévtote 10
TIPOOTATETIKO peTagopdc ot Aemida.

4. Xpnotpomoteite 10vo Ta avtaMakTikd kat aéEoovap mov ouvioTwvTal
(7m0 TOV KATAOKEVQOTH).

5. ENéyxete kat ouvnpeite Taktikd o mpoiov. To mpoidv mpémetva
emokevddetat povo and éva eGovatodotnpévo kévtpo aéppic 1y amd
mapépoto ¢eldtkeupévo dropo.

6. 0tav O¢v ypnotpomoleite To mpoaidv, amoBnkeveTé To o€ pépog Gmou Oev
mnatdouy matig.

Emmpoofetec mpoeibomoiroeic aogaleiac yia kovtapodhida

itmopvToUpac

1. Kpartdre Ta yépia ko tamodia oag mavra paxpid amo Ti¢ GUOKEV(
KoM, kat 1btaitepa 6Tav EvepyomolEiTe T0 Tpoiov.
2. Mnv mpoomaBeite va mdvete 1) amopakplveTe Koppéva Tepdyia otav

m
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

\eroupyei To mpoidv. Apaipeite Koppiéva Tepdyta povo 6tav 1o mpoiov
€lvat anevepyomounévo kat amoouvedeyiévo amd Ty pogodosia
10y0oc.

3. BeBanwveote mavra yia pia aopali 0on Aerroupyiag eva
XPNOLHOTIOLETE TO TIPOIOV. .

4. ENeyyete T ouokeun komig TakTIKA yla {njuéq kat edv yet (e
ENMTPEMETE AEOWC TNV EMOKEU

5. Mnv umepgoptavete To mpoiov.

6. Kdvte apiéowg éheyyo dv To pnydvna apyioet va doveitat aglota.
YmepBohikéc dovijoet jmopel va pokaAEaouy TpaupaTIoo.

7. AmevepyomouaTe To mpoidv Qv éyel imhokaploTe 1 didtadn komnc.
AmoguvdéaTe amd Ty mapo PEUHATOE Kal AGOIPEDTE aéotG
T0 pmhokdptopa. EmBewpeite t didradn kome yia fnjuég mow
XPNOLOMOIOETE K VEOU TO TIPOIOV.

8. Tnpeite Tic odnyiec ouvrpnong kat emakeuri yia aut To mpoiv. floté
Hin diecdyere tpomomotfaeic oto mpoiov. Mnpogopieg oyeTkd e T
0UVTIPNON KaL TNV EMOKEUI] TAPEYOVTaL 0€ QUTO T €yXelpidio odnylwv.

9. Tpémetva yvwpiCere g Ba ataparioete to mpoiov ypiyopa o€
nepimTwon enciyouaag avaykng.

10.Mnv exBérete 1o €pyaleio otn Bpoy. Mn eipileate o mpoidv oe
Bpeyuévo ppdytn Bapvav.

11.Xpnatpomoleite To mpoidv POvo e T0 GwG TG NHEPAS 1 e KA
TEYVNTO UG,

12.Mlapatetapévn yprion Tou mpoivtog exBérel To xprioTn o€ dovaeic, ol
OToieC mopei Ve MPOKANEGOUY La OElpd KTAOTATEWY oV Eival YevIK
Vw0t we alvdpopio kpadaapou yeptod-Bpayiova (HAVS), my. ta
ddytuha aompiCouy kaBug kat ddgopec aobevetec dmug To aVdPOH0
kapmaiov owiva.

« [iava pewoete autoug Toug kvohvoug katd T yprion Tou mpoiovtog,

(opdTe MAvTa MpOOTATEVTIKA yavTia Kau dlatnpeite Ta yépia oag (€otd.
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

« Ta ovpmwpara tov HAVS mepthapavouy omolovérmote amé Tou
akdhouBoug ouvduaapolc; HuppnyKiaopa kat Hobdiaopa ota ddyTula,
anwAeta 0woti¢ aioBnong Twv aviikepévay, amwhela dovapng
ota épua, Ta daytuha aompiCouv (\eUkavon) ka dtav emavépyovial
KOKKIViCouv kat iovdve (€101Kd o€ kp0o Kat uypd kaipd kai mbavig
Hovo aTig dkpec oty apyr). Avadnrote tatpiki) BonBela apéot eav
E(ETE TET0L0 OUNTTWHOTC.

13. Xpnoomoteite povo ta kahwdla mpoekTdgeiC yia eCwtepiki] Kprian,
am ohuBivuhoxhwpidlo, yia kavovikn yprion e pua 6laToun oyl
uikpdtepn amé 1,5mm2 yia kahwdio mpogKTaon €wg 15 petpa kat 2,5
mm2 yla Ka\bI0 nipoéktaon mave amd 15 pétpa aMd hydrepa amd 40
Uétpa.

Meiwon twv dovijocwv kat tov Bopifou

llava pewoere Ty enidpaon exmopmawy GopuBou kat dovioewy,

TIEPLOPIOTE T0 YOVO NEToupyiac, YpnOTHOTOLEITe KATAOTAOEIC NelToupyiag

Xaunhwv dovioewv kat Bopifiou kat popdte emiong jéad aTopKng

nipooTaoiac.

AapBdvete umoyn ta akdhoudla onpieia wate va eAayioTomoteite Toug

kwouvoug amo ékBean oe dovroeis kat Bopupo:

1. Xpnatpomoteite To mpoidv povo omw mpoopiCetat amd 1o oyediaopo kal
4o QUTEC TIC 0Dy,

2. haopahiCete ot o epyaleio €ivat o¢ kali katdoTaon kat kakd
GUVTNPNpEVO.

3. Xpnotomoteite owotd mpooapTriata yia kdBe mpoiov kat dlaogaliCere
0Tt €lva 0¢ Kl katdotaon.

4. Kpardre opiytd and T yeipohaBég/my empdvea hapri.

5. ZuvTnpeite quto 10 mpoiov oOPQwva e AUTEC TIC 00nyieq kat dlatnpeite
10 KaAd himaopiévo (katd mepimtwon).

6. MpoypaypariCete Ty epyacia oag €101 WOTE va KATAVEPETAL 0 UPNAGC

13
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2. OAHTIEL ALOAAEIAZ

apBuoc doviaewv katd Ty epyaoia o fuia pieyahdTepn YpOVIKS
Oldpkela.

ExtakT avaykn

E¢otkelwBeite i T xpron autol Tou mpoidvtog pe T Borela autol
ToU €yXelptdiov 0dnywv. AopvnoveloTe Tig 0dnyiec aopdhetag kal
Tpeire Tig enaxpiBug. Etot Ba emodiCere kwdovou,

1. Nateiote mdvra oe eypiyopor) katd T xprion autod Tou mpoidvog,
£101 WOTE VoL UTIOPEITE vl QVAYVWPIOETE KOl Va KEIPIOTEITE Eykaipa
Toug Kivdovoug. Mia ypryyopn mapéppaon umopei va epmodioet aopapd
TPauATIoNd Kau {npid oty 1dlokTnoia.

2. Edv umdpyel uakertoupyia amevepyomolnote Kat amoouvdéoTe amo
v Tpogodooia pebatog. Emmpeyte Tov Eheyxo kat evbeyopéva
TNV €MmoKevr| Tou mpoidvtog and évav e1dikd emayyehpatia mpotod To
B¢aete mdh o¢ Aerroupyia.

YroAetmopevol Kivouvol

Ak6pa kat v etpiCeate auto T0 mpoiov o€ GUPPWVIA e OAEC TIC
amartoelc aogahelac, mapapévouy mbavoi kivouvol TpauATIOH®Y Kal
(nuv. Ot akohouBot kivouvor pmopei va mpokdouv g€ ouvduacpo pe T
dopr} kau 1o oyédio autol Tou paidvToc;

1. MpoPAquata oty uyeia w¢ amotéheaa Twv Kpadaopwv av 1o mpoiov
XPrIoloMOIE(Tal Yla TAPATETapEva uvEYOieva daotipata iy av dev
exet ypnotpomoinei f/kau auvtnpnBei owotd.

2. Tpaupariopoi kat (ntec oTnv 1dlokTnoia Aoyw omaopevwv
TPOGUPTAHATWV KoM¢ 1} CAQVIKTG KPOUANG GE KPUHHEV QVTIKENEva
KAt Tn XprRon.

3. Kivduvoc Tpavpaiopod Kau {npiéc oty idtoktnoia and avrikeijeva mou
mavral,

14



@ Aenida

@ Avoiypara agpiopon

@ Koupni anaopdhiong piBuione ywviag
@ Ynootipién

@ Xuwvio aopahiong

® En¢ktaon Koviapiol

@ Khim aopdahiong poBpIONG prjkoug
@ Kovtapy/Emgaveia maoipatog

® on\a
@ Koupni aopdhiong

16
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3.INQPIZTE TO NPOION XAX

@ Maxomng on/off
@ niow hapn
@ Npootatevtiko aopdhelag
a.zuyKpatntri¢ kawdiov
@Karosio pedparoc pe Puopa
@l pdvrag mpéobdeong
a.Khim aopdhiong
@ Kaluppa Nemidag
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4.TEXNIKEZ MPOAIATPAOEX

Movtélo ETHT2-50.3
OvopacTiki Tdon, cuxvotnTa 220-240V~50Hz
OVOpaoTIKN 6YUG 16650 500W
OvopacTiki TayiTnTa Xwpic poptio n0 3300/min

Mey. piikog Komn¢ 384 yI\.

Kevo Aemidag 20 xth
Katnyopia mpoctaciag Kamyopia ll
PuOpion ywviag ke@ahig Aemidag -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Bapo¢  mep. 3.8 kiha

Ztabun nxnuiki¢ migong LpA 86 dB(A)
Apeparotnra KpA 3dB(A)
Metpnpévn otabpn nxnTikig texvoc LwA 97.00dB(A)
Apeparotnra KwA 2.63dB(A)
Eyyunpévn otabpn nxnuikig texvoc LWA 100dB(A)
Ml:tpoouvr'l Aapn (emedvela macipatog) 1.692m/s?

a

Niow Aaprah 1.650m/s?
ABeparotnra K 1.5m/s?

0t 01 SnhwBeioeq ouvohikés Tpég dovnang kat ol dnAwpéves Tipég ekmopmng BopuBou Exouv
petpnBei o0p@wva pe pia tumkn péBodo dokipnc kat pmopoly va ypnatpononBoulv yia

olyKpLon vog epyaeiou pe éva dMo.

Ta enimeda nyNTIKNS évtaong yia 1o Xelploth propei va Eemepdoouv ta 80 dB(A) kau

QMAITOUVTAL PETPA WTOTPOOTAGIAC.

011 dnAwpévn cuvolikn Tipn (-é¢) Kpadaopwy kat ot SnAwpéves TIpES exmopmn BopuBou

Hmopouv miong va xpnotpomonBolv o€ MPOKATAPKTIKK EKTipnon ékbeong.
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4.TEXNIKEZ MPOAIATPAOEX

MPOEIAONMOIHZH! H tip exmopmic 6vnong kat BopOBou Katd v mpaypatiki

XpHon tou epyaheiov sivat mBavo va dragépet amd Ty avapepdpevn GUVOAIKY

IR, avaloya e ™ xprion Tou epyaheiov, e11kd i €iboug Tepdyto eneSepyaaiac.
Mpoodlopiote pétpa aoaleiag yia Ty mpoaTacia Tou XelpLotr, Ta onoia Bagifovtat o€ pia
ektiunon e ¢ ékBeang umd mpaypatikég ouvBike xpriong (Aappavovtag uméyn 6Aa ta
THAHATa TOU KOKAOU Aettoupyiag, omwe mooec popéc dlakomTeTal ) Aertoupyia Tov epyaheiov
ka moTe ertoupyei oto pehav, emmAéov Tou Ypovou evepyomoinang Tng okavddAng).
Avdhoya e TV mpayHaTIKA XProN TOU TIPOI6VTOE 0L TIPéG dovnong umopei va dlagépouy
amd 1o dnAwBEv alvoho! YioBeteite Ta 6wOTA PéTPA YIa TNV TPOGTAGIA TOU EAUTOU GaC
évavti ékBeong o€ dovoeig! AapBdvete umoyn to ahvolo Tng Sadikasiag epyaciac,
oupmephapBavopévwv kat Twv Sladikaglav Aerroupyiag xwpic eopTio 1y o€ katdotaon
amevepyomoinong! Ta 6watd pétpa mepthapPdvouy petal ANWV T TAKTIKK 0LVTHPNON Kal
@povTida Tou MPOidVTOG Kat Twv epyaleiwv epappoyng, Tn diatripnon g Beppokpasiag Twy
XEPLQV, TEPLODIKA Slaeippata Kat 6woTo mpoypappaTiopd Twv dladikaoiwv epyaciac!

Aertovpyia

1. PuBpiiote T kovdpt 070 amartoUyievo pKog 6mwg meptypdpeTal 0To
€yXelpidio ouvappiohoynanc.

2. Tlpw v kom Tov payT), KOWte kat amopakpuvetekhadid
iou umepPaivouy T anddoan kKomr¢ autol Tou MPoIoVToC,
Xpnotpomolwvtag éva avtiototyo kKhadeutrpL.

3. Kpardre ndvra 1o mpoiov opiyTd kat e Ta 800 yépla ot emgdvela
AaBri¢ kau ot AP Mn Ypnotiomotete moté To mpoiov mdvovdg o
MOVO i€ T0 éval aa XépL.

4. Koyre kat Ti¢ o meupéc amd katw koPovtag mpog Ta Endvw 0To Ave
uépoc. Etat dev mégrouv Koppéva koppdtia otn dtadpop Tov Topéa
IOV TPETTEL AKOHIQl VAl KOTEi,

5. Apdrou kopete Tamhaivd, TpoywproTe 0T0 Qe [EPOC.

6. 0tav koBete papdiodg ppayTec Bapvawv Kal £xete omTIKN EmaQH pe
TOV TOjéq KoM, vat Kwvelte Ty Aemida komic ehappd péoa amo v
€Mpavela Komn¢ pe kivnon oapwang akohouBwvtag To oxfa Tou
opdyn f Tou Bapvou. Zuotverat pia ehagpid khion mpog Ta KTw TG
\emioag komc oty katebBuvan ¢ kivnong yia féNtiotn amddoon
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4.TEXNIKEZ MMPOAIATPADEX

KoM,

7. Kiweire o mpoiov apyd mpo T umpdc otav KoBete Ynhatepo ppdym
KaL 0 Topiéa Ko €lvau ektdg omikol mediov.

8. Mn iaCeoe kau jmv mpoomaeite va koete mohu e pat kivion ¢
Nemibac ko,

9. Kopete Pabuidwtd edv o Topéa mov koBetan eivar idlaitepa axpug,
(00Te va emiyeTe eva kahitepo amotéheapia. Mikpotepe komé¢ Ba
OLEUKONOVOLY 10 E0KOA KopmoaTomoinan,.

LYNTHPHZH

1. Mpw kat perd amd kaBe yprion eAéyyete To mpoidv kai ta aéeooudp (1 Ta
npooaptiuata) yia pBopéc kat (nuiec. Edv amarteitar, avrikataotiote
T € Véa Oma¢ eptypdgeTal aTo mapov eyxelpidio odnylav. Mpoogyete
TIC TENVIKEC AMQITIOEL.

2. AmoBrjkevon kai pietagopd

AmoOnkevon

1) AnevepyomoioTe To mpoiov Kau amoouvoEaTe o amd TV mapoy
pebpaToc.

2) KaBapiCete o mpaidv omu¢ meptypdonke mapanavo.

3)Emavaromofereite To kahuppa Aemidag dtav o mpaiov Gev
Xpnotpomoleirat, .. katd Ty amobiikevor) Kat petagopd

4) Amobnkevote To mpoiov kat Ta aSeaoudp TU o€ Evav OKOTEWO, OTeYVO
kahd aepi(opevo wpo.

5) Amobinkedete ndvta o mpoiov ge jépog omou dev mnatddouy maiid. H
10avikr) Beppokpasia anobrkevang efvau petady 10°Ckan 30°C.

6) Zuotivoupie T yprion T yviolag ouokeuaaia yia Ty amoBikevon
TV €mkdhugn Tou mpoidvtog pe éva katahhho mavi f mepiBhna yia
TNV mpoatacia amd ™ okovn,.
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4.TEXNIKEZ MPOAIATPAOEX

Metagopa

1 Amevepyomouiote To mpoiov kal amoouvéaTe T0 amd T mapoy)
pebparoc.

2)Mpocaptrote 10 kduppa emidac,

3)Metagépete mdvra To mpoidv amd Ty emgavela maoijatog kat Ty
miow Aapn.

4) Npootarevete T mpoidv and duvard yrumApara 1 kpadaopodg mou
UTTOPEL VI TPOKUPOLY KATA T PETAQOPA O€ O)HaTa.

4)AopahiCete o mpoidv wate va eymodicete ohioBnon A mwon Tov.
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5. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATON

MiBavég duohettoupyiec ogeilovtal ouyva o€ artiec mou pmopouv
va dlopBwaouv ot idol ot xprotec. N autd eléyyete To MooV
XPNOLLOTIOIWVTAC AUTO TO AMOOTAOA. 2TIC TIEPIOOOTEPEC MEPUTTWOELS TO

mpdPAnua Abvetat ypriyopa

MpopAnpa MOavi attia Moon
Aev givar ouvdedepévo oTo pela | LuvdéaTe 0TV TPOYOJOTia PEUHATOC
To kahwdto pedpatog i o Boopa | Empéyte Tov éeyyo amod évav €181KO
g:.m'w Sev €ival ENaTTwpaTIKG NAeKTpoAdYO
AMo nhektpiko eNdTtwpa oto | Emtpéyte Tov éleyxo amo évav e161ko
Tpoidv NAeKTpoAdYO
To kaAw¥d10 mpoéktaonc dev eival | Xpnopomotiote éva 6woto kahwdio
KatdMnAo yla auté Tompoidy | eméktaon
To mpoidv dev . A
; , H tdon mnyng oo (m.y. . . L
:%;g"vsl otV mAfjpn VEWHTpLa) €ivat ToND Yoy Tuvdéote og AN nyn pedpatog
Ta avoiypata §agpiopo €ival . . .
opayéva KaBapiote Tig oméc agptopol
Avtikataotiote pe véo 1 amooteilete
H \emida éxet @Bapei/éxel nuid | oto Tprpa e§ummpétnong meAatwy yia
avtikatdotaon.
Mn kavomonTiko
anotéheopa
To méyoC TV KAGBIOV K(’)Bq& jovo K7\(15lf1’ IOV aVTIOTOLY0V 0TNY
umepPaivel TV kavoTTa TOU (KQVOTITT ToU TPOIOVTOG
TIpoi6vTOg
H \emida éxet (nuia Avtikataotiote pe véoramooTeilete
YnepBohoi 070 TR Ha e§umnpETNONg mEATRV yla
KpaSaopoi f avTikatdotaon.
66pupog

Ta pmoudvia/maipadia sivat
Aaokapiopéva

Ygi&te ta pmoudovia/magipddia
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6.AMOPPIWH KAI ANAKYKAQZH

To mpoidv mapéyetal o€ GUOKEVATia TTOV TO TIPOGTATEVEL évavTt {npidg Katd Ty
amootor). Quldte T ouokevacia éwg 0Tou e€aopalioete 0T1 OMa Ta e&apTrpata
éxouv mapadoBei kai To mpoidv Acttoupyei owotd. Katomy avakukAwote T
OUOKEvaoia.

Yop@wva pe Ty 08nyia T EE yia ta améPAnta €idn nAektpikol kat nAeKTpoviKoU
e€omhiopo0 (AHHE) (2012/19/EU) ta moAatd mpoidvTa amoteAoby uvnTikd avakukAwotpa idn
KL GUVENG)G Oev aviiKouv 0Ta OLKIaKA amoppippata. MapakahoUpie 6w pag umootnpigete oty
0LVELoPOPd pag oTnv e§0IKOVOUNON MOPWV Kat Ty mpooTacia tou mepiBarovtog mapadidovrag
QUTH T OUOKEUN 0€ €va avTioTolo kévipo ouAoYRC (€@daov undpyet dlaBéatpo).
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7.ETTYHZH

1. Ta mpoiévta STERWINS éxouv oxediaotei o0pgwva e Ta onpepvd, uPnAétepa mpotuma
modtntac. H STERWINS mpoogépel yia ta mpoidvta tng 36 prve¢ eyyonon amé v
NUEpopnvia TG ayopdg Toug. Auti n eyydnan w0l yia 6Aa Ta AIKA Kal Ta KATAOKEVAOTIKA
ehattwpata mov mBavov va mapouatastoly. Aev ival Suvaté KATOLEC TEPAITEPW AMAITHOEIC
mou oxetiCovrat pe dropa i/kat VAIKA, omrotacdnmote GUONG, AUETES 1 EPHETEC.

2. Ye mepimtwyon kamotov mpoPAHaTog 1} ENATTWHATOC, AVATPEKETE MAVTA TIPWTA OTOV EUMOPO
¢ STERWINS. 0 éumopog tng STERWINS pmopei Tig mepioadtepeq popég va oag e§umnpetroel
kawva emAdoel To mpoPAnua iy va emblopbwoel To ENATTWHA.

3. H emokeun 1} n avtikatdotaon e¢aptnudtwv dev mapateivel tn Sidpkela g eyyonong.

4, Ta ehattwpata mov mapovatalovat éartiac akatdMnAng xprong i euatooyikig eBopdg
dev kahumrtovtat amd Ty eyyonon. Auto agopd petafd aMwv tn guatodoyikr @Bopd Twv
dlakomTwy, Twv S1KOMTAV TOU KUKAWHATOC TPOOTAGIOG KAl TWV POTEP.

5. Omoladrimote amaitnon oag eni ng eyyunong Ba oxel epocov:

« Mnopeite va mpookopioeTe amodeIKTIKO TG NUEPOPNviag ayopdc Tou MPOI6VTOG
mpookopiCovtag Ty amodeién ayopdc

« Aev €xouv exTeNeOTEL a0 TPITOUC EPYATiES EMOKEVNC /KL AVTIKATAOTAOELS ESAPTUATOV

« To epyaheio dev éyel umootei akatdMnAn xpron (umep@OpTwoN Tou PnXavApaTog
TOmoB€TNON N EyKeEKPIPEVWY EEapTNHATWY).

« Dev éxer mpokAnBei kapia {nuud amo e§wtepikoug mapayovtes i EEva owpata, 0TS GUpog
TIETPEC.

« Aev éxel mpokAnBei kapia {npid §artiag Te pn THERONS Twv uModeiéewv aopaheiag Kat Twv
odnyLav Aertoupyiac.

6. 01 0pol TG EyyUnong LoxUouV o€ GUVELATUO (e TOUC 6POUC Ha¢ TWARTEWY Kal mapadoang.

7. Ta ehattwpatikd mpoidvta emotpégovtat ot STERWINS amd tov éumopo ¢ kat yivovat
amodektd amd tn STERWINS, pévo epdoov ta mpoiovta €xouv ouokevaotei katdMnAa. Ta
ehattwpatikd mpoiovta mou amootéMovtat amevBeiac atnv STERWINS amd tov katavolwtr
Ba mapahappavovral povo edv o katavalwtic Exel kataBdhel ta é€0da amooToANC.

8. Ta mpoidvta mou mapadidovtal kakw¢ ouokevaspéva dev Ba yivovial amodektd amod tn
STERWINS.
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8.ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOTO EzAPTHMATQN

Ap. | Mepypagn Ap. |Mepypagn
eapiuatog e&aptnuatog
1 Kahwdio 32 Koupmi
2 Xitwvio kahwdiov 33 ZTplypa potép
3 Mahaki Aapn 33.1 Bida
4 T0vdeop0g 332 |Ymoothpién Yiktpag avbpaka
(kapBouvdki)
5 Awakdmng 333 MepiBAnua YrkTpac
6 Ylyktipac kaAwdiou 334 |Kohdpo
7 EAatripio emavagopdg 335 KapBouvdkl
8 Koupmi avtasgpdhiong 33.6 MepiBAnua YrxTpac ordtopa
9 Aptotepn yelpohapn 33.7 Extpoméag avépou
10 Anoppdenon dovigewv 33.8 Pouhepav
1 YUyKpOTNUa SakTUAioU IpdvTa 33.9 Pdtopag
1.1 Bida 33.10  |Akpo Bdong 086vTwang
11.2 AaktoNog pdvta 33.11  |Bida
11.3 E¢dywvo maiuadt 33.12  |Ahoupivévio mhaicto
1.4 Zwvn 33.13  |Edpavo ehaiou
12 [pappn ehatnpiov 33.14  [Biba
13 Xtovio owAiva 33.15  |Ektpoméac 0dovtwtpoxol
14 TnAeokomikd otolyeia pddou 33.16  |Bida
14.1 TnAeokomika otolyeia pdpdou 33.17  |Xteyavomoinon
14.2 AaktiNiog 33.18 | XuykpOTtnpa ypappng ouveong
14.3 Ytptypa o0vdeang 33.19  |Emaywyiki avtiotaon
14.4 Neipog TomoBétnang 33.20  |Emaywyiki avtiotaon
14.5 Aogdheia maipadion 34 Kuhvopikdg meipog
14.6 Kuhvopikdc meipog 35 XITavio 00nynTIKA¢ umdpac
14.7 Koupmi puBpiong 36 YuykpOTNHA 060VTWTPOXOU
14.8 Bida 36.1 Alovac e€060v
15 MukvwTAg 36.2 MeydAn tayvtnta
16 YToly€i0 36.3 Aidraén taAdviwong
17 Bida 36.4 Yuykpotnua Aemidac
18 Bida 36.5 EvaMaktng
19 Ae1d xerpohapn 36.6 Evaldktng
20 ENatipto diakomtn 36.7 A&ovag pe Kukhkd yKpirm
21 Koupmi d1akémtn 36.8 Meipog
22 MukvwTig 37 Y1aBepd pmhok poulepdy
23 Tpappn ehatnpiou 38 Pouhepav
24 TuyKpOTNUa 6uvdéapou peydhou 39 Ae16 mepifAnpa
owhiva
25 Ae&id BonOnrikn Aapn 40 EAatrpto
26 Naépddt avtaopdhiong 41 Kitpivol owArjveg
27 Koupni 2 0€ppoouoTeANOPEVOC OWARVaC
28 Aptotepn BonBntiki Aapn 43 Teppatiko HnAuko
29 Yteyavomoinon
30 Bida
31 Aptotepd mepifAnpa
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9.AHAQXH LYMMOPOQXHX EK

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

An\cvoupe 0TI T0 TIPOIOV IOV TTEPLYPAPETAL TAPAKATW:
HAekTpiko Kovtapoydhibo pmopvtolpag
Movtého: ETHT2-50.3
Ikavomotei Ti¢ amartioel¢ Twv 0dnyiwv Tou ZupBouhiou:
2006/42/EK-----08nyia mepi pnyavohoyikol e§omhiapiol
2014/30/EE----08nyia mepi nAektpopayvnikig ouppatdtnrac (EMC)
0¢€ e§wTepikoug wpoug 2000/14/EC, Napdptnpa V & 2005/88/EC,
Méetpnuévn otdbpn 1oxvog fixou: 97 dB(A)
Eyyunuévn atdBpn nyntikic oxvog: 100dB(A)
08nyia ROHS (EE) 2015/863 (Eupwmaikog KavoVIGHOC yia TEPLOPLOLO XPrONG OPIOPEVWY
EMKIVOUVWY 0UGLWV) WG TpoTromoinan tou Tng 00nyiag 2011/65/EE
Kau ival ouppatd pe Ta mpétuma:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN1S0 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Ap. aeipac: MapakahoupeavatpééteatoomaBoguilo
Ta 600 Tehevtaia Yn@ia Tov £Toug ng{ryggonrwnc}ﬁ

Yreypdon oty Zaykan 29/12/2021

‘Ovopa kat d1evBuvon tov umebBuvou

(eykateotnpévog otV Kowvétnta) mou ouvétae Tov TeRVIKO Qakeho:
Richie PERMAL

Hyétng mowotntac mpopnBeiwy

E¢ouatodotnpévoc ekmpoowmog tou Julien Ledin, Hyétng mototntag ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - C5 00001 59790RONCHIN - lahhia
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SYMBOLE

Przeczytaj instrukcje obstugi.

9

A Ostroznie/Ostrzezenie.

Nos Srodki ochrony oczu i gtowy.

©

) No$maske przeciwpytowa.

=N\
©

Nos rekawice ochronne.

Nos obuwie ochronne z
podeszwami antyposlizgowymi.

Nos dopasowang odziez ochrona.

Przed montazem, czyszczeniem,
requlacja, czynnosciami
konserwacyjnymi,
przechowywaniem i transportem
wytacz urzadzenie i odtacz je od
zasilania.

Urzadzenie nalezy chronic przed
deszczem i woda (wilgocig).
Trzymaj palce z dala od
poruszajacego  sie  narzedzia
tnacego!

0O

> & @

Osoby postronne trzymaj z dala
od siebie.

—
==

SN

X Zielony

punkt:
opakowania.

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie

2. Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa
3. Poznaj swoje urzadzenie

4. Specyfikacja techniczna

5. Rozwiazywanie probleméw

recykling

Jezeli przewdd ulegnie
uszkodzeniu lub zaplacze sie,
wyjmij  wtyczke  przewodu

zasilajacego z kontaktu. PRZED
ODEACZENIEM ~ ZASILANIA  NIE
WOLNO DOTYKAC KABLA.

/’1\ Zachowuj bezpieczng
odlegtos¢  od  przewodéw
FND elektroenergetycznych.

[] | Klasa ll. Podwdjna izolagja.

Urzadzenie spetnia stosowne

c dyrektywy  Unii  Europejskiej
i zostato przetestowane pod
katem zgodnosci z dyrektywami
unijnymi.

Symbol  WEEE.  Zuzytych
urzadzen  elektrycznych  nie
nalezy wyrzuca¢ razem ze

W 7wyktymi odpadami domowymi.
Jesli istnieje  odpowiednia
infrastruktura, urzadzenie nalezy
oddac do recyklingu. Informacje o
recyklingu mozna uzyskac u wiadz
lokalnych lub w miejscowym
sklepie.

@ Ukrainski znak zgodnosci

Jednolity  znak  dopuszczenia
[H produktu do obrotu na rynkach
panistw cztonkowskich Unii Celnej.

6. Utylizacja i recykling

7. Gwarancja

8. Rysunek rozstrzelony z lista czesci
9. Deklaracja zgodno$ci WE
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1.PRZEZNACZENIE

Inamionowa moc wejsciowa elektrycznych nozyc do zywoptotu ETHT2-50.3 wynosi 500
watéw.

Urzadzenie jest przeznaczone do przycinania i strzyzenia wysokich i szerokich zywoptotéw,
krzewdw i krzakéw w ogrodach przydomowych. Nie nalezy przekracza¢ maksymalnej $rednicy
ciecia. Nie wolno cia¢ gatezi o grubosci przekraczajacej podane ograniczenie.

Zabrania sie uzywania urzadzenia podczas deszczu lub w warunkach duzej wilgotnosci.

Z uwagi na bezpieczenstwo, nalezy przed pierwszym uzyciem przeczytac catg instrukcje oraz
zawsze stosowac sie do podanych w niej wskazowek.

Urzadzenie jest przeznaczone wytacznie do prywatnego uzytku domowego. Nie jest
przeznaczone do zastosowan komercyjnych lub handlowych. Zabrania sie uzywac go do
jakichkolwiek celéw innych niz opisano.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

* 0gdlne ostrzezenia dotyczace
elektronarzedzi

OSTRZEZENIE Prosimy przeczytac wszystkie ostrzezeniai
instrukeje. Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzic do porazenia prqdem, pozaru i/lub powaznych obrazeri.
Wszystkie ostrzezenia i instrukeje nalezy zachowac na
przyszlosc.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujqcy w ostrzezeniach dotyczy

narzedzia elektrycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub
akumulatorowym (bezprzewodoweqgo).

Bezpieczenstwo w miejscu pracy

1. Nalezy dbac o czystosci dobre oswietlenie w miejscu pracy. Bafagan
i2fe oSwietlenie sprzyjajq wypadkom.

PL . Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych
wybuchem, np. w obecnosci fatwopalnych cieczy, gazow lub pytu.
Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktdre mogq zapalic opary ub pyt

3. W zasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymacz dala od dziecii

0s0h postronnych. Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad
urzqdzeniem.

Bezpieczenstwo elektryczne

1. Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdek. Nigdy
w jakikolwiek sposob nie wolno przerabiac wtyczki. Do
elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac
przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujce do nich gniazdka
Zmniejszajq ryzyko porazenia prqdem.

2. Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych,
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

takich jak np. rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie
ciata zwigksza ryzyko porazenia prqdem.

3. Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia.
Woda dostajqca sie do wnetrza elektronarzedzia zwieksza ryzyko
porazenia prqdem.

4. Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie nalezy uzywac
przewodu do noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie
wolno chwytac za przewod, aby wyjac wtyczke z kontaktu.
Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi
krawedziami i poruszajacymi sig czeSciami. Zaplgtane lub
uszkodzone przewody zwiekszajq ryzyko porazenia prqdem.

5. Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy
stosowac przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze.
Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmnijsza
ryzyko porazenia prqdem.

6. Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci
jest nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone
wylacznikiem roznicowopradowym. Uzywanie wylqcznika
rdznicowoprqdoweqo zmniejsza ryzyko porazenia prqdem.

Bezpieczenstwo osobiste

1. Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosc,
patrze, co sie robi i kierowac sig zdrowym rozsadkiem.
Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, alho jest pod wptywem narkotykow, alkoholu
|ub lekow. Chwila nieuwagi w czasie postugiwania sie narzedziami
elektrycznymi moze spowodowac powazne obrazenia.

2. Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosic
okulary ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

sprzetu ochronnego takiego jak np. maska przeciwpytowa, obuwie
ochronne z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub ochronniki stuchu
Zmnigjszy ewentualne obrazenia.

3. Nie nalezy dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy
pilnowac, aby przed podtaczeniem narzedzia do zasilania
i/lub baterii akumulatorowej oraz przed podniesieniem
i przenoszeniem przefacznik byt ustawiony w pozydji
Wytaczone”. Trzymanie palca na przetqczniku w czasie przenoszenia
narzedzi elektrycznych lub podiqczan/e ich do zasilania, gdy przetqeznik
Jest ustawiony w pozyqji,, wigczone” moze doprowadZIc do wypadku,

4. Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie
klucze regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajqcq
sie czes¢ narzedzia elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

5. Nie nalezy siegac za daleko. Nalezy zawsze dbac o utrzymanie
rownowagi i pewne podparcie nog. I nieprzewidzianych
sytuacjach zapewnia to lepszq kontrole nad elektronarzedziem.

6. Nalezy nosi¢ odpowiedni odziez. Nie nalezy nosi¢ luznych
ubran lub bizuterii. Whosy, odziez i rekawice nalezy trzymacz
dala od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub dfugie
wlosy mogq zaczepic sie o poruszajqce sie czesci.

7. Jezeli urzadzenie jest wyposazone w przystawke do odsysania
i zbierania pytu, nalezy pilnowac, aby byta ona podtaczona i
wlasciwie stosowana. Uzywanie systemadw stuzqcych do pochtaniania
pyhi moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

8. Nie pozwal, aby zaznajomienie si¢ z czgstym uzywaniem
narzedzi pozwolito Ci popasc w samozadowolenie i zignorowa¢
zasady bezpieczenstwa narzedzi. Nieostrozne dziatanie moze
spowodowac powazne obrazenia w ciggu itamka sekundy.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

1. Elektronarzedzia nie nalezy forsowac, Nalezy uzywac
narzedzia dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie
narzedzie elektryczne wykona prace lepiej 1 bezpieczniej, gdy pozwoli mu
sie pracowacz predkoscig/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

2. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przefacznik
zasilania nie wiycza ‘qo lub nie wytacza. Narzedzie, ktdrego nie
da sie kontrolowac przefqcznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i
Wymaga naprawy.

3. Przed jakakolwiek regulacja, wymiang akcesoriow lub
schowaniem elektronarzedzia nalezy wyja¢ wtyczke z
gniazdka i/lub odtaczyc od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze Srodki ostroznosci zmniejszajq ryzyko przypadkowego
wiqczenia sie elektronarzedzia.

4. Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dzieci. Osobom, ktore nie zapoznaty sie z
instrukqa i narzidziem nie nalezy pozwalac obstugiwac go.

W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow narzedzia elektryczne mogq
stanowic zagrozente.

5. Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowac, czy czesci ruchome nie s odchylone od osi, nie
zacinaja Si?bi nie s3 pekniete lub uszkodzone w inny sposoh,
ktory mogtby wplynac na dziafanie elektronarzedzia, W
razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy odda¢ narzedzie do
nai)raw . Wiele wypadkdw wynika ze ztej konserwadji elektronarzedzi

6. Nalezy dbac o czystosc i naostrzenie narzedzi tnacych.

Odpowiednio utrzymane narzedzia tnqce z ostrymi krawedziami tngcymi

S(tJ mniej naraZone na zakleszczanie g  fatwiej jest je kontrolowac.

7. Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywac
zgodnie z niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkow
i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z elektronarzedzi
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzic do niebezpiecznych
sytuaci.

8. Utrzymuj uchwyty i powierzchnie chwytne w stanie suchym,
czystym | wolnym od oleju i smaru. Sfiskie uchwyty i powierzchnie
chwytne nie pozwalajq na bezpieczng obstuge i kontrole narzedzia w
nieoczekiwanych sytuagach,

Serwisowanie

Serwisowanie elektronarzedzi nalezy powierzy¢
wykwalifikowanemu serwisantowi, a do naprawy uzywac
wytacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi.
Zapewni to bezpieczeristwo eksploatacji narzedzia elektrycznego.

Instrukeje bezpieczenstwa dotyczace nozyc do zywoptotu

Ostrzezenia dotyczace nozyc do zywoptotu:

a) Trzymaj wszystkie czesci ciata z dala od ostrza. Nie usuwaj
cietego materiatu ani nie trzymaj materiatu do ciecia, gdy
ostrza sie poruszaj. Ostrza nadal sie poruszaja po wytaczeniu
przetacznika. Chwila nieuwagi podczas obstugi nozyc do zywoptotu
moze spowodowac powazne obrazenia ciata.

b) No$ nozyce do zywoptotu trzymajche zauchwytz
zatrzymanym ostrzem i uwazajac, aby nie naciskac zadnego
wiacznika zasilania. Whasciwe noszenie nozyc do zywoptotu
zmniejszy ryzyko przypadkowego uruchomienia i wynikajacych z tego
obrazen ciata spowodowanych przez ostrza

¢) Podczas transportu lub przechowywania nozyc do zywoptotu
zawsze zaktadaj ostone ostrza. Whasciwa obstuga nozyc do
zywoptotu zmniejszy ryzyko obrazen ciafa spowodowanych ostrzami.

d) Podczas usuwania zakleszczonego materiatu lub serwisowania
urzadzenia upewnij sig, ze wszystkie wytaczniki zasilania sa
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

wylaczone, a przewdd zasilajacy jest odfaczony. Nieoczekiwane
uruchomienie nozyc do Zywoptotu podczas usuwania zakleszczonego
ma}{teria’fu |ub serwisowania moze spowodowac powazne obrazenia
(iata

e) Trzymaj nozyce do Zywoptotu wylacznie za izolowane
powierzchnie chwytne, poniewaz ostrze moze dotkna¢
ukrytego przewodu lub wtasnego przewodu. Ostrza stykajace sie
2 przewodem pod napieciem moga sprawic, Ze odstonigte metalowe
czesci nozyc do Zywoptotu beda znajdowaty sie pod napieciem i moga
spowodowac porazenie ﬁrqdem operatora.

f) Trzymaj wszystkie kable zasilajace i kable z dala od obszaru
ciecia, Przewody zasilajace lub kable moga by¢ ukryte w zywoptotach
lub krzakach i moga zostac przypadkowo przeciete przez ostrze

g) Nie uzywaj nozyc do zywoptotu w ztych warunkach

pogodowych, zwlaszcza gdy istnieje ryzyko uderzenia pioruna.

[mniejsza to ryzyko uderzenia pioruna.

Dodatkowe instrukcje bezpieczenistwa dla trymerow hedae z

wydtuzonym wysiegiem

Ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa przy nozycach do

zywoptotu o wydtuzonym zasiegu:

a¥Aby zmniejszyc ryzyko porazenia pradem, nigdy nie uzywaj
nozyc do zywoptotu o wydtuzonym zasiequ w poblizu linii
elektrycznych. Kontakt lub uzywanie w poblizu linii energetycznych
moze spowodowac powazne obrazenia lub porazenie pradem
skutkujace $miercia.

b) Zawsze uzywaj dwach rak podczas obstugi nozyc do zywoptotu
z wydtuzonym zasiegiem. Trzymaj nozyce do zywoptotu z
\Iivyd’fuzlonym wysiegnikiem obiema rekami, aby uniknaC utraty
ontroli.

¢) Zawsze uzywaj ochrony gtowy podczas obstugi nozyc do
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

zywoptotu z wydtuzonym zasiegiem nad glowa. Spadajace
s2zatki mog spowodowac powazne obrazenia ciafa.

Instrukeje bezpieczenstwa dotyczace nozyc do zywoptotu na
wysiegniku

WAZNE

Przeczytaj uwaznie przed uzyciem

Zachowaj na przyszlos¢

Zalecenia dotyczace bezpiecznego uzytkowania

Szkolenie

Przed podjeciem proby uzycia urzadzenia nalezy zapoznac sie z instrukcja
uzytkownika.

Przygotowanie

1.NOZYCE DO ZYWOPLOTU MOGA SPOWODOWAC POWAZNE OBRAZENIA.
Prosimy uwaznie przeczytac instrukcje w celu opanowania metod
whasciwej obstugi, przygotowania, konserwadji, wiaczania i wyfaczania
nozyc do zywoptotu. Nalezy zapoznac sie z wszystkimi elementami
sterujacymii sposobami prawidiowego uzytkowania urzadzenia.

2. Nigdy nie nalezy pozwalac dzieciom uzywac nozyc do zywopfotu.

3. Nalezy uwazac na napowietrzne linie wysokiego napiecia.

4. Nalezy unika uzywania narzedzia, gdy w poblizu znajduja sie ludzie, a
Zwhaszcza dziedi.

5. Nalezy nosic odpowiednia odziez! Nie powinno sig nosic luznych ubraf
lub bizuterii, poniewaZ moga one zostac wiagniete przez poruszajace
sie czesi. Taleca sie uzywanie solidnych rekawic, obuwia z podeszwa
antyposlizgowa i okularow ochronnych.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

6. Jezeli mechanizm tnacy uderzy w jakas przeszkode lub nozyce zaczng
W nietypowy sposob hatasowac lub drgac, nalezy wytaczy( zasilanie
i pozwolic, aby urzadzenie zatrzymato sie. Nastepnie nalezy wytaczy¢
wtyczke z kontaktu i wykonac nastepujace czynnosci:

- sprawdzic pod katem uszkodzen;

-- sprawdzic i dokrecic czesd kidre sie poluzowaly;

-- Uszkodzone czesc wymienic lub naprawic z uzyciem czsci o
specyfikacji rownowaznej jak dla czesci oryginalnych.

Uzytkowanie

1. Urzadzenia nie nalezy uzywac do celow innych niz opisano w niniejszej
instrukeji. Nalezy Sciéle stosowac sie do wszystkich instrukgji.

2. W nastepujacych sytuacjach nalezy wytaczy¢ urzadzenie i wyjac
wtyczke z kontaktu:

« przed czyszczeniem lub odblokowywaniem zapchanego urzadzenia,

» przed kontrola, czynnosciami konserwacyjnymi lub wykonywaniem
prac przy urzadzeniu,

+ przed requlacj potozenia roboczego elementu tnacego,

» dy urzadzenie zostaje pozostawione bez nadzoru,

3. Przed wiczeniem urzadzenia nalezy dopilnowac, aby urzadzenie byto
prawidtowo ustawione w pozycji pracy. Urzadzenia nie nalezy uzywac
na schodach lub na drabinie.

4. Podczas uzywania urzadzenia nalezy zawsze ustawiac sie w
bezpieczne] pozydji roboczej.

5. Nie nalezy uzywac urzadzenia z uszkodzonym lub nadmiernie zuzytym
elementem tnacym.

6. Podczas uzywania nalezy zawsze upewniC sig, ze wszystkie uchwyty
i ostony s zatozone na migjsce. Nigdy nie nalezy prabowac uzywac
urzadzenia niekompletnego lub takiego, w ktdrym wprowadzone
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z0staty niedozwolone modyfikacje.

1. Urzadzenia z dwoma uchwytami powinny by¢ zawsze obstugiwane
oburacz.

8. Nalezy mie¢ zawsze Swiadomos¢ swojeqo otoczenia, by¢ czujnymi
zdawac sobie sprawe z ewentualnych zagrozen, ktdrych mozna nie
stysze¢ z uwagi na hatas powodowany przez urzadzenie.

Konserwagja i przechowywanie

Jezeli wymiana przewodu zasilajaceqo jest konieczna, aby uniknac

niebezpiecznych sytuacji, musi jej dokonac producent lub przedstawiciel

jego serwisu.

Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci

nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze

wymienia obie szczotki jednoczesnie),

1.Gdy urzadzenie zostaje wytaczone na czas serwisowania, kontroli lub
przechowywania, nalezy zawsze wylczy( zasilanie, wyjac wtyczke z
kontaktu T upewnic sie, ze wszystkie poruszajace sie czgsci catkowicie
sie zatrzymaty. Przed dokonaniem kontroli, requlacji itp. nalezy
odczekac, az urzadzenie ostygnie.

2.Przed schowaniem nalezy zawsze pozwoli¢, aby urzadzenie ostygto.

3.Na czas transportowania lub przechowywania urzadzenia nalezy
zawsze zaktadac ostone transportowa na ostrze.

4 Nalezy uzywac wytacznie czesci zamiennych i akcesoriow zalecanych
przez producenta.

5.Narzedzie nalezy regulamie kontrolowaci serwisowac. Wykonanie
napraw nalezy powierzac wylgcznie autoryzowa gm centrom
serwisowym lub specjalistom o podobnych kwalifikacjach,

6.Gdy urzadzenie nie jest uzywane, nalezy je przechowywac w miejscu
niedostepnym dla dzieci.
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Dodatkowe ostrzezenia dotyczace nozyc do
zywopfotu na wysiegniku

1.Rece i stopy nalezy zawsze trzymac w bezpiecznej odlegtosci od
elementdw tnacych, zwiaszcza podczas wiaczania urzadzenia.

2.W czasie pracy urzadzenia nie nalezy probowac chwytac lub usuwac
$cinek. Scinki mozna usuwac tylko wtedy, gdy urzadzenie jest
wytaczone i odfaczone od zasilania.

3.Podczas uzywania urzadzenia, nalezy zawsze sta¢ w bezpiecznej pozydji
pracy.

4.E|emyent tnacy nalezy reqularnie kontrolowac pod katem uszkodzenia, a
jeslijest uszkodzony, nalezy go natychmiast naprawic.

5.Nie nalezy przeciazac wyrob.

6.Jezeli urzadzenie zacznie nietypowo drgac, nalezy je natychmiast
skontrolowac. Nadmierne drgania moga powodowac obrazenia.

7.6dy element tnacy zablokuje sie, nalezy wytaczyc urzadzenie, wyjac
wtyczke z kontaktu i usunac to, co blokuje urzadzenie. Przed ponownym
uzyciem urzadzenia nalezy skontrolowac element tnacy pod katem
uszkodzenia.

8.Prosimy przestrzegaC instrukji dotyczacych konserwacji i naprawy
teqo urzadzenia. Nigdy nie nalezy dokonywac jakichkolwiek przerdbek
urzadzenia. Informacje na temat konserwacji i naprawy podano w
niniejszej instrukgji.

9.Uzytkownik musi wiedzie¢, jak szybko wyfaczy¢ urzadzenie w nagtych
wypadkach,

10.Chroni¢ przed deszczem. Urzadzenia nie nalezy uzywac do strzyzenia

mokrego Zywopfotu.

11.Urzadzenia nalezy uzywac wytacznie przy Swietle dziennym lub przy

dobrym oSwietleniu sztucznym.

12.Dtugotrwate uzywanie urzadzenia naraza uzytkownika na drgania,
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ktdre moga prowadzi¢ do roznych chorb znanych facznie jako choroba
wibracyjna (HAVS) np. bledniecie palcow; jak rowniez do specjalnych
schorzen takich jak zespot ciesni kanatu nadgarstka (CTS).

+ Aby zmniejszyc tego typu ryzyko, nalezy podczas uzywania produktu
nosic rekawice ochronne i dbac o ciepto dioni.

+» Do symptomaw HAVS nalezq objawy podane na ponizszej liscie
wystepujace w dowolnej kombinacji: dretwienie i mrowienie w
palcach, utrata czucia, utrata sity w dtoniach; bledniecie palcow oraz
bolesne zaczerwienienie po ustapieniu objawu (w szczegolnosd,
qdy jest zimno i mokro, z poczatku prawdopodobnie tylko w zakresie
czubkow palcow). W przypadku wystapienia tego typu objawdw,
nalezy natychmiast zasiggnaC porady lekarza,

13. Nalezy uzywac wytacznie przedtuzaczy przeznaczonych do uzywania
na dworze, w ostonie 2 PCW, o przekroju zyt nie mniejszym niz 1,5 mm2
w przypadku przectuzaczy o dtugosci do 15 metrow lub 2,5 mmlw
przypadku przedtuzaczy o dtugosci od 15 do 40 metrow.

Ograniczanie drgan i hatasu

Aby zmniejszyc poziom emisji drgan  hatasu, nalezy ograniczyc czas
pracy, uzywa trybow pracy niski poziom drgan i niski poziom hatasu
oraz nosic sprzet ochrony osobistej.

Aby zminimalizowac ryzyko zwigzane z drganiami i hatasem, prosimy
wzig¢ pod uwage nastepujace zalecenia:

1. Urzadzenia nalezy uzywac wytacznie do celdw okreslonych w niniejszej
instrukgji i wynikajacych z konstrukeji urzadzenia.

2. Nalezy dbac o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto
whasciwie utrzymane,

3. W urzadzeniu nalezy uzywac osprzetu odpowiedniego typu. Konieczne
jest dopilnowanie, aby byt on w petni sprawny.
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4. Rekojesci i uchwyty nalezy mocno trzymac.

5. Czynnosci konserwacyjne przy urzadzeniu nalezy wykonywac zgodnie
2 aleceniami ninigjsze] instrukgji, ze zwrdceniem uwagi na wiasciwe
smarowanie (w stosownych przypadkach).

6. Prace nalezy planowac w taki sposéb, aby czynnosci wymagajace
uzywania narzedzi powodujacych silne drgania byty roztozone na
dhuzszy przedziat czasu.

Nagty wypadek

Prosimy zapoznac sie ze sposobem
uzytkowania urzadzenia i w tym celu

przeczytainstrukcje obstugi. Nalezy zapamietac ostrzezenia i zalecenia
dotyczace bezpieczenstwa, a potem $cisle przestrzeqac ich i stosowac sie
do nich. Takie postepowanie zapobiega powstawaniu niebezpiecznych i
ryzykownych sytuagji.
1. Podczas uzywania urzadzenia nalezy by¢ zawsze czujnym, aby
mdc z wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiec im. Szybka
interwencja pozwala zapobiec powaznym urazom i stratom
materialnym.
2.W przypadku usterek nalezy wyfaczy¢ urzadzenie i odtgczy¢ zasilanie.
Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy oddac do przegladui
naprawy, kt6ra powinien wykonac wykwalifikowany specjalista.

Ryzyka szczatkowe

Nawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami

bezpieczeristwa, nadal wystepuje potencjalne ryzyko urazow i uszkodzen.

£ uwagi na konstrukcje i whasnosci urzadzenia, wystapi¢ moga
nastepujace zagrozenia:
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1. Uzkiwanie urzadzenia przez zbyt dtugi czas, nieodpowiednie
wykorzystywanie oraz brak wiasciwej konserwacji moze prowadzic do
schorzen bedacych nastepstwem emisji drgan.

2. Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie elementow
tnacych lub nagtym uderzeniem, w czasie uzytkowania, w ukryte
przeszkody.

3. Ryzyko obrazen i strat materialnych spowodowanych odfamkami
wyrzuconymi w powietrze,

PL
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3.POZNAJ SWOJE URZADZENIE

@ Ostrze
@ Otwory wentylacyjne

@ Przycisk odblokowujacy (requlacja kata)
@ Wspornik

@ Tuleja blokujaca

® Przedtuzenie wysiegnika

@ Klips blokujacy (requlacja dtugosci)

@ Wysiegnik / Powierzchnia uchwytu

© Petelka
@ Przycisk odblokowujacy

16

1B —

15a — 1

14

@ Przefacznik wt./wyt.

@ Uchwyt tylny

@ Ostona zabezpieczajaca
a.Zaczep na sznur

@ Przewdd zasilajacy z wtyczkg

@ Uprzaz
a.Klips mocujacy

@ Ostona na ostrze
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4.SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Model ETHT2-50.3
Znamionowe napiecie i czestotliwos¢ 220-240V~50Hz
Znamionowa moc wejsciowa 500W
Znamionowa predkosc bez ohciazenia n0 3300/min
Maks. dtugos¢ ciecia 384mm

Odstep ostrza 20mm

Klasa ochrony Klasa Il
Regulagja kata gtowicy ostrza -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Waga ok 3.8kg

Poziom ci$nienia akustycznego LpA 86 dB(A)
Niepewnos¢ KpA 3 dB(A)
Zmierzony poziom mocy akustycznej LWA 97.00dB(A)
Niepewnos¢ KwA 2.63dB(A)
fw:rantowany poziom mocy akustycznej 100dB(A)
Uchwyt przedni (powierzchnia do 1.692m/s?
chwytania) ah

Uchwyt tylnyah 1.650m/s?
Niepewnos¢ K 1.5m/s?

(zy deklarowane catkowite wartosci drgan i deklarowane wartosci emisji hatasu zostaty
zmierzone zgodnie ze standardowa metoda badawcza i moga byc uzyte do poréwnania

jednego narzedzia z drugim .

Poziom natezenia dZwieku dla operatora moze przekraczac 80 dB(A). Noszenie ochraniaczy

stuchu jest konieczne.

Deklarowane wartosci catkowite drgan i deklarowane wartosci emisji hatasu moga by¢
rowniez wykorzystane we wstepnej ocenie narazenia.

OSTRZEZENIE! W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja i hatasu podczas

faktycznego uzytkowania narzedzia moze sie rozni¢ od wartosci deklarowanej,

zwlaszcza jaki rodzaj obrabianego przedmiotu jest przetwarzany. Na podstawie
szacunkowej oceny ekspozycji (z uwzglednieniem wszystkich czesci cyklu pracy, takich jak
np. (zas wytaczenia narzedzia i czas dziatania bez obciazenia obok czasu wiaczania) nalezy
ustalic¢ srodki bezpieczeristwa potrzebne do zabezpieczenia operatora.
W zaleznosci od faktycznego sposobu uzytkowania urzadzenia, wartosci drgai moga
odbiegac od zadeklarowanej wartosci catkowitej! Aby zabezpieczy¢ sie przed drganiami,
nalezy podja¢ odpowiednie $rodki! Nalezy uwzglednic wszystkie etapy pracy, tacznie z
(zasem dziatania urzadzenia bez ohciazenia oraz czasem wytaczenia! Odpowiednie $rodki to
m.in. dbanie o urzadzenie i reqularne konserwowanie urzadzenia wraz z osprzetem, dbatos¢
o ciepto dtoni, robienie co pewien czas przerw i whasciwe planowanie pracy!
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4.SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Uzytkowanie

1. Wyrequlowac wysiegnik na odpowiednia dtugosc tak, jak opisano w
instrukcji montazu.

2. Przed strzyzeniem zywoptotu nalezy przyciac odpowiednim sekatorem
i usunac gatezie o Srednicy przekraczajacej maksymalng Srednice ciecia
urzadzenia.

3. Urzadzenie nalezy zawsze mocno trzymac oburacz za powierzchni do
chwytania i uchwyt. Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia jedna reka.

4. Oba boki zywoptotu nalezy strzyc od dotu do gory. W ten sposob Scinki
nie beda spadaty w miejsca, ktore maj byc jeszcze przyciete.

5. Po przycieciu bokow nalezy przystrzyc gore.

6. Podczas strzyzenia szerokich Zywoptotow, w ktdrych strefa ciecia
jest widoczna, nalezy lekko przesuwac ostrze tnace po powierzchni
strzyzenia ruchami przemiatajacymi, zgodnie z ksztattem Zywoptotu
|ub krzewu. Aby uzyska¢ optymalng wydajnosc strzyzenia, zaleca sie
lekkie nachylenie ostrza tnacego w dot w kierunku ruchu., PL

1. Podczas strzyzenia wyzszych zywoptotow i miejsc, ktdre nie 53
bezpé)érednio widoczne, urzadzenie nalezy powoli przesuwac do
przodu.

8. Nie nalezy sie spieszy¢ ani probowac przyciac za duzo gatezi jednym
pociggnieciem ostrza tnacego na raz.

9. Jesli przycinany fragment jest szczegdlnie dtugi, nalezy cia w kilku
etapach, da to lepsze efekty, a mniejsze Scinki fatwiej bedzie usunac
na komposcie.

KONSERWACJA

1. Przed uzyciem i po uzyciu urzadzenie i jego akcesoria (lub osprzet)
nalezy kazdorazowo sprawdzic pod katem zuzycia i uszkodzenia.
W razie potrzeby nalezy je wymienic w sposéb opisany w niniejszej
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instrukji. Nalezy stosowac sie do podanych wymogdw technicznych.
2. Przechowywanie i transport

Przechowywanie

1) WykczyC urzadzenie i odfgczyC je od zasilania,

2) Wyczyscic urzadzenie, tak jak opisano powyzej

3) Gdy narzedzie nie bedzie uzywane, np. podczas przechowywania
transportu, nalezy zatozy( z powrotem ostong ostrza.

4) Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac w ciemnym, suchym
| przewiewnym miejscu zabezpieczonym przed przymrozkami,

5) Urzadzenie nalezy zawsze przechowywac w miejscu niedostepnym dla
dzieci. |dealna temperatura przechowywania wynosi 10-30°C.

Do przechowywania zaleca sie uzywanie oryginalnego opakowania,
ewentualnie wyrdb mozna przykry¢ szmatkg lub whozy¢ do pudta
E odpowiedniej wielkosci w celu zahezpieczenia urzadzenia przed

urzem.

Transport

1)Wytaczy¢ urzadzenie i odtaczy¢ je od zasilania.

2)atozyC ostong ostrza.

3)Urzadzenie nalezy zawsze nosic za jego powierzchnie do chwytania
uchwyt tylny.

4)Wyrob nalezy chronic przed wszelkimi silnymi uderzeniami lub
drganiami, ktdre mogtyby wystapic w transporcie pojazdem.

5)Aby nie dopuscic do zeslizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy
zamocowac.
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5.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki s3 czesto spowodowane problemami, ktére
uzytkownik jest w stanie usuna¢ samodzielnie. Prosimy wiec
skontrolowa¢ produkt wedtug ponizszych wskazéwek. W wiekszosci

przypadkéw problem da sie szybko usunac.

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Urzadzenie nie
wiacza sie.

Urzadzenie nie jest podfaczone
do zasilania

Podtaczy¢ do zasilania

Uszkodzony przewdd zasilajacy

0Oddac do sprawdzenia specjaliscie

lub uszkodzona wtyczka elektrykowi
Inna usterka elektryczna Oddac do sprawdzenia specjaliscie
urzadzenia elektrykowi

Urzadzenie nie
osigga swojej

Przedtuzacz nie nadajacy sie do
uzywania z tym urzadzeniem

Uzywac przedtuzacza odpowiedniego typu

Zbyt niskie napiecie Zrédta

Podtaczyc¢ urzadzenie do innego Zrédfa

pefnej mocy zasilania (np. generatora) zasilania
Zapchane otwory wentylacyjne | Wyczysci¢ otwory wentylacyjne
Uszkodzone/zuzyte ostrze Wymieni¢ je na nowe i wysta je do
punktu obstugi posprzedazowej w celu
Niezadowalajace dokonania wymiany.
efekty - . .
. . Przycinac tylko takie gatezie, ktére nie
Grubos¢ gatezi przekracza ; . .
el o . przekraczaja maksymalnej dopuszczalnej
mozliwosci urzadzenia grubosi
Wymienic je na nowe i wysta¢ je do
Nadmierne Uszkodzone ostrze punktu obstugi posprzedazowej w celu

drgania lub hatas

dokonania wymiany.

Poluzowane sruby/nakretki

Dokreci¢ $ruby/nakretki
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6.UTYLIZACJA | RECYKLING

Wyréb jest dostarczony w opakowaniu, ktdre zabezpiecza go przed uszkodzeniem
podczas przewozu. Opakowanie nalezy zachowa¢ do momentu, az uzytkownik
upewni sig, ze wszystkie czesci zostaty dostarczone i ze wyrdb dziata poprawnie.
Nastepnie opakowanie nalezy poddac recyklingowi.

B Stare urzadzenia potencjalnie nadajg sie do recyklingu w ramach dyrektywy w
sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE) (dyrektywa 2012/19/UE).
Dlatego tez nie nalezy ich wyrzucac razem ze zmieszanymi odpadami komunalnymi (zwyktymi
Smieciami z gospodarstw domowych). Prosimy o wspieranie ochrony zasobéw naturalnych i
pomoc w ochronie $rodowiska naturalnego: oddaj urzadzenie do punktu zbiérki odpadéw (o
ile jest dostepny).
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7.GWARANCJA

—_

. Produkty firmy STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci
przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczw. Firma STERWINS udziela na swoje
produkty 36-miesiecznej gwarangji liczonej od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie
ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne roszczenia, bezposrednie
lub posrednie, dotyczace osob i/lub materiatdw, nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich
rodzaju.

2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie ze
swoim sprzedawcg produktéw firmy STERWINS. W wiekszosci przypadkow dystrybutor
firmy STERWINS bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke.

3.Naprawylub wymiana czeéci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu gwarancyjnego.

4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub
zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikéw, wytacznikdw obwodu zabezpieczajacego
i silnika (w przypadku zuzycia).

5. Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu po$wiadczajacego date zakupu.

«Wurzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub wymiany.
- Narzedzie nie byto niewtasciwie uzytkowane (przeciazanie maszyny, zaktadanie akcesoriow

niezatwierdzonych przez producenta).

- Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np. piaskiem
lub kamieniami.

« Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji dotyczacych bezpieczeristwa
i uzytkowania.

6. Warunki gwarancji obowiazuja w potaczeniu z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.

7. Uszkodzone narzedzie nalezy zwréci¢ do firmy STERWINS za posrednictwem dystrybutora
firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme STERWINS pod warunkiem jego
odpowiedniego zapakowania. W przypadku wystania przez klienta uszkodzonych towardw
bezposrednio do firmy STERWINS, producent rozpatrzy roszczenie tylko pod warunkiem
opfacenia kosztéw przesytki przez klienta.

8. Firma STERWINS odméwi przyjecia produktéw, ktérych opakowanie bedzie niewtasciwe lub

w ztym stanie.
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8.RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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8.RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

Nrczesci | Opis Nr czesci |Opis
1 Kabel 32 Przycisk
2 Tuleja kabla 33 Wspornik silnika
3 Miekki uchwyt 33.1  |Sruba
4 taczowka 33.2 Wspornik szczotek weglowych
5 Przetacznik 333 Obudowa szczotek weglowych
6 Zacisk do kabla 334 |Tuleja
7 Sprezyna 33.5 Szczotka weglowa
8 Przycisk autoblokady 33.6 Obudowa szczotek weglowych
9 Uchwyt — czesc lewa 33.7 Ostona kierujaca
10 Wkfadka amortyzujaca 33.8 tozysko
1 Pierscien paska (zespot) 33.9  |Wirnik
11.1 Sruba 33.10  |Koniec podstawy zabkowanej
112 |Pierécien paska 3311 |Sruba
11.3 Nakretka szesciokatna 33.12  |Rama aluminiowa
114 Pasek 33.13  |Panewka olejowa
12 Linka sprezynujaca 33.14  |Sruba
13 Tuleja 33.15  |Ostona przektadni
14 Elementy trzonka teleskopowego 33.16  |Sruba
14.1 Elementy trzonka teleskopowego 33.17  |Uszczelka
14.2 Pierscien 33.18 |Linkataczaca (zespdt)
143 Wspornik potczeniowy 33.19  |Induktancja
14.4 Bolec pozycjonujacy 33.20  |Induktancja
14.5 Nakretka blokujaca 34 Sworzen cylindryczny
14.6 Sworzen cylindryczny 35 Ostona prowadnicy
14.7 Pokretto requlacyjne 36 Przektadnia (zespof)
148 |Sruba 36.1  |Watek napedowy
15 Kapacytancja 36.2 Tarcza przektadni duza
16 Uzwojenie 36.3 Tarcza
17 Sruba 364  |Ostrze (zespdt)
18 Sruba 36.5  |Plytka
19 Uchwyt — cze$¢ prawa 36.6  |Plytka
20 Sprezyna przetacznika 36.7 05 z pierscieniami zabezpieczajacymi
21 Przetacznik 36.8 Sworzen
22 Kondensator 37 Blok tozysk
23 Linka sprezynujaca 38 tozysko
24 taczéwka (zespdt) 39 Obudowa — cze$¢ prawa
25 Uchwyt pomocniczy — cze$¢ prawa 40 Sprezyna
26 Nakretka samokontrujgca 4 76tte rurki woskowane
27 Przycisk 42 Rurka termokurczliwa
28 Uchwyt pomocniczy — czes¢ lewa 43 Koricowka zerska
29 Uszczelka
30 Sruba
31 Obudowa — czes¢ lewa
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9.DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - Francja

oéwiadcza, ze produkt wyszczegdlniony ponizej:
elektryczne nozyce do zywoptotu na wysiegniku
model: ETHT2-50.3
spetnia wymagania okre$lone w nastepujacych dyrektywach Rady:
2006/42/WE ----- Dyrektywa maszynowa
2014/30/UE --—-- Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC)
Dyrektywa w sprawie hatasu na zewnatrz pomieszczer 2000/14/WE, zatacznik V i 2005/88/
WE,
Imierzony poziom mocy akustycznej: 97 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej: 100 dB(A)
Dyrektywa w sprawie ROHS (UE) 2015/863 zmieniajaca do Dyrektywy 2011/65/UE
oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN1S0 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Nr seryjny: Patrz okfadka tylna
Ostatnie 2 cyfry roku zastosowanego oznaczenia CE: 19
B —

Podpisano w Szanghaju 29/12/2021

Nazwa i adres osoby

odpowiadajacej za przygotowanie dokumentagji technicznej:

Richie PERMAL

Lider jakosci dostaw

Upowazniony przedstawiciel p. Julien Ledin, lidera jakosci ADEQ

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — (S 00001 59790RONCHIN — France/Francja
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YCN0BHbIE 0bO3HAYEHUA

@ MpounTaiiTte MHCTPYKLMIO.

A BHumaHue unm npegynpexaexue.

Vicnonb3yiite 3awuty Ana a3
11 TONOBbI.
OMACHO! lepxute pyku

MOAANbLLE 0T PeXyLLero

N
, Vicnonb3yiite pecnuparop.

Vicnonb3yiiTe 3aLyUTHbIE NEpyaTKy.
Vicnonb3yiite npoyHyto
HecKoMb3KyH0 3aLUTHYt0 06yBb.

Vicnonb3yiite noTHO

06reratoLLyto 3aLLUTHYI0 OAEX Y.
Mepen c6OPKOIA, UNCTKOIA,
HACTPOIKOM, TEXHUYECKUM
00CyMBaHIEM, XPaHEHNEM
TPaHCNOPTUPOBKO BbIKAKOYUTE

y(TpOVICTBO N O0TCOEANHUTE BUJIKY
0T CETU NUTAHUA.

He noggepraiite

% INEKTPOUHCTPYMEHT
BO37EICTBIUIO JOXAA UK
BNaXXHOCTU.

/& He no3Bondiite apyrum mogam
noaxoauTb 6au3Ko.

1 OTcoeqnHuTe YCTPOIACTBO OT CETH,
eC Kabenb MOBpeX<peH uu

nepekpyyeH. HE NMPUKACAWTECH

K KABETO MUTAHKA,
KOTOA OH HAXOAMTCA TOA
HANPAMEHVEM.

/|| Coxpansite Gesonacyio
LWICTaHLMIO OT AUHMIA
I:"&D 3neKTponepesay.

YCTpolicTBO COOTBETCTBYET
[elCTBYIOLLMM eBpOnercKinm
ANPEKTIBAM 1 ObINO OLiEHEHO
B COOTBETCTBUM C JAHHBIMM
JPEKTMBAMM.

CumBon  WEEE  (yTwnu3auua
N1EKTPUYECKOrO U INEKTPOHHOTO
obopynosanus). HeucnpagHble
NeKTpuyeckme yCTPOIiCTBA
mEmmm Hefb3A BbiOpacbiBaTh BMeCTe ¢
ObiToBbIM  Mycopom. (paBaiiTte
UX Ha nepepaboTky Tam, rae
310 goctynHo. ~ [Monyuute

UHGOPMALMIO O nepepaboTke B
MECTHbIX OpraHax BacTu i y

TOProBoro npeacTaBuTensa.

[JlepxuTe nanbLbl nofanbLue ot
ABIKYLLEroCa pexyLLero dnemenTal @ YKpauHCKMil 3HaK COOTBETCTBUA

\®
( 3eneHaa Touka. Yrunu3auuna
\ YNaKoBKA.

D (lasse II. Doppio isolamento.

COAEPMAHUE

1. HasHauenue

2. MHcTpyKumA no TexHuke 6e30nacHoCTu
3. Yactu ycTpolictea

4. TexHnueckme XapakTepucTiku

5. YcTpaHeHne Henonagok

Envubii  3Hak  obpalieHna
[H[ npoayKumn Ha PbIHKe

roCyfapCcTB-YNeHOB
TaMoXkeHHoro coto3a.

6. Ytunusauna u nepepabotka

7. lapaHTua

8. N306paxeHue B pa3obpaHHOM Bize i
CMIACOK YacTel yCTpoiiCTBa

9. leknapauma cootBeTcTBUA HOpMam EC
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RU
BY

1.HASHAYEHME

INEKTPUYECKNIA  KyCTOpe3 C Teleckonuueckoil pyukoil mogenu ETHT2-50.3 umeer
HOMUHaNbHY0 MOLLHOCTL 500 BT,

JlaHHOe yCTPOWCTBO npefHa3HaueHo AnA 00pe3KM M CTPUKKM BbICOKMX W LUMPOKUX
KUMBbIX U3ropofeii, KyCTOB 1 TYCTON PacTUTENbHOCTM B JOMALUHIX cajax. He npeBbiwalite
MaKCUManbHO JONYCTUMYIO Harpy3ky. He nmbiTaitTech 0bpe3aTb BETKM, TOMLMHA KOTOPbIX
MpeBbILLAET AONYCTUMYO.

3anpeLuaeTca UCNoNb30BaTh YCTPOICTBO BO BPeMA AOXAA WM B YCIOBUAX MOBbILIEHHON
BNAXHOCTH.

Buenax 6e3onacHoCTIN BaXHO NPOYNTaTb BCe MHCTPYKLMM MO IKCMAyaTaLun nepes nepebim
NCnonb3oBaHueM 1 Bcerfa cobniogatb ux.

370 yCTPOIACTBO NpeHa3HAUeHO TONbKO ANA NpUMeHeHNA B ObITy, @ He ANA KOMMepueckoro
NCNonb30BaHKA. Micnonb3yiiTe 370 YCTPOICTBO TONBKO MO MPAMOMY Ha3HAUEHNI.
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2.AHCTPYKLIA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

* 061Me npemynpexaeHns no Ge3onacHocT
npk padoTe C3MeKTPOMHCTPYMeEHTaMM

BHUMAHWE! pouuraitte Bce npepynpexaesna no
TeXHUKe 6e30nacHOCT 1 BCe UHCTPYKLMN. Hecob/o0eHue
MUX npedynpexoeHut U UHCMPYKYUL Moxem npugecmu K
NOPAXeHUIO 3eKMPUYECKUM MOKOM, NOXApy U (L) MAxenbim
mpagmam.
CoxpanuTe Bce npeaynpeAeHNA U MHCTPYKLMM ANA
Ucnonb3oBaHNA B byayiem.
TepMUH «371eKkmpOUHCMPYMeHM> 8 NPedynpex0eHuAxX 03Hayaem
JeKmpUYeckull UHCMpyMeHmM ¢ NUMAHUeM om cemu (¢ kabenem) unu
3ﬂg/{m6uqea<ud UHCMPyYMeEHM ¢ NUMAHUEM om akkymynamopa (Ges3
Kabens).

be3onacHocTb paboyero mecta

1. 06ecneybTe YUCTOTY U OCBELLYEHHOCT pabouero MecTa,
302p0MOXOeHHbIE U NI0X0 0CBEUJeHHbIE Mecma CTyKam NPUYUHO
HeCyacmHblx C/1y4aes.

2. He nenonb3yitte neKTPOMHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHBIX
MecTax, Hanpumep BORU3MN rOPLOYMX XKUAKOCTEH, Fa30B UNK
MUK, YIeKMPOUHCTPYMeEHMb! 2eHEPUPYIOM LICKDbI, KOMOPble Mo2ym
80CNTIGMEHUMb NbIfTb UMY UCNAPEHUS.,

3. He no3Bonaitte feTAM 1 NOCTOPOHHUM HaXOANTLCA BONM3M
paboTatovuero sneKTpOUHCTpyMeHTa. Imesexarujue akmopel
Mo2ym npusecmu k nomepe KOHMPOoA.

INeKTpoTEXHNYeCKas 6e30NacHOCTD
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

1. Bunka 3neKTPOMHCTPYMEHTa ROMKHA COOTBETCTBOBATD
po3etke. HUKOra He nepepenbiBalite BUAKY. He Lcnosib3ytime
HUKAKLIE Nepexo0HUKU /19 BLTOK UHCMPYMEHMO8 € 3a3eMJIeHUe.
Mcnonib308aHue OPURUHATbHBIX BUITOK U (00MBEMCMBYIOLYUX UM
PO3€MmoK yMeHbLLaem PUCK NOPAXeHUA eKMPUYeCKUM MOKOM.

2. 36eraitte NpUKOCHOBEHMUI K 3a3eMNEHHbIM 00beKTaM,
TaKUM KaK Tpy6bl, paguaTopbl, NAKTHI U XONOAUABHUKM. Plck
NOPAXEHUA HTeKMPUYECKUM MOKOM BblLLie, K020a MeJI0 3a3eMJTeHo.

3. He nogBepraiite aneKTPONHCTPYMEHTbI BO3ACHCTBHIO
ROKAA UK BRAru. [pu nonadaxuu 800bl 8 S1eKMPOUHCMpPYMeHM
y8eAUYUBALMCA PUCK NOPAXEHUS eKMPUYECKUM MOKOM.

4. 06pawaittecs ¢ kabenem akkypatHo. Hukoraa He nepeHocute,
He TAHUTE 1 He BbIKNOYaIiTe 1eKTPOMHCTPYMEHT 3 Kabenb.
[lepxuTe Kabenb nofanbLue 0T UCTOYHUKOB Tenna, Macna,
OCTPbIX NPpeAAMETOB UK ABUKYLLUXCA YacTeil. [lospexdeHHble
WU 3aNnYMAHHble KaGenu NOBbILAKM ONACHOCMb NOPAXeEHUA
JEKMPUYeCKUM MOKOM.

5. fins pa6oTbI ¢ NEKTPOUHCTPYMEHTOM BHe NOMeLeHus
Wcnonb3yiite NpeAHa3HaueHHbIN ANA 3TOr0 YANNHUTENbHbI

RU kabenb. /lcnob308aHue Kabens, nooxodsue2o 0719 Uob308aHUS
BY BHE NOMeLeHUS, CHUXaem PUCK NOPAXEHUS 1eKkMpUYECKUM MOKOM.

6. Ecnu ucnonb3oBaHie NEKTPOUHCTPYMEHTa B CbIpom
nomeLLeHn! HeusbexHo, NoAKNIoYaITe ero Yepes yCTPoICTBO
3awutHoro otkntouenua (Y30). Acnosb3osanue Y30 cHuxaem puck
NOPAXEHUA HTeKMPUYECKUM MOKOM.

1. He ponyckaiite nonaganuna kabens B 30Hy pe3aHus.

8. He no3BonsiiTe 3HaKOMCTBY, MONYYEHHOMY B pe3ynbTate
4acToro MCNONb30BaHUA MHCTPYMEHTOB, NO3BONATH BaM
paccnabnaTbca u MrHopupoBaTh NPUHLMNBI 6e30NacHoCTH
UHCTPYMEHTa. HeocmopoxHoe deticmaLie Moxem npugecmu k
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2.AHCTPYKLIA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

(epbe3Hol mpaeme 3a 00/ CeKyHObl.

Jlnynas 6e3onacHocTb

1. lpu ucnonb3oBaHUM NEKTPOMHCTPYMeHTa OyAbTe
6auTenbHbI, CNeauTe 32 CBONMIN AEHCTBUAMY U CRepyiiTe
3/ipaBomy cmbicny, He nonb3yitech NEKTPOUHCTPYMEHTOM,
@CAW Bbl YCTaNN UM HAXOAUTECH MOA BO3ALIHCTBIEM
HapKOTIKOB, ANKOrOAA UMM MeAUKaMeHTOB. Jaxe
KpAMKOBPEMEHHAS HegHUMAMENbHOCMb npu padome ¢
JIeKMPOUHCMPYMEHMOM MOXem NpUBecU K MAXebiM MPasman.

2. Ucnonb3yitTe cpeficTBa MHAMBUAYaNbHON 3awuTbl, Beeraa
nenonb3yiTe 3aLuTHbIE CPeACTBA ANA a3, /lnob3osatue
30UjLMHbIX CPeacm, MAKUX KAk pecnupamop, HeckoNb3kas
3auJUmHas 00y8b, Kacka UL peacmea 3aLyUMel 0p2aHOB CyXa 8
C00MBemCcmeyHUJUX YCTI0BUAX yMeHbLLAeM PUCK NOSTYYeHUS Mpasi.

3. He ponyckaiite HenpeBuUACHHbIX 3anyckoB. llepes
NOAKNIOYEHNeM MHCTPYMEHTA K CeTH NUTaHuA (M
aKKymynaTopy) u nepen ero nepeHockoil yoepuech, yto
BbIKNIOYaTeb HAXOANTCA B BbIKNIOYEHHOM NONOMEHUH.

He depume naney Ha 8bikA0Yamesne Npu nepeocke
JIeKMPOUHCMPYMEHIMOB U He BKTKYaLMe BUJIKY 8 PO3emKy,
eC/1U 1eKMPOUHCIMPYMEHM BKITKYEH. IMO Moxem npusecmu K
HecyacmHoMy cyyaro.

4. Mepep BKNIOYCHNEM SNEKTPOUHCTPYMEHTA CHUMUTE ¢
Hero perynupoBOYHbIe MHCTPYMEHTbI M FaeyHble Koy,
PerynupoBOUHbIit IHCTPYMEHT WK Ta€UHbiii KNloy, OCTABNEHHbIIA Ha
BPALLIAKLLIICA YaCTH NEKTPOUHCTPYMEHTa, MOXET CTaTb MPUYMHOI
TPaBMbl.

5. He nepenanparaitrecb. Bcera coxpansiite ycroiunsoe
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

NonoeHue 1 paBHoBecue, Imo No380uM Jyyuie
KOHMPO/UPOBAMb eKMPOUHCMPYMEHM 6 HenpedgueHHbIX
cumyayusx,

6. OpeBaiiTecb Hapnexawum obpasom. He Hapeaiite
(BOOOHYI0 OfXAY U YKpaLLIeHua. Jepxume 80710cbl, 00exdy
nepyamku nodasbluie om dBuUXyLyuxca yacmet. (60600Has 0dexda,
YKDAUIEHUA U ONIUHHbIe B0S10C6I MO2yM NONACMb 8 0BUXYU{LECA Yacmul

7. Tlp1 HaAMYMK NbINeYNABAUBAIOLLMX YCTPOICTB YOeAuTeCh
B TOM, 4T0 OHM NOAKNOYEHbI U NPaBUNbLHO paboTalor.
Jcnonb308aHLe nbineyIasUBaRLLLX yCmMPOLCME CHUdem 8ped,
NPUYUHAEMbIL NbITbH).

8. [lepMuTe pyuKku 1 NOBEPXHOCTI ANA 3aXBaTa CyXUMM,
YUCTBIMU M 00€3MKNUPEHHBIMU. (K0/Tb3KLIe Py4KU U NOBEPXHOCTU
0719 30X8aMa He N0380/19K0M 6e30nacHO 00payambcA ¢
UHCMPYMEHMOM U KOHMPOJUPOBAMb €20 8 HenpeosUdeHHbIX
cumyayusx,

Wcnonb3oBanue 1 06cnyxuBaHMe
o MEKTPOMHCTPYMeHTa

BY 1. He npuknagbiaitTe K S1eKTPOUHCTPYMEHTY Ype3mMepHbIX
ycunuit, Ucnonb3yiite NOAXOAALLMI ANA BaLINX
3aflay INeKTPOUHCTPYMEHT. [[pasusibHo 8bI0paHHbI]
JeKMpOUHCMpyMeHm onee 3pexmuseH u Beonacer npu
HOMUHANbHOU Ha2py3Ke.

2. He nenonb3yiite SneKTPOUHCTPYMEHT, €CIN €ro BbIKAKYaTeNb
HeynenpaBeH. 1ekmpouHCMpyMeHMbl C HeUPABHbIM
BbIKIKYAMeNIEM ONACHbI U NOOSIEXAM PeMOoHm).

3. Mepep perynupoBKoii, CMEHO aKceccyapoB UM XpaHeHneM
OTKMIOYUTE INEKTPOUHCTPYMEHT OT CeTH NUTAHMA W/ UK
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2.AHCTPYKLIA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

aKKyMYnATOPOB. fakue Mepsl NpedoCmopoXHOCMU yMeHblIaKm
PUCK CTyYaliH020 3aNYCKa 3TeKMPOUHCMPYMeHMA.

4. XpaHuTe Heucnonb3yemble SNEKTPOUHCTPYMEHTbI B
MecTax, HeRoCTYNHbIX ANA feTe, U He foBepaiiTe
NEKTPOUHCTPYMEHT NMLAM, He 3HAKOMbIM C HIM 1 ¢
STUMU MHCTPYKLMAMM, JIeKMPOUHCMPYMEHMbI ONACHbI 8 PyKaX
Heno020moe/ieHHbIX Nosib308amenetl,

5. BbInonHsiiTe TexHuyeckoe 06cnyuBanme
IMNEKTPOUHCTPYMeHToB. [IpoBepbTe BbIpaBHUBaHME U
cLienneHue NOABMKHBIX AeTaneil, Hanuyue NoNOMOK u
Npoyme ycnoBuA, KOTopbie MOryT NOBAUATb Ha paboty
IMNEKTPOUHCTPYMEHTa. ECIM NeKTPOMHCTPYMEHT NOBPEIKAEH,
nepen CNONb30BaHKEM ero Heo6Xo4UMO 0TPEMOHTHPOBATD.
HedocmamouHbl yx00 3a 3exkmpouHCmpyMeHmom A6gemca
NPUYLIHOU MHO2UX HECYACMHbIX C1y4aes,

6. XpaHuTe pexyLiue HCTPYMEHTbI B YUCTOTE U 3aTOYEHHOM
COCTOAHMMN. [TpaguiTbHO 00CTYXUBAEMble U XOPOLLIO 3AMOYeHHble
PeXyujLie UHCMPYMeHMb! MeHbLUe 3AKUHUBAKIM U Ty4ule
KOHMPOUPYKMCA.

7. Wcnonb3yiiTe 3NeKTPONHCTPYMEHT, aKceccyapbl, Hacaaku
UT. N. B COOTBETCTBUM € 3TUMM MHCTPYKLMAMM, YYUTbIBAS
yCnoBus U cnelyuduKy BoinonHAeMoi paboTbl. /nosb308arue
JeKMPOUHCMPYMeHMA O/ BbINOSHeHUS HenpedyCMOompeHHbIX
0nepayui Moxem npusecmu K OnacHIM CUMyayuam.

8. lpubop He npedHa3sHAaYe O UCNOMb0BAHUA JUYAMU (BK/KOYASA
0emeli) ¢ NOHUXeEHHbIMU (PU3LYECKUMU, CEHCOPHBIMU LU
yMCmaeHHoIMU COCOGHOCMAMU LU NPU OMCYMCMBLU Y HUX
XKU3HEHH020 ONbIMA LU 3HAHUIL, eCU OHU He HaX00amcA nod
NPUCMOMPOM UL He NPOUHCMPYKMUPOBAHbI 00 UNOTb308aHUIU
npu6Opa AUYOM, OMBEMCMBeHHbIM 30 UX 6e301nacHOCMb.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

PemoHT

PemoHT INEKTPOMHCTPYMEHTA AOMKEH NPOM3BOAUTLCA
KBaﬂM(I)MllMPOBaHHbIM cneyuanucTom Cucnonb3oBaHnem
TONbKO MAEHTUYHbIX 3aNacHbIX Yacteit. Imo obecneyum
6630ﬂd(Hyi0 paéomy JIeKMpouHcmpymenma.

MpaBuna TexHUKM 6e30NacHOCTH ANA KYCTOPe30B

Mpeaynpexaenua no 6eonacHoctin npu pabote ¢ KycTope3om:

a) [lepxure Bce yacTu Tena nofanbiue ot ne3gua. He yganaiire
06pe3aHHblil MaTepuan 1 He fepxuTe 06pe3aHHbII
martepuan, Korfia ne3Bua ABWKYTCA. Jle36ud npodonxarom
08U2amb (A nocrie bikmoYeHuA nepexnioyamens. Momenm
HegHUMAmesTbHoCMU NPU pabome ¢ Kycmaope3om Moxem npusecmu K
(epbe3HoL mpagme.

6) NepeHocute Kycropes 3a pyyKy ¢ 0CTAHOBAEHHbIM HOMOM,
(Tapascb He 3a/1eiCTBOBATb BbIKNIOYaTeNb NUTAHMA.
[IpasusbHas nepeHoCKa Kycmope3a CHU3UM puck HenpeoHamepeHHo2o
3anycKa u, Kax cedcmeue, mpagm om Hoxel.

RU ¢) pu TpaHcnopTUPOBKe UK XpaHeHNH KycTope3a Beeraa
BY yCTaHaBnuBaiiTe KOXYX ANA Hoxeit. [pasuibHoe o0paujeHue ¢
Kycmape3om CHU3UM PUCK NOJTyYeHUs Mpasmol HOXaMU.,

r) Mpn yaaneHuy 3acTpaBiLEero Matepiana unu 06CnyKuBaHuM
ycTpoiicTBa y6eauTec, YTo BCe BbIKAOYATENN NUTAHUA
BbIK/I0YEHbI, & WHYP NUTAHUA OTKNIOUeH. HeoxudanHoe
(pabameIBaHue mpummepa 01 Xu8o U320podu 80 8pema yoopku
3acmpABUIe20 MAMepuana U 06CTyXUBaHUS Moxem npugecmu Kk
(ePbe3HbIM MPABMAM.

n) llepxute Kyctopes TOAbKO 3 M30MPOBAHHbIE NOBEPXHOCTH
N4 3aXBaTa, TaK KaK Ne3BMe MOXKET KacaTbeA CKPbITON

158



2.AHCTPYKLIA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

NPOBOAKM MAK COBCTBEHHOTO WHYpa. /Te36Us, CoNpUKaCarUjueca
€ NP0800OM 100 HANPAXeHUEM, Mo2ym cOename OmKpbiMble
Memanuyeckue Yacmu Kycmopea «nod HanpsxeHuem» U cmame
NPUYLHOL NOPAXeHUS 0nepamopa eKMmpuUYeckUM MOKOM.

f) dlepiute BCe LWHYpbI NUTaHUA U Kabenu BAANN OT 30Hb
pe3Ku. LUypol numarus unu kabesu mozym Gbime CpMAHe! 8
XUBOL U320p00U LU Kycmax u Mo2ym GoiMmb Cy4aliHO Nope3aHsl
J1e36LeM.

g) He ncnonb3yiite Kycropes B NAOXMX MOrOAHbIX YCNOBUAX,
0c06eHHO KOrAa ecTb PUCK YAAPa MOAHNM. IM0 CHUMGEM puck
NOPAXEHUS MOJTHUeL.

[lononHuTeNbHbIe UHCTPYKLIMM NO TeXHUKe 6e30nacHoCTH AnA

TpummepoB hedae ¢ yBennueHHbIM pajuycom aencTBusA

Mpeaynpexaenua no 6eonacHocTi AnA Kycropesa ¢

yBeNUYeHHbIM PaNycoM AeHCTBUA:

a) Y100bI CHU3UTb PUCK NOPaNKEHNUA INEKTPUYECKIM TOKOM,
HUKOr/1a He NCNOAb3YiiTe TPUMMEp ANA KUBOI U3ropoau
CYBENMYEHHBIM pajuycoM AeicTBUA PAROM CIMHUAMM
aneKTponepeaay. KoHmarm uu ucnosb308aHue 8OAU3U UHUL
JeKmponepeday Moxem NpusecmU K cepbe3HbM Mpagmam U
1OPAXeHUI0 ekmpUYeckM MOKOM, Ym0 npusedem K cmep.

b) Bceraa ncnonb3yiite AiBe pyku npu paboTe ¢ KycTopesom
CyBENMYEHHBIM pajuycom AeitcTBuA. Jepxume Kycmope3
C yBesYeHHbIM paollycom dedicmeus obeumu pyKkamu, ymolbl He
nomepAMb ynpas/iexue.

¢) Bcerpa ucnonb3yiite 3awuTy ronoBbl Npu paborte ¢
TPUMMEpOM ANA UBOM M3rOPOAY C YBENMYEHHBIM pasinycom
ReicTBUA. [ladarouuti Mycop Moxem npusecmu K epbe3HbiM
mpasman.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

06yueHue

1. Tpexpe yem npuctynath K KCnayatauiy 0bopyaoBaHus,
03HaKOMbTECb C PyKOBOLCTBOM 0 3KCTyaTaLlym,

2. Hukorza He paspeLuaiie JeTAM It NOAAM, He 3HAKOMbIM
( 3TVIM PyKOBOACTBOM, 0Ab30BaTbCA Npubopom. MectHoe
3aKOHO/1ATeNbCTBO MOXET OrpaHUuMBaTL BO3PACT oneparopa.

3. Oneparop unv nonb30BaTeNb HECeT OTBETCTBEHHOCTb 33 HECUACTHBII
CIyYail NN PUCK, KOTOPOMY NOABEPIANCH APYrie NN WM uX
C00CTBEHHOCTD.

lloaroToBka

1. IAHHOE YCTPOCTBO MOMET HAHECTIA CEPbE3HDIE TPABMDbI.
BHMaTenbHO NpoyMTaiiTe MHCTPYKLIKO ANA NPABITIbHOTO
MCNONb30BaHMA, NOATOTOBKM K pabore, 00CNyuBaHuA, 3anycka
M 0CTaHOBKY KycTope3a. 03HakoMbTecb €0 BCEMIM 3NeMeHTaM
YNPBIIEHIAA It HayuWTeCh NPABITIbHOMY UCMONIb30BAHMIO KYCTOpe3a.,

2. He no3BonaiiTe eTAM ICMIONb30BATH KYCTOPES,

RU 3. Octeperaittech BO3AYLUHbIX MAHWI ANEKTpONepesay.
BY 4. He ncnonb3yiiTe YCTPOVICTBO, €CAM PABOM HAXOAATCA NI0AM, 0C00EHHO
LeTh.,

5. OeBaiiTech HagnexaLLym 06pasom. He HageBaiite caucaloLLylo
OZX/Y W YKpaLLEHNA, Tak Kak OHY MOTYT NoNacTb B ABIKYLLMECA
YacT. PekomeHZyeTca ucrnonb3oBarb NPoYHble nepyaTKil,
HECKONb3KYH0 00YBb 11 3aLLUTHbIE OUKH.

6. ECM B pexyLLiem MexaHu3Me 3aCTpAN NOCTOPOHHMIA NpeaMeT nbo
B C/ly4ae NoABMEHNA NOCTOPOHHIX LLYMOB WAV BUBPaLMM OTKAIOYUTE
[1BYraTeNb it AOMAUTECH, NOKA KyCTOpe3 0CTaHoBMTCA. OTKMiounTe
BITIKY OT PO3ETKY INEKTPOCETI U BbINOSIHUTE CNeyIoLyte JeHCTBIA:
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2.AHCTPYKLIA N0 TEXHUKE BE3OMACHOCTY

— NPOBEPLTE Ha HaNYKeE NOBPEXEHHIA;

— NPOBEPbLTE Hanuite NN0X0 3aKPENAEHHbIX YacTeil U npi
He0OX0MUMOCTY 3aTAHUTE WX,

— yOequTeCh, YTO ANA 3aMEHbI UMM PEMOHTA NOBPENJEHHbIX YacTeil
UCNONb30BaNKCh AETaNH C aHANOTUYHBIMU XapaKTEPUCTUKAMUL

Ucnonb3oBaHue

1. YCTpOiiCTBO Henb3A MCNONb30BaTH B LIENAX, HE Yka3aHHbIX B AaHHOI
MHCTYKUWw. (Tporo cobniopaiie BCe MHCTPYKLMM,

2. 0TKnioyaiiTe yCTPOICTBO U OTCORAUHAIATE KabEAb OT UCTOUHMKA
3NeKTPONUTaHNA B CNEDYIOLLYX CyyanX:

« 1ePeZ 0YUCTKOM M YCTPaHEHIEM NOCTOPOHHIX NIPEAMETOB;

» Nepef NPOBEpKOii, 00CTYUBAHVEM W BbINOSHEHMEM paboT,
(BA3AHHbIX C yCTPOVICTBOM;

+ NepeA PerynupoBKoil paboyero NonoXeHis pexyLLIero HCTpYMeHTa;

» Nepef TeM, Kak 0CTaBUTb YCTPOIACTBO 6€3 MpHcMoTpa.

3. Tlepen 3anyckom yCTpOiiCTBa YO AUTECH, YTO OHO HaXORHTCA B
NpaBIbHOM paboyem nosioxeu. He ncnosb3yiTe yCTpoiiCTBO Ha
CTYMEHAX UNM Ha NeCTHULL, RU

4. Bo Bpema paboTbl Beerga CnefuTe 3a TeM, 4To0bl YCTPOICTBO BY
HaX0AunoCb B 6e30MacHoM NONI0KEHUM.

5. He ncnonb3yiite yCTpoICTBO, €CAM PEXYLLMIA MIHCTPYMEHT NOBPEXeH
WK CTIVLLKOM U3HOLLIEH.

6. [puucnonb3oBaHMM YCTPOIICTBA BCRrA MPOBEPAIATE, HAAEKHO N
3aKpeneHbl PYKOATKIA U 3aLLuTHble orpaxaeHua. He ncnonb3ayiire
YaCTUYHO COOPAHHBIIA Wi MOZMGULIUPOBAHHbIV 6e3 paspeLLenua
MHCTPYMEHT,

1. Bo Bpema paBotbl BCera iepxuTe MHCTPYMEHT ABYMA pyKamu 3a
C00TBETCTBYIOLLIE PYKOATKM.
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8. Bcerna cnepuTe 3a NPOMCXOZALLYIMM BOKPYT BAC COOBITUAMM I
MOMHUTE 0 BO3MOXHOCTI BOHIUKHOBEHIA OMACHbIX CUTYALIMIA,
KOTOPbIE MOXHO He 3aMeTUTb N0 NPUYMHE LLYMHOI paboTb
MHCTPYMeHT.

9.PaboraiiTe TOAbKO Nt AHEBHOM WK XOPOLUEM UCKYCCTBEHHOM
0CBELLICHMN.

10.1136¢raitte paboTbl  IPUBOPOM Ha MOKPOI TPaBe, eC 3T0
BO3MOXHO.

11.Bcerga yoeautech B HafeXHOCTH (BORI OMOPbI HA CKMOHX.

12.byabTe 0C00EHHO OCTOPOXHBI, KOFAa pa3BopauvBaeTe npubop i
TAHETE €10 Ha Ce0A.

13.PyKit 1 HOTYI He OMKHbI HAXOAUTHCA PABOM C BPaLLIAIOLLMMUCA
YacTAMy npubopa.

OGCHY)KVIBaHMe U XpaHeHue

Ur06b1 NpeoTBpaTUTL BO3HUKHOBEHIE ONACHOI CATYaLIMM, 3aMeHy

kabena nuTaHUA JONKEH BbINOTHATL NPOU3BOAUTENb WA €0

npencTaBuTeN.

ECnu yronbHble LLETKM He0OX0MMO 3aMeHNUTb, 3T0 JOMKeH CAenaTb

KBANMQUUMPOBAHHbIV CNELIANICT N0 PEMOHTY (BCeraa 3ameHsiiTe JBe

LLIETKI OAHOBPEMEHHO).

[lononHuTenbHble NpaBiAa 6e30MacHoCTIA NPU UCMOAb30BAHMI

1.Mpexpe uem BbINOAHATL 0OCTYXMBaHIE UM OCMOTP YCTPOICTBA NM60
MOMECTUTb €r0 Ha XpaHeHwe, BbIKIH0YMTE YCTPOIICTBO, OTCORAUHUTE
0T UCTOYHMKA SNEKTPONUTAHNA U YOEAUTECH, UTO BCe ABIKYLLIMeCH
YaCTy HenofBINKHbI. [lepes BbINONHeHeM Kakoil-niMbo NpoBepKi,
HACTPOVKIA WM T.N. JOXAMUTECb, NTOKA YCTPOMCTBO OCTBIHET,

2.Tlepep nomeLLieHMeM YCTPOVCTBA HA XpaHEeHue BCeraa JoXMAAITeCh,
NOKa OHO OCTBIHET.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

3.B0 Bpems TpaHCnOpTUPOBKM 1AM XPAHEHNA Ha PEXYLLIAA SNEMeHT
L0MKeH ObITb HaZeT TPAHCMOPTUPOBOYHI YeXon.

4. Wcnonb3yitTe TOAbKO 3aNacHble YacTut v JONONHHUTENbHbIe
npycnocobnexid, pekoMeHA0BaHHbIe NPOU3BOAUTENEM.

5.Perynapxo nposepsiiTe it 06cnyvBaiiTe yCTPOiiCTBO. PeMOHT
YCTPOWCTBA AOMKEH BbIMOMHATLCA TONbKO B ABTOPU30BAHHOM
(ePBUCHOM LieHTPE WA APYrUM KBANUQULMPOBAHHBIM
CNewuyanicTom.

6.ECTM MHCTPYMEHT He UCNoNb3yeTCa, XpaHUTe ero B Hef0CTyYMHOM
114 feTeii Mecte.JononHUTeNbHble NpaBuna 6e3onacHocTi npu
MCN0JIb30BaHMM

1.YepxuBailTe KyCTope3 TONbKO 3a U30MPOBAHHY0 MOBEPXHOCT
PYKOATOK, Tak KaK PexyLLyii SNEMEHT MOXET NPUKOCHYTHCA K CKPbITOI
NPOBOZKe WK Kabento.

[lononHuTenbHble npaBuAa 6e30nacHoCTH Npy
1CNONb30BaHMM BEPTHKANbHOTO KyCTOpe3a

1. PyKut 1 HOTY BOMKHbI HaXOAMTBCA Ha B€30MacHOM PacCToAHMM OT
PEXYLLEro 3neMeHTa, 0C00EHHO NPK BKDYEHUM UHCTPYMeEHTa.

2.He nbiaittech 6parb uiu ygandtb 06pe3ki Bo Bpema paboTbl
YCTpORCTBA. YianaitTe 00pe3Ki, ToNbKO KOTAa YCTPOIMCTBO BbIKMIOYEHO
W OTKKYEHO OT UCTOYHIKA MUTAHNA,

3.Bo Bpema ncnonb3oBaHud yCTpoiCTBa CeAUTe 3a TeM, UTo0bi BalLe
nonoxeHue 6bIn0 YCTORYMBLIM 1 GE30MaCHbIM.

4.PerynapHo npoBepAITe pexyLLN SNEMEHT Ha HanMuue
noBpexaexuil. [pu Hanuyuy HeMeAeHHO UX yCTpaHuTe.

5.He neperpyxaiire ycTpoitCTBo.

6.EC ycTpoiicTBO Upe3mepHo BUOPHPYET, HeMeANIeHHO NPoBepbTe ero.
Upe3mepHad BIOPALYA MOXET HaHECTU TPABMbl.
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7.ECM pexyLumii SnemeHT 3a6N0KMPOBaH, BbIKMIOYMTE KYCTOpeS.
OTKNlouwTe €0 0T UCTOUHIMKA NUTAHIA U YganuTe 3acopeHue. Mepen
MOBTOPHbIM MCMOAB30BAHUEM KYCTOPE3a NPOBEpbTe PeXyLLMil
3NIEMEHT Ha HaNlyMe MOBPEX AHMIA.

8.Cnepyiie UHCTPYKLIAM B pa3giene 0 BbINOSHeHM 00CNyUBaHuA
B JaHHOM pyKk0BOACTBE. He nbiTaiiTecb BHOCUTb KaKie-nin6o
U3MeHeHIA B KOHCTPYKLMIO YCTPOiiCTBa. MHGOpMALAd 0 BbINOSHEHMM
00CTYX/BaHYA 1 PEMOHT NpUBEAiEHa B AaHHOM PYKOBOCTBE N0
JKCAyaTawmm,

9.3apaHee 03HakoMbTeCh C NPaBUNAMM IKCTPEHHOTO OTKAKYEHIS
YCTPOICTBA NPU BOHUKHOBEHYM HENPeABHUZEHHbIX CATYaLIMIA,

10.He ocrasnsitre o Aoxaem. He ncnonb3yiite yCTpoiicTao 4 pesi
BAQXKHbIX JUBBIX U3rOPOAE U KYCTOB,

11.cnonb3yiiTe YCTPOIICTBO TONbKO NPU JHEBHOM CBETE WM XOPOLLEM
UCKYCCTBEHHOM OCBELLIHUN,

12.11p ANUTENIbHOM 1CNOJIb30BAHMUM MPOU3BOAVMbIE YCTPOACTBOM
BUOPaLYM MOTYT BbI3BaTb Y 0NepaTopa pAL CHIPOMOB, U3BECTHbIX
kaK BUOPaLMOHHad 60ne3Hb (Hanpumep, nobeneHue nanbLes), a
TaKXe onpe/eneHHble 3a0oneBaHua, Takue kak CUHAPOM 3aNACTHOTO
KaHana.

» Y00bl yMeHbLIMTL pUcK MoZ00HbIX 3a60neBauil, Beerga
Ha/jeBaiTe 3alLUTHbIE NepyaTKyt It AePXUTe PYKI B Tenne Bo Bpemd
UCMONb30BaHHA YCTPOIACTBA.

+ K cumnTomam B16bpaLiMoHHOi 60Ne3HY OTHOCATCA: NOKanblBaHMe U
OHEMeHue B ManbLiax, YaCTYHaA NoTeps 0CA3aHId, 0CnabeBaHme
PyK, nobenetie nanbLes (No6aeaHeHue), 3aTeM NanbLbl CTAHOBATCA
KpaCHbIMY 11 60N1€3HEHHO BOCCTaHaBAMBAIOTCA (0C0DEHHO Ha Xonofe i
B BOfIe, 00bIYHO CHaYana TONbKO Ha kOHuMKaX). B cnyuae noABnexua
TakyX CUMMTOMOB HeMe/NeHHO 00paTUTECh 33 MeLIMHCKOIA
NOMOLLIbI0.
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2.AHCTPYKLIMA MO TEXHUKE BE3ONMACHOCTH

13. YanuHuTenbHble kabenu, ucnonb3yemble 414 AaHHOTO YCTPOWCTBR,
TOMKHbI ObITb NPeHa3HayeHbl ANA UCNONb30BAHIA BHE NOMELLEHNI],
uMeTb 060n0uKy 13 [1BX cTaHAapTHOM NPOYHOCTIA M NAOLLAAL CeYeHIS
He MeHee 1,5 MM2 iput ZinHe 10 T5 M 1 He MeHee 2,5 MM2 npi AnnHe
o115 20 40 m.

CHueHue ypoBHel BUOPaLMM 1 LWyMa

Ur00b1 CHU3UTb BO3AEICTBIE LUyMa It BOPaLIMM, OrpaHIMYbTe BpeMd

3KCTAyaTaLyM, MCMOAb3YiiTe PeXMMBI C HU3KIM YPOBHEM BIBpaLiuu 1

LUyMa It HoCUTe CPEACTBA HAMBITYANbHOIA 3ALLNTHI.

YuTuTe CnenyloLLUe PeKOMEH7ALMM, UTObI CBECTI K MUHUMYMY PUCK

BO3AEICTBIA Bm6pauv||/| 1 Lwyma.

1. Vicnonb3yiiTe yCTPOVCTBO TOAIbKO N0 Ha3HAYeHII, COTMACHO ero
KOHCTPYKLAN 11 HACTOALLUM MHCTPYKLIUAM.

2. YbenuTech, 4T0 YCTPOIACTBO HAXOAUTCA B HAZNEXKLLIEM COCTOAHNM I
XOpOLLIO 0BCyXMBaeTCA.

3. cnonb3yiiTe 74 MHCTPYMEHTa NPaBITIbHbIE HACAAKM 1 NPOBEpAIATe
X COCTOAHe.

4. TIpOuHO fiepuTe PYKOATKY 1t MOBEPXHOCTI 3aXBaTa.

5. 0BcnyxvBaiiTe UHCTPYMEHT B COOTBETCTBIAN € JAHHbIMI
MHCTPYKLUVAMM 1 XOPOLLIO CMa3blBaiiTe (Mpu HeoBxogumocTy).

6. InaHupyiie pabouunid Tpaguik TaK, uTobl pacnpenenuTs
UCNONb30BaHME MHCTPYMEHTOB C BbICOKOI BUOPALIMER Ha AMUTeNbHOe
Bpemd.

Ype3BblyaiiHble cuTyaLum

(03HaKombTeCh € NpaBuamin Cnonb30BaHIA 31010 yCTp0I7ICTBa B
HACTOALLEM PYKOBOACTBE. 3anomHuTe UHCTPYKLNAN N0 TEXHUKE
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6€30MacHOCTY 1 TOYHO COOIOAAIATE UX. ITO NOMOXET NPeAOTBPaTUTD

PUCK 11 ONacHble CuTyaLuy.

1. Tpu cnonb30BaHY 3T0T0 YCTPOVICTBA O/ibTe BHUMATENbHb,
4T00bI CBOEBPEMEHHO ONPEAEANTS I YCTPAHMTb PUCKM. bbiCTpoe
BMeLLTeNbCTBO MOXET NPeLOTBPATUTb CEPbE3HbIE TPABMbI WK
HaHeCceHue MaTepuanbHoro yuiepba.

2. My ntoboIn HeUcnPaBHOCTH BbIKMIOYAITE UHCTPYMEHT 1 0TCORAMHAIITe
er0 0T UCTOYHYKA NuTaHuA. MopyuwTe NpoBepKy yCTpoiCTBa
KBANMQULPOBAHHOMY CNELIANIACTY U NP HEOOXOAUMOCTH
OTPEMOHTUpYIATE [10 NOBTOPHOTO BBOAA B IKCMNYaTaLK.

OcTaToyHble PUCKK

[laxe npu 3KCNAyaTaLiy AaHHOTO YCTPOIACTBA C COBNKOZEHIEM BCeX
TpeboBaHMii 6630MacHOCTY OCTAIOTCA NOTEHLMANbHbIE PUCKM NONYYEHIA
TpaBM 1 yLepOa. Jlanee nepeuncrieHbl onacHble CATyaLmu, KoTopble
MOrYT BO3HUKHYTb B (BA3M C KOHCTPYKLUEIA 1 HA3HAYEHIEM 1aHHOTO
YCTpOiCTBA.

1. HapyLuenua 310poBbA B CBA3Y ¢ BUOPALIeNd, eI YCTPOICTBO
MCNO/b3YETCA AAUTENbHOE BPEMA UK HENPaBWbHO yNpaBAAETCA WK
00CTyXVBaETCA.

2. TpaBMbl 11 NOBPEXEHNA UMYLLECTBA, (BA3AHHbIE C MONIOMKAMM
PEXYLLIX YaCTel MHCTPYMEHTa M C HenpeaBHAeHHbIM
BO3LIACTBYEM Apyritx 00beKTOB BO BPEM 1CMOb30BAHUA.

3. OnacHoCTb MonyyeHuA TPaBM 1 MOBPEXEHIA IMYLLIECTBA OT
0TOPacbIBaeMbIX YCTPOIICTBOM NPEAMETOB.
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3.YACTU YCTPONCTBA

@ Pexywmii snemenT @Bbikniouatens

@ BeHTunaumonHble 0TBEPCTUA @3annsas pykoaTka

@ KHonka 6nokupoBKu perynaTtopa yrna @23awwrHas ckoba

@ Ynop a.Jlepxartenb Kabens

@ CronopHasd mydra @Kabenb nutanus ¢ BUNKoli
® YunvnnTens wranru @ Pemennan 06BA3Ka

@ Oukcatop perynupoBKy AnHbI a.KpenexHbiii KapabuH
@ LUranra/ MosepxHocTb 3axBara @ 4exon pexywero snementa
® Memna

@ Kwonka 6nokupoBKu
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4. TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKK

Mopenb ETHT2-50.3
HomuHanbHoe HanpsaxeHue, yactota 220-240V~50Hz
HomuHanbHaa notpebnsaemas MoLHOCTb 500 Br
HomuHanbHas ckopocTb 6e3 Harpy3ku n0 3300 MuH’!
Makc. anvHa pesanua 384 Mm
3a3op mexay nesBuAMU 20mMm
Knacc 3awutbl Knaccll
Yron perynupoBKu pexyLero SnemeHTa -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Macca  npu6n. 3.8kr
YpoBeHb 3BYK0BOro faBneHuns LpA 86 ab (A)
MorpewHoctb KpA 316 (A)
N3mepeHHblii ypoBeHb 3BYKOBOii MOLLHOCTY
LWA 97.00 ab (A)
MorpewHoctb KwA 2.63 dB(A)
[apaHTpoBaHHbII YpoBeHb 3BYKOBOIA
motHocT LWA 10026 (A)

2
NepenHas pykoaTka (NnoBepxHOCTb 3axBaTa) ah 1.652 e
3apHaa pyKoaTKa ah 1.650 w/c?
MorpewHoctb K 1.5m/¢

3anBreHHble 06LLMe 3HAaUeHNA BUOPALWI 1 3aABIIEHHbIE 3HAUEHNSA YPOBHS LUyMa bbink
U3MepeHbl B COOTBETCTBIM €O CTaHAAPTHBIM METOZOM MCTIbITAHUIA 11 MOTYT UCMIONb30BATHCA
A9 CDAaBHEHUA OLLHOTO UHCTPYMEHTA C APYruM.

YpoBeHb UHTEHCUBHOCTY 3ByKa 1A onepaTopa MoxeT npesbiwwathb 80 ab (A), nostomy
HeoOX0ANMbI CPeCTBa 3aLLMTbl OPraHOB CTyXa.

3aABneHHble 06LMe 3HaUeHINA BUOPALIAM U 3aABNIEHHBIE 3HAUEHUA YPOBHS LUYMA TaKXKe
MOTYT CNONb30BATLCA NPU NPEABAPUTENBHON OLEHKE BO3AEICTBYA.
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MPEAYNPEXXAEHUE! PeanbHoe BuOpaLmoHHOe LuyMa BO3AENCTBIE

Npy UCMONb30BAHMN UHCTPYMEHTA MOXET OTANYATBLCA 0T 3aABNEHHOT0 B

3aBUCUMOCTM OT Cocoba MCNob30BaHINA MHCTPYMEHTa, 0C06eHHO Kakas
3aroToBka obpabatbiBaeTca. Heobxoaumo onpesenuts Mepbl 6e30nacHoCTIA ANA 3aLuTbl
0nepaTopa Ha 0CHOBe OLieHKIN BO3AEIACTBIUA B PealbHbIX YCNOBUAX UCMONb30BaHNA
(yunTbiBaA BCe Nepuofbl pabouero LKA — Bpems, KOrAa MHCTPYMEHT BbIKIIOUeH I
KOrzia OH paboTaeT BX0I0CTYI0, @ TaKKe BPeMA 3anycka).
B 3aBMCUMOCTY OT aKTUeCKOro UCMONb30BaHNA 060pyA0BaHIA NOKa3aTeny BUOpaLum
MOTYT OTAYATbCA OT 3aABNeHHbIX. [PUHMMaliTe HagnexalLne Mepbl A4 3aLLUTbI
0T B03ZeiACTBUA BuOpaLuu. lpuHMMaiiTe B pacyeT Becb npoLiecc paboTbl, BK0Yas
Bpems, KOrAa yCTpoilcTBO paboTaeT Ha X0NoCTOM X0Ay UK BbIKNtoueHo. K Haanexalum
MepaM 0THOCUTCA MNIAHOBOE TeXHUYECKoe 00CTYXMBaHMe 1 YXO 38 UHCTPYMEHTOM
W NPUHAANEXHOCTAMY, NOJJEPXaHNe PYK B Ternne, nepuogndeckue nepepbisbl 1

Hafinexatlee njaaHnpoBaHue TeXHONOrnyeckoro npotecca.

cnonb3oBaHue

1. OTperynupyiiTe LUTaHrY 0 HEOOX0ZMMOI ANMHBI, KaK YKa3aHO B
MHCTPYKLMI N0 COOpKe.

2. Tepes Hauanom paboTbl 06pexbTe C IOMOLLbIO NOAXOAALLEr0
(eKaTopa i yAanuTe BETKM, TONLLIMHA KOTOPbIX NPeBbiLLaeT
LONYCTUMYIO [1nA AaHHOIO YCTPOIACTBA.

3. Bcerpa kpenko fepxuTe yCTpOCTBO 0OeuMM PyKamit 3a NOBEPXHOCTI
3aXBaTa It yKOATKY. 3anpeLLaeTca Cnosb30BaTb YCTPOIICTBO,
YOEpXMBas ero ToNIbKO 0fHOM pyKoi!

4. CHayana nocTpurwTe pacTuTeNbHOCTb N0 60KaM B HanpaBReHMU
CHU3y BBEPX. 3T0 NPeOTBPATHT NajjeHie 00Pe3K0B Ha NOBEPXHOCTD,
koTopad byt 06paboTaHa aanee.

5. Mocne 0bpaborku 60K0BbIX MOBEPXHOCTE! NEpeiAuTe K BepxHeil
yacTu.

6. v 0Bpe3Ke LMPOKMX UBbIX U3ropodeit, Korga obpabaTbiBaemas
0071aCTb HAXOANTCA B 30HE BILLUMOCTH, NNABHO NepeMelLaiiTe ne3sue
KoneaTenbHbIMIt ABIKEHIAMM, CTIEAYA GOpME XUBOI U3ropoau Ui
KycTapHitKa. [1nq ONTUManbHoii NpOM3BOAUTENbHOCTH PeKOMEHAYeTCA
(Nerka HaKNOHATb Ne3BMe BHYI3 B HANPaBAEHIM JBINKEHNS.
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4. TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKK

1. My 06pe3Ke BbICOKMX U3ropofeld 1 B YCIOBIAX He0CTaTOUHOI
BIVIMOCTM 00pabaTbiBaeMOr0 yuacTka MenieHHo nepemeLLiaiite
YCTPOICTBO Bepe.

8. He cnewwmte 1 He nbiTaiiTech 06pe3aTh CLLIKOM 60MbLLIOI 00bEM 3
Of1H NPOXO.

9. Ecnn 0bpabarbiBaemas noBEPXHOCTb CIMLLIKOM ANUHHAA, BbINOAHAITE
00pe3Ky No3TanHo; Menkue 00pe3km 0bneryaiT u3roToneHme
KOMMOCTa.

0bCNYMUBAHUE

1. Tepen kaxabIM UCMOAb30BaHUEM I MOCNE HEro NPoBepAiiTe
WHCTPYMEHT 11 NPUHAZNEXHOCTI (AU HACRTK) Ha NPEAMET U3HOE I
noBpexeHuiA. [1pu HeobX0AMMOCTY 3aMEHAIATe UX Ha HOBbIE COTACHO
ONVICaHMIO B 3TOM PYKOBOACTBE N0 3KCnAyaTawwu. Cobniopaire
TeXHIueckme TpeboBaHuA.

2. XpaHeHue 1 TPaHCnopTUpoBKa

XpaHeHue

1) BbikniouwTe YCTPOIICTBO M OTCORAMHNTE €0 OT UCTOUHMKA MUTAHMA.

2) QuucTuTe YCTPOIACTBO, KaK OMICAHO BbiLLe.

3) 3aKpoiiTe pexyLLYii SNEMEHT YeX/OM.

4) XpaHuTe YCTPOIACTBO 1 NPUHALNEXHOCTU K HEMY B TEMHOM, CYXOM,
NPOBETPUBAEMOM MeCTe, He NOJBEPKEHHOM BO3TEHCTBINIO HII3KOI
Temneparypb,

5) Beerga XpaHuTe YCTPOiACTBO B HEAOCTYMHOM ANA J€Tell MecTe.
MneanbHas emnepatypa xpaHexua — ot 10 5o 30°C.

6) PekomeHzyeTca 1cnob30Barb ANA XpaHeHNA OpUTIHANbHY IO
YNaKOBKY WM HAKPbIBATb YCTPOACTBO NOAXOAALLIEH TKAHBH) UIN
YeXJIOM ANA 3aLLUTbI OT MbIIIH,
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4. TEXHWYECKNE XAPAKTEPNCTUKK

TpaHcnopTUpoBKa

1) BbikniouwTe YCTPOIICTBO M OTCORAMHNTE €0 OT UCTOUHMKA NUTAHMA.

2) 3aKPOIATe PEXYLLIIA SIEMEHT YEXOM.

3) Bcerpia nepexocuTe yCTOMCTBO 32 NOBEPXHOCTb 3aXBaTa U 3aHI0K
PYKOATKY.

4) 3awwaitte YCTPOIACTBO OT CUAbHbIX BO3AEICTBYI A BUOPL,
KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb MPH N1EPEBO3KE TPAHCTIOPTHbIMIA
CpencTeamut,

5) 3akpenuTe yCTPOVCTBO, YT0ObI NPELOTBPATUTD COCKaNb3blBaHME UK

najjexue.
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5.YCTPAHEHUE HENONAZIOK

TunuyHble Henonagku NOMb30BaTeNN YacTo MOryT onpeaeyintb
N YCTPaHUTb CaMi. HOBTOMy nposepbre yCTPOVICTBO C nomoulbto
laHHOr0 pa3jena. B 6onblmHcTBe (Jlyyaes npoﬁnemy MO>KHO 6bICTp0

pewwnTb. Ipobaemy MoXKHO ObICTPO peLwnTb.

Mpo6nema Bo3moxHas npuumHa Pewenne
YCTpoiicTBO He nogKmoueHo K | MoAcoeanHINTe K MCTOUHUKY
NCTOYHUKY NATAHWA. MUTaHuA.
YcTpoiicTBO He HencnpaBHocTb Kabens Obpatutech K cneumanucty-
3anyckaertca. MUTAHNA UN BUSTKM. INEKTPUKY.

[llpyras anekTpuyeckas
HeucnpaBHOCTb YCTPOIACTBA.

06paTuTech K Cneymanucry-
INEKTPUKY.

YcTpoiicTBO He focTuraet
NOJHOI MOLLHOCTH.

YnAnHUTENb He NpefiHa3HaueH
ANA paboTbl € 3TUM
YCTPOIICTBOM.

Wcnonb3yitte noaxoAaLLmii
YOAUHUTEN.

WcTounmK nuTaHus (Hanpumep,
reHepaTop) AaeT CIMLIKOM
HIU3KOE HaMpPAXKEHNE.

MoaKniounTe yCTPOICTBO K
[PYroMy UCTOUHNKY NUTAHNS.

BeHTUnALMOHHbIE 0TBepCTUA
3a610KMpOBaHbI.

[opknioumTe yCTPOICTBO K
LPYromy UCTOYHUKY NUTaHKA.

HeynoBneTBOpUTENbHDIii
pesynbrar.

PE)K)/I.I.IVIVI 3JIEMEHT U3HOLLEH
NN NOBPEXEH.

3ameHUTe ero Ha HOBbIiA. 3ameHy
LOJIXeH BbINOMHUTD CeLuanuct
aBTOPV30BaHHOT0 CEPBUCHOT0
LieHTpa.

TonwmHa BeTOK npeBbiLaet
BO3MOXXHOCTI YCTPOICTBA.

(06pe3aiiTe TONIbKO BETKM,
COOTBETCTBYIOLLME BO3MOXKHOCTAM
YCTPOIICTBA.

CunbHasa BuGpauma unm
wym.

PexcyLumii 3nemeHT noBpexaeH.

3aMeHuTe ero Ha HOBbIIA. 3ameHy
LOMKeH BbINOMHUTL CNeLuanucT
aBTOPM30BAHHOI0 (EPBUCHOTO
LieHTpa.

bonTbl unu raiiku ocnabnu.

3aTanuTe HONTHI 1 raitku.
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6.YTUNN3ALUA U NEPEPABOTKA

YCTpOICTBO NOCTABNAETCA B YNIAKOBKeE, 3aLL/LLAIOLLEN ero 0T NOBPeXJeHuil BO
BpemA TpaHCcnopTpoBki. CoxpaHAiiTe ynakoBKy A0 TeX Mop, Noka He ybeauTecs,
yTO BCe AeTan YCTPOICTBA UMEIOTCA B HANMUMN W YCTPOACTBO QYHKLMOHUpYeT
LOMKHbIM 06pa3om. Mocne 3Toro caalite ynakoBKy Ha nepepaboTky.

B OroyxuBwMe YCTPORCTBA MOAMIEXAT MepepaboTke B COOTBETCTBUM C
TpeboBaHuaAmMU Aupektuebl 2012/19/EU K yTunu3auuu OTXOHOB 3MEKTPUYECKOrO U
3neKTpoHHoro o6opypoaHua (WEEE) u nostomy ux Henb3A BblbpacbiBaTb BMecTe ¢
ObITOBbIMM 0TX0ZaMM. [1pOCMM MOMOYL HAM M BHECTI CBOV BKMaZ B IKOHOMUIO pecypcoB
N 3aWuTy OKpyXatoLeit cpeabl. lepefalite faHHOe YCTPOIACTBO B CneLanbHblil LieHTP
nepepaboTky (e TakoBoil UMeeTcA No6aM30CTH).
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7.TAPAHTUA

. Mpoaykuna komnaxum STERWINS pa3pabotaHa B cOOTBETCTBMN C BbICLUNMM CTaHAAPTaMMU

kauecTBa AnA 6biToBbIX MHCTPYyMeHTOB. Komnanua STERWINS npepoctasnset Ha Bou
NPOAYKTbI 36-MeCAYHYI0 rapaHTI0 CO AHA NpuoOpeTeHA. ITa rapaHTUA pacnPOCTpaHaeTca
Ha Bce fedeKTbl MaTepuanos ¥ NPOM3BOACTBA, KOTOPble MOryT BO3HUKHYTb. Hukakue
Apyrue npeTeH3un Nioboro B1AQ, NPAMbIE UM KOCBEHHDIE, OTHOCALLMECA K NIOAAM UNK
Matepuanam, He MoryT ObITb y0BNETBOPEHbI.

. B cniyyae Bo3HMKHOBeHNA npobnembl unu 06HapyxeHna fedeKkTa HeobxoaMmo npexae

Bcero obpatutbca Kk aunepy komnanua STERWINS. B GonblumHcTBe CnyuaeB Aunep
komnanun STERWINS moxet peLuntb npobnemy uin yctpaHuTb fedekxT.

. PeMoHT Unu 3ameHa aetaneii He NPOANEBAIOT U3HAYANbHbIA CPOK FapaHTUM.
. FapaHTvm He PacnpoCTpaHAETCA Ha ZIE(I)EKTbI, BO3HUKLIME BCIEACTBME W3HOCA WK

HenpaBunbHoro obpalLeHns. Kpome npouero, 370 KacaeTca HeMCNPABHOCTEI, CBA3aHHbIX
C U3HOCOM BbIK/tOYaTeNeil, 3aLUTHBIX Lieneil 1 ABuraTenen.

. MpeteH3ua B pamKax rapaHTUiiHbIX 00A3aTeNbCTB MOXET 6biTb MPUHATA TONMbKO Mpi

CefyIoLLyX YCIOBUAX.
limeeTca noaTBEpA€HIe AaTbl NOKYNKY B BUAE YeKa.
Hukakoli pemoHT 1/unn 3ameHa yacTeil yCTpoiicTBa He MPOBOANANCH TPETbUMM TULAMM.
MHCTpymMeHT ucnonb3oBanca JOMKHbIM 00pa3om (He meperpyanca U Ha Hero He
YCTaHaBAMBANNCb KOMMNEKTYIOLLME CTOPOHHIAX NPOU3BOAUTENEIR).
HeT negoB noBpexpeHue BCNeACTBUE BHELHUX BO3LEACTBIN, TakUX KaK MecoK uiu
KamHMU.
Her cnenos noBpexzaeHne BCeAcTBME HECOONMIOAEHMA WHCTPYKLUMIA MO TeXHUKe
6e30nacHOCTY 1 NpaBIA 3KCMNyaTaLmu.

. YCnoBuA rapaHTMitHOT0 00CNyXIBaHIA BKNIOYAKT HALLK MPaBWA NPOJAXM U MOCTABKY.
. HencnpaBHble MHCTpymeHTbl, nopnexatue Bo3spaty B KomnaHuio STERWINS uepes

punepa STERWINS, komnanua STERWINS npuHumaet npu ycnoBum Hagnexawieii
ynakoBku ugenua. Mpu Bo3Bpate ToBapoB HenocpeAcTBeHHO B KomnaHuto STERWINS onu
MPUHUMAIOTCA TONLKO NPU YCII0BUM ONNATbI MOKyNaTeNem pacxof0B Ha TPAHCMOPTAPOBKY.

. YcnoBuA rapaHTHiiHOro 06CNYXXMBAHNA BKIKOUAIOT HALUM NPABINA NPOAAXY U NOCTABKY.
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8.M306PAXKEHME B PA30GPAHHOM BUJLE U CMTUCOK YACTEN YCTPONCTBA
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8.M306PAXKEHME B PA30GPAHHOM BUJIE U CTUCOK YACTEN YCTPONCTBA

Homep  |Onucanue Homep  |Onucanue
Jetanu JeTanu
1 Kabenb 32 KHonka
2 Mydra kabena 33 Onopa pBuratens
3 Markas pykosTka 331 Bunt
4 CoepnHuTenb 33.2 0nopa yronbHoiA LLETKM
5 Mepeknioyatenb 333 Kopnyc yronibHoit LeTkm
6 3aXum Kabens 334 BxnagpiLu
7 Bo3BparHas npyxuHa 335 YronbHas LeTka
8 (amobnokupyoLasca KHoMKa 33.6 (7aTop KOpnyca yroNnbHoi LeTKM
9 JleBas pykoATKa 33.7 BeTpo3aLuTHbIN KpaH
10 AMOpTU3NPYIOLLNI dNIEMEHT 33.8 MoawmnHmK
1 KonbLio pemHs B cope 33.9 Potop
11.1 Bunt 33.10  |KoHew ocHoBaHus 3y6110B
11.2 KonbLio pemHs 33.11 Bunt
11.3 lllecTurpaHHas raitka 33.12  |AntomuHVeBbIil Kapkac
114 PemeHb 33.13  |MacnsaHblil NoAWNAHNK
12 [py>XnHHOE coeiHeHNe 33.14  |Bunt
13 MydTa TpybKM 33.15  |[lednekTop pemyKTopa
14 KomnoHeHTbI Teneckonnyeckoit 33.16  |Bunt
LUTAHTI
14.1 KomnoHeHTbI Teneckonuyeckoit 33.17  |YnnotHutenb
LUTaHTI
14.2 KonbLo 33.18  |CoepnHuTeNnbHaA NuHUA B chope
143 CoeuHuUTENbHAA CKOOA 33.19  |KaTywwKa UHAYKTUBHOCTY
14.4 YCTaHOBOYHBIN WTHGT 33.20  |KaTyLika WHAyKTUBHOCTY
14.5 (TonopHas raitka 34 Lununapuyecknii Wt
14.6 Linnunapuyeckmit Wtnt 35 Yexon pexyLLero dnemeHTa
14.7 Knomka perynupoBku 36 PenykTop B cbope
14.8 bont 36.1 BbixoHoii Ban
15 KoHpeHcatop 36.2 bonbluas wectepHa
16 KombLio 36.3 IKCLEHTPUK
17 Bunt 36.4 Pexxywmit snemenT B cbope
18 Bunt 36.5 MaHenb
19 [TpaBas pykoaTka 36.6 [anenb
20 [pyuHa nepekntoyatens 36.7 0cb C NPYXUHHBIM KONbLIOM
21 Knonka nepekntoyarena 36.8 LWnauHT
22 KonpeHcatop 37 bnok dpukcaLum noalWmMNHIKOB
23 MpyuHHOE CoeanHeHe 38 MoawmnHmK
24 bonbLwoil Tpy6HbIN coeHUTENb B 39 [TpaBas yacTb Kopnyca
cbope
25 [TpaBas BcnomoratenbHas pyKosTKa 40 MpyxuHa
26 (amOKOHTPALLAACA railka 4 KenTble cMa3oyHble TpyOKu
27 Knonka 42 TepmoycajiouHas Tpyoka
28 JleBas BComorateNbHas pykoaTka 43 [He3710BOIl KOHTAKT
29 YnnotHutenb
30 Bunt
31 JleBas yacTb Kopryca
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9.AEKNIAPALIUA COOTBETCTBUA HOPMAM EC

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — (S 00001
59790 RONCHIN — France (Opanuus)
3aABnAeM, UTO HIKeYKa3aHHoe n3penue:
INeKTPUYECKMii BepTUKaNbHbIIA KycTope3
Mopenb: ETHT2-50.3
YnosnetBopsAeT Tpe6oBaHuam aupektus CoBeta:
2006/42/EC — [upeKTnBa 0 MexaH1ueckom 060pyaoBaHuu
2014/30/EU — [upekTusa no 3neKTpoOMarHUTHOI COBMECTUMOCTH
[lupexTnBa no ypoBHio wyma BHe nomeLyenuit 2000/14/EC, NMpunoxenne V u 2005/88/EC
/13mepeHHblii ypoBeHb 3BYKOBOI MOLHOCTH: 97 Ab (A)
[apaHTMPOBaHHbIIT ypoBeHb 3BYKOBOI MoLHoCTH: 100 AB(A)
[NnpekTiea EC 06 orpaHuyeHnm ncnonb3oBaHnA HEKOTOPbIX BpeAHbIX BELLECTB B
3N1eKTPMYECKOM 11 3eKTpoHHOM 060pyaoBaHIn 2015/863, gononHenue k lupektuee
2011/65/EU
A TaKxe COOTBETCTBYET CIeAYI0LLMM HOPMaM:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2:2021
IEC62321-3-1:2013
[EC62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC62321-8:2017
ENEC63000:2018

CepuitHbIi HOMep: CM. Ha 3aHeil CTpaHULie 0BNOXKM.
[JlBe nocnegHme unpbl rofa npucBoeHNA MapKMPOBM

BliEAS

Mopnucano B LLlanxae 29/12/2021

Ima v appec coctaButens

(ycTaHOBNEHHOTO B CO00LLECTBE) TEXHUUECKOI MHPOPMALNN:

Puun NEPMAT (Richie PERMAL)

PyKkoBoguTenb oTAeNa KOHTPONA KauecTBa NOCTABLUMKOB

OdmumanbHblit npesctasuTens Mionbet Nlegut (Julien Ledin), pykoBogutens otaena kauectsa

ADEO
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot — (S 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuua)
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YMOBHI MO3HAYEHHA

Mpounaitte  iHCTpyKuilo 3 @\ (TOPOHHIM 3a60pOHSAETbCA
eKcryatad. —| nepe6ysatu nopyu.
YBara / MonepesxeHHs P suiivino BWIKY 3 PO3ETKH, AKLLO

LHYD MBNEHHA MOLIKOZMKEHIA

a60 3annyTanuit. HE TOPKAATECS
HaparaiiTe 3acobu 3axucty opy LIHYPA 110 BIAKMOYEHHA BIA
Ta Cyxy. MEPEXI MBJTEHHA.

@>Id

®

Kopucryiitech pecnipatopom. A Tpumaiite JOCTATHIO BifiCTaHb Bif

NiHIN eneKkTponepecunanHA.
Haparaiite  3acobu  3axucty
OpraHiB C1yxy.

@ Haparaiite 3axucHe, HekoB3He [ | Knac i Nogsiiina sonsui.
B3yTTA.
@ Haparaiite ofar, AKWil LWiAbHO Bupi6 BiNOBiAa€ CrellianbHim
S —— c €EBponeMCbKMM AMPEKTUBaM;
npoBefieHa HOPMaTUBHA
lepea cknagaHHAM, npoLeaypa OLLiHKM
YULLEHHSM, PETYMIOBAHHAM, BINOBIAHOCTI.

06cnyroByBaHHAM, 30€piraHHAM
Ta TPAHCNOPTYBAHHAM BUMKHITH Ef (umBon WEEE. He Bukupaiite

iHCTPYMEHT i BUAMITb BUTKY 3 BiZNpaLboBaHi eNeKTPUYHI
PO3ETKU. BUpOOM pa3om 3 MobyTOBUMM
BepexiTb eNeKTPOiHCTPYMeHT Bifj T  BiXoAaMi. Binnasaiire
folLly Ta BOMOTH. Ha  BTOPUHHY nepepoﬁky y

) : o BiANOBIAHI 3aKNaan. 3BepHiTbCA
TPVlMaVlTe nanbul nogani Big 33 NMOPagow LIOA0 minBauﬁ
PiXyuoro Npunaaas, wo pyxaiotbcs! JI0 MicLeBIX OpraHiB Bnaan abo

po3apibHIX NPOAaBLB.

@ YKpaiHCbKMiA 3HAK BiSNOBIAHOCTI.
3eneHa  Kpanka:  [loBTopHe

S O

BUKOPUCTaHHA YNaKOBKU. €AvHWIA 3HaK 06iry npop ,\XKuiT Ha
PUHKY  KpaiH-uneHiB  MuTHoro
C0103y.
3MICT

1. BukopucTaHHA 3a npu3HaueHHAM 6. YTuni3avis Ta nepepobka

2. MpaBuna TexHikn be3nekm 7. TapaHris

3. 3HalioMCTBO 3 IHCTPYMEHTOM 8. 306paxeHHA B po3ibpaHomy BIAI Ta CINCOK

4. TexHiuHi xapakTepucTukm JeTaneii

5. YcyHeHHs HecnpaBHOCTei! 9. [leknapauis npo BignoBigHicTb cranaaptam €C
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1.BUKOPUCTAHHA 3A NPU3HAYEHHAM

Lleit enektpuuHuii Kywopi3 ETHT2-50.3 ma€ HomiHanbHy cnoxuBaHy noTyxHictb 500 Br.

Lleit npoayKT Npu3HaueHunii ANA pi3aHHA Ta 00pi3aHHA BMCOKMUX i LUMPOKMX XMBOMNOTIB,
KyLL|iB i YarapHuKiB B OMaLLHiX cajax. He nepeBuLLyiiTe MakCMManbHy NOTYXKHICTb pi3aHHA:
3a60pOHAETLCA Pi3aThl FiNKN 3 NOTYXHICTIO IHCTPYMEHTA, LU0 NepeBULLY€E BKA3aHy.
3a60pOHAETLCA BIUKOPUCTOBYBATM KYLLOPI3 Mif Yac ALy abo B yMOBaX MiZBMLLEHOI BOSOTIA.
B inax be3neku neped nepLuMm BUKOPUCTaHHAM 000B'A3KOBO NPOUMTAIATE Lk HCTPYKLIlO 3
eKcntyatallii Ta A0TpUMYITeC i,

Lleii npomyKT npu3HayeHwii AnA NPUBATHOrO JOMALIHLOTO BUKOPUCTAHHA, He AnA
KOMepUiliHuX Lineli. 3a00pPOHAETLCA BUKOPUCTOBYBATI iHCTPYMEHT ANA OyAb-AKMX iHWIMX
Ljinei, Kpim onucaHmx.
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2.lIPABUNNATEXHIKW BE3NEKN

 3aranbHi nonepeqKenHs wosio Gesnexi B

Po00Ti 3 eNeKTPOIHCTPyMeHTaMH

MONEPEAMEHHA Mpouuraiite B BKA3iBKM L1070

Ge3neKu it iHCTpYKWT. HedompumarHa nonepedxers ma
IHCMpYKUiLi MOXe Npu38ecmu 00 ypaxeHHs eexmpuUYHUM CmpyMOn,
NOXexi ma/a6o cepiosHuM mpagman.
36epiraiite BCi nonepeKeHHA Ta iHCTPYKLT AnA NoJanbLIOro
BUKOPUCTaHHA.,
TepMiH «eniexkmpoiHcmpyMeHm» y nonepeoxeHHaX cmocyembca
ef1eKMPUYHO20 IHCMPYMeHMa, o NPAaykoe id enekmpomepexi (vepe3
WHyp) abo 6id akymynamopa (6e3 wHypa).

be3neka po60yoi 30HK

1. Tpumaitte po6ouy 30Hy uuctoto Ta 4obpe ocBiTNEHOI.
Henpu6para abo noaaro ocgimieHa po6o4a 30Ha Moxe cmamu
NPUYLIHOIO HELLACH020 BUNAOKY.

2. He npauoitte 3 iHcTpymenToM y BUOYXOHeOe3neyHomy
(epegoBuLLi, HanpuKnag 3a HaABHOCTi NerKO3aMMUCTUX
PipuH, rasie abo nuny. [1id yac pobomu enekmpoincmpymerma
JMBOPKKMBCA iCKPU, 810 AKUX MOXYMb 3aUHAMUCA nUAT 6o sunapu.

3. llitam i cropoHHim oco6am 3a60poHeHo nepebyatit nopyy 3

eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, LU0 NpaLoe. Lje Moxe sidsonikamu 6ac i
npu3secmu 0o Bmpamu KOHMPOK.

Enektpo6e3nexa

1. LLirencenbHi BUAKY eNeKTPOIHCTPYMEHTA NOBHUHH NiAX0AUTH
110 po3eToK. 3a60poHeH0 MopudiKkyBaTH BUAKY OyAb-AKUM
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2.lIPABUNATEXHIKW BE3NEKN

YyiHoM. He BUKOpUCTOBYIITE MKOAHI NepexigHuKkM and pobotu
i3 3a3eMNeHUMI eNeKTPOIHCTPYMEeHTaMu. Busku ma po3emk, 8
AKI He BHOCUUCA 3MIHU, 3MEHUIYKMb PU3LIK YPAXEHHS eNekmPUYHUM
CMpyMom.

2. YHUKaiTe KOHTAKTY YacTHH Tina i3 3a3emneHumu
NOBEPXHAMM, TaKUMM AIK TPYOM, 6aTapei, pewwitku i
XONOAUNLHUKK, ) pa3i 3a3eMeHHs Mina 30ibLUyembca pusuk
YPAXeHHS eMexmpUYHUM CmpyMOu.

3. bepexiTb enekTpoiHCTpyMeHT Bi Aoy Ta Bonoru. Bodg,

40 NOMPAnUAa 8 enekmpoiHCMPyMeHM, NiOBULLYE PU3LIK YDaXKeHHS
ef1ekMpUYHUM CMPYMOM.

4. He BUKOPUCTOBYIATE LWUHYP KMBNEHHA 3 NOPYLLIEHHAM HOPM
ekcnnyatauii, He BUKopucToBYyitTe HOr0 ANA NePeHeCeHHs
Y NepeTAryBaHHA iHCTPYMEHTa Ta BUIMAHHA WTencend 3
PO3ETKU. bepeximb WHyp Xue/ierra 6io oii menaa, macmus, ocmpux
Kpaig ma pyxomux yacmu. [Towkooxeri a6o 3anaymai WHypu
KUB/IEHHA NI0BLILLYIOMb PUSLK YDAXEHHS eneKMPUYHUM CTIpYMOM.

5. Mig yac po6oTM 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM HaaBOpI
BUKOPUCTOBYiiTe NOA0BXKYBaY, AKIA NPU3HAYEHNIl ANA
30BHILUHIX POGiT. BukopucmaxHs WHypa, npu3HayeHo2o ond
30HILLHIX poGim, 3MEHLLIYE PU3LIK YPAXEHHA eNeKMPUYHUM CTPYMOM.

6. K10 po6oTH 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTOM Y BONOFOMY
cepeoBHLL He YHUKHYTH, CKOPUCTAITECA NPUCTPOEM
3axucHoro BumkHeHHs (M13B). Buxopucmanna maxoao npucmporo
3MEHLLIYE PU3LK YDaXeEHHA eNlekmPUYHUM CmpyMOM.

UA

IHguBiayanbHa Texnika 6esnexu

1. Mg yac poGoTH 3 eneKTPOIHCTPYMeHTOM ByAbTe yBAKHUMM,
CRigKyiTe 32 CBOIMU AiAMN Ta MUCAITH Po3cyAnMBo. He
npavyoiiTe 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLLO BIf BTOMAIEHi,
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nepebysaete nif Ai€lo HAPKOTUYHNX 3aC06iB, ANKOroNI0 YM
MegUKaMEHTIB. Hagime MUMMERA 8mpama nubHocmi nio yac
po6omu 3 eiekmpoiHcmpyMeRMAMU MoXe cmamu NPUYLIHOK BAXKOT
mpagmu.

2. BukopuctoByiite 3aco6u ocobuctoro 3axucty. 3aBmau
HajAraitTe 3aXuCHi OKYNAPY. BukopucmanKs y 6ionosiokux ymosax
MAKUX 30XUCHUX 30C06iB K NPOMUNUNOBLLI pecnipamop, HeKog3He
30XUICHe 83yMM, WOOM-KACKA | HABYLUHUKU 00NOMOXe 3MeHLLUMU
PU3UK MPABMYBAHHS.

3. Yuukaiite BunagKkoBoro 3anycky moropa. llepexonaiitech,
1110 NepeMmKay 3HaXORNTbCA Y NONOMEHHi <BUMK.» Nepes
NiAKNIOYEHHAM [0 JpKepena UBNeHHA Ta/abo akymynaTopa,
NiRHATTAM Ta nepeHeceHHAM iHCTpyMeHTY. Akwo nepeHocumu
efIeKMmpOoiHcMpyMeHm, MPUMAr4u NAeLb Ha NEPeMUKAYI XUBTIEHHS,
a6o niokmoyamu (o2 00 xepena XuesieHs, Ko nepemukay
XUBJIEHHA Nepe6yaac 8 NOSOXEHHI «yBIMKHEHO», Lie MoXe npu3secmu
00 MpagMy8aHH.

4. Mepuw HixX BMUKATV €NEKTPOIHCTPYMeEHT npubepiTb B
perynioBanbHi KnMHL a60 raitkosi knoui. Ao 3anuwumu
MAKUL KIKY HA PyXOMILl YaCcmUKI eniekmpoiHCMpyMeHma, ye Moxe
npu3gecmu 00 mpasmyBaxHs.

5. He gotaryitrecb. 3aBM Ay MiLHO CTiliTe Ha HOTax i BTpUMYiiTe
PiBHOBArY. Lje 00380715€ KpaLLje kepyeamu eekmpoiHcmpyMeHmom y
Pa3i BUHUKHEHHS Henepedbadyeaux cumyaujt.

6. OparaifTeca HaneXXHUM YuHoM. He HociTb BinbHui oaar
abo GixyTepito. Bawi Bonocca, oAAr Ta pykaBuLi Maioth
3HaXOAUTUCH Ha Ge3neyHill BiACTaHi Bif pyXOMUX YaCTHH,
BinbHuti 002, Gixymepia 4u 0ogee 80710CCA MOXyMb nompanumu 8
DYXOMI Yacmunu.

7. Ko npuctpoi 06naAHaHO CHCTEMOI0 BUAANEHHS
nuny, nepeBipTe, Y NPaBUALHO ii MiAKNKOYEHO, | ¥ BY
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BUKOPUCTOBYETE ii HANeIHIM YUHOM. BukopucmatHa npucmiporo
0719 300py Ny MoXe 3MeHLIUMU HeGe3nexy, 08 A3aHy 3 NUAOM.

8. He no3Bonsitre 3HailomMCTBY, HabyTomy BHacniAoK YacToro
BUKOPHCTaHHA IHCTPYMEHTIB, R03BONTH BaM 3aCNOKOITHCh
Ta irHopyBaTH NPUHLUNK Ge3neku iHCTPYMeHTY. HeolepexHa
0ift MOXe UK/TUKAMU Ceplio3Hi Mpaemu NPOMA20M YacmKU CeKyHOU.

KopuctyBanha 1a gornap 3a
eNIeKTPOIHCTPYMEHTOM

1. He 3acTocoByiite cuny Ao eneKTPOIHCTpyMeHTa.
BuKopucTOBYiiTe HaneXHHil eNeKTPOIHCTPYMEHT BIANOBIAHO
A0 notpe6u. [lpagusioHo nioibpanud enexmpoiHcmpymeHm
donomoxe kpauje | Gesneyriuie 3po6umu pobomy i3 weUdkicmio, Aka
0719 Hb020 Nepedbayex.

2. He BUKOPHCTOBYiITe eNeKTPOIHCTPYMEHT, AKILO NepemuKaY He
BMUKaE abo He BUMMKAE i0r0. V(i eiekmpoiHcmpymenmu, AKuMU
HeMOX/1U80 Kepyamu 3a 00noMo20k) NepemuKayd, CmaHoeamb
Hele3neky Ui nionA2akmb pemoHmy.

3. Mepuw Hixk npoBoAMTI BYAb-AKi HanawryBaHHs, 3amiHI0BaTH
NpUnajAa, a Takox nepep 30epiraHHAM BUMMITD BUAKY
3 po3eTKM 260 aKyMynATOp 3 iHCTPYMeHTa. Taki 3an06ixHI
30X00U MeXHIKU Ge3nexL 3MeHLUyIomb PU3UK BUNAOK0B020 3aNYCKY
e/IeKMmpoiHcMpyMeHmd.

4. TpumaiiTe iHCTPYMEHTH, LLO He BUKOPUCTOBYIOTbCA, NOjaNi
Bify AiTeil i He 03BONAITE 0c06am, AKi He MaloTb AOCBIAY
po60TH 3 TAKUMU iHCTPYMEHTamMK 260 He 3HaioMi 3 LMK
IHCTPYKUiAMHN, KOPUCTYBATHC ENEKTPOIHCTPYMEHTOM.
Enexmpoiscmpymenmu cmanoeniamo Hebe3nexy 8 pykax
Hed0Cai0yeHuX Kopucmysavis.

5. BuKoHyiiTe HaneXHe TexHiYHe 06CnyroByBaHHA
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eneKTpoiHcTpymenTis, llepesipaiiTe itoro Ha npegmer
PO3NajHaHHA Y ONOKYBAHHA PYXOMMX YaCTUH, a TaKOXK
OyAb-sikux 06CTaBUH, AIKi MOXYTb BIAMHYTH Ha po6oTy
IHCTPyMenTa. Y pasi NoLWKoAKeHb eNeKTPOIHCTPYMEHT

CMify 30aTV B PEMOHT, NepLU HiX KOPUCTYBATUCA HUM., Yacmo
HewLacHI 8UNadkL MpansloMbCa BHACTIOOK HEHANEXHO20 MEXHIYHO20
00C1y208y8aHHA efekMpOIHCMpyMeHmi.

6. Tpumaitre pixyui iHCTPYMEHTH FOCTPUMMU i YHCTHMM,
HanexHum YUHOM Q02naHym piyui HcmpyMeHmu 3 2ompumu
Kpasmu pidule 6R0KyKoMbCs, ix fie2luie KOHMpokogam.

7. KopuctyiiTeca enekTpoiHCTpyMeHTOM, aKcecyapamu Ta
HacapKamu AnA IHCTPYMEHTa 3riAHO 3 Lielo IHCTPYKuieto,
3BaKalou Ha po6oui ymoBM Ta poboTy, AKY N BUKOHATH.
BuropucmarHs enexmpoicmpymerma 6cynepey npusHayeHHto Moxe
CMAmu NPUYUHOK BUHUKHEHHS HeGe3neyHux cumyayil

8. 36epiraitTe pyuKiu Ta CXONNI0I0Yi NOBEPXHi CyXuMM, YNCTUMM
Ta OUMLLEHVIMY BIf Ol Ta IUPY. CTU3bKI py4KU Ma CXONJTIOKYI
10BEPXH He 00360NAK0Mb Be3NeyHo 8py4amu ma KoHmporkosamu
iHCmpyMeHM y HecnooigaHux cumyayisy.

06cnyroByBaHHs

06cnyroByBaHHA enekTPOIHCTPYMEHTIB NOBUHEH BIUKOHYBATH
KBaniGikoBaHMil PeMOHTHUK 3 BUKOPUCTAHHAM NinLue
iIEHTUYHNX 3anacHUX YacTHH. L[e 3a6e3neyume HOpMAanbHy pobomy
IHCmpymerm.

Bka3iBKi 3 TeXHiku 6e3neku ana TpumMepis AN KUBONNOTY

MonepemkeHHA L0/0 TeXHiKK Ge3nekn Kywopisi:
a) Tpumaiite BCi YacTiHM Tina nogani Big ne3a. He 3ximaiite
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BUDI3aHWii MaTepian i He yTpUMYyitTe Matepian, AKuit noTpioHo
pi3aTh, Kon N1e3a pyxatoTbCA. Jlesa npoaoBxKyIoTh pyxaTuce
NICNA BUMMKAHHA BUMMKa4a. XBIUTUHA HeyBarW i} Yac poboT 3
KYLLOPI30M MOMe CIPUUMHMTI Cepi03Hi TPaBMM,

b) Tpumaiire Tpumep AN KUBONNOTY 32 PYKOATKY 3 3yNUHEHUM
Ne30M, i He CTeXTe 3a TUM, 1406 He HaTUCKaTH BUMMKAY
MUBNEHHA. IpaBinbHe HOCiHHA TpUMepa And XMBONNOTY
3MEHLLITb PU3IK HEHABMICHOTO 3aNYCKY T, AK HACTIOK,
TPaBMYBAHHA HOXB.

¢) Nig yac TpancnoptyBaHHA a60 36epiraHuHa Tpumepa Ana
MUBONAOTY 3aBMK/AW BCTAHOBNIOITE KPULLKY Ne3a. [IpasinbHe
MOBOKEHHA 3 TPUMEPOM 1A XMBOMAOTY 3MEHLLMTb PU3MK
OTPUMAHHA TPaBM Bifj HOXiB.

d) Bupansiioun 3actparnuii marepian a6o o6cnyroytoun
NpuUCTPiil, NepeKoHaiiTecs, Wo Bei BUMMKAYi KUBMEHHS
BUMKHEHi, a WHYP XMBNEHHA Bif'€AHaHo. HecnogiBane
CMpaLiloBaHHA 0BpI3KM XUBONAOTY Nifj YaC BLANEHHA 3aCTPAINON0
Marepiany abo 06CnyroByBaHHA MOXe NPU3BECTU 0 CepHO3HUX
TPaBM

e) Tpumaitte TpuMep ANA MUBONAOTY TiNbKM 3 i301bOBaHI
NOBEpXHi 3aX0NAeHHs, OCKINbKY N30 MOXKe TOPKHYTHCA
NpUXoBaHoi NPoBOAKY abo BRacHoro wHypa. 1e3a, Lo
KOHTaKTYI0Tb 3 APOTOM, LLIO 3HAXOANTLCA NIl HANPYIOK0, MOXY T
MPUBECTY A0 TOTO, LLIO MeTaneBi YacTVHM TPUMepa ANA XMBONNOTY
CTaHyTb MiZ HANPYroI0, a ONEPaTop MOXE BPASUTUCA ENEKTPUYHIM
CTPYMOM.

f) Tpumaitte Bci LuHypM XUBNEHHS Ta kabeni noani Bip 30Hu
pi3aHna. LLUHypu uBnexHa abo kabeni moxyTb byTi 3ax0BaHi B
VBOMNOTaX ab0 KyLLax | MOXyTb OyTv BUNAZKOBO MOpi3aHi ne3oM

g) He BuKopucToBYitTe TpUMep ANA KUBONAOTY B NOFaHNX

185

UA



UA

2.lIPABUNNATEXHIKW BE3NEKN

NOroJHMUX YMOBAX, 0C00NNBO KOAM icHY€ pU3MK NONAJAHHA
GnuckaBKu. Lie 3MeHLYe pu3uK nonagiaHHa bnuCKaBKM.

[lonatkoBi BKa3iBKM 3 TeXHiku 6e3neku And Tpumepls rega
MonepemKeHHA LWo/0 TeXHikK Ge3nekn TpumepiB Ana
MUBONAOTY 3 PO3LLUNPEHUM OXONNEHHAM:

a) LL|06 3meHWMTI PU3NK yparKeHHSA eNeKTPUYHIM CTPYMOM,
HiKONM He BUKOPUCTOBYITE TPUMEP ANA TPUBANOro
0ropofKeHHA No6nu3y 6yAb-AKMX NiKil enekTponepeaay.
KoHTakT abo BUKopUCTaHHA N06AM3Y NiHill eneKTponepeaay Moxe
NpU3BECTIA 0 CePO3HIX TPABM 00 YPaXKeEHHA eneKTPUYHIM
CTPYMOM, L0 MOXE NIpU3BECTU 0 CMepTi.

b) 3aBxau Kopuctyittech ABOMA pyKamu nig yac po6otu 3
TpUMepoM AN uBonnoty. Tpumaiite TpUMep ANA XUBONAOTY
3 BUTATHYTIAM BUCTYNOM 000Ma pyKaMM, L1406 YHIKHYTH BTpaTH
KOHTPOMI.

¢) 3aBX ¥ BUKOPHUCTOBYITE 3aXMCT rONOBM Nij} Yac eKcnyarauii
TpUMepa AnA XKUBOMIOTY 3 BUTATHYTOl0 30HOIO Ail. [lajikHs
CMITTA MOXe NPU3BECTY 10 (ePIO3HUX TPaBM.

[lopatkoBi nonepeeHHa woao 6e3neku poboTH i3 WTaHroBUM
KyLopizom

BAMUIUBO

MpouwuTaiite yBaHO nepes BUKOPUCTAHHAM

30epiraitte Ana noganbLUIOro BUKOPUCTAHHA

MpakTuka 6e3neynoi ekcnnyatauii

HaByaHHS
ﬂepen nepmmvl BVIKOpVI(TaHHﬂM LlbOro iHCprMEHTa 03Hal7|0MTe(ﬂ 3
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MNigrotoBka e

1. KYLL|OPI3 MOME 3ABJIATIA CEPO3HOI TPABMI. YBaxHo
NPOYHTAIATE IHCTPYKLIl 414 NPaBUIbHOTO OBOLXEHHS, MiArOTOBKH,
00C7yroBYBAHHA, 3aMyCKy | 3yNUHKY iHCTPYMeTa. O3HaioMTeb 3
YCiMa 3ac00amu KepyBaHHA Ta NPaBUNIaMI HANIEHOr0 KOPUCTYBaHHA
IHCTYMEHTOM.

2. He fo3Bonditte ,U,ITFIM KOpUCTYBaTUCA KyLL0pi3oMm.

3. anpwameca NOBITPAHUX MKl efiekTponepesayi.

4. He npuctynaitte 40 poboru, Kon Mopyy 3HX0AATHCA NOAM, 0C06UBO
niTH.

5. OAraiireca HanexHum unxom! He HoCTb BinbHUIA 04T i BiXyTepito,
BOHM MOXYTb NOTPnUTI B PYXOMI neTam PEKOMEHﬂyETbCﬂ HaJAraTt
MiLlHi PYKaBUUKIL, HEKOB3He B3yTT | 3aXUCHI OKYnApH.

6. AIKLLLO Pi3anbHUii MeXaHi3M HALLTOBXYETBCA Ha OYb-AKI CTOPOHHI
MPEAMETH 860 AKLIO KYLLOPI3 BILAAE HE3BUYHi 3BYKM UM BIOPYE,
BIIK/THOYITb JKEPENIO XIBNIEHHA Ta AaVITe IHCTPYMEHTY 3yMUHUTHCA.
BuiimiTb BIKY 3 PO3€TKII Ta ﬂ,II/ITe TaKNM YUHOM:

- OFNAHbTE IHCTPYMEHT Ha HAABHICTb MOLLIKOLMXEHD;

- MlepeBipTe Ta 3aKpiniTb AeTani, AKLLO € He3aKpinfe;

- BiApEMOHTYiiTe a0 3aMiHiTb NOLUKOMEH] YACTUHI Ha 3anacHi 3
TaKIMU CAMUMY XapaKTEPUCTUKAMAL,

Excnnyarauia A

1. 3360pOHAETbCA BUKOPHCTOBYBATH LEid IHCTRYMEHT 714 Linei, kpin
OnMCaHMX B Lt iHCTpYKT. JoTpumyiiTech BCIX HCTpYKL

2. 3yNUHITb HCTPYMEHT i BUAMITH BTKY 3 PO3ETKM Nepes

* UYUILLIEHHAM 200 YCYHEHHAM 3aCMIYEHHS;

+ TIepeBipKoto, TexobcnyroByBaHHAM abo poboToI0 3 KyLLIOPi3oM;
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« PerynoBaHHAM po60yoro pixyyoro npunapas;

« TUM, AK 3a7ULLUNTH IHCTPYMEHT 03 HarnAgy.

3. Mepen 3MyCKOM MOTOPa MepeKoHaiiTech, LU0 KyLLOPI3 pasibHo
PO3TaLLI0BaKMII Y CNewianbHO po3p06neHomy P0BOYOMY NONOXKEHHI,
He BUKOPUCTOBY/ITe Lieit IHCTPYMEHT Ha CXifuAX a00 ApabuHi,

4. Tlig yac poboTin 3 KyLLLOpi30M CNiKYiATe 32 THM, 06 poboue
MONOXEHHA ByNo CTifiKiM | 6e3neyHum.

5. HiKonut He BUKOPHCTOBYiTe iHCTPYMEHT, B AKOTO MOLIKOAKEHHi a60
HaIMiPHO 3HOLLIEHIi Pixky4Mit NPUCTPIA.

6. 1li[y yaC BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA 3BV NepeBipAITe, uy
BCTAHOBEHI BCI PYuKkM Ta 3aXICHI LLuTKM. Hikonu He HamaraiTech
KOPUCTYBATUCb HEKOMMAEKTHIAM IHCTPYMEHTOM aB0 TakuM, Y AKMiA
BHECEHO HEMOro/KeHi Monmq)mauu

7.Tlig yac poboTit 3 KyLL0pi30M TPUMaiiTe H0r0 JBOMA PyKamit 3a JBi
PYYKIL,

8. 3);B>K;w| KOHTPONHO/iTE OTOYEHHA 1 ByAbTe FOTOBI 0 MOXAMBYX
Hee3nek, AKIX MOXeTe He MYy TH Yepe3 LLYM iHCTPyMeHTa.

TexHiyne 06cnyroByBaHHA Ta 36epiraHHa

AKLLIO HEOOXiAHO 3aMiHMTI LUHYP XMBNEHH, CNif 3BEPHYTUCH 0
BIPOGHYKa 300 1HOr0 NpezCTaBHIKa N4 TOTO, L0 YHUKHYTU Hebe3neku
AKLLO BYrinbH WITKM HEOOXIAHO 3aMIHUT, Lie Ma€ pobuTH
KBaniQiKOBaHMIA haxiBewb 3 PEMOHTY (3aBX M 3aMiHIONTE 0HOUACHO
00uBI LWiTKN).
1. Konw B 3ynuKs€Te kywiopi3 AnA 06CnyroByBakHks, ornaay abo
366plraHHﬂ BUMKHITb THCTPYMEHT, BUIMITb BIKY 3 PO3€TKN
| NepeKOHalTeCh, LU0 BCi PYXOMi YaCTUHY 3ynMHIINCH. [lepen
NPOBELEHHAM OrNIARY, HANALLTYBaHb TOLLO aTe iHCTPYMEHTY
OXO/IOHYTH.
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2. 3aBX/1y1 faiiTe iHCTPYMEHTY OXONIOHYTY Mepes THM AK MOKMACTH Ha
30epiraHHa.

3. [nA TpaHcnopTyBaHHA a00 30epiraHHA 3% Hapdraiite
TPAHCMOPTHIIA 3aXWCT PiXYYOTO NPUNaAAA.

4. BuKopucToBYiATe NMLLIE PeKoMeHA0BaHi BUPOOHUKOM 3anacki geTani
Ta npunaa.

5. PerynapHo ornagaiTe Ta BUKOHYITE 00CNYTOBYBAHHA KyLLOpi3a.
PeMOHTYIATE IHCTPYMEHT TiNbKW B aBTOPU30BAHOMY (EPBICHOMY LiEHTp
ab0 y cnewjanicta aHanoriyHoi KBanidikawii.

6. Konw iHCTpyMeHT He BUKOPUCTOBYETbCA, 30epiraitte oo y
HeOCTYNHOMY AN AiTeit Micui.

gan(osi nonepe/KeHHa Loao be3neku
000TH i3 LUTAHrOBMM KYLLOPi30M

1.3a3>|<nm TPUMAIATE PyKIA Ta HOTW NOZani Bif pixyyoro npunagas,
0C0011BO NPH YBIMKHEHHI iHCTpyMeHTa.

2. He noBiTb i He npubupaiire 00pI3KH, KOAM IHCTPYMEHT NpaLioe.
[pubupaiite 0Bpi3Ky TiNbKY TOLi, KON IHCTPYMEHT BUMKHEHMIA Ta
BIKNHOUEHMI Bifl KEPeNa UBNEHHA.

3.lig yac poboryt 3 KyLLyopi3om Bale poboue nonoxeHHa mae ByTw
Oe3neyHum. .

4. PerynapHo nepegipaitTe pixyye npunagLa Ha HaABHICTb
NOLLIKOZEHHS, Y pasi BUABTIEHHA TaKOTO MOLIKOZKEHHS OT0 (/i
HeraiHo 34aTn B PEMOHT.

5. He nepeBaHTaXyiTe IHCTDYMEHT.

6. HeraitHo nepeBipTe iHCTPYMEHT, AKLLIO BiH MOYMHAE He3BHYaIHO
BiOpyBaTy. HazmipHa BibpaLia Moxe npu3BecTi 40 Tpasmu.

7. flK1110 pixyue nonoTHo 6yno 3a6110k0BaHO, HeraitHo BUMKHITb
IHCTPYMEHT. BUiiMITb BIUTIKY 3 PO3ETKM | YCYHbTE NPUUMHY ON0KYBaHHA.
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[lepez noganbLUitM BUKOPUCTAHHAM IHCTPYMERTA NepeBipTe pixyye
MONIOTHO Ha HadABHICTb NOLLIKOZEH.

8. [loTpumyiitech HCTPYKLii 3 TeXHIYHOrO 00CNYTOBYBAHHA Ta PEMOHTY
1 bOro iHCprMEHTa Hikonu He MoLUQiKyiiTe IHCTPYMEHT.
IHhOPMaLiA LIOAO TEXHIYHOTO 00CTYTOBYBaHHA Ta PEMOHTY HaBejeHa
B LLiit IHCTPYKLi 3 ekcnayaTavi.

9. BUBUITb, AK LUBHMEKO 3yNMHUTIA IHCTPYMEHT Y pa3i HaA3BUYAIHOIT
cuTyauii,

10.He BuKkopucToByBaTH Mgy Yac AoLLly. He 06pi3yiite iHCTpyMeHTOM
BOON KLU,

11.BuKOpUCTOBYIATE iHCTPYMEHT TinlbkW NPY EHHOMY CBITAi 360 npu
FapHOMY LUTYYHOMY OCBITNEHHI.

12.Tlpw TpuBanomy BUKOpHCTaHHi iHCTPyMeHTa Ha KOpUCTYBaYa i€
BibpaLis, Aka MOXe BUKNUKAT!! CTaH, BILOMUii AK BibpaLiive
3aXBOPIOBaHHA, Hanpuknag, binikoTb NanbLi, a Takox cnewudiuxe
3aXBOPIOBAHHA, HAMPUKNaZ, TYHENbHUiA CUHAPOM 3am ACTKa.

* 300 3MEHLMTH Leil PU3UK NpH BUKOPHCTAHHI THCTPYMEHTa, 3aBXAM
HaAraifTe 3aXiCHi pyKkaBuLi Ta TPUMaIATe pyku B Tenyi,

» (umnTomu BibpaLliHOro 3aXBOPHOBAHHA BKAIUaIOT B cebe Byab-
AKY KOMOIHaLLito 3 HACTYMHIX: NOKOAIOBAHHA Ta OHIMIHHA B NANbLAX
PYK; BTpaTa BiAuyBaHHA Peyeil HanexHM YUHOM; BTpaTa (K B
PyKax; nanbLli binitotb (30AigHeHH LWKipu), @ NOTiM N BiSHOBNEHHI
CTaloTb YepBOHIMIA | HonaTb (0c06N1BO Ha X0N0Zi Ta MpK BONOTOCTi,
Ta, IMOBIPHO, CNOYATKY TiNbKY Ha KiHuMKax). flKLL0 3'ABUAKCA Taki
CUIMMTOMY, HeraitHo 3BepHITbCA A0 Nikapa.

13. Bukopuctoyiire Tinoki [1BX-nogoBxyBaui 411 30BHLLKbOrO
BIIKOPHCTaHiA 3 110LL€i0 nonepedHoro nepepi3y He Meue 1,5
MM’ ANA N0JI0BXyBaya HOBXVHOI0 A0 15 METpIB 12,5 Mm? g
Noji0BXyBaya J0BXUHOH Bif 15 10 40 merpis.
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3meHwweHHA Bibpavyi Ta wymy

[In4 3MeHLLeHHA BNAMBY WyMy Ta BibpaLii 0bmexTe yac pobory,

BUKOPUCTOBY/ITE PEXMMM POOOTH 3 HU3bKIM PiBHEM LWyMy Ta BiOpaLi

HagAraiTe 3aC00M iHAMBIZyaNnbHONO 3axHCTy.

Bi3bMiTb 0 BifOMa HaCTyNHe, 11400 3BeCTH 10 MiHiMyMY PUSIKM BIIUBY

Bibpauyii Ta Lwymy.

1. BUKOpUCTOBYIATE IHCTPYMEHT TiNlbKM BIANOBIZHO [0 /0T0 MPU3HAYEHHS
Ta L€l IHCTpYKUL,

2. llepexoHaitTech, 1140 IHCTPYMEHT 3HaX0LUTbCA Y TAPHOMY CTaHi Ta
rapHO 00CNYTOBYETHCA,

3. BukopucToyiite npaBunbHe NpUnaga AnA iHCTPYMeHTa |
N1EPEKOHAIITECb, LLI0 BOHO 3HAXOAUTBCA Y FaPHOMY CTaHI.

4. Miuto Tpumaiire HCTPYMEHT 32 PyUKy/MOBEPXHIO 3aXONIEHHS

5. 06cnyroByiiTe et THCTPYMEHT 3riHO 3 ieto IHCTYKLLi€lo Ta rapHo
3Mma3yiiTe iioro (y pai notpedu).

6. [nayite CBiii poboumid rpadik, 106 y BUNAZKY BAUBY BICOKOI
BiOpaLLii BM Many GinbLue Yacy Ha BignouMHoK,.

Henepep6auysaHa cutyauia

03HaitomTech 3 BUKOPYCTaHHAM Liboro IHCprMEHTa 33 [,0NOMOrot
LibOro NocibHuKa 3 eKcnnyaTauu 3anam ATaitTe iHCTPYKLT 3 TexHiku
be3nekw i TouHo AoTpUMYiTeCH iX. Lie fonomoxe 3ano6irti pusikam i UA
Hebe3newj.
1. 3aBqu Oy/ibTe HANOrTOBI NPy BIKOPUCTAHHI LIbOTO IHCTPYMeHTa,
L1106 By 3a3aaneriAb 3MOMNN PO3Ni3HATI | CIPABUTUCH 3 PUSMKAMM,
|LIBaKe BTPYYaHHA MOXe 3an06irTh Cepiio3HUM TPaBMaM i
NOLLKOMKEHHIO MallHa.
2. K140 € Oy/ib-AKi HeCPaBHOCTI, BIAKMIOUITL iHCTPYMEHT Ta
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2.lIPABUNNATEXHIKW BE3NEKN

Bl €HaiATe 1A0T0 Bifl ZKepeNna XIBNeHHa. [lepen HoBuM
BIUKOPUCTHHAM IHCTPYMEHT NOBMHEH NepeBipuTit KBaniQikoBaHMil
cnewianic i BiapeMOHTYBaTH 00 Y pasi noTpeou.

3anuILIKOBI PU3NKK

HaiTb AKLLO B BIIKOPUCTOBYETE Lieit iHCTPYMEHT y BiANOBIZHOCTi 3
yCiMa BUMOTamit 3 TEXHiKM Be3neku, 3anULLIAETbCA NOTeHLiiiHwiA pu3UK
OTPUMaHHA TpaBM i MOLUKOMKEHHS MaiiHa. Y 38’ A3KY 3 KOHCTPYKLIEH |
[U3aiHOM IH(prMEHTa MOX)Tb BUHMKHY T HacTynm 3arposu;

1. Llkoaa 380p0B'to BHACNiZOK BibpaLii, AKLLO iHCTPYMeHT
BIKOPYCTOBYETBCA NPOTATOM TPUBANONO Nepiogy Yacy abo
YNPaBNAETLCA HE AieKBATHO 300 00CNYrOBYETHCA He HaNEKHIM
YWHOM.

2. TpaBMit | NOLUKOZKEHHA MaiiHa Yepe3 3namate pixyye nonoTHo abo
PanToBYii CNiBYAAP 0 NPUXOBaH 06'€KTU Nif Yac excnnyarair.

3. Hebe3neka 0TpUMaHHA TpaBMY | MaTepianbHoro 30utky uepes
NpeAMeTH, WO BiANITakTh.
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3.3HAWOMCTBO 3 IHCTPYMEHTOM

@nonotHo Hoxa

@ Bextunauiiini otsopu

@ Knonka-ikcatop perynatopa kyTa
@0nopa

@ CronopHa BTynka

@®MoposxyBay wraHrm

@ CronopHuii 3aTiCKay perynsTop OBXUHM
@\litanra / noBepxHA 3aX0MeHHA

@nNemns

@ Knonka po36nokyBaHHs

16

1B —

15a — 1
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@ nepemukay On/Off (YBimK./BuMK.)
@3aana pyuka
@3axvcua pyuka

a.0ikcaTop LUHYpa X1BNeHHA
@ Lnyp xuBneHHs 3 BUTKOK
@Peminb

a.CronopHuit xomyT
@ oxon ans Hoxa
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4, TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK

Mopenb ETHT2-50.3
HominanbHa Hanpyra / yactota 220 —240B~ 50Ty
HominanbHa cnoxuBaHa noTyxHicTb 500 Br
LliBupKicTb X0nocToro xoay n0 3300 x8-1

Makc. foBXuHa pi3aHHA 384 Mm

3a3op mix nesamu 20 Mm

Knac 3axucry Knacll
PerynioBaHHs KyTa rofloBK1 HOXa -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Maca 6n. 3.8 kr

PiBeHb akycTU4HOro TUCKY LpA 86 1b(A)

Moxu6ka KpA 3 1b(A)

Livello di potenza sonora misurato LWA 97.00 dB(A)
Moxu6ka KwA 2.63dB(A)
TapaHToBaHuii piBeHb 3BYKOBOI noTyxHocTi | 100 ab (A)

LwA

Hﬁpemm pyuKa (noBepxHA 3aXonneHHs) 1.692m/c

a

3aaua pyuka ah 1650 w/c?
Moxu6ka K 1.5m/¢

3anBneHi 3aranbHi 3HaueHHA (3HaueHHA) BibpaLlii Ta OronoLUeHi 3HaUEHHA LIYMOBUX
BUNPOMiHIOBaHb 6ynn BUMIpAHI BiANOBIAHO 10 CTaHAAPTHOTO METOAY BUNPOOYBAHHA i
MOXYTb OyTI BUKOPUCTaHI A4 MOPIBHAHHA OAHOTO IHCTPYMEHTY 3 iHLIMM.

PiBeHb 3BYKOBOI iHTEHCUBHOCTI AnA onepaTopa Moxe nepeuLyBatin 80 AB(A), i 3axuct

C1yXy HeobXiaHwiA.

3anBneHi 3aranbHi 3HaueHHs BibpaLlii Ta 3aABNeHi 3HaYeHHA BUKUAIB LMY TaKOX MOXYTb
6yTv BUKOpUCTaHi AnA nonepesHboi OLLiHKN BNANBY.
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4. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHK

BUKOPUCTaHHA eNeKTPOiHCTPYMEeHTa MOXe BiPi3HATICH Bifl BKa3aHOro
3HaueHHs 3aNeXHo Bif CN0oCo6iB BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeHTa, 0c06n1Bo
AKWIA BU, 3ar0TOBKIN 00p0o6nA€TbCA. IoTpibHO BUHAUMTYH 3ax041 be3neKn And 3aXUCTy
KOPUCTYBaua Ha OCHOBI OLiHKM NiaJaBaHHA Hebe3neLli y GakTUUHMX yMOBaX BUKOPUCTaHHA
(3 ornany Ha yci eTanu po6oyoro LMKAY, Taki AK Yac, NPOTATOM AKOTO iHCTPYMEHT
BUMKHEHMUIA, | NPOTArOM AKOTO BiH NPaLOE B XONOCTY Ha I0AATOK A0 Yacy 3amycky).
B 3anexHocTi Bif GpaKTUUHOrO BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTA 3HaUeHHA BibpaLiil MOXyTb
BiZpi3HATUCA Bif 3aaBneHuX! [pUIAMITD HaneXHi 3aXon ANA (BOro 3aXUCTY Bif BNNBY
Bibpaulii! BpaxoByiite Becb npoviec po6ot, y TOMY YMCAi Yac, KoK IHCTPYMEHT Ha
Xonoctomy xozi abo BigkntoueHmii! Momix iHLLOro HanexHi 3axoau OXONNIOKTb perynapHe
TeXHiYHe 00CNYroBYBaHHA i AOrNAZ 32 IHCTPYMEHTOM Ta NPUKNaAHUMK 3acobamin,

ﬁ MONEPEAMEHHA! 3HauenHs emicii BibpaLii Ta wymy nia yac hakTnuHoro

TPUMAHHA PYK B TENNi, NepiofuuHi nepepai Ta npaBusbHKIA npoec poboti!

Excnnyarauia

1. Bigperyntoiie HeoOXigHY AOBXMHY LUTAHIW, AK ONUCAHO B IHCTPYKLII 3i
CKnagaHHs.

2. Tepen 06pi3aHHAM XKIBONNOTIB, Pi3aHHAM Ta NPUOUPAHHAM riAoK,
LLj0 nepeBIILLYIOTb Piyuy 38aTHICTL IHCTPYMeHTa, BIIKOPUCTOBYiITe
NPUAATHIIA CeKarop.

3. 3aBX1 TPUMaiiTe IHCTPYMEHT 000Ma pyKamu 3a PyuKil i NOBEpXHI
3aX0nneHHd. HiKonu He MpavioiiTe KyLLopi3oM OZHiEK pyKok.

4. 06pi3yiTe cnouartky 3 06ox Bokis 3Hu3y BBEpX. Lie nomoxe 3anobirti
NaZiHHI riN0K B 30HY, AKa Lue byae 00pi3aTUch.

5. Micna 06pi3aHHA 60KIB NepexoabTe 0 BepLUHM.

6. Mpu 00pi3aHHi LLNPOKYX XMBONAQTIB i3 30HOK 00Pi3aHHA B MO
30py NepemiLLaiiTe KyLLOpi3 N1erko vepes nAoLly 06pisaHHs
LUNPOKMM pyXoM, 30epiraiount Gopmy X1BONAOTY abo YarapHuky.
[Ina onTumanbHoT NPOZYKTUBHOCTI Pi3aHHA PeKOMEHAYETbCA TPOXA
HAXUNNTV KYLLOPI3 B3 B HANPAMKY PYXY.

7. NoBinbHo nepemilLaiiTe iHCTPYMEHT Bniepes Npit 0Bpi3aHHi BUCOKHX
KIIBOUIOTIB, | KON 30Ha 00Pi3aHHA 3HAXORUTBCA 1033 NONA 30py.

8. He nocniwwaiite i He Hamaraittech 00pi3aTi 3aHaTo 6arato ogHUM
PyXoM.

9. 0BpiyitTe Kinbkoma eTanamm, AKLLO rinky 0CTaTHbO AOBIT, AN
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4, TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK

OTPUMAHHA HaVIKPaLLOro pe3ynbTaTy; HeBenuKi 00pi3KM NerKo
KOMMOCTYBATH,

TEXHIYHE 0bCNYTOBYBAHHA

1. [lo i nicnd KoXHOr0 BUKOPUCTAHHA NIEpeBipTe IHCTPYMEHT i Mpunaaad
(Hanpuknag, NPUKNaHi 3aC001) Ha HAABHICTb 3HOLLIEHHA |
MOLIKOZKEHHA. Y pa3i noTpedu, 3amiHiT iX Ha HOBI BiANOBIAHO A0 Lii€i
IHCTPYKLIT. ZLOTPUMYWTECH TEXHIYHIX BIMOT,

2. 30epiraHHs i TpaHCOPTYBAHHA

36epiraHHs

1) BUMKHITb iHCTPYMEHT i BiZKAI0YITb OTO Bify XVBIIEHH.

2) ToymCTiTh IHCTPYMEHT AK OMNCAHO BIILLLE.

3)AKLLO IHCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYETbCA, HANPUKNAZ, NpH 30epiraHHi
ab0 TPaHCNOPTYBAHHI, CNif HAAITH HA HiX YOXON,

4) 36epiraiiTe iHCTPYMEHT Ta /ioro NpUNazAA B TeMHOMY, CyXOMY,
Tennomy i 106pe NPOBITPIOBAHOMY MiCL.

5) 3aB [ 30epira€Te iHCTPYMEHT Y HeZOCTYNHOMY ANA AiTeil Micui.
|neanbHa Temnepatypa 4n4 30epiraHna craHosuTb Big 10 g0 30°C.

6) [lnd 30epiraHHa MU paguMo BIKOPUCTOBYBATM OPUTIHANbHY YNaKOBKY
a00 HAKPUTI IHCTPYMEHT NPUAATHOK TKAHUHOIO 460 Kopo6Koko, LL06
3aXUCTUTI 1A0TO Big MAny.
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4. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHK

TpaHcnopTyBaHHs

1) BUMKHITb IHCTPYMEHT i BiZIKAIOUITb /070 Bifl XMBNEHH.

2) 3HiMiTb 3 HOa Yoxon.

3) 3aBX [ NepeHoCbTe HCTPYMEHT 3a NOBEPXHI 3aXONAEHHA | 3afHI0
PYUKY.

4) 3aXucTuTH iH(prMEHT Bil BAXKIX Y1apiB a00 CUNbHYIX BIbpaLLii, AKi
MOXYTb BUHMKHYTU if uac NepeBe3eHHs y TPAHCNOPTHOMY 32000,

4) 3a¢||<cy|/|Te IHCTPYMEHT, L1400 3an06irTH iioro naginHto abo
3iCKOB3YBaHHIO.
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5.YCYHEHHSA HECMPABHOCTEN

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix
themselves. Therefore check the product using this section. In most
cases the problem can be solved quickly.

Mpo6nema MoxxnuBa npnunHa PiweHHA
He nigknioueHuit 1o fxepena . .
KUBNEHHA. MigKniouiTh [0 Kepena XnBNeHH.
IHCTpYyMeHT He MowKomKeHi WHyp xuBneHHA | Bigaati Ha nepeBipky kBanidikoBaHoMy
BMUKAETbCA. a6o BUnKa. eneKTpuKy.
[Hwwe enekTpUYHe Binpatu Ha nepeBipky KBanidikoBaHomy
MOLLKOLKEHHA IHCTPYMEHTa. eNeKTpuKy.
MonoBxyBay He MiAXoAUTb ANA -
o Utilizzare una prolunga adatta.
eKcnnyaTawii 3 iHCTpyMeHTOM. prolung
IHCTpYyMeHT He [xepeno xuBnexHa P
.. BukopucToyiiTe BifnoBifHuii
BOCATAE MOBHOI | (HAaNpuKnag, reHepatop) Mae nog ogm Baz AnosiA
NOTYKHOCTi 3aHAATO HU3bKY Hanpyry. y
3a610K0BaHi BEHTUNALiiHi . -
MouncTitb BEHTUNALLIHI OTBOPU.
0TBOPMU. 0 I 0TBOP
. 3aMmiHiTb Ha HoBwIA. BignpasTe ana
Hix noLuKopKeHo a00 3HOLLEHO. SaMiHH B CEDRICHM Ll,(f‘HTp A
He3apoBinbHuii P p-
pesynbrar. ToBLMHa rinok nepeBuLLye 06pizyiiTe rinku BiANOBIJHO NOTYXHOCTI
NOTYXHICTb iHCTPYMeHTa. iHCTpYMeHTa
) 3amiHiTb Ha HoBwmiA. BianpasTe ana
. Hix nowwkomxeHo. . R
HagmipHa A 3aMiHV B CepBiCHII LieHTp.
Bibpauis abo
. Ocnabnei 6ontn abo . .
ym 3atarHitb 60nTn abo raiiki.

ranku.
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6.YTUNI3ALIA TA NEPEPOBKA

Lleii iHCTpYMeHT nocTaua€eTbCA B YNAKOBL, AKA 3aXULLAE IAOTO Bifj MOLLKOZAXeHb
niZ Yac TpaHCMopTyBaHHA. 36epiraiite ynakoBky, NOKI BI He NepeKkoHaeTech,
Lo BCi feTani 6ynn focTaBneHi, a iHCTPYMEHT NpaLoe HANEXHUM YMHOM. Micnsa
LIbOr0 YTUNI3yliTe YNaKoBKy.
_ Crapi BMpo6W MOTEHUiiHO NiANAraloTb BTOPUHHIA nepepobui BiANOBIAHO
QMpeKTuBi Npo BiAXOAN eNeKTPUYHOrO i enekTpoHHOro obnagHaHHA (WEEE)
(2012/19/EV), i Tomy He cnig BUKMAATK ix pa3om 3 nobyToBumI Bigxogamu. Mpocumo Bac
JOMOMOTTIA HAaM i BHECTU CBiil BHECOK B CMIPaBY €KOHOMII pecypCiB i 3aXMCTy HABKOMNLLHBOTO
(epefoBULLA LWNAXOM Nepedavi Liboro iHCTPyMeHTa Y BiANOBIAHNIA LLEHTP 360py (AKLLO Taknii
€).
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7.TAPAHTIA

1. Bupo6u STERWINS po3pobnei y BianosiaHocTi 4o HaliBuwux ctanaaptis DIY. Komnanis
STERWINS Hanae 36-MmicAuHy rapaHTito Ha CBOi BUPOOU, MOUMHAKYN 3 ATV NPUADAHHA.
Lla rapaHTia cToCyeTbCA BCiX AedeKTiB MaTepiany Ta BUpoOHMUTBA, AKI MOXYTb 6yTU
BuABneHi. KoaHi iHwWi npeTensii byab-AKOro xapakTepy, AK NpAMi, TaK i HenpAMi, AKi
CTOCYIOTbCA Niofeli Ta/abo maTepianis, He NPUAMAITHCA.

2. B pasi BuHUKHeHHA npobnemu abo BuABNeHHA fedeKTy HeoOXiZHO CoYaTKy 3BepHYTUCA
[0 Annepa STERWINS. ¥ 6inbluiocti BUnaakKis came BiH 3moxe BupilnTi npobnemy uun
YCYHYTH fledpeKT.

3. PeMOHT ui 3aMiHa YaCTUH He NOAOBXYHTb NOYATKOBOTO raPaHTIHOTO TEPMIHY.

4. TapaHTia He NOLMPIETHCA HAa AeGeKTW, AKi BMHMKAN BHAUTIJOK HEHaNexHoro
BUKOPUCTAHHA Yl 3HOWeHHA. (epef iHLIOrO Le CTOCYETbCA 3HOLLEHHA BUMUKAYiB,
3aXMCHUX BUMUKAYiB | MOTOPIB.

5. Bumoru 3a rapaHTi€io po3rnaganTbca nLLe 3a Takux yMoB:

- HasBHe niaTBepAKeHHA AaTh NpUAdAHHA Y BUTNARI Yeky.

« KoaHi cTopoHHi 0cobn He NpoBOAUAN peMOHTY Ta/abo 3amiHn feTaneii.

« [HCTPYMEHT He BIUKOPWCTOBYBABCA HeHANEXHUM YMHOM (MepeBaHTaXeHHsA, BCTAHOBNEHHSA
KOMMMEKTYIOUMX iHLLOTO BUPOOHMKA).

+ BincyTHi NOLIKOAXeHHA BHACMIQOK Aii 30BHILHIX (aKTOPiB Ui CTOPOHHIX MpeAMmeTiB,
30Kpema Micky un KamiHHs.

« Hemae nowwKogeHb Bif HeAOTPUMAHHA NPaBUA TeXHiki Ge3neku Ta iHCTPYKUiiA Wwoao
BUKOPUCTAHHA.

6. YMOBY rapaHTii 3aCTOCOBYIOTbCA Y NOEAHAHHI 3 HALLMMI YMOBaMI NPOAAXKY il LOCTABKM.

7. HecnpaBHuii iHCTpymeHT nignArae noBepHeHHio B KomnaHito STERWINS uepe3 aunepa
STERWINS; komnania STERWINS npuiimae iHCTpyMeHT 3a yMOBM HaneXHOro ynakyBaHHs.
kw0 noBepHeHHA fo komnanii STERWINS BuKoHye nokyneLb, KoMnaHia 3Moxe BUKOHATI
00CNyroBYBaHHA TaKuX TOBApIB 3a YMOBM, L0 NOKYNeLb ONlayye BUTPATH 3a AOCTABKY.

8. Komnania STERWINS He npuiimae npoayKkuito, AKy He 6yno ynakoBaHo HanexHum YUHOM.
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8.30bPAXEHHA B PO3I6PAHOMY BUAI TA CMUCOK AETAJIEN

21

28 29 30 31
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8.306PAXKEHHA B PO3IGPAHOMY BMJI TA CUCOK BETANIEN

N¢ yactnm |Onuc N yactunm |Onuc
1 LLIHyp Xu1BneHHA 32 KHonka
2 MydTa WHypa xuBneHHa 33 Onopa motopa
3 M'siKuit 3aTnckay 33.1 [BUHT
4 3'eHyBay 33.2 Onopa BYrifIbHOT LLiTKN
5 lepemukay 333 Kopnyc ByrinbHoi LwiTkn
6 OiKCaTop LHYPa XUBNEHHSA 334 BknageHb
7 3BOPOTHA NPYXKMHA 335 ByrinbHa wjitka
8 (amo3aTnCKHa KHOMKa 33.6 (ratop
9 JliBa pyuka 33.7 BitpoBuii WwmuToK
10 AmopTu3yBanbHa npoknagka 33.8 MigwmnHuk
11 KinbLie ans pemens B 360pi 33.9 Potop
11.1 [BUHT 33.10  |KiHLeBa yacTuHa 0CHOBM 3y6LiB
11.2 Kinbue pemens 33.11  |IBuHT
113 LllecTurpaHHa raiika 33.12  |AntominieBa pama
1.4 PemiHb 33.13  |MacTunbHWi migWnnHUK
12 Mpyx1Ha 33.14  |[BuHT
13 Brynka tpy6u 33.15  |bap'ep 3ybuactoi nepeavi
14 EnemeHTV TeNecKoiuHoT LTaHmMm 33.16  [[BUHT
14.1 EnemeHTu TeneckoniyHoi WraHri 33.17  |3aWinbHuk
14.2 Kinbue 33.18  [3'eaHyBanbHuii nposig B 360pi
143 3'€IHYBaNbHUIA KDOHLLTEIAH 33.19  |lHayKLiiiHa KOTYLIKA
14.4 YCTaHOBHUI WITUGT 33.20  |IHAyKLiiiHA KOTYLIKA
14.5 KonTpraiika 34 LuninapnyHa wnunbka
14.6 LiuninapryHa wnunbka 35 MydTa HanpsmHoi
14.7 Knonka peryntoBaHHs 36 3ybuacta nepesaya B 360pi
14.8 bont 36.1 Buxigrwii Ban
15 €MHiCTb KOH/IEHCaTOpa 36.2 Benukuii Tpu6
16 06moTKa 36.3 EKcLieHTpuK
17 [BUHT 36.4 Hix B 360pi
18 [BUHT 36.5 Mnactuna
19 lpaBa pyuka 36.6 Mnactuxa
20 [pyuHa nepemMiuKaHHs 36.7 0ci 3 NpeXMHHUMI KiNbLAMM
21 KHomKa nepemmukaHHs 36.8 LWt
22 €MHiCTb KOH/IEHCaTOpa 37 060iima miglwmnHmKa
23 MpyxmHa 38 MigwmnHuk
24 Tpy6Huii 3'egHyBay B 360pi 39 [paBuit Kopnyc
25 lpaBa J10aTKOBa pyyKa 40 MpyxuHa
26 (aMOKOHTpHa raitka 4 TpybKu 3 0BTOr0 Napadiqy
27 KHonka 42 TepmoycagHa mydta
28 JliBa oaaTKOBA pyuKa 43 [Hi300BUIl KOHTAKT
29 3aLinbHIK
30 [BUHT
31 JNliBuit Kopnyc
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9.AEKJIAPALIIA NPO BIANOBIAHICTD CTAHAAPTAM €C

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - OpaHuis

3aABNAEMO, LU0 OMUCAHMIA HiKUe BUPIO:
EneKTpuuHnii LUTaHroBuii KywLopi3
Mogenb: ETHT2-50.3
3a/10BO/IbHAE BUMOTU [IUpeKTUB paay, a Came:
2006/42/EC — lnpekTiBa €C npo MaLLMHK, MeXaHi3MM | MaLLMHHe 061aiHaHHA
2014/30/EU — inpexnea EMC
NupekTiea €C npo piBeHb Lwymy no3a npumiwieHHam 2000/14/EC, nonatok V & 2005/88/EC,
BumipaHuii piBeHb akycTnyHoi noTyxHocTi: 97 Ab(A)
[apaHToBaHuiA piBeHb akycTuHoi notyHocti 100 b (A)
Nupektuea ROHS (€C) 2015/863, aka 3mittoe 1o Aupektuai 2011/65/EU
Ta BiJNOBiJa€ TAKUM HOPMaM:
EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC 55014-2:2021
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC62321-5:2013
[EC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC 62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
EN IEC63000:2018

CepiitHuii Homep: AUBITbCA HA 3afiHIl CTOPIHLI 06KNAANHKI
[IBi ocTanHi udpn poKy NPUCBOEHHA MapKyBaW

B AR

Minnucawo B Lanxai 29/12/2021

Im's1 Ta appeca ocobu

(BIU3HAUMTM B CMINBHOTI)CKNAB TeXHIYHMIA Gaiin:

Piui MEPMAJTb

KepiBHUK i3 AKOCTi nocTayanbHuKiB

YnoBHoBaxeHuil npeactaBHuK KionbeHa JleneHa, kepisHuka 3 akocti ADEQ

ADEQ Services, 135 Rue Sadi Carnot — €S 00001 59790 RONCHIN — France (OpaHuis)
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SIMBOLURI

52 00Re ® > J

®
Punct

Cititi manualul de instructiuni.

Atentie / Avertisment.

Use sempre protecdo para 0s
olhos e para a cabeca.

Purtati mascd de praf.

Purtati manusi de protectie.

Purtati incaltdminte de protectie,

antiderapantd.

Purtati imbracaminte de protectie
adecvatd cat mai stransa pe corp.

Opriti produsul si deconectati-|
de la alimentare inainte de a
asambla, curdfa, ajusta, efectua
operatiuni de intrefinere, de a-|
depozita si de a-| transporta.

A
1f

>

o
P4
|

O] |

Nu expuneti produsul la ploaie sau  E—

la conditii umede (umezeald).

Tineti-va degetele la distantd de
dispozitivul de tdiere!

- verde:
ambalajului.

CUPRINS

1. Scopul utilizarii

2. Instructiuni privind siguranta
3. Descrierea produsului

4. Specificatii tehnice

5. Depanarea

Reciclarea @

il

204

Tineti trecdtorii la distanta

Deconectatistecherul de la prizd in
cazul in care cablul de alimentare
este deteriorat sau incalcit. NU
ATINGETI CABLUL DE ALIMENTARE
INAINTE DE A-L DECONECTA DE LA
PRIZA.

Mantenha uma distancia sufi
ciente dos cabos elétricos.

(lasa Il. Izolatie dubla.

Produsul corespunde cerintelor
Directivelor europene aplicabile
si unei metodei de evaluare a
conformitatii cu aceste directive.

Simbol DEEE. Deseurile produselor
electricenutrebuiesafieeliminate
impreund cu deseurile menajere.
Va rugdm sa reciclati acolo unde
exista facilitati. Luati legdtura
cu autoritatile dumneavoastra
locale sau magazinul de desfacere
pentru a obtine informaii privind
reciclarea.

Marcaj de conformitate ucrainean

Marcaj unic al circulatiei
produselor pe piata statelor
membre ale uniunii vamale.

6. Eliminarea i reciclarea
7. Garantia
8.Vedere in spatiu si lista pieselor componente
9. Declaratie de Conformitate CE



1.5COPUL UTILIZARII

Acest trimmer electric de tuns gardul viu ETHT2-50.3 este conceput cu o tensiune nominald de
intrare de 500 Wati.

Acest produs este destinat tdierii si toaletdrii gardului viu inalt si lat, tufisurilor si arbustilor din
gradinile domestice. Nu depasiti capacitatile maxime de taiere. Nu tdiati crengile care depdsesc
(apacitatea maxima mentionata.

Este interzisa utilizarea acestui produs in caz de ploaie sau in mediu umed.

Din motive de sigurantd intotdeauna cititi intreg manualul de instructiuni inainte de a utiliza
produsul pentru prima data si respectati toate instructiunile incluse in acesta.

Acest produs este destinat numai uzului casnic, a nu se utiliza in scop comercial. Produsul nu
poate fi utilizat in alt scop decat cel descris.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

* Instructiuni generale de siguranta privind
sculeleelectrice

AVERTISMENT Cititi toate avertizarile de siguranta si

instructiunile. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor

poate duce la electrocutare, incendiu si/sau accidente grave.
Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare
ulterioara. Termenul «sculd electricé» din avertismente se referi la scula
dumneavoastrd electricd operatd de la prizd (cu fir) Sau cea operatd cu
baterie (fara fir).

Siguranta zonei de lucru

1. Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele
dezordonate si intunecoase predispun la accidente.

2. Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere
explozive, cum ar fiin prezenta lichidelor, gazelor sau
prafurilor inflamabile. Sculele electrice creeazdi scantei, care pot
aprinde pulberile sau gazele.

3. Tineti copiii i persoanele prezente la distanta atundi cand
operati o scula electric. Distragerea atentiei v poate face s
plerdefi controlul

Siguranta electrica

1. Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de
retea electrica, Nu modificati nmodata stecherul in vreun fel,
N utilizati adaptoare de {fr/za cu scule electrice /mpamantate Stecherele
nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

2. Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la
impamantare, cum sunt tevile, caloriferele, masinile de gatit
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

si frigiderele. Riscul de electrocutare este sporit in cazul care corpul
dumneavoastrd este impdmdntat,

3. Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de
umiditate. Pdtrunderea apei intr-o sculd electricd va creste riscul de
electrocutare.

4. Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare. Nu utilizati
niciodata cordonul de alimentare pentru a transporta, a
trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti cablul de
alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase sau piese
in migcare, (ablurile electrice deteriorate sau incdlcite cresc riscul de
electrocutare.

5. Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu
prelungitor adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui
cablu adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

6. Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este
inevitabild, utilizati o sursa de alimentare protejata cu un
intrerupator pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR
reduce riscul de electrocutare.

Siguranta personala

1. Pastrati-va vigilenta, urmariti ceea ce faceti si apelatila
bunul simt cind utilizati o scula electrica. Nu utilizati o scula
electrica cand sunteti obosit sau sub influenta drogurilor, a
alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp
ce utilizati sculele electrice se poate solda cu vatamdri grave.

2. Utilizati echipamente de protectie personala. Purtati
intotdeauna echipament de protectie oculara. Echipamentele de
protectie, cum ar fi masca de praf; bocancii de protectie antiderapanti,
casca sau protectiile auditive utilizate in conditii corespunzatoare, vor
reduce vatamdrile corporale.

3. Preveniti pornirea accidentala. Asiqurati-va ca intrerupatorul
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

este in pozitia oprit inainte de a conecta la o sursa de
alimentare si/sau set de acumulatori, inainte de a ridica sau
transporta scula. Transportarea sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau alimentarea sculelor electrice cu intrerupdtorul pornit
favorizeazd accidentele.

4. Indepartati orice cheie de reglare sau cheie fixa inainte de a
porni scula electrica. 0 cheie reglabild sau una fixd ldsatd intr-o piesd
rotativé a sculei electrice poate duce la accidente.

5. Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va intotdeauna o pozitie
stabilaa ’)icioarelor si echilibrul. Astfel veti avea un mai bun control
dsupra sculei electrice in situatii neasteptate.

6. Imbracati-va corespunzator. Nu purtati imbracaminte larga
sau bijuterii, Pastrati-va parul, imbracamintea si manugile
departe de componentele in miscare. Imbricimintea larga,
bijuteriile sau pdrul lung se pot prinde in piesele in miscare.

7. Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor
de extragere i colectare a prafului, asigurati-va ca acestea
sunt conectate si utilizate corespunzator. Utilizarea acestor
dispozitive Foate reduce pericolele I‘eigate de praf.

8. Nu lasati familiaritatea dobandita din utilizarea frecventa
a instrumentelor sa va permita sa deveniti multumiti si sa
ignorati principiile de siguranta ale instrumentelor. 0 actiune
neglijentd poate provoca vétamdri grave intr-o fractiune de secundd.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

1. Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica
corespunzatoare pentru aplicatia dumneavoastra. Scula
electricd corectd va face o treabd mai bund si mai sigurd cdnd este
utilizatd conform specificatiilor pentru care a fost conceputd,

2. Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe
pozitiile pornit si oprit. Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

cu intrerupdtorul este periculoasd si trebuie reparatd,

3. Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de
acumulatori de scula electrica inainte de efectuarea oricaror
reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de depozitarea
sculelor electrice. Astfel de mdsuri preventive de sigurantd reduc riscul
de pornire accidentald a sculei electrice.

4. Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor
si nu permiteti utilizarea sculei electrice de persoane
nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele

electrice sunt periculoase in mdna utilizatorilor neinstruiti.

5. Intretineti sculele electrice. Verificati daca exista abateri de
la coaxialitate sau indoiri ale pieselor in miscare, avarii ale
pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea
sculelor electrice. In caz de deteriorare, reparati scula electricd inainte
de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice prost
intretinute,

6. Mentineti sculele de taiere ascutite si curate. Sculele de tdiere
intretinute corespunzétor i cu muchi de tdiere ascutite risci mai putin s
seindoaie si sunt mai usor de controlat,

7. Utilizati scula electrica, accesoriile ;i capetele sculeiin
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile
de lucru si lucrarea de efectuat. Utilzarea sculeielectric pentru
operatii diferite de cele intentionate s-ar putea solda cu o situatie
periculoasd.

8. Pastrati manerele si suprafetele de prindere uscate, curate
si lipsite de ulei si grasimi. mdnerele alunecoase si suprafetele de
prindere nu permit manipularea si controlul sigur al sculei in stuatii
neasteptate.
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Operatiile de service

Apelati numai la o persoana calificata pentru a va repara scula
electrica utilizand numai piese de schimb identice. Acest lucru va
asigura mentinerea sigurantei sculei electrice.

Instructiuni de siguranta pentru taietori de gard viu

Avertismente de siguranta ale taietorului de gard viu:

a) Pastrati toate partile corpulm departe de lama. Nuindepartati
materialul téiat si nu tineti materialul care trebuie taiat
atunci cnd lamele se misca. Lamele continua sa se miste
dupa oprirea comutatorului. Un moment de neatentie in t/mpul
functiondrii dispozitivului de tuns gard viu poate duce la vétdmari
corporale grave.

b) Trageti gardul de gard viu de maner cu lama opritasi
avand grija s nu actionati niciun comutator de alimentare,
Transportarea corectd a taietorului de gard viu va reduce riscul pornirii
accidentale si a ranirii personale rezultate din lame

¢) Cand transportati sau depozitati taietorul de gard viu, montati
intotdeauna capacul lamei. Manipularea corectd a tietorului de
qard viu va reduce riscul de vatamare corporald cauzat de lame.

d) Cand eliminati materialul blocat sau intretineti unitatea,
asigurati-va ca toate intrerupatoarele de alimentare sunt
oprite si cablul de alimentare este deconectat. Acfionarea
neasteptatd a garnituri de gard viu in timp ce curditati materialul blocat
sau intretinerea poate duce la vitdmdri corporale grave

e) Tineti taietorul de gard viu numai prin suprafete de prindere
izolate, deoarece lama poate contacta cablurile ascunse sau
propriul cablu. Lamele care intrdi in contact cu un fir ,sub tensiune”
pot face ,active” partile metalice expuse ale tdietorului de gard viu si ar
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

putea oferi operatorului un Soc electric.

f) Pastrati toate cablurile si cablurile de alimentare departe de
zona de taiere. Cablurile sau cablurile de alimentare pot fi ascunse in
qarduri vii sau bucse si pot i tdiate accidental de lamd

g) Nu folositi taietorul de gard viu in conditii meteorologice
nefavorabile, mai ales atundi cind exista riscul de fulgere.
Acest lucru reduce riscul de a fi lovit de fulgere.

Instructiuni suplimentare de siguranta pentru tundere hedae cu

acoperire extinsa

Avertismente de siguranta ale taietorului de gard viu cu

acoperire extinsa:

a) Pentru a reduce riscul de electrocutare, nu folositi niciodata
taietorul de gard viu extins in apropierea oricarei linii
electrice. Contactul sau utilizarea in apropierea liniilor electrice poate
provoca raniri grave sau electrocutdri care pot duce la deces.

b) Folositi intotdeauna doua maini cand actionati taietorul de
gard viu. [ineti tdietorul de gard viu cu ambele mdini pentru a evita
pierderea controlului.

¢) Folositi intotdeauna protectie pentru cap atunci cand folositi
taietorul de gard viu cu acoperire extinsa. (aderea resturilor poate
duce la vatamari corporale grave.

Instructiuni suplimentare de siguranta
privind'de trimmerul cu tija de gard viu
IMPORTANT
(ititi cu atentie inainte de utilizare

A se pdstra pentru consultdri viitoare
Metode de utilizare in siquranta

PAN
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Instruirea

Familiarizati-va cu manualul de instructiuni inainte de a incerca sd
utilizati echipamentul.

Pregatirea

1. ACESTTRIMMER DE GARD VIU POATE CAUZA VATAMARI GRAVE. Cititi cu
atentie instructiunile pentru manevrare, pregatire, intretinere, pornire
si oprire corectd a trimmerului de gard viu. Familiarizati-va cu toate
comenzile si cu utilizarea corectd a trimmerului de gard viu.

2. Nu permiteti niciodata copiilor sa utilizeze trimmerul de gard viu.

3. Feriti-va de liniile de inaltd tensiune.

4, EV|tat| utilizarea masinii cand sunt persoane, mai ales copii, in
qpropiere.

5. Imbrécati-va corespunzdtor! Nu purtati imbracminte lejerd sau
bijuterii care pot fi prinse in piesele aflate in migcare. Se recomanda
utilizarea de mdnusi rezistente, bocanci antiderapanti si ochelari de
protectie.

6. Dacd mecanismul de tdiere loveste orice obiect strdin sau daca
trimmerul de tdiat gard viu incepe sa facd vreun zgomot neobisnuit sau
sd vibreze, opriti motorul i lasati trimmerul sd se opreasca. Deconectati
cablul de alimentare de la prizd si parcurgeti urmdtoarele etape;

~inspectati pentru depistarea deteriorarilor;

--verificati daca exista piese slabite care trebuie stranse si strangef-le;

--in cazul pieselor defecte, fnlocuiti-le sau reparati-le cu piese de schimb
cu specificatii echivalente

Utilizarea
1. Acest produs nu trebuie utilizat in alt scop in afara celor descrise in
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

aceste instructiuni. Respectati cu strictete toate instructiunile furnizate.

2. Opriti produsul si deconectati cablul de alimentare de[a sursa de
alimentare inainte

« de curdtarea sau de eliminarea unui blocaj,

« de verificarea, intretinerea sau orice interventie adus3 trimmerului e
gard viu,

« dereglarea pozitiei de lucru a dispozitivului de tdiere,

+ (e ldsarea produsului nesupravegheat.

3. Asiqurati-va ca trimmerul de gard viu este amplasat corect intr-o
pozitie de lucru desemnatd, inainte de a porni produsul. Nu utilizati
acest produs pe trepte sau pe o scard.

4. Intimp ce utilizati acest produs, intotdeauna asiqurati-va cd pozitia de
utilizare este sigura.

5. Nu utilizati produsul cu un dispozitiv de taiere deteriorat sau uzat
excesiv.

6. Intotdeauna asigurati-vd ca toate manerele si apdratorile sunt
montate atunci cand folositi produsul. Nu incercati sa utilizati un
produs incomplet sau unul echipat cu modificdri neautorizate.

7. Utilizati intotdeauna doud mdini pentru a folosi un produs echipat cu
doud ménere,

8. Fitiintotdeauna constient de imprejurimi i fiti atent la pericolele
posibile pe care puteti s nu le auziti din cauza zgomotului produsului,

Intretinerea si depozitarea

Daca este necesara inlocuirea cablului de alimentare, aceasta trebuie
efectuata de producator sau de reprezentantul sau, pentru evitarea
oricdrui pericol.

Daca periile de carbune trebuie sé fie inlocuite, aceastd operatie
trebuie efectuatd de o persoand calificatd in reparatii (se vor inlocui
intotdeauna ambele perii in acelasi timp).
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

1. (and produsul este oprit pentru intretinere, inspectare sau depozitare,
intotdeauna opriti-, deconectati-l de la sursa de alimentare de la retea
si asiqurati-va cd toate piesele in miscare s-au oprit. Lasati produsul sa
se raceascd inainte de a efectua orice verificari, reglaje, etc.

2. Ldsati intotdeauna produsul sa se rceascd inainte de a-l depozita.

3. Cand transportati sau depozitati produsul, instalati intotdeauna teaca
de transport pe lama.

4. Utilizati numai piese de schimb si accesorii recomandate de producator.

5. Inspectati si efectuati intretinerea produsului cu reqularitate. Apelati
numai la un centru de service autorizat sau la un specialist cu calificari
similare pentru repararea produsului.

6. Cand nu este utilizat, depozitati produsul intr-un loc inaccesibil copiilor.

Avertismente suplimentare de siguranta
privind de trimmerul cu tija de gard viu

1. Tineti mainile si picioarele la distantd de dispozitivul e téiere in

permanenta si mai ales cand puneti produsul in functiune.

2. Nuincercati sd apucati sau s indeprtati resturile de gard viu cand

aparatul este in functiune. Indepdrtati resturile de gard viu numai cand

produsul este oprit si deconectat de la reteaua electrica.

3. Intotdeauna asiqurati-va cd aveti o pozitie siqurd si stabild de utilizare
in timpul folosirii acestui produs. .

4 Vlerificati periodic dispozitivul de téiere pentru depistarea avariilor si
reparati-l imediat daca este avariat.

5.Nu supraincarcati produsul.

6. Verificati imediat dacd produsul incepe sd vibreze anormal. Vibratiile
excesive pot cauza raniri.

7. Opriti produsul cand dispozitivul de blocare este blocat. Deconectati-|
dea sursa de alimentare electricd si indepdrtati blocajul. Inspectati
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

dispozitivul de taiere pentru a depista avariilor inainte de a reutiliza
produsul.

8. Respectati instructiunile privind intretinerea si reparatiile pentru
acest produs. Nu modificati niciodatd acest produs. Informatii despre
intretinere si reparatii sunt furnizate in acest manual de instructiuni.

9. Invatati cum se opreste produsul rapid in caz de urgentd.

10.A nu se expune la ploaie. Nu utilizati produsul pe un gard viu ud.

11.Utilizati produsul numai pe timp de zi sau in conditii de lumind
artificiald bund.

12.Utilizarea indelunqaté a produsului expune utilizatorul la vibratii care
pot cauza 0 gamd de afectiuni cunoscuta ca si sindromul de vibratii
mand-brat (SVMB) de exemplu albirea degetelor; precum si boli
specifice ca de exemplu sindromul de tunel carpian.

+ Pentru a reduce acest risc cand utilizati produsul, intotdeauna purtati
manusi de protectie si pastrati-va méinile calde.

« Simptomele SYMB includ oricare combinatie dintre cele de mai jos:
Tremurat si amortire a degetelor; Imposibilitatea de a simti corect
obiectele; Pierderea puterii in maini; Albirea degetelor (indlbirea) si
inrosirea acestora acompaniata de durere la revenire (in special in
conditii e temperaturi scazute si umezeald si probabil, la inceput,
afectand numai varfurile degetelor). Consultati imediat un medic la
aparitia acestor simptome.

13. Utilizati numai prelungitoare pentru uz in aer liber, cu invelis de PVC
obisnuit s o sectiune de minim 1,5mm? pentru prelungltoaredepana la
15 metri5i 2,5 mm? pentru prelung|toare|e de peste 15 metri dar mai
scurte de 40 de metri

Vibratiile si reducerea nivelului sonor

Pentru a reduce impactul emisiilor sonore si a vibratiilor, utilizati moduri
de operare cu nivele joase de vibratii i de sunete si purtati echipament
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

de protectie.

Respectati urmdtoarele instructiuni pentru minimizarea riscurilor

datorate expunerii la vibratii si la zgomot;

1. Utilizati produsul numaiin scopul desemnat prin designul sau si
instructiunile de operare.

2. Asiqurati-vd cd produsul este in stare bund si bine intretinut.

3. Utilizati accesoriile corespunzatoare pentru produs $i asiqurati-va cd
acestea suntin stare bund de functionare.

4. Mentineti cu fermitate manerele/suprafetele de apucat.

5. Intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni s
Iubrlﬁatl i | permanentd (unde este cazul).

6. Planificati-va programul de lucru astfel incét s3 nu v expuneti o durat
prea indelungata vibratiilor mari.

In caz de urgenta

Familiarizati-va cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul

acestui manual de instructiuni. Memorati instructiunile de siquranta si

respectati-le cu strictete. Acest lucru va ajuta la prevenirea riscurilor si a

pericolelor.

1. Fitiin permanentd alert cind utilizati acest produs pentru a putea
recunoaste si gestiona din timp riscurile. Interventiile rapide pot
preveni rdnirile serioase si daunele.

2. Qpriti produsul si deconectati-| de la sursa de alimentare in caz de orice
defectiune. Apelati la un profesionist cu calificdrile necesare pentru a
verifica i repara produsul, daca este nevoie, inainte de a-| reutiliza.

Riscuri reziduale

In ciuda operérii acestui produs in conformitate cu toate normele
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2.INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

de sigurantd, riscuri de raniri sau de cauzare a pagubelor raman.
Urmdtoarele pericole pot apdrea in legdturd cu structura si conceptia
produsului;
1. Afectarea sdndtatii de cdtre vibratiile emise daca utilajul este utilizat
timp mdelungat sau nu este manevrat s intretinut corespunzator.
2. Raniri si pagube datorate accesorilor de tiiere stricate sau a impactulu
brusc cu obiecte ascunse in timpul utilizarii.
3. Pericol de ranire si de daune cauzate de obiecte zburdtoare.
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3.DESCRIEREA PRODUSULUI

@Lami @intrerupétor On/Off (pornit/oprit)
@Fante de aerisire @Maner posterior

@Buton de blocare a unghiului @Aparitoare

@:Suport a.Ancosa pentru cablu

@ Manson de blocare @ (Cablu de alimentare cu stecher
@kExtensie tija @Ham

@ (Clemi de blocare a lungimii a.Clema de sigurantare
@Tija/Suprafatd de apucare @ 16.Teacd lama

®lnel

@Buton de blocare

16

1B —=
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4, SPECIFICATII TEHNICE

Model ETHT2-50.3
Tensiune nominala, frecventa 220-240V~50Hz
Putere nominala consumata 500W

Viteza nominala fara sarcina n0 3300/min
Lungime maxima de taiere 384mm
Distanta lama 20mm

Clasa de protectie Class Il

Unghi de ajustare a capului de taiere -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Greutate aprox. 3.8kg

Nivel presiune sonora LpA 86 dB(A)
Incertitudine KpA, 3 dB(A)

Nivel de putere sonora masurat LWA 97.00 dB(A)
Incertitudine KwA 2.63 dB(A)

Nivel de putere sonora garantat LWA 100dB(A)
Maner frontal (suprafata de apucare) ah 1.692m/s?
Maner posteriorah 1.650m/s?
Incertitudine K 1.5m/s?

(d valoarea (valorile) totald (vibratii) declaratd (e) si valorile declarate ale emisiilor de
zgomot au fost masurate in conformitate cu o metoda standard de testare i pot fi utilizate
comparand un instrument cu altul.

Nivelul intensitatii sonore pentru operator poate depdsi 80 dB(A) si sunt necesare masuri de
protectie auditive.

(d valoarea (valorile) totald (vibratii) declarata (e) si valorile declarate ale emisiilor de
zgomot pot fi, de asemenea, utilizate intr-o evaluare preliminard a expunerii.

asculei electrice pot diferi fatd de valoarea declarata in functie de modurile de

utilizare a sculei, in special ce fel de piesa de prelucrat este prelucratd. Identificati
masurile de siguranta pentru a proteja operatorul in functie de estimarea expunerii in
conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate elementele ciclului de operare precum
timpii de oprire ai sculei si cdnd aceasta functioneaza in gol plus momentul declansarii).
In functie de utilizarea efectiva a produsului, valoarea vibratiilor poate fi diferita de valoarea
totald declarata! Adoptati mésuri adecvate pentru a va proteja impotriva expunerii la vibratii!
Luati in considerare intrequl proces de lucru, inclusiv durata de mers in gol a produsului sau
durata cand acesta este oprit! Masurile corespunzatoare includ, printre altele, intretinerea si
ingrijirea requlata a produsului si a accesoriilor, mentinerea caldd a mainilor, pauze periodice
si programarea corespunzdtoare a proceselor de lucru!

ﬁ AVERTISMENT! Valoarea vibratiilor si zgomot emise in timpul utilizdrii efective
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4, SPECIFICATII TEHNICE

Utilizarea

1. Ajustati tija la lungimea necesard conform instructiunilor descrise in
manualul de asamblare.

2. Inainte de a tunde gardul viu, taiati si indepartati crengile care
depdsesc capacitatea de taiere a produsului, utilizand un foarfece
adecvat de gradind.

3. Intotdeauna tineti produsul ferm, cu ambele maini pe manerul
posterior si pe suprafata de apucare. Nu operati niciodatd produsul
utilizand 0 sinqurd mana.

4. Taiati ambele laturi ale gardului viu, incepand de jos si urcand inspre
partea de sus. Astfel veti preveni caderea crengilor téiate in cale
portiunii care raméne de tdiat.

5. Dupd taierea laturilor, continuati cu partea de sus.

6. Cand taiati garduri vii late, cu portiunea de tdiat la vedere, deplasati
lama usor prin suprafata de tdiat cu 0 miscare de baleiere urmand
forma tufisului sau a boschetului. 0 inclinare usoard in jos a lamei
de tdiere in directia miscarii se recomanda pentru rezultate de téiere
optime.

1. Deplasati produsul incet inainte cand tdiati garduri mai inalte si nu
vedeti suprafata de taiere,

8. Nu vd grabiti si nu incercati sd téiati prea mult dintr-o singura miscare
alamei.

9. Tiati in mai multe etape dacd suprafata ce trebuie taiata este deosebit
de lungd pentru a obtine rezultate mai bune; crenqutele taiate la
dimensiuni mai mici vor fi mai usor de transformat in compost.

INTRETINEREA

1. Inainte i dupé fiecare utilizare verificati produsul si accesoriile (sau
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4, SPECIFICATII TEHNICE

componentele) pentru depistarea urmelor de uzurd si de deteriorare.
Daca este nevoie, inlocuiti-le cu unele noi urmand instructiunile din
manualul de utilizare. Respectati cerintele tehnice.

2. Depozitarea si transportul

Depozitarea

1) Opriti produsul si deconectati-| de la sursa de alimentare.

2) Curdtati produsul conform instructiunilor de mai sus.

3) Repuneti teaca peste lamd cdnd produsul nu este instalat, d ex. este
depozitat sau transportat

4) Pastrati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc intunecat, uscat,
ferit de inghet hine aerisit

5) Intotdeauna depozitati produsulintr-un loc inaccesibil copiilor.
Temperatura ideald de pdstrare este intre 10 5i 30°C.

6) Vi recomandam s3 utilizati ambalajul original pentru depozitare sau
s acoperiti produsul cu un material textil adecvat sau cutie pentru a-|
proteja de praf.

Transportarea

1) Opriti produsul si deconectati-l de la sursa de alimentare.

2) Repunetila loc teaca lamei.

3) Intotdeauna transportati produsul apucandu-| de suprafetele de
apucat si de manerul posterior.

4) Protejati produsul de impacturile violente sau vibratiile puternice care
pot avea loc in timpul transportarii cu un vehicul.

5) Siqurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rdsturnarea
acestuia.

21

RO



RO

5.DEPANAREA

Potentialele functiondri defectuoase au in general cauze care pot fi
rezolvate de cdtre utilizator. De aceea, verificati mai intdi produsul
referindu-va la acest capitol. In majoritatea cazurilor problema poate fi

rezolvata rapid.

Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursa de . .
X n ilasur limentar
alimentare Conectati la sursa de alimentare
Produsul nu
porneste (ablul electric sau stecherul Apelatila un electrician autorizat
sunt defecte pentru verificdri
Alte defectiuni electrice ale Apelatila un electrician autorizat
produsului pentru verificari
(ablul prelungitor nu este I .
. Utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea cu adecvat prelung
acest produs
Produsul nl{atjnge Sursa de alimentare (de ex. Conectati la alti surs3 de
putere maxima generatorul) are o tensiune alimentare
prea micd
Fantele de aerisire sunt blocate | Curatati fantele de aerisire
< s < Tnlocuiti-o cu una noud si pentru
Lama de tdiere este uzata . b >
deteriorat / inlocuire, trimiteti produsul la un
Rezultate agent de service post-vanzari.
nesatisfacatoare
Grosimea crengilor depdseste | Taiati numai crengile care se
capacitatea incadreaza cu capacitatea
Tnlocuiti-o cu una noud,si pentru
Lama este avariatd inlocuire, trimiteti produsul la un
Vibratii sau zgomot agent de service post-vanzari.
excesive

Bolturile/piulitele sunt
slabite

Strangeti bolturile/piulitele
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6.ELIMINAREA SI RECICLAREA

Produsul este livrat intr-un ambalaj care il protejeaza de avarii in timpul
transportului. Pastrati ambalajul pana cand sunteti siguri ca toate componentele
au fost livrate si cd produsul functioneaza corect. Dupd care, reciclati ambalajul.

Produsele vechi au potentialul de afi reciclabile conform Directivei Deseurile
echipamentelor electrice si electronice (DEEE) (2012/19/UE) si de aceea, ele
nu trebuie amestecate cu deseurile dumneavoastrd menajere. Va rugam sd ne sprijiniti si s
contribuiti impreuna cu noi la conservarea resurselor si la protejarea mediului, predand acest
produs la un centru de colectare echipat corespunzator (dacd acesta exista).

223

RO



RO

7.GARANTIA

1. Produsele STERWINS sunt concepute la cele mai inalte standarde de calitate in materie
de bricolaj. STERWINS oferd o garantie de 36 de luni pentru produse, de la data achizitiei.
Aceastd garantie se aplica tuturor defectelor de material si de fabricatie care pot aparea. Nu
sunt posibile alte pretentii, de nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si/

_sau materiale.

2.In cazul unei probleme sau defectiuni, intotdeauna consultati mai intai distribuitorul
dumneavoastra STERWINS. In majoritatea cazurilor, distribuitorul STERWINS va putea sa
rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

3. Reparatiile sau inlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie initiald.

4, Defectele care aparute ca urmare a utilizarii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt
acoperite de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la intrerupdtoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Pretentia dumneavoastra cu privire la garantie poate fi procesatd numai daca:

- Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

« Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de cdtre terti

« Scula nu a fost utilizatd necorespunzator (supra-solicitarea uneltei sau utilizarea de accesorii
neaprobate).

« Nu exista daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau
pietrele.

-Nu exista daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de utilizare.

6. Termenii garantiei se aplica impreuna cu termenii nostri referitori la vanzare si la livrare.

7.Sculele defecte ce trebuie returnate la STERWINS printr-un distribuitor STERWINS vor fi
colectate de STERWINS atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Produsele
defecte trimise direct la STERWINS vor putea fi procesate numai dacd clientul suporta
costurile de transport.

8.Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
STERWINS.
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SILISTA PIESELOR COMPONENTE

>

8.VEDERE iN SPATIU

RO
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8.VEDERE iN SPATIU SI LISTA PIESELOR COMPONENTE

Nr. piesa | Descriere Nr. piesa | Descriere
1 (ablu 32 Buton
2 Manson cablu 33 Suport de prindere motor
3 Maner moale 33.1 Tnsurubati
4 Conector 33.2 Suport perii de carbune
5 Intrerupitor 333 Carcasa perie de carbune
6 (Clema de cablu 334 Bucsa
7 Arc de resetare 335 Perie de carbune
8 Buton autoblocant 33.6  |Stator
9 Maner stang 33.7 Paravant
10 Amortizor 33.8 Rulment
1 Ansamblu curea-inel 33.9 Rotor
11.1 Surub 33.10  |Capatul bazei dintilor
11.2 Inel curea 33.11  [Surub
11.3 Piulita hexagonala 33.12  |Cadru de aluminiu
114 Curea 33.13  |Rulment de ungere
12 Linie arc 33.14  [Surub
13 Manson tub 33.15  |Deflector angrenaj
14 Componente tija telescopica 33.16  [Surub
14.1 Componente tija telescopica 33.17  |Garnitura
14.2 Inel 33.18  |Ansamblu linie de conectare
14.3 Suport de conectare 33.19  |inductanta
14.4 Stift de pozitionare 33.20 [inductantd
14.5 Contrapiulita 34 Stift cilindric
14.6 Stift cilindric 35 Teacd sind de ghidare
14.7 Buton de reglare 36 Ansamblu angrenaj
14.8 Bolt 36.1 Ax de iesire
15 (apacitanta 36.2 Roatd dintata mare
16 Bobina 36.3 Disc
17 Surub 36.4  |Ansamblulama
18 Surub 36.5 Placuta
19 Maner drept 36.6 Placuta
20 Arcintrerupator 36.7  |Axcusaibd arcuita
21 Intrerupétor 36.8  |Stift
22 capacitantd 37 Bloc de fixare rulmenti
23 Linie arc 38 Rulment
24 |Ansamblu conector tub mare 39 |Carcasd dreapta
25 Maner auxiliar dreapta 40 Arc
26 Piulita autoblocanta 41 Tuburi galbene de ceard
27 Buton 2 Tub micsorabil de la caldura
28 Maner auxiliar stinga 3 Terminal mama
29 Garnitura
30 Surub
31 (arcasa stanga
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9.DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - Franta
Declaram ca produsul specificat mai jos:
Trimmer electric cu tija de tuns gardul viu
Model: ETHT2-50.3
Satisface cerintele Directivelor Consiliului:
2006/42/CE --—- Directiva privind functionarea masinilor
2014/30/CE -----Directiva privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 2000/14/EC, Anexa V si 2005/88/CE privind zgomotul

Nivel de putere acusticd mdsurat: 97 dB(A)
Nivel de putere acusticd garantat: 100dB(A)

Directiva (UE)2015/863 privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in
echipamentele electrice si electronice ce amendeaza a Directivei 2011/65/UE
si este in conformitate cu standardele:

EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
ENIEC55014-1:2021
ENIEC61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
ENIEC55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017
IEC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
IEC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Nr. de serie: Vd rugdm consultati coperta de pe verso
Ultimele doud cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE:

EES

Semnat la Shanghai 29/12/2021

Numele si adresa persoanei

(recunoscutd in comunitate) care a compilat dosarul tehnic:

Richie PERMAL

Lider furnizor al calitatii

Reprezentant autorizat al lui Julien Ledin, Lider privind calitatea in cadrul ADEQ
ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — Franta
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IWAPTTbI BENTINEP

[Nanganany xeHiHgeri backa a,qamuapgbn-t XaKblHaan
HYCKaynbIKTbl OKbIM /ﬁ% KenylHe pyKcaT bepMeH,ia.
WbIfbIHbI3. =1l Kabenb GyniHreH Hemece
Hasap ayaapy Hemece LT BypanraH 6onca, KypbinFbiHbl
ecKepry. XenigeH axbipatbiHbl3. KYAT

@3

KopfaHbIC KesingipiriH BEPY KABE]TI KEPEHY,
TarblHbI3 )XoHe backa %ﬁﬂgéE%OFAH KO
apHarnfaH KopfraHbIC :

_ KyparnblH K1iHi3

‘;\‘ Pecnupatopap /N IMeKTp xXeninepiHeH

& naipanaHblHbI3. r‘\' W%TTigﬂ"g;apaK allbIK ThIK Ta

Koprabic KonFanTs O] ¥CTaH
nanaanaHbiHpI3.

@ CblipraHamanTbiH 6epik ’ﬂfﬁ;gbla?) O\F(’{u%"%ﬂrg&
KOPFaHbIC asik KMiMiH .
nanganaHblHbI3. [ ;(Z'ggg?égﬁ*_%ﬁwayﬂa'\ﬂa'\ﬂe'*

@ USHTLAE SO SSOETE LA Kypbinfbl KOnaaHbICTafb
KuiMiH naaanaHbIHbI3.

A H eyponanbIK avpeKTvBanapra
KypacTbipy, Tasanay, COVIKEC Kenepi %aHe ocbl

@ GanTay, TEXHUKarbIK KblaMeT VpEKTVBAIIADFa COIKEC

KepceTy, caKTay XoHe garanaHraH 0n1aTblH.

Tacilmgﬂi)l/ ggﬁbimiﬂ?a WEEE TaHGachb! (anexTpnik
KYpbIIFt AIPIH OHe aNeKTPOHTbIK Xa0bIKTbI
XeHe aiibpabl KyaT bepy kagere xapary). Akaysbl
K©3iHEeH aXbpaTbIHbI3.

AneKTPAIK KypbinFbinapgp!
%‘% dnekTp KyparbiH W TyPMbICTBIK KOKbICTIEH Gipre
XaHObIpAbIH, acepiHe Tactayra 6onmanabl. Onapasl,
yLUbIpATNaHbI3, birFan KomkeTimainik 6onca, kauTa
Xaraannapaa ycramapia. ©HIeyTe TarChIpbIHbI3. BUNIKTIH
CaycaKrapab! Ko3FanbiCTafbl LGN EL 2 D1, 2l
@ KeCKiLl SMEMeHTTeH riole i) () DT
| KailTa eHzey Typankl aknapat
anblcTaThin ycTaHbI3! S
B\ ® XK
acbin HykTe. KantamaHb! N
@ e mgpaTyK @ YkpauHanbIk CoikecTik Genici

Kenen OparbiHa MyLLe enpepain
[ H [ HapbIFbIHOa eHIMAEpaiH
alHanbIMb! XEHIHLETi
OipbIHFait benri.
MA3M¥HbI
1. MiHperi 6. Kenere xapaty xaHe Kaiita eHaey
2. Kayinciaaik TexHukach! eHiHaeri Hyckaynblk 7. Keningik
3. Kypobinebl Genekrepi 8. KypbinFbiHbIH GenuekTenreH Typaeri
4, TexHukanbIk cunatramarnap CypeTi xaHe benikTepiHin TisiMi
5. AkaynbIKTapbl KoK 9. EO HopmanapblHa ColikecTik feknapaLuschbI
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1. MIHAETI

Teneckonuanblk TyTkackl 6ap ETHT2-50.3 ynrigeri anektpnik
OyTak KeckiwTiH HoMuHan kyatbl 500 BT.

Byn Kypbinfbl yin 6akwanapbiHgarbl OWik xXeHe eHai Tan-
Wwiniktepai, ytaktapabl XXeHe KanblH 6CiMAIKTepAi Kecyre XoHe
KutorFa apHanfaH. Makcumangbl pyckaTt eTinreH XykremeaeH
acnaHbl3. KanbliHAbIKTapbl pykcaT eTinreHaepaeH acartbiH
GyTanapabl kecyre TbipblCnaHbi3.

KypbInfbiHbI XXaHObIp Ke3iHAEe HEMECE XOFapbl biNFanabinbik
XafgannapbiHga nanganadyra TbliMbIM canbiHabl.
Kayincisgik makcatblHAa anfallkbl nanganady angbiHaa
nanganaHy xeHiHgeri 6apnblk HyckaynbIKTapabl OKbIM LUbIFY
XeHe onapabl YHeMi opblHAay MaHbI3abl. OCbl KypbInfbl
KOMMepLUMAnbIK nanganaHy yLwiH eMec, Tek kaHa TypMbICTa
nanganaHyra apHanfaH. Ocbl KypbIFbIHbI TEK KaHa Tikenemn
MiHOEeTi OoMbIHLWA nanganaHblHbI3.

229

Kz



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACHI XXOHIHAE H¥CKAYTIbIK

© 3nekTp kypangapbiMeH KyMbic icTereHzeri
Kayinci3Aik OOMbIHLA Xannbl eckepTynep

A HA3AP AY[IAPbIHbI3! Kayincizgik _
TeXHUKacbl DOMbIHLIA OapnbIK eckepTynepai
XoHe HYCKaynbIKTapabl OKbIM WbKFbIHbI3.
Ocbl eckepmynepdl XaHe Hyckaynbikmapdbl OpbIHOama
areKmp MoebIMeH 3aKbIMOaHyFa, BpMKe XoHe (Hemece
aybip Xapakammapra anbin Kefyi MyMKiH. .
onaluakra nauganasy yLiH 6apnbik eckepTynepai
XoHe HyckaynbIKTapAbl CaKTan KonbIHbI3.
Eckepmyrepdeai «arekmp KyparTbly MEOMUHI XETTIOeH KyammarambiH
arexmpITik Kyparos! (kabeni 6ap) Hemece akkymysmopdaH
KyammaHambIH ATekmpITik Kyoands! (Kaﬁenba:;}/@ndlpedl.

KYMbIC OPHbIHBIK Kayinci3giri

1. KyMIC OPHbIHbIH Ta3aNbIFbIH X3HE XaPbIKTaHALIPbINYbIH
KaMTaMacbI3 ETiHi3. bIObIDCLIFaH HEMECE HaWwap KapbIKMaHObIDbTFaH
Kepnep Xasamallbiv OKUranapObi cebebiqe alHanyb! MyMKiH,

2.9neKTp KypangapbIH Xapblnbi kayini 6ap kepnepae, Mbicanbl,
XaHFbILL CYMbIKTLIKTAPF, ra3dapra HEMEC LLaKFa XaKbIH
Xepnepae, nangananoanbI3. nexkmp Kypandaé)bl LUiaHOb! Hemece
By/aHynapdsl mymanOeia anamblH YUKbIHOANOb! My3yi MyMKiH.

3. bananapra xoHe berae agamgapra KyMbIC iCTen TypraH anexTp
KypanbiHa akbIH 6apyra pykcar Gepmeni. AnarOamansi
(bakmopnap Gakbinay0aH aubipbinyra anbi KEMyl MyMKiH,

INeKTPTEXHUKANbIK Kayinci3gik
1.3neKTp KypanblHbIK aitbipbl PO3ETKara CAHKEC GoNybI THC.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACHI XXOHIHAE H¥CKAYTIbIK

AWbIpabl eLKaLLaH KaiTa KeHaeMeni3. Xepee mylbikmanys! 6ap
KypandandbiH adbgmapb/ VLUK ELLKaHOAU XarFambIoFbi memikmepdi
natidananbaris. bipe2ell alibipnapdbl XaHe onapra callkec Kenemi
D03em- Kanapds! nalidanaHy anexmp moabiHaH 3akbIMOaHy kamepi
memeHdemed

2 Kybbipnap, paguatopnap, nnMTanap KaHe TOHa3bITKbILUTAp CHAKTI
Xepre TyWbIKTanFaH HbICaHZapFa THIN KETYAEH aynak 60nbIHbI3.
LeHe xepae mylibikmarraOa anekmp moekiMeH 3akbIMOaHy Kamepi
KOFapbl.

3. dnexTp Kypan,qagbm aHObIPAbIH HEMECE biNFanAbIK cepiHe
VWbIPaTRAHbI3. JEKMD KyparbiHa Cy MU2eHde anexmp moabiMeH
3aKbIMOaHY Kamepi KorapbinaliOs.

4, Kabengi yKbINTbINbIKNEH NaiaanaHbIHbI3. AMEKTP KypanblK,
kabenb/eH ycTan, ewkallaH TacbIManAaManbI3, TapTnaHbI3 KaHe
congipmer3. Kabenbi Xblny ke3iHeH, MaitgaH, YLLKIp 3aTTapaaH
HEMECE XbIMKbIManb| 0eniKTepaeH anbICTaTbIn YCTaHbI3. by/iHeeH
HEMece LWamachin karraH Kabeb0ep anekmp moebIMeH 3akbiMOaHy
KaMEPIH XOFapbinamadel,

5. ANeKTp KypanbIMeH yi-KaWgaH Thic XyMbIC ICTey YWiH OCkIFaH
apHanFaH y3apTbIL kabenbai nanganaHbIHbI3. Y-xaldax
MbIC natidanaHyra xapamds! kabert0i Kondary neKmp MoabIMeH
3aKbIMOaHy KamepiH memeHoemed,

6. Erep anexTp kypanbIH binFanabl YW-Kakaa nainganany Wapacsls
bonca, oHbl KopraHbIC CORgIpY KypbinFbich! (KCK) apkbink! icke
KoCbIHbI3. KCK matidanaHy anekmp moabiMeH 3aKbiMdaty kamepiH
memeHdemed

7. Kabenbpi kecy aiimarbiHa TyCyiHe xon bepmenis.

8. Kypan -caiMaHganab! Xui KONAaHYAaH anbIkFaH TaHbIMAbINLIK
KypangblH kayincigiri karuaanapblH eNemeyre KaHe e3iHi3gl
KaHararraHnblpgra MYMKiHgiK 6epmeri3. ABalicki3 apexem
CEKyHOMbIH ILUHOg aybID KaDaKamKa oKenyi MyMKiH.

231

Kz



Kz

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACI XXOHIHOE HYCKAYTbIK

Keke kayincisgix

1.9NeKTp KypanbIH nauaanarranga cak 60NbIHbI3, 63iHi3AiH
KUMbINAPbIHbI3Ab! KaAaFanaKsI3 XaHe akbirFa KOHbIMAbI
aerer eTii3. Erep ci3 WapluacaHbIa Hemece eCipTki, ankorob
Hemece api-GopMex acepige 60nCabI3, aneKTy KypanbiH
nauaananbanbI3. Jrexmp I%/paﬂblMeH KYMbICKDAIMKOBEMEHHaS
HEBHUMAMENTBHOCME DU Pabome ¢ AMEKMPOUHCIMDYMEHIMOM MOXem
)Ilg)ueecmu K MAXENbIM MpagMaM.

2.Kexe KopraHbIC KypangapbIH naugananbIKbI3. Keare apHanrax
KOPFaHbIC ke3inaIpiKTi YHeMi nakaanaHbIbI3. Pecrupamop,
ChipFaHaMalMBbIH KODFaHbIC ask KUIM, KaCka CUSKMB! KODFaHsIC
KypanoapbIH HeMece ecmy MyLenepiH Kopray KypandapbiH natidanaHy
muicmi Xaroatinapda xapaam any kamepiH memerdemed.

3.ToCbIH icke Kocblnynapsa xon 6epmenis. Kypanabl kyar bepy
eniciHe (Hemece akkyMynaTopra) Kocy anablHaa XaHe OHbl
TacbIManAay angbIHAA AXbIPATKLILITLIH COHAIPINTEH KalFacbiMaa
eKeHiHe KO3 KETKI3iRi3. Jnexmp KypandapsiH mackiMandaraHda
CayCaKMbl aXbIDAMKbILIMA YCman MYOMaHbI3 XaHe e2ep nexmp
Kyparb IcKe KoChirtraH 60rca, alibipdbl PO3eMKara KocraKbi3. bym
JXasamatlbIM OKUFara aftbin Kefyi MyMKIH,

4, 3neKTp KypanbIH icke Kocap anabIHga OFaH PeTTeril Kypanaapabl
XaHe COMIH KINTTEpAi Wewin anbIKbI3. AEKMD KyparbiHbI
alHanMarbl 6niaiHde KandbipbiniFaH PemMe2il Kynan HEMece COMbIH
KInmi XapakammiH cebebiHe aUHanybl MyMKIH.

5. Aca KatTbl 30PbIKMaHbI3. YHEMi OPHBIKTLI KaltFachIM MeH Tene-
TERAIKTI CaKTaHbI3. by aneKmp KypanbiH MockIH Xardalinapda
KaKChipak OakbinayFa MgMKiH@iK Bepedi.

6. TwicTi TypAe KMiHIHi3. BOC KuiM MeH dLLeKeAnepai KUMEHi3.
[Llawimbi, KuiMai XaHe KonFanme! XbimkbiMansl bemkmepden
a/TbICMamin YCmaHbI3. BOC KUk, alLiexelinen MeH Y3biH Wall
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACHI XXOHIHOE H¥CKAYIIbIK

KblKbIMarTs! Genikmepae myci Kemyi MyMKIH.

7. LLlaH yeTaFbiw Kypbingbinap 6ap bonranga onapabIH icke
KOCbIFaHbIHA XaHE BYPbIC XYMbIC CTEATIHIHE KO3 XeTKi3ij,
LLlar yemarbi KypbinFbinands! natdanaHy LWaK kenmipemix anands!
memeHdemedi

8. TyTkanap MeH yCTaiTbIH OeTTepgi Kyprak, Tasa KaHe Mail MeH
MaifaH Tasa %CTaHbI& mallFak mymkarnap Mex yematmei4 bemmep
KymneagH xar0alinapda Kyoandbl Kayinci3 yemayra XaHe backapyra
MymkiHOIK bepmedid

INEKTP KypanblH Nanganany XaHe KblameT
KepCeTy

1.3neKTp KypanbiHa apTbIK Kywu canmanbi3. MakcaTTapbiHbI3 ywiH
COVIKEC KEMETiH aneKTp KyparnbIH NaiganaHbibI3. Jypbic maxdanrat
116KMp Kyanb! HOMUHAIOk! KyKMeMede HerypbIM MUMOI XaHe
Kayines,

2. AXbIpaTKbILUbI akaymbl O0NFaH JNEKTP KypanblH NaiganaHbaHbIs.
AXbIDaMKbIUIb aKayTTe! MEKTTD Kypandapsl Kayinmi xaHe XeHdenyi
muic.

3. Axceccyapnapbl petTey, aybICTbIpy HEMECE CaKTay
anablHaa 3NeKTP kypanbIH Kyat bepy KeniciHeH XaHe/Hemece
aKKyMynATopnapaaH axbIPaTbIHbI3. CakmbikmblH 0ChiHOAL
Luaparap! exmp KyparbiHblK Ke306LICOK ICKe Kochiny kamepi
memenoemed.

4. lanpanaHbINMaUTbIH 3NEKTP KypandapbIH 6ananap ywix
KOMKETIMCI3 Kepnepae CaKTaHbI3, INEKTP KypangapbIH OHbIMEH
XaHe 0Cbl HYCKaYMbIKTAPMEH TaHbIC EMEC TynFanapFa CeHin
TanCbIPMaHbI3. Sr1ekmp Kynandapsl dalibHObIKMaH 6rmngaeH
nalidanaHywiinapdeiy KombiHOa Kayinmi,

5. INeKTp KypanaapbIHa TEXHUKAMbIK KbI3MET KOPCETIHi3,
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2. KAYINCI3AOIK TEXHUKAChI XOHIHOEN HYCKAYIbIK

KblmKbIManb| 0enweKTepai TericTenyiH XaHe iniHicyin,
By3binynapabIH 60NybIH XaHe ANEKTP KYpanbIHbIH XYMbICbIHA
acep eryi MyMKiH 6acka a xaraaunapabl Tekcepikia. Erep anektp
Kypanbl Oy3blrran 6onca, nauaananap anablHAa OHbI KeHpey
KAIET. JMEKIMD KynarbiHa XacanambiH KyMiMHiH XemKInkCi3oiei
KenmezeH XasamallbiM oKuranapdbiH cebebi 60nbin mabbinad!,

6. Keckil Kypanaapab! Ta3a XaHe KaupanFaH Kywae cakTanbI3. Jypbic
KbI3Mem KepCemIemiH aHe XakCh! KalipartraH Keckiu Kynandap asday
KapbicaOb! XoHe KaKChipak OakbinaHads!,

1. OpbIHAANATLIH XYMbICTbIH ePEKLWENiriH eckepe OTbIPbIN, ANEKTP
KypanbIH, akceccyapnapgbl, kanchipMangapab kaHe T. C. C.
0CbI HYCKaYNbIKTapFa COMKEC NaiBanaHbIHbI3. JeKMp Kyparbi
KanacmbIPbIMaraH onepauusnapdsl psIHay yLLiH naudanary kayinmi
ardalirapra aimbin Kenyi MyMKIH.

8. Acnian geHe, CeHCOpMbIK Hemece oinay KabneTTinikTepi ToMeH
TyNFanapabIH HEMECe, onapabIH eMipnik Taxipuoeci Hemece Oinimi
TOMeH bonca, onap kaparanayaa bonmaca Hemece onapgbly
Kayinci3giri LLIH XacanTbl TyNFafaH acnanTbl naiganaxy Typanb
HYCKaMa anmaca, (Dananapabl Koca ananza) naiganayblHa
apHanMmaran.

KeHpey

JMeKTp KypanbiH ¥eHzeyai OiniKTi MaMaH Tex kaHa CaHKeC Kocankbl
GenikTepal naiganayMeH Xyprisyi THIc. byn anexp KypanbibiK
Kayinci3 XyMIChIH kammamachi3 emed.

Xemxupneyre apHarnrad kayincisgik Hyckaynapbl

Xegppneyre apHanraH TPUMMEPZIK Kayinciaaik eckeprynepi:

a) [leHeHin 6apnbIx GenikTepiH NbILLaKTaH anbIC YCTaHbI3, [lbilliakmap
Ko3ranamlH ke30e KecineeH Mamepuans! anbi macmaMaKsi3 Hemece
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACHI XXOHIHOE H¥CKAYTIbIK

kecredmix Mamepuands! yormamarbi3. [Tbiliiakmap Komwymarmop
OUIDINeEHHEH KellH KOBFafg/bIH Xanracmbipadel. Xedxupneyee
apHarFaH mpummendi natidanaHy keside 6ip comke Hasap aydapmay
aybID Xapaxamka oKenyi MyMKi.

b) Mbiwa TOKTaFaH Ke3ae, XemKMPReriluTi TYTKACbIHaH YCTaHbI3 KaHe
Ke3 KEMMeH Kyar KOCKbILUIbIHbIH KYMbIC XacamaybIH kagaranakbi3.
Xe -mpummepdi GypbIC artbin XYy MbiakmapOaH kedelcok fcke
KOCHITY MEH XeKe Xapakam any kayriH asamaob!,

¢) Xemkupneriwui TacbiMangay HeMece CakTay KeaiHge apKaLaH
NbILUAKTLIH KAKNaFbIH OPHATLIKGI3. XedXupe2iumi Oyobic yemay
TbllUaKMandaH Xapakam any kayri asaumads.

d) KenenreH matepuangbl Taanay HeMEce KOHAbIPFbIFa KbiaMeT
KOPCETY Ke3iHae Oapmblk KyaT KOCKbILTAPbIHbIH SWipinreHiHe
XaHe KyaT CbIMbIHbIH aKbIpaTbInFaHbIHA KO3 KETKi3iHi3. KermenegH
Mamepuandsl masaray HEMECE KbI3Mem Kepcemy keaiHe Xedxupneyoi
KymrigaeH XepOeH iCKe KOCY aybi KapaKamka okenyi MyMKiH.

&) Xemkupneriwui Tek okwaynaHFaH beTTepaeH YCTaHbI3, ce0eoi
MbILUAK XaCbIPbIH CHIMMEH HEMECE 63 CbIMbIMEH OainaHbICybl
MYMKiH. «Xi6enineeHy CoiMra muemiH nbiLuakmap XeOKupne2iLumiy
alllblK Mermann bentuiekmepik «mipi emyl MyMKiH XaHe onepamopra
TKITD MOebIHbIH COFYbIHA BKEMYI MYMKH.

f) Bapnblk cbiMaap MeH Kabenbaepai Kecy aitMarbiHaH anbic
VCTaHbI3. Kyam chimdaps! Hemece kabenbep Xedkupneyde Hemece
Oymanapda xacIpbirraH 60nybl MyMKiH XaHe Ke306UCOK MbilaKrieH
Kecinyi MymKiH

g) Aya paitbIHbIK KOnauCbI3bIFbIKGA, SCIPECe Hai3arai Tycy Kayni
bap Ke3ge, xemkvpneriwui kongarbanbI3. byn Halisarall mycy KaymiH
asalimadsl

¥3apThinFaH Xuga TPUMMEpepi YLLIH KoChIMLA Kayinciaaik
HyCkaynapbl
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKAChI XOHIHOET HYCKAYIbIK

¥3apTbinFaH XeZK-TPUMMEDAIH kayinciaaik eckeprynepi:

a) ANeKTP TOFbIMEH 3aKbIMZAHY KAyNiH a3auTy YLLIH, K3 KenreH
ANEKTP KeNCHH XaHbIHOA Y3apmbinraH XeOxupneaiumi
natidanaH0aHb13. Snekmp ChiMOapkiHa MUK HeMece 0napdkiH XakbiHOa
natidaraHy ayb|n Xapakamka Hemece 6rimee oKememiH Mok CorybiHa
OKEIMyI MyMKIH,

b) ¥3apTbiriraH xemkupneriluti 6ackapy ke3iHae pKaLLaH exi KonMeH
XXYMIC XacaHbI3. backapyOb! Xoranmmay ywi y3apmbiriraH Xeox-
MOUMMEDOI K KOMbIHBIZ06H YCMaHbi3,

) ¥aapTbinFaH Xemkupney TOUMMEDIHIK YCTITi KarbIH NaiganaHy
Ke3IHge apkaLLaH 6ac KOpFaHbICHIH KOMAAHbIHbI3. KOKbICTIbI
Kyayb aybi) Xapakamka akefyi MyMKiH.

OkpiTy

1, aOoIkTb! nliganatya Kipicep anabInga nainanaHy KeHHaer HyCKaymbIkneH
TaHbICHIHpI,

2. bananapra XeHe OChl HYCKa)MbIKTEH TaHbICTaFeH aZaviapFa acnambl nailianaxyra
\VKcar Oepuiea. XeprinkT saHHaNa OnepaTopIbIH HACHH LEKTEYi MYMKH,

3. Oneparop Heviece naianayLLbl KasaTalfbib OKyIFa HeMeCe 0acka TyFanap Hewece
OMaNBbIH MK VLLbIparaH KaTep YLLK KayanTbl fonagsl,

[lanbingay

1.0CbI KYPBITFbI KYPLENI XAPAKTTAP KENTIPYI MYMKIH. byra
KCKILLITI ZYPbIC Ma/inanaHy, XyMbICka ZavibIHaay, OFaH KbI3MET KepeeTy,
ICKE KOCY XaHe TOKTATY LLIH HYCKaYMbIKT! MYKVAT OkbiM LUbIFbIHbI3,
backapynbiH 6aprblk ANEMEHTTEPIMEH TaHBICHIHbI3 aHe OyTa KECKILLT
AVPBIC NaimanaHyra \ipeHiua

2. bananapra byTa KecLLTi naiiganaxyra pykcar Gepexa.

3. Jnextp bepinicTepai aya KeninepeHeH cax BoNbIHbI3.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACHI XXOHIHOE H¥CKAYTIbIK

4. WaxpH Xepne aamnap, acipece Gananap onFarza Kypbinfbibl
Mai{narnan0aHbs.

5. Tuicri Typae kuikiia. Canbiparar kivygj Hemece aluiexeinepa
KiMeH3, O/TKeHi oriap aliHanmartsl DeriikTepre TyCi KETyi MyMKiK,
bepik KonFanTl, ChipFaHaMaiiTbiH ask Kiv MeH KOpFaHbIC KesinipikTi
ralBartaHy YCbIHbINab.

6. Erep keckiL Mexaramae Oerme 3ar Typbin karica Hemece DeTex
LUybingap Hemece Aipin naiisa bonca, KoSFaNTBILLTHI COHOIpik3
XaHe OyTa KeckiLLTIH TOKTaFaHbIH KyTiki3. AWbIpIbl aNeKT XeniciHiy
DO3ETKACHIHaH AKLIDATHIHBI3 XOHE KErleci SpEKETTEMi OpbiHaHbIS:

- byniynepai Gonmaybi TeKcegmls

~ Halliap OexiTinreH 6enn<Tegn|H OMMaybIH TEXCEPIH3 KaHe Kaxer
bonFarx1a oriapabI kAT Oypan KoibiHbi3;

~ ByniHren beniktepai agblcmpy HEMECe KOHTeY YLLK YKcac
cAnarTamanapbl 6ap OenLUeKTep naiiianaHbinFaHbiHa KO3 KETKi3iHa.

[langanauy

1. KypbinFblHbl OCI HYCKAYMBIKTA KOPCETIMMEreH MakcarTapa
Mainanaxya onmaiigbl. bapribik HyckaynbikTaPab! KaTak OpbIHAHBIS,

2. Keneci xarnainapaa KypbinblHbl CBHIIDIHI3 XeHe kyaT bepy keaiHeH
aKbINATHIHbIS:

* Tasapry Hemece DBe saTTap/bl X0l anpbiHda;

*KYPbInFbIMEH GatnaHbICTbl TEKCEPY XYPriay, KbI3MET KBPCETY Hemece
XYMbICTapmbl OPbIHIaY anibiHag,

*KECKILL KyParblH XyMbIC KaiiFaCbiMbiH PETTEY anbiHia;

* KYPBINFBIHbI KaTlaFarayChia kanabipy andblkia.

3 Kypbinbikbl icke Kocap anybiHia OHbIH AYPLIC XYMbIC KaitFachia
eXeHie K83 KeTkiaj3. KypbinFbibl GackbiLLTapaa Hemece BacnanaaxTa
naianaHbaHpi3

4 JKYMbIC Ke3iHzE KyPbINFbIHbIH KAYINC3 XaiFaceiMaa bonybiH
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Kaaranaxi3.

5.Keckilur kypan ByriHreH Hemece TbiM To3raH BOnCa, KypbirFbib
navnanabaHpi3.

6.KypbinfLIHb! MaitganaxFaHza TyTkanapablH XoHe KopFaHbic
KopLLiaynapabI CeHiMl OEKITINMEHIH YHEMi TEKCEPIH3. ILuiHapa
KYPaCTbIPbIFaH HEMECE PYKCATCHI3 TYPREHAIDnTeH Kypangbl
navnanaHbaHpi3.

7. KYMIC Ke3IHaE KYparibl YHEN el KONIVE TUICT] TyTKanbiHaH YCTaHbi3,

8. AitHanaHbI3na 6ombin XaTkaHbIH OKkFanapbl HEM! Kaaranabl3
BHE KYPanEIbIH LWyTbl XYMbIChIHaH OaitkanMait kanaTbiH kayinTi
XafJainapabi bIKTUMANTbIFbIH €CTE CaKTaHbI3.

9. Tex kaHa KyHiari XapbikTa HEMECE KaKChl XacaHbl XapblkTaHabIpyaa
KYMbIC ICTEH3.

10.MymiiHgik 6onca, acnianneH [bIMKbIN WTe KYMbIC iCTeyaeH aynak
00MbIHbI3.

11.beTkeiinepae e3iHi3niK TIperiHi3aiH CeHIMAININHE YHEMi K63 KETKI3IH3.

12 AcnanTsl kepi GypFaHaa HEMeCe 63iHiare kapail TapTkaHaa epexiue
CAKTBIK TaHbITbIHBI3,

13.AsiKTap MeH Kongap acnanTbiH aitHanMans! GenikTepiHe KaxbiH
OpHarnacraybl Twic.

KbI3MeT KepceTy XaHe caKTay

KayinTi araATTbly niaiiga Gonybika on Gepwey yLuik kyar bepy kabeni

aybICTBIDYAbI BHAIYLLI HEMECE OHbIH, BKiMi OPbIHEAYbI THIC. Ereé) KeMip

LLISTKENEPAI aybICTbIDY KaXeT B0nca, MyHbl KeHaey KeHiHaeri OinikTi

MaMaH Xypriayi TviC (apKaLLaH exd LueTkei Gip CaTTe aybiCTbpbiHbi3).

[TaiganaHy kesiHaer kayinciagikTiH KOCkIMLLA epexenep:

1. KypbinfbiFa KbIaMeT KBCETY HeMece TEKCepy Xyprisy anabiiia Hevece
OHbl CaKTayFa OpHanacTbIpy anabiHAa OHbI KYaT Ke3IHEH aXbIpaTbiHbi3

238
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aHE BaDNbIK XbIMKUTBIH OBNIKTENMIH KO3FAMMANTBIHbIHA K3 KETKI3IH.
Kanzai a 6ip Texcepyzi, banTaybi oHe . C. C. OpbiHaY angbiaa
KVPBITFBIHBIH CYbIFaHbIH KYTIHi3.

2. KypbinFblHbl CaKTayFa OpHanacTbipy anabiiaa apkallia OHbiH CybiFaHblk
KYTIH3.

3. Kosranmaiimbi keckilu anemexTTe yra keckiluT TyTagaH yctan
TaChIManaHbi3. TackiManaay HEMece CaKTay KeaHae KeckiL
ANEMEHTKE TacbiManaay Thickabbl kvinyi Twic.

4. Tex kaHa eHRIPYLLI YCbIHFaH KOCATKb! BBIKTEN XoHe KoCIMLLA
aitnabyibIMAapab! naiganaHbIHbI.

. Kypanzibl HEMi TEKCEDIHI3 XaHE OFaH KbI3VET KCETiHi3. KypbinFblHbi
meHne% TeX KaHa aBTOPNaHbINbINFAH CEPBUCTIK OpTanbIKTa HEMeCe
Dacka binikTi MaMaHveH OprH}J,aJ'I%/bI THic.

6. Erep kypan nainananbInmaiTbIi 00nca, OHbl 6ananap yLLiH KOMKeTIMei3
epre CakTaHbi3. Matnanany KeaiHer kayinciagikTi KocoiMLLa
epexenepi.

7. byra keckiLLTi Tek kara TyTkanapab OklLaynanraH OETiHeH YCTansi3
BUTHEH] KECKILL BTIEMEHT ¥aChiDbIH ChiliFa HeMece kadenbre KaHacyb
MYMKH,

Tik OyTa KeckiwTi nauganaHy kesinperi
Kayinci3igKkTiy KoCbIMWA epexenepi

1. Konnap MeH asTap KECKilL SNeMHTTEH Kayincia KalubIKTbikTa onybl
THIC, 8CIDECE Kyparnbl icke KOCkaHaa.

2. KeckiLu y3nepmi e3iHiare kapait XakbiHaaTnaHbi3. Kypbinbl KyMbIC icTen
TYPFaHA KUbIHObINAPbI AyFa HEMECE artbin TacTayra ThipbICTaHbI3.
KybIHObINAIbI TEK kaHa KYPLINFbI COHEIDINTEH XHE Kyar Ke3iHeH
aKbIDaTbINFaH KE3e anbin TacTaHbI3,

3. KypbinFbiHb! NaigananraH ke3ne Ci3aiH XaiFrackIMbIHbI30bIH TYPaKTb
aHE Kayincia GonybIH Kaaranaxsi3.
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4. Kecki anemeHTTi xyvieni Typae OyniHynepmi onwaybiia TEKCEpiH3,
bap borranza onapabl Aepey XOiblbi3.

5. EyprﬂFbIHbl LUBKTEH aDTHIK XYKTEMEH3.

6. Erep KypbinFbl ThiM apTbik Aipinece, oHbl epey Texcepita. Lexten
APThIK MIpin XapakaT KenTipyl MyMKH.

1. Erep Keckiu anevexT OyrarTantar Gonca, byTa keckilumi coHpipikia. Okbl
KYaT KG3IHEH aXbIDaTLIHI3 XeHe KenTenyili KobiHbi3. yTa Keckii
kaiiTanan naiganaty anpbliga Keckil anemexTTe byriHynepain
00NMaybIH TEXCEPIH3.

8. Ocbl HyCKaybIKTafbi KbI3VIET KBPCATYA OpbIHAAY Typanbi Tapayaarbl
HYCKayNap/bl OPbITaHbI3. Kypbinfbi KypbinbiMbIHa KaHzait fa Oip
63repICTEpAI eHrI3yre ThipbicnaHbia. KbiaMeT KepoeTy KaHe Xekney
1ypanm akapar navizianay XeHHaer 0Ckl HYCkayMblKTa KenTipinres.

OCHIH araitnap naia oraza KypbInFbiHb! WyFbiN COHOPY
epeXenepiMeH anfblH ana TaHbICbiHbi3.

10. KaHObIpibIH ACTbIHAA KANALIDMAHbI3. KYpbinFbiHbl biftan Tar-
LiiniKTEpAI X8He OyTanapdbl Kecy YLLIH nanianaHoaHsi3.

11, KypbInFblHbl TeK kaHa KyHAI3r XapbIkTa HEMECe aKChl KacaHTb
XapblKTaHbIpyia naiianaHbHpi3.

12.¥3aK naiizianany keaHae Kypan WbiFaparbi fipinaep onepaTopnapna
Hipingik aypybl fereH arnex benrini bi gKaTap CANTOMZAPAb! (MbiCAbI,
caycaxTapably 003apybi), Congaii-a Oineaik apHachiHblH CHHAPOMb
CUAKTLI Denrini aypynapmbl TyAbIDYb! MYMKIH.

* CbiHgait aypynapmbIi kaTepiH TOMEHRETY VLU KypbINFblH
MalianaHFaHa bl KOFaHbIC KOMFan K3 aHe KONZapdbl Xbinbl
CTaHpi3,
ﬁpmnm 8ypyblH CUMITTOM7APS: CayCaKTapMbIH LiaHLLybl X8He
VWi KAy, CaiHyneH iLiHapa aifbipbiny, Konaapmbi ancipeyl,
caycaKTapblK arapybl (003apybl), CoraH keiliH caycakTap Kbisapagbl
X8He aybIChIHbIN kannbiHa Kenlefi (8Cinece CybikTa XaHe cynia, anerTe
EH anabIMeH Tex kaHa ywTapsi). OcbiHgait cunTomgap naiaa bonra
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aFjana MEDVLIHANIK KOMEXKE LLFBIN XYTiHY KaKeT,

13.0ch! KypbinFbl YL NaitanaHbINaTbIH Y3apTbILL Kabenbaep \it-
alinapdaH TbiC naianaHyra apHanFaH, CTaHgapTTbl Oepikrikreri MBX-
[1aH XacarFaH kaOblKLLIaCkl BONybI TVIC KaHe 15 MM AEIIHr Y3bHIbIKTA
KitMa ayaHbl 1,5 MM2-0eH kem Bonmaybl xeHe 15-TeH 40 M ek
V3bIHbIKTa 2,5 MM2-geH Kem Bonmaybl TiC.

[lipin xaHe Wy AeHreAnepiH ToMeHAeTy

LLlybik o AIpiniH 8CEpi TEMEHRETY LI naiiianaHy yakbiTbiH

LLIEKTEH3, AIN MeH LUbIH TeMeH Aenreni 6ap pexumaepai

MalglanaHbIHbI3 aHE e KOpFaHbIC KypandapbiH kviki3. JipiniH ake

LLIY/3bIH 8CEPIH MyMKIHEIrIHLLIE TeMEHZETY \LLIH Keneci YChiHbicTapab

ECKEPIHi3.

1. KypbInFbiHbl TeK kaHa MiHEET! G0MbIHLLA, OHbIH KYPBINbIMbIHA KaHe OChl
HYCkayMblkka CAVIKEC NaianaHbIHpI3,

2. KVDbINFbIHBIK TICTI Ky EKEHIHE XaHE OFaH aKChl KbiaveT
KBPCETINETIHIHE K63 JKETKI3IH3.

3. Kypan yLLiH fypbic canTamarnapmbl naianaHbiibia XaHe onapblk kYU
TEKCEPIH3.

4. TyTkanapmbl oHe kapmay BETTEDH MbIKTbIaN YCTaHbI3,

5.Kypanra 0Chl HyCKaymblkka COVIKEC KbIaMET KBCETIHI3 XaHe XaKcbinan
Maiinanpi3 (KAETTINK BObIHLLA).

0.XYMbIC KECTECIH fipirTi XOFapb! KypanzapabIH Y3ak yakbiTka
MaligaraHybi \MeCTipeTiHae Xocnapriaxsis.

TeTeHwWe Xargannap

Ocbl HycakyblKTaFbl Gy KypbInFblHbI NaliganaHy epexenepivieH
TaHbIChiHbI3. Kaymoiaak TexHMKaCk! OOiMbIHLLA HYCKAYMbIKTapAbI €CTe
CaKTaHbI3 He onapabl OYMKbITNaN OpbIkaHsI3. By kaTepai ¥eHe kayini
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XaFsasTapasl OondbipwayFa kemexTecer|

1. Ocbl Kypanabl naiganaky Kesiiae Katepren YakTbinbl aHbIKTay XeHe
O YLLIH KyHTTbI ©0mbiHb13. LLIyFbin apanacy kypaeni apakartapabiy
HEMeCe MaTepyanablk 3anan KenTipyaiK andbi anybl MyMKIH.

2. Ke3 kenreH akaynbikTa Kypanabl COHAIDIHI3 KaHe OHbl kyaT bepy KeaiHeH
aKbIDATbIHBI3. KypbinFbitbl TExCepyai OINIKTI MaMaHFa TanchipbiHbI3 KaHe
KaxerTinik 0raHa naitnanaHyra Kairanan KOCkaHra JeviH KOHOEH3.

KanabIKTb! KaTepnep

TINTI OCbI KYPBITFbIHb KAYINCIARKTIH OaMbIK TananTapbi cakTaymer

navifianaHy Kesikde e Xapakarrap MeH 3anan arnyabld aeyerT kareprepi

gaqanu. IaH 91 OCbI KYPbINFIHbIH KYPBINbIMBIMEH XOHE MIHETIVEH

AWNaHbICTBI Mava Bormybl MyMKIH KayInTi KarsasTTap Ti3iMdenrex.

1. Erep Kypbinibl y3aK yaKbiT Maiiganatbinca HeMece kare backapeinca
gemece KbI3VET KPCETINCE, AEHCAYMbIKTBIH Zipinre BainaHbICTb
Vsomyel. ] |

2 Kypan);/lbm KeckiLu GenikTepiiK ColHybIMEH HeMeCe aiianany Kesinoe
6aCKa 0OLEXTINEpEiH TOCHIH SCEpIMEH DaINaHBICTB KapakaTTap ¥oHe
MYMIKTIH By ] .

3. Kypbinebl NaKTbIPbIN TACTATbIH 3aTTAPIaH Kapakar any KaHe MyMiTi
Oynaipy Kayim.
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3.KYPbINFbl BONIKTEPI

@ Kecxil anemeHT @ Cenpipriu

@ XenpeTkilu caHbinaynap @ Aprkbi TyTKa

@ Bypbiww perTeriluiH ByratTay TyiMeLLri @ KopraHbic karicbipma

@ Tipey a.KaBenb ycTarbllL

@ XKanna mychra @ Aiibipbl Gap kyat 6epy kabeni
® KapHaKTbl y3apTKbiLL @ bBenpikri Gaitnam

@ YabiHObIk peTTeMeciH BexiTkil a.bexiTkiL kapabuH

® KapHak / Kapmay 6eri @ Keckilu anemeHT TbiChl

® Kypmex

@ ByrarTay TyiiMeCi
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4. TEXHUKATbIK CUTATTAMAIIAP

Mogenb ETHT2-50.3
HomuHanabl kepHey, Xuinik 220-240V~50Hz
HomuHangbl TyTbIHbINATbLIH KyaTt 500 Bt
HomuHanabl Xbingamablk XKYKTeMecis n, 3300 muH"
KecyaiH Makc. y3bIHAbIFbI 384 mm
Xy3nep apacbiHAarbl CaHbinay 20Mm
KopraHbic knachbl |l Knacc

Keckil anemeHTTi peTTey OypbiLlbI

-90°/-60° /-30° /0° /30° / 60°

Canmak LwamameH. 3.8 kr
ObIGLICTLIK KbiCbIM AeHreui LpA 86 ab (A)
Katenik KpA 346 (A)
ObIObICTLIK KyaTThiH enweHreH aexreni LWA | 97.00 ob (A)
Katenik KwA 2.63 dB(A)
ObIObICTLIK KyaTThbIH keningikti geHreni LWA | 100 gb (A)
AnpbIHFbI TYTKA (Kapmay 6eTi) ah 1.692 m/c?
ApTKbl TyTKa ah 1.650 m/c?
Katenik K 1.5 m/c?
BaycbIM y3bIHAbIFbI 0.25m

[Jipingin ManiMaenrex xanmsl MaHi MEH xapuanaHraH LUy MaHAEpi CTaHAapTThI
CblHaK afiCiHe CaNKeC enLueHA xaHe Bip Kypanabl ekiHLICIMEH CanbICTbIPY YLUiH

KOmMaaHbINYbl MYMKIH.

Oneparop VLUiH LUy KapKbIHAbINbIFbIHBIH AeHreri 80aB-aaH (A) acybl MyMKiH,
COHAbIKTAH ECTY MyLLENepiH Kopray KypangapblH nanaanaHy Kaxer.

[Jipingin, ManiMaenreH xanmbl MaHi MEH XapusnaHFaH Ly MaHAEpPi SKCO3ULMSHbI
anabliH ana 6aranay kesiHae e KonaaHblnybl MyMKH.
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4. TEXHUKATbIK CUATTAMAIIAP

XKOHe LY HaKTbl 8cepi Kyparnabl nanganaHy TaciniHe

GannaHbICTbl MONIMOEHITEHHEH epeKLUENneHyi MyMKIH,
acipece KaHgan gavibiHgama engeneni. Onepatopabl KoprayFa
apHanfaH Kayincisgik
WapanapblH NarnganaHygblH, HaKTbl XXaFgannapbiHgarbl (KyMbIC
LUMKNiHiH Gapnblk ke3eHaepiH — Kypan CeHAipinreHaeri xxaHe on
6ocC XypicTe XyMbIC icTereHaeri yakblTTbl, COHAAM-aK icke Kocy
yaKbITbIH ecenke anbin oTbipbIN) 9cep eTyai baranay HerisiHae
aHbIKTay Kaxer.
YKababiKTbl NanganaHyablH HakTbl XXaFgannapbiHa 6annaHbICThbI
Aipin KepceTKiwTepi manimaenreHaepaeH epeklweneHyi MyMKiH.
Hipin acepiHeH KopfaHy YLUiH TUICTI Wapanap KongaHblHbI3.
XKyMbICTbIH, BYKiN NPOUECiH, KypbirFbl 6OC XypicTe XyMbIC icTen
TYpFaH HEMece CeHAipinin TypraH yakbITTbl KOca anfaHaa,
ecernke anblHbI3. TUICTI lWapanapra Kypan-canMaHfa kaHe
Kepek-xapakTapfra »Kocnaprbl KbI3MET KepceTy MeH KyTiM,
Konabl Xblnbl yCTay, Mep3iMai y3ificTep KaHe >KYMbIC NPOLECiH

f ECKEPTY! Kypan-canmaHgbl narnganadraHgarbl gipingin

TUWICTi XXocnapnay >xaTtagbl.

ManganaHy

1. KapHaKTbl, KypacTbipy ¥eHikaer HyCkaymbIkTa KepoeTifreHaeN, pETTeHs.

2. WyMbICTI 6aCTap anibiiga Naitbik KeneTi GaKLLa KaLLbIChIHbIH
KBMErIMEH KAbIHIbIKTAPbI OCbI KyPbUTFLIFA PYKCAT ETiNTeHHeH achin
KETeTiH OyTaKTapmb! KECIHI3 XOHe anbin TaCTaHbI3

3. KypbinfbiHbI SpKaLLIaH €Ki KorivieH kapuiay OeTi MeH TyTKaChiHaH Mblkar
VCTaHpI3. KypbinFbiHbl Tex kaHa bip KonvigH yCTan, naiganakyra ThiibiM
canbiHaap!

4. AnbIMeH 6CIMIKTEDEI TOMEHHeH X0raps! kapai Garbirra Oyiip
aKTapbIHaH K¥1biHbI3. By api kapait eHerIeTiH OeTKe KibIHAbINapAbi
TYCYiHe on Gepmei. . -

5. Byviprik OeTTepEi BHOErEHHEH KeWiH XOFapFbl OBIKKE KeLLiH3.

. EHpj Tan-LuinikTepj KECKeH Ke3e, HIeneTi 0BITbIC k63 KBpeTiH aiivakTa
OOrTFaH1a, Tan-LLINIKTIH HeMece OTaHbIH MILUIHH kaitTanan, xyagi
TepOenMEn KiMbInMeH OipKanbITb KeIKbITbIHbI3. OHTaITH! BHIMAITIK
\LLIH Xy30i Kosrany DarbiTbiHOa TOMEH Kapait Can eHKEHTY VChHbIamb.
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4. TEXHUKATbIK CUTATTAMAIIAP

1. buik Kopm%ynapnb| KECKEHIE aHe BHAETETIH aiiMak XETKINIKCI3 KepHeTiH
Xar lavria b0nFaHa KypBINFbIHbI artFa kapai Gasy XUTKbITbIHBIS.

8. bip 6TKeH e ThiIM \TKeH aynanbl ODAEH Kecyre acbiknaHbi3 KoHe
ThipbICTaHbI3. . .

9. Erep epeneriv Oer ThiM btk Dorica, Kecyai KeaeHaen opbigansis; ycak
KibIHINAP KOPHaHbI JaVibIHEAY b KeHindeTer.

KbISMET KOPCETY

1. Op navinanaxap anabiHOA XoHe OaH KeviH Kyparnbl KaHe
Kepex-KapaKTapabl (HeMece caramanapibl) To3y KeHe Oymivy
TYPFbIChIHaH TeXCepiHi3. Kaxerrinik bonraxaa nainanaky xeHixer
0CbI HYCKayTbIKTaFbI CUnaTTaMara Coiikec Onapabl KaHanapbiHa
AybICTbIDbIHBI3. TEXHUKATBIK TananTapmbl CakTaHbI3

2. GaKTay aHe TacsiManay.

Cakray

1) KypbinFbiHbl COHOPIHi3 KaHe OHbl Kyar 0epy Ko3HEH abIDaTbIHbI3

2) KypbinfbiHbl, XOFapbiia KpCETINTeHgew, Tasanaxbis.

3) KeckiLu anemeHTTi ThICMeH KanTan KOMbiHbi3.

4) KypanrbiHbl aHe OHbIH Kepex-KapaKTapbiH KapaHbl, Kyprak,
XENEETINETiH, TeMeH TeMNEpaTyPaHbIH SCEpIHe VLLbIDaMAVTLIH Xepae
CaKTaHbI3

) KypbinFbikb| 8pKaLLaH banarap yLui KorKeTiMea wepae cakTaHbi3. Mincia
caktay Temneparypacs! — 10-Ha1 30°C gtk

6) Cairay yLiH Oiperei kanTamarbl naiiianany/ibl HEMECe LLaHHaH Kopray
\LLiH KYPbMFbIHbI Taiiblk KENeTiH MaraMeH HeMece ThicreH Bypkeyi
VCbIHAMbI3.
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4. TEXHUKATbIK CUATTAMAIAP

TacbiManpay

:éypbjnrbmu CBHEIDIH3 XOHE Ol KyaT OEpy KB3IHEH aXbIPTBIbI3.

2) KeCKiLL arIemeHTTI ThICTIEH KanTan KOibIHb3.

3) KypbinfbiHbl apkaLLaH kapmay OeTi MeH apTkbl TYTKACkIHaH yCTan
TaCiMANZAHbI3. )

4) KypbinFblHb! Keik KypanziapsiMeH TaciManzaraH Keane naiga bonybi
MYMKH KaTTbI S0BPTIEPIEH HEMECE ApInaepaen koprakgls.

) KypbInFbIHbI, CoIpFaHar KETYiHe HeMECE KynaybiHa xon GepinmeitTiHael,

EXITIHi3.

1
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5. AKAYTbIKTAPAbI XOI0

A KapanaibiM akayrblktapabl nanganaHyLubinap e3nepi
aHbIKTan, »otobl MyMKiH. COHABIKTaH KypblrtFbiHbI OCbl
TapayablH KeMeriMeH TekcepiHis. KenTereH xargannapga MaceneHi
Xblrgam wetuyre 6onagpl.

Macene

blkTuman ce6e0bi

Lewimi

Kypbinfb! icke
KoCbInMangbl

Kypbirfbl kyar kesiHe
KOCblrMaraH.

Kyar 6epy kesiHe KOCbIHbI3.

Kyar 6epy kabeniHiH Hemece
anbIpabIH akaymbiFbI.

ONeKTPLLi MamaHFa XyriHiHj3.

KypbinfbiHbIH backa
NeKTpiK akaymbiFbl.

OneKTPLLI MamaHFa JKyTiHiHj3.

Kypbinfb! TonbIK

¥3apTKbILL OChI KypbirFbIMEH
XYMbIC iCTeyre apHanmaraH.

Jlablk KeneTiH y3apTKbILLTI
nanaanaHbiHpI3.

Kyar 6epy kesi (Mbicarbl,

KypbinfbiHbl 6acka kyar bepy

KatTbl gipin Hemece
wy

o reHeparop) TbiM TEMeH .
KyaTka xeTneingi. keprey Gepen. Ke3iHe KOCbIHbI3.
Yenpgetkilw caHpinaynapel | KypbinfbiHbl 6acka kyat bepy
OyraTTarFaH. Ke3iHe KOCbIHbI3.
OHbl aHacblHa
KecKiLLl STEMeHT ToaaH aybICTbIPbIHbI3. AybICTLIPYabI
HeMece GymiHreH aBTOpNaHbi- pbiriFaH
: CEPBUCTIK OPTasbIKTHIH,
KaHaraTTaHapnbIKcbI3 MamaHb! OpblHAaYbI THIC.
HaTHXe.
Ejggﬁiﬁ*ﬁfbmbm Tek kaHa KypbinFbIHbIH
L MYMKIHZIKTEPIHE Colkec
MYMKIHAIKTEPIHEH acbin . .
KeTe. keneTiH OyTakTapabl KeCiHi3.
OHbl aHacblHa
aybICTbIPbIHBI3. AYbICTHIPYbI
Keckilu anemeHT ByniHreH. | aBTopnaHAbl- pbiniFaH

CEepBICTIK OPTAmbIKTHIH
MaMaHbl OpbIHAAYbI TUIC.

Bypanpamanap Hemece
COMbIHAap 60CaHCbIFaH.

Bypannamanapmbi Hemece
COMbIHAAPAb! KaTTbl TAPThIN
OypaHpbi3.
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6. KOQETE XXAPATY XOHE KAWUTA OHEY

KypbinFbl TacbiMangay kesiHze OHbl GyniHynepaeH KopranTbiH
kanTamaga eTkisinesi. KantamaHb! KypbInFbiHbIH Gaprblk 6enLekTepi
Gap exeHiHe XaHe KypbINFbl TWICTi TYPAE KYMbIC iCTENTIHIHE ko3
XeTKi30ereHiHiaLLe, cakTan komblHbI3. CoaH KeliH kanTamaHbl kaiiTa
eHzeyre TanchipbiHbI3. Mepsimaepi eTkeH kypbinfbinap 2012/19/EU
AVPEKTUBACHIHBIH, AMEKTPAIK XXSHE ANEKTPOHAbIK XababIKTbIH KanabIKTapbIH Kagere
xapatyra (WEEE) koibinaTbiH TanantapbiHa CaVKec kailTa eHaenyi TUiC xaHe
COHAbIKTAH Onapabl TYPMBICTIK kanabikTapMeH bipke Tactayra 6onmaiiapl. bisre
KeMEKTECYiHi3ai xaHe pecypcTapabl YHEMAEY MEH KopLuaraH OpTaHbl KoprayFa

63 YNeCiHi3Ai KOCybIHbI3abI CypaliMbl3. OCbl KypbINFbIHbI apHalibl kailTa eHaey
opTanbifblHa TabbICTaHbI3 (erep XakblH kepae ocbiHgan 6onca).
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7.KENINAIK

1. STERWINS koMnaHWsICbIHbIH eHiMi TYpMbICTbIK Kypanaapra apHanfaH
KOFapbl cana cTaHaapTTapbiHa caiikec a3ipneHreH. STERWINS komnarusich
63 eHiMiHe CaTbin arnFaH KyHHeH BacTan 36-ainblk keningik Gepegi. byn
Keninaik MaTtepuangapabIH xxaHe eHAIpyaiH naga 60nybl MyMKiH 6aprblk
akaynapbiHa KonaaHblnagsl. Anamaapra HeMece Matepuarngapra katbiCTbl
Ke3 kenreH Typaeri backa eLwbip Tikenern HeMece XaHama HapasbirbIKTap
kaHaraTTaHabIPbINYbl MyMKiH eMEC.

2. Macere TyblHOaraH Hemece akay aHbIKTanfaH Xarganaa, eH anasIMeH,
STERWINS komMnaHusicbiHbIH AnnepiHe xyriHy kaxeT. Ken xargannapaa
STERWINS koMnaHUsICbIHBIH, Auiepi MaceneHi LeLLyi HEMeCe akayzbl XOotbl
MYMKH.

3. benwekTeppi xeHaey HeMece aybICTbIPy KeninaikTiH 6actanksl Mep3iMiH
y3apTnainapl.

4. Keningik To3yablH HeMece aypbIC Naaanaxbay cangapblHaH TyblHOaraH
akaynapra KongaHbinmaiigbl. byaaH backa, on axbipaTKbILUTapabIH, KOpFaHbIC
Ti30EKTEPiHIH aHE KO3FanTKbILLUTapAbIH TO3ybIMEH GannaHbICTbl akayrblKTapFa
KaTbICTbl.

5. KeninpikTi MiHaeTTEMenep LeriHaeri Hapasbinblk TEK kaHa Keneci xafgannapaa

kabblnaaHybl MyMKiH:

Cartbin anblHFaH KyHHIH Yek TypiHaeri pactanybl 6ap.

KypbinFbira eLLkaHaai xeHaeyai xaHe/Hemece benikTepiH aybICTbIPyab! YLLIHLLI

TyrFanap xyprisdereH.

Kypan TvicTi Typae naiganaHbinFaH (apTblk XKyKTENMEreH xoHe ofaH berge

eHOipyLLinepaiH kypamaac benekTepi opHaTbiIMaraH).

Kym Hemece TacTap CUsIKTbI ChIPTKbI 8CEprep/iH canaapbiHaH naiaa 6onra

OyniHymiH i30epi XOoK.

Kayinciagik TexHukachl GoibIHLLA HyCKayrbIKTap MEH naiaanaHy epexenepit
Oy3y cangapblHaH GyriHyrep oK.

Keningik kbIameT kepceTyaiH WwapTtapbl 6i3giH caTy XoHe XeTkiy epexenepimiagi
KamTIabl.

7. STERWINS komnanusiceiHa STERWINS aunepi apkbinbl kaTapbinybl TUiC

akaynbl kypan-caimangapabl STERWINS komnaHusicel GyibiM TUICTi kanTarFaH

Xaraaiga kabbingangel. Tayapnap Tikneit STERWINS komnaHusceiHa

kalTapblfFaHaa onap Tek kaHa caTbin anyLubl TacbiMangay LUbIFbIHAapPbIH

TenereH xaraanaa kabblnaaHap!.

Keningik KbI3meT kepceTyaiH WwapTTapbl 6i3aiH caTy xaHe XeTkisy epexenepimiagj

KamTIabl.
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8. K¥PbUFbIHbIH BENLLEKTENTEH TYPOEMN CYPET XOHE BONIKTEPHIH TI3IMI
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8. K¥PbFbIHbIH BENLLEKTENTEH TYPOEMN CYPETI XOHE BONIKTEPHIH TI3IMI

BenwwexTi BenwwexTi
HoMipi R Cunarramacs! HoMipi H|Cvnarramacs!
1 KaGerb 32 Tyime
2 Kabernb mydhrachi 33 KosranTkblLu Tiperi
3 XKymcak TyTka 331 |BypaHpa
4 BalnaHbICTbIpFbILL 33.2  |Kemip LeTkeHiH Tiperi
5 AybICTbIPbIM-KOCKbILL 33.3  |Kemip LeTKeHiH koprnychl
6 Kabenb KbiCKblLLbI 334 |Actap
7 Kaittapma cepinne 335  |Kemip wetke
8 O3niriHeH OyraTTanarblH TYUMeLLiK 33.6  |Kemip LieTKe KOpMyChIHbIH CTATOPbI
9 Con xaK TyTka 33.7 | XKenpeH KopraiTbIH 9KpaH
10 AmopTu3aLmsnayLLbl ANeMeHT 33.8  |MowblHTipek
11 Benpik cakuHachl KypacTbipbinbiMaa 339  |Porop
1.1 BypaHoa 33.10 |TicTep TabaHbIHbIH YLLIbI
11.2  |Benpik cakuHach! 33.11 |BypaHpa
11.3 | AnTbl GypbILLTHI COMbIH 33.12  |AntoMrHUI KaHKa
1.4  |Benpik 33.13 | Maiinbl MOMbIHTIpEK
12 Cepinneni Kocbinbic 33.14  |BypaHpoa
13 TyTiKLe MydTachl 33.15  |PenykTop aecnekTopbl
14 TeneckonusanbIK KApHaK KypayblLLTapbl 33.16  |BypaHpoa
141 |TeneckonusnbIK KApHaK KypayblLLTapbI 33.17  |Thbifbl3oaybill
YKanFacTbIpfbILL Xenici
142 | LUbiFbIpLbik 33.18 Kypa CTprbFI)IquM A
14.3 | BainaHbICTbIpFbILL TOFbIH 33.19 | MHAyKTUBTIRIK LapFbIChI
14.4  |OpHaTKbILL CYKKbILL 33.20 | MHAYKTUBTIRIK LapFbIChI
14.5 | Xanna comblH 34 LInnnHapnik cykkbILL
14.6  |LinnnHopnik CykKbiLL 35 KeckiLLl anemeHT ThiChl
14.7  |PeTTey TyAMeLLii 36 PenykTop KypacTblpbiibiMaa
14.8  |BypaHoama 36.1  |Lbiry Giniri
15 KoHaeHcatop 36.2  |YnKeH TicTerepLuik
16 LLIbiFbIpLLbIK 36.3  |3KcLeHTpuK
17 BypaHaoa 36.4  |Keckill anemeHT KypacTbipbiibiMaa
18 BypaHaoa 36.5 |[MaHenb
19 OH akK TyTKa 36.6  |[MaHenb
20 AYbICTbIPbIN-KOCKbILLUTHIH CEPINMeci 36.7  |Cepinneni cakuHanbl ec
21 AYbICTbIPbIN-KOCKbILLUTHIH, TYAMECI 36.8  |Cipre
22 KoHaeHcatop 37 MobIHTipeKTepai 6ekiTy Grors!
23 Cepinneni Kocblirbic 38 MotibIHTipeK
24 xgggﬁ\fgsmm ﬁganfaCTb'pr'L” 39 KopnycTbiH oH beniri
25 OH skaK Kocarnkbl TyTka 40 Cepinne
26 O31iriHeH bIHFANTBINATHIH COMbIH 4 Capbl MalnafbILL TyTiKLLIENep
27 Tynme 42 TepmoLuerimai TyTiKLe
28 Con xaK kocankbl TyTka 43 ¥anbl Tyicy
29 Thifbl3gaybiLL
30 BypaHaa
31 KopnycTbiH con xak beniri
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9. EO HOPMANAPbIHA COUKECTIK JEKNAPALIMACHI

ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot — CS 00001
59790 RONCHIN — France (®paHums)
TemeHae KepceTinreH OyAbIM;
Tik anexTpnik GyTa KeckiLu
Ynrici: ETHT2-50.3
Opak avpekTvBanapbl TananTapbiHa CoMKec KEneTiHiH ManiMaenai:
2006/42/EC — MexaHukanblk xabablk Typarnbl AMPeKTUBa
2014/30/EU — SnekTpmMarHUTTIK ynecimaik Typanbl AupexTea
Yii-xalnapaaH Tbic LWy AeHreii 6onbiHwa 2000/14/EC QupekTusackl,
V Kocbimwwach! xeHe 2005/88/EC
[bIBbICTBIK KbICIMHBIH BMLLEHTEH aeHreii: 97 ab (A)
[bIBbICTbIK KbiCbIMHBIH KeninaikTi aeHredi: 100 gb (A)
ONeKTPRiK xxaHe aNeKTPOoHAbIK abablkTa kerbip 3usHab! 3aTTapabl naiaanaHygel
wekrey Typanbl EO 2015/863 [upextusacsl, [Jupektueara KocbiMLLa
2011/65/EU
CoHpait-aK keneci Hopmanapra Cankec kenegi:

EN 62841-1:2015

EN 62841-4-2:2019

EN IEC 55014-1:2021

EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN IEC 55014-2:2021
IEC 62321-3-1:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017

|EC 62321-5:2013
IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC 62321-7-2:2017 & EN ISO 17075-1:2017

|EC 62321-8:2017

EN IEC 63000:2018

Cepusinblk HoMipi: MykabaHbIH apTkbl OETIHEH Kap.
CE taHOanamaHbl TaraiblHOaraH XblnablH €Ki COHFb LlVI(bM

B

LLaHxaima 29/12/2021 kon KoibinFaH
TexHuKanblk aknapaTTbl KypacTbipyLUbIHbIH

(kaybIMaa benrineHreH) atbl oHe MeKeHxXalbl:

Puan MEPMA (Richie PERMAL)

YeTkisyLinep canacbiH Gakbinay GeniMiiH bacLubiChl

ADEO cana 6enimi 6actubicbl XtonbeH JleanH (Julien Ledin) pecmm ekini ADEO
Services 135 Rue Sadi Carnot — CS 00001 59790 RONCHIN — France (®paHuus)
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SYMBOLS

WARNING - To reduce the risk of
injury, user must read instruction

manual.

Caution /Warning.

@ wear eye and head protection

Wear face protection!

Wear protective shoes.

clothes.

Wear protective gloves.

Wear tight-fitted protective

@
Y
1A
VN
[~

O

C€

Switch the product off and
disconnect it from the power
supply before assembly, cleaning,

adjustments, maintenance,
storage and transportation.

N\®
/@ Green point : Packaging recycling.

CONTENTS

1. Intended use

2. Safety instructions

3. Know your product

4. Technical specifications
5. Troubleshooting

Do not expose the product to rain
or wet conditions (moisture).

©
il

Keep fingers away from moving
cutting device!

Keep bystanders away

Disconnect from the mains plug if
the cord is damaged or entangled.
DO NOT TOUCH THE CORD BEFORE
DISCONNECTING THE SUPPLY.

Keep sufficient distance away
from electrical power lines.

Class I1. Double insulation.

The product complies with the
applicable European directives
and an evaluation method of
conformity for these directives
was done.

WEEE symbol. Waste electrical
products should not be disposed
of with household waste. Please
recycle where facilities exist.
Check with your Local Authority
or local store for recycling advice.

Ukrainian Conformity Mark

Single mark of circulation of
roducts on the market of the
ember States of the Customs

Union.

6.Disposal and recycling

7. Warranty

8. Exploded view with parts list
9. CE declaration of conformity
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T.INTENDED USE

This electric hedge trimmerETHT2-50.3 is designated with a rated power input of 500Watts.
This product is intended for cutting and trimming of high and wide hedges, bushes and shrubs
in domestic gardens. Do not exceed the maximum cutting capacity. Do not cut branches
exceeding the stated maximum capacity.

The use of this product in case of rain or humid environment is prohibited.

For safety reasons, always read the entire instruction manual before first operation and observe
all the instructions therein.

This productis intended for private domestic use only, not for any commercial trade use. It must
not be used for any purposes other than those described.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

 General Power Tool Safety Warnings

WARNING!Read all safety warnings and all instructions.
Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shack, fire and/or serious injury.
Save all warnings and instructions for future reference.
The term "power tool" in the warnings refers to your mains-operated
(corded) power tool or battery-operated (cordless) power tool.

Work area safety

1. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite
accidents.

2. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as
in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools
create sparks which may ignite the dust or fumes,

3. Keep children and bystanders away while operating a power
tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

1. Power tool plugs must match the outlet. Never modify the
lugin arRr way. Do not use any adapter plugs with earthed
[’grounde ) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will
reduce risk of electric shock.

2. Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as
piEes radiators, ranges and refrigerators. There is an increased
risk of electric shock if your body is earthed or grounded,

3. Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water
entering a power tool will increase the risk of electric shock. .

4. Do nof abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

or unplugging the power tool. Keepcord away from heat, oil,
sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase
the risk of electric shock.

5. When operating a power tool outdoors, use an extension cord
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use
reduces the risk of electric shock.

6. If operating a power tool in a damp location is unavoidable,
use aresidual current device (RCD) protected supply. Use of an
RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

1. Stay alert, watch what you are doing and use common sense
when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

2. Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment suich as dust mask, non-skid safety
shoes, hard hat, or hearing protection used for appropriate conditions
will reduce personal injuries,

3. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the
off-ﬁos!thn before connecting to power source and/or battery
pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with
your finger on the switch or energising power tools that have the switch
on invites accidents.

4. Remove any ad;,usting key or wrench before turning the power
tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power
tool may result in personal injury. .

5. Do not overreach. Keep proper footing and balance at all
times. This enables better control of the power tool in unexpected
situations. '

6. Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

your hair, clothin? and gloves away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

1. If devices are [f:rowded for the connection of dust extraction
and collection facilities, ensure these are connected and properly
used. Use of dust collection can reduce dust-related hazards.

8. Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow
you to hecome complacent and ignore tool safety principles. A
careless action can cause severe injury within a fraction of a second.

Power tool use and care

1. Do not force the power tool. Use the correct power tool for
your application. The correct power tool will do the job better and
safer at the rate for which it was designed.

2. Do not use the power tool if the switch does not turniit on
and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

3. Disconnect the plug from the power source and/or the battery
pack from the power tool before making any adjustments,

changing accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.

4. Store idle power tools out of the reach of children and do
not allow persons unfamiliar with the power tool or these

instructions to operate the power tool. Power tools are dangerous
in the hands of untrained users.

5. Maintain power tools. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that

may affect the power tool’s operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

6. Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting
tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

control,

7. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance
with these instructions, taking into account the working

conditions and the work to e performed. Use of the power tool
for operations different from those intended could result in a hazardous
Situation.

8. Keep handles and grasping surfaces dry,clean and free from
oil and grease. slippery handles and grasping surfaces do not allow for
safe handing and control of the tool in unexpected situations.

Service

Have your power tools serviced by a qualified repair person using
only identical replacement parts. This will ensure that the safety of
the power tool is maintained.

Safety instructions for hedge trimmers

Hedge trimmer safety warnings:

a) Keep all parts of the body away from the blade. Do not remove
cut material or hold material to be cut when blades are
moving. Blades continue to move after the switch is turned

off. A moment of inattention while operating the hedge trimmer may

result in serious personal injury.
b) Carry the hedge trimmer by the handle with the blade

stopped and taking care not to operate any power switch.
Proper carrying of the hedge trimmer will decrease the risk of

inadvertent starting and resultant ﬁersonal injury from the blades
¢) When transporting or storing the hedge trimmer, always fit

the blade cover. Proper handling of the hedge trimmer will decrease

the risk of personal injury from the blades.
d) When clearing jammed material or servicing the unit,
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

make sure all power switches are off and the power cord is
disconnected. Unexpected actuation of the hedge trimme while
clearing jammed material or servicing may result in serious personal
injur

e) H{)IJI the hedge trimmer by insulated gripping surfaces only,
hecause the blade may contact hidden wiring or its own cord.
Blades contacting a «live» wire may make exposed metal parts of the

hedge trimmer «live» and could give the oPerator an electric shock.
f)Keep all power cords and cables away from cutting area.

Power cords or cables maybe hidden in hedges or bushes and can be

accidentally cut by the blade
g) Do not use the hedge trimmer in bad weather conditions,

especially when there is a risk of lightning. This decreases the risk
of being struck by lightning.

Additional safety instructions for extended-reach hedae

trimmers

Extended-reach hedge trimmer safety warnings:

a) To reduce the risk of electrocution, never use the extended-
reach hedge trimmer near any electrical power lines. Contact
with or use near power lines may cause serious injury or electric shock
resulting in death.

b) Always use two hands when operating the extended-reach

hedge trimmer. Hold the extended-reach hedge trimmer with both

hands to avoid loss of control.
¢) Always use head protection when operating the extended-

reach hedge trimmer overhead. Falling debris can result in serious
personal injury.

Pole hedge trimmer safety instructions
IMPORTANT
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Read carefully before use
Keep for future reference
Safe operating practices

Training

Become familiar with the owner’s manual before attempting to operate
the equipment.

Preparation

1. THIS HEDGE TRIMMER CAN CAUSE SERIOUS INJURIES. Read the
instructions carefully for the correct handling, preparation, maintenance,
starting and stopping of the hedge trimmer. Become familiar with all
controls and the proper use of the hedge trimmer,

2. Never allow children to use the hedge trimmer.

3. Beware of overhead power lines.

4. Avoid operating while people, especially children, are nearby.

5. Dress properly! Do not wear loose clothing or jewellery, which can

be caught in moving parts. Use of sturdy gloves, non-skid footwear and
safety glasses is recommended.

6. If the cutting mechanism strikes any foreign object or the hedge
trimmer starts making any unusual noise or vibration, shut off the power
source and allow the hedge trimmer to stop. Disconnect the supply cord
from main and take the following steps:

--inspect for damage;

--check for, and tighten, any loose parts;

--have any damaged parts replaced or repaired with parts having
equivalent specifications
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Operation

1. This product shall not be used for any other purpose as described
within these instructions. Follow all given instructions closely.

2. Stop the product and disconnect the supply cord from the power
supply before

«(leaning or when clearing a blockage,

«hecking, carrying out maintenance or working on the product,

«adjusting the working position of the cutting device,

+[eaving the product unattended.

3. Ensure that the product is correctly located in a designated working
position before starting the product. Do not use this product on steps
or aladder.

4. While operating the product, always ensure that the operating position
is safe and secure.

5. Do not operate the product with a damaged or excessively womn
cutting device.

6. Always ensure that all handles and quards are fitted when using the
product. Never attempt to use an incomplete product or one fitted
with an unauthorized modification.

1. Always use two hands to operate a product fitted with two handles.

8. Always be aware of your surroundings and stay alert for possible
hazards of which you may not be aware due to the noise of the
product.

Maintenance and storage

If the replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by
the manufacturer or his agent in order to avoid a safety hazard.
If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

repair person (always replace the two brushes at the same time).

1.When the product is stopped for servicing, inspection or storage, switch
the product off, disconnect it from the power supply and make sure
all moving parts have come to a stop. Allow the product to cool before
making any inspections, adjustments, etc.

2.Always allow the product to cool down before storing.

3.When transporting or storing the product, always fit the transport
quard to the blade.

4.Use only the manufacturer’s recommended replacement parts and
accessories.

5.Inspect and maintain the product reqularly. Have the product repaired
only by an authorized service centre or similar qualified specialist.

6.When not in use, store the product out of the reach of children.

Pole hedge trimmer additional safety warnings

1.Keep hands and feet away from the cutting devices at all times and
especially when switching the product on.

2.Donot try to grasp or remove trimmings when the product is
running. nlg remove trimmings when the product Is switched off and
disconnected from the Tpower supply.

3.Always be sure of a safe
product..

4.Check cutting device reqularly for damage, and if damaged repair
immediately.

5.Do not overload the Product.

6.Check immediately if the product starts to vibrate abnormally. Excessive
vibration can cause injury.

1.5witch the product off when the cuttin?(device is blocked. Disconnect
from power supply and remove the blockage. Inspect the cutting device
for damage before using the product again.

and secure operating position, whilst using the
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

8 Follow the maintenance and repair instructions for this product.
Never carry out any modifications of the product. Information ahout
maintenance and reﬂair is provided in this instruction manual.

9.Know how to stop the product quickly in an emergency.

10.Do not expose to rain. Do not operate the product on a wet hedge.

11.Use the product only in daylight or good artificial Ii%ht.

12.Prolonged use of the product exposes the user to vibrations that can

(ause ranae of conditions colIectiveI% known as hand-arm vibration
syndrome (HAVS) e.gi. ﬁngers going white; as well as specific diseases
such as carﬁal tunnel syndrome,

«To reduce this risk when using the product, always wear protective
?Ioves and keep }/our hands warm.

» The symptoms ot HAVS include any combination of the following:
Tingling and numbness in the fingers; Not being able to feel things
properly; Loss of strength in the hands; Fingers going white (blanching)
and becoming red and painful on recoverg%particularly in the cold
and wet, and probably only in the tips at first). Seek medical advice
immediately if such symptoms are experienced.

13. Only use the extension cords for outdoor use, PVCordinary duty with
a cross sectional area not less than 1.5mm? for extension cord up to
15 metersand 2.5 mm2for extension over 15 meters but less than 40
meters.

Vibration and noise reduction

To reduce the impact of noise and vibration emission, limit the time of
operation, use low-vibration and low-noise operating modes as well as
wear personal protective equipment.

Take the foIIowinngoints into account to minimise the vibration and
noise exposure risks:

1. Only use the ﬁroduct asintended by its design and these instructions.
2. Ensure that the product is in %ood condition and well maintained.

3. Use correct attachments for the product and ensure they are in good
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

condition,

4. Keep tight grip on the handles/grip surface.

5. Maintain this product in accordance with these instructions and keep it
well lubricated (where appropriate).

6. Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a
longer period of time.

Emergency

Familiarise yourself with the use of this product by means of this
instruction manual. Memorise the safety directions and follow them to
the letter, This will help to prevent risks and hazards.

1. Always be alert when using this product, so that you can recognise
and handle risks early. Fast intervention can prevent serious injury and
damage to property.

2. Switch off and disconnect from the power supply if there are
malfunctions. Have the product checked by a qualified professional and
repaired, if necessary, before you operate it again

Residual risks

Even if you are operating this product in accordance with all the safety
requirements, potential risks of injury and damage remain. The following
dangers can arise in connection with the structure and design of this
product:

1. Health defects resulting from vibration emission if the product is being
used over long periods of time or not adequately managed and properly
maintained.

2. Injuries and damage to property due to broken cutting attachments or
the sudden impact of hidden objects during use.

3. Danger of injury and property damage caused by flying objects.
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3.KNOW YOUR PRODUCT

@ Blade @ On/off switch

@ Air vents @ Rear handle

@ Lock-off button angle adjustment @ Safe Guard

@ Support a.Cord retainer

@ Locking sleeve @ Power cord with plug
@ Pole extension @ Harness

@ Locking clip length adjustment a.Securing clip

@ Pole / Gripping surface @ Blade cover

® Loop

@ Lock-off button

16

1B —

158 — 1
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4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model ETHT2-50.3
Rated voltage, frequency 220-240V~50Hz
Rated input power 500W

Rated no-load speed 3300/min

Max. cutting length 384mm

Blade gap 20mm
Protection class Class I

Angle adjustment of blade head -90°/-60°/-30°/0°/30°/60°
Weight approx 3.8kg

Sound pressure level LpA 86 dB(A)
Uncertainty KpA 3 dB(A)
Measured sound power level LWA 97.00 dB(A)
Uncertainty KwA 2.63 dB(A)
Guaranteed sound power level LWA 100dB(A)

Front handle (gripping surface) ap 1.692m/s?

Rear handleap, 1.650m/s?
Uncertainty K 1.5m/s?

That the declared vibration total value(s) and the declared noise emission values have been
measured in accordance with a standard test method and may be used comparing one tool
with another.

The sound intensity level for the operator may exceed 80 dB(A) and ear protection measures
is necessary.

That the declared vibration total value(s) and the declared noise emission values may also be
used in a preliminary assessment of exposure.

WARNING!The vibration and noise emission value during actual use of the tool
can differ from the declared value depending on the ways in which the tool is
used,especially what kind of workpiece is processed. Identify safety measures to
protect the operator that are based on an estimation of exposure in the actual conditions
of use (taking account of all parts of the operating cycle such as the times when the tool
is switched off and when it is running idle in addition to the trigger time). Depending
on the actual use of the product the vibration values can differ from the declared total!
Adopt proper measures to protect yourself against vibration exposures! Take the whole
work process including times the product is running under no load or switched off into
consideration! Proper measures include among others reqular maintenance and care of the
product and application tools, keeping hands warm, periodical breaks and proper planning
of work processes!
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4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Operation

1. Adjust| the pole to required length as described in the assembly
manual.

2. Before trimming the hedge, cut and remove branches exceeding the
Cutting capacity of this product using a proper pruner.

3. Always hold the product firmly with both hands on gripping surface
and handle. Never operate this product using only one hand.

4. Cut both sides from the bottom cutting upwards to the top. This will
prevent any of the cuttings falling into the path of the area still to be
cut.

5. After cutting the sides proceed to the top.

6. When cutting wide hedges with the cutting area in sight, move the
cutting blade lightly through the cutting surface in a sweeping motion
following the shape of the hedge or shrub. A slight tilt downwards
of the cutting blade in the direction of motion is recommended for
optimum cutting performance.

7. Move the product slowly forward when cutting higher hedge and the
cutting area out of sight.

8. Do not rush and do not attempt to cut too much with one stroke of the
cutting blade.

9. Cutina number of stages if the area being cut is particularly long to
achieve a better result; smaller cuttings will allow for easy composting.
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4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

MAINTENANCE

1. Before and after each use, check the product and accessories (or
attachments) for wear and damage. If required, exchange them for
new ones as described in this instruction manual. Observe the technical
requirements.

2. Storage and Transportation

Storage

1.5witch the product off and disconnect it from the power supply.

2.(lean the product as described above.

3.Refit the blade cover when the product is not in use, e.g. storage and
transportation

4 Store the product and its accessories in a dark, dry, frost-free, well-
ventilated place.

5. Always store the product in a place that is inaccessible to children. The
ideal storage temperature is between 10°Cand 30°C.

6. We recommend using the original package for storage or covering the
product with a suitable cloth or enclosure to protect it against dust.

Transportation

1.5witch the product off and disconnect it from the power supply.

2.Attach the blade cover.

3.Always carry the product by its gripping surface and rear handle.

4 Protect the product from any heavy impact or strong vibrations which
may occur during transportation in vehicles.

4.Secure the product to prevent it from slipping or falling over.
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5.TROUBLESHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix
themselves. Therefore check the product using this section. In most
cases the problem can be solved quickly.

Problems Possible cause Solution
Not connected to power supply | Connect to power supply
Product does not | Power cord or plug is defective | Check by a specialist electrician
start
Other electrical defect to the - -
product Check by a specialist electrician
Extension cord not suitable for .
operation with this product Use a proper extension cord
Product does not | poyer source (e.q. generator)
reach full power | 2 too low v oltz?geg Connect to another power source

Air vents are blocked

(lean the air vents

Unsatisfactory

Blade is worn/damaged

Have it replaced with new one,and need
to sent it to after sales service agent for
replacing.

vibration/noise

cutting
performance Thickness of branches exceeds | Only cut branches complying with the
capacity capacity
Have it replaced with new one,and need
Excessive Blade is damaged to sent it to after sales service agent for

replacing.

Bolts/nuts are loosen

Tighten bolts/nuts
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6. DISPOSAL AND RECYCLING

The product comes in a package that protects it against damage during shipping.
Keep the package until you are sure that all parts have been delivered and the
product operates properly. Recycle the package afterwards.

Old products are potentially recyclable under the Waste Electrical and Electronic
Equipment (WEEE) Directive (2012/19/EU) and do not, therefore, belong in your
Household rubbish. You are requested to assist us and our contribution to saving Resources and

protecting the environment by handing in this appliance at an equipped collection center (if
there is one available).
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7.WARRANTY

1. STERWINS products are designed to highest DIY quality standards. STERWINS offers a
36-month warranty for its products, from the date of purchase. This warranty applies to
all material and manufacturing defects which may arise. No further claims are possible, of
whatever nature, direct or indirect, relating to people and/or materials.

2. In the event of a problem or defect, always refer initially to your STERWINS dealer. In most
cases, the STERWINS dealer will be able to solve the problem or correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4, Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the warranty.
Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and motors, in the
event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

« The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting non-
approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as sand or stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and operating
instructions.

6. Warranty terms are applicable combined with our sales and delivery terms.

7. Faulty tools to be returned to STERWINS via your STERWINS dealer will be collected by
STERWINS provided the product is properly packaged. Faulty goods sent directly to
STERWINS by the consumer shall be processed only if the consumer has paid the shipping
Costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
STERWINS.
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8.EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST
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8.EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST

Partno.  |Description Part no. |Description
1 Cable 32 Button
2 (able sleeve 33 Motor bracket
3 Soft grip 33.1 Screw
4 Connector 33.2 Carbon brush support
5 Switch 333 Carbon brush casing
6 (Cable clamp 334 Bush
7 Reset spring 33.5 Carbon brush
8 Self-locking button 33.6 Stator
9 Left handle 33.7 Wind deflector
10 Shock pad 33.8 Bearing
N Belt-ring assay' 33.9  |Rotor
1.1 Screw 33.10  |End of teeth base
11.2 Belt-ring 33.11  |Screw
11.3 Hexagon nut 33.12 | Aluminum frame
1.4 Belt 33.13  |Qil bearing
12 Spring line 33.14  |Screw
13 Tube sleeve 33.15  |Gear baffle
14 Telescopic rod components 33.16  |Screw
14.1 Telescopic rod components 33.17 | Gasket
14.2 Ring 33.18  |The connecting line assay'
143 Connecting bracket 33.19  |inductance
14.4 The positioning pin 33.20  |inductance
14.5 Lock nut 34 (ylindrical pin
14.6 (ylindrical pin 35 Guide bar sleeve
14.7 Adjustment button 36 Gear assay'
14.8 Bolt 36.1 Output shaft
15 Capacitance 36.2 Big gear
16 Coil 36.3 Wobbler
17 Screw 36.4 Blade assay'
18 Screw 36.5 Plate
19 Right handle 36.6  |Plate
20 Switch spring 36.7 Axis with circlips
21 Switch button 36.8 Pin
22 capacitance 37 Bearings fixed block
23 Spring line 38 Bearing
24 The big tube connector assay’ 39 Right housing
25 Right auxiliary handle 40 Spring
26 Self-locking nut 4 Yellow wax tubes
27 Button 42 Heat shrinkable tube
28 Left auxiliary handle 43 Female terminal
29 Gasket
30 Screw
31 Left housing

274




9.CE DECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declare that the product detailed below:
Electric pole hedge trimmer
Model: ETHT2-50.3

Satisfies the requirement of the Council Directives:
2006/42/EC---—Machinery Directive
2014/30/EU -----EMC Directive
The Outdoor Noise Directive 2000/14/EC,Annex V & 2005/88/EC,
Measured Sound Power Level: 97 dB(A)
Guaranteed Sound Power Level: 100dB(A)
ROHS Directive(EU)2015/863 amending Directive 2011/65/EU
and conforms with the standards:

EN 62841-1:2015
EN 62841-4-2:2019
EN IEC 55014-1:2021
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1:2019
EN IEC 55014-2:2021
[EC62321-3-1:2013
[EC 62321-4:2013+AMD1:2017
[EC 62321-5:2013
[EC62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015
[EC62321-7-2:2017 & EN IS0 17075-1:2017
[EC 62321-8:2017
ENIEC63000:2018

Serial No.: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 19
applied: 12,

(ESY

Signed in Shanghai 29/12/2021

Name and address of the person

(establish in the community)compiled the technical file:

Richie PERMAL

Supplier Quality Leader

Authorized representative of Julien Ledin, ADEO Quality Leader

ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790RONCHIN — France
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@‘ Ce produit se recycle,

siil n’est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.
® Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.
@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.
@ Questo prodotto pud essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.
@ Avtoo Tipoi6v eiva avakukAwotpo. EQv dev pmopei méov va ypnotpomonBei, pETaQEPETE TNV 0€ KATIOL0 KEVTPO
AVAKOKAWONG AmoppIppATwY.
@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadéw.
@ 3ot npoaykT MoxeT nepepabaTbiBaTbcs. ECu oH GoMbiLle He NPUTofeH ANS NONb30BaHUS, CAiTe ero B
YTUNU3ALMOHHbIN LEHTP.
@ byneHiM KanTa eHaeyre Keneqi. OHbl 8pi KonaaHyFa 60ManTbIH XKafganaa, oHbl KanTa
OHIENTiH opTanblkKa TancblipybIHbI3Obl 6TIHEMI3
@ Ueit npoaykT Moxe nepepobasTucs. AL BOHO Ginbliie He € NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3AaiATe i0ro B
YTUNI3aLiliHUA LeHTp.
@ Aceast produs este reciclabil. Dacs nu mai poate fi folosit, vi rugiim sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
@ Este produto é reciclével. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
@® This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
za @
ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot
CS 00001
59790 RONCHIN - France
000 JIEPYA MEPJIEH BOCTOK,
141031, MockoBcKas 06nacTb,
MBbITULMHCKNIA paioH, I. MbITULLy,
OcralkoBcKoe wocce, a.1, POCCUA
TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa»,
By”n. MonapHa 17a, m. Knis
04201, YkpaiHa
KasakcraH PecnybnvkacbsiHga eHim canackl 60iibIHLLa
HapasbInbIKTapabl kabbinaanTeiH yibiM: «Jlepya MepneH
Kazakctan» XLLC, KasakctaH Pecny6nmkace!, 050000,
Anmarbl k., KoHaes kelueci, 77, «PARK VIEW» BO, 6-kabar,
07-keHce. OpraHusauusi, NPUHUMAIOLLAs NPETEH3UN MO
o Ari i Ari i cari 4 KauecTBy npoaykuvm B Pecnybnuke Kasaxcta: TOO «/lepya
N°de S?I’Ie/N." dgserlve/NP de Sene,/vN' dl serie/Ap. OSIPCIC/ MeprieH KasaxcraHy», Pecnybnuka KasaxctaH, 050000, r.
Nr seryjny/ CepuitHbiii Homep/Cepiiitnin N/Nr. de serie/ Anmarsl, yn. KyHaesa, 77, BL| «PARK VIEW», 6 aTax, oduc
Serial No.: 20338401 111016 01 000000 Ne 07.

BT S lMocTasLmk/MmMnopTep/opraHnaaLms, NpuHMMatoLLas
* Garantie 3 ans / 3 afos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / 000 «lepya &f:ﬁ;ﬁysg_ﬁfpzazSUZ%C”gggxygniigngﬁ;be
Eyyunon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lapaHTvia 3 roga / lapaHTia 3 pokis / . Mutck, np-T MobeauTeneit,

Garantie 3 ani / 3-year guarantee (o (LU0, Celah )

Made in P.R.C. / Coena+o B Kutae / K biTaiiaa xacanraH 2020



